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Üllés Község Képviselőtestületének 

2008. augusztus 26-i soros, nyílt ülésének 

JEGYZŐKÖNYVE

Napirend: 1) A 2008. évi költségvetés I. félévi végrehajtása 
                     Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester 

                 2)A település rendezési tervének áttekintése, módosítása 

                     előadó: Nagy Attila Gyula polgármester 

                  3) Aktuális kérdések 

Jegyzőkönyv 

Készült: Üllés Község Képviselőtestületének 2008. augusztus 26-i soros, nyílt ülésén

Helye: Déryné Művelődési Ház

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Dr. Csonka Erika, Dudás János, Maróti Mihály, Mihálffy Lászlóné, Nagy Róbert, ifj. Papp Dezső, Péter Mihály, Szolnoki Tünde, Tóth András képviselők 
Távolmaradását előzetesen jelezte: Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester

Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Sugár Anita jegyző, Sárközi Emília ÁMK igazgató, Meszesné Volkovics Szilvia könyvtárvezető, Bezdány Zoltánné óvoda-bölcsőde vezető, a Polgármesteri Hivatal részéről: Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó, Czékus Zoltán műszaki előadó
Jegyzőkönyvvezető: Vassné Balogh Márta igazgatási előadó

Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselőtestület határozatképes, az ülést megnyitja. 

A napirendi pontok a meghívóban szerepelnek. Javasolja ezeket olyan módosítással tárgyalni, hogy az Aktuális kérdések napirendben szereplő 2008. évi költségvetési rendelet módosításáról szóló tervezetet az első napirendet megelőzően tárgyalják, mivel logikailag e két téma így kapcsolódik össze. 

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
68/2008. (VIII.26)Kt.sz.

Tárgy: Az augusztus 26-i Képviselőtestületi ülés napirendi pontjai 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a testület augusztus 26-i soros ülésének napirendi pontjait a meghívó szerinti módon és formában tárgyalja azzal a módosítással, hogy az Aktuális kérdés napirendben szereplő, az önkormányzat 2008. évi költségvetésének módosítását célzó rendelet-tervezetet az 1) Napirend előtt tárgyalja meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: módosítani szükséges az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló rendeletet. A tervezetet a Pénzügyi Bizottság előzetesen megtárgyalta, átadja a szót Maróti Mihálynak, a bizottság elnökének. 

Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet. A tervezet indoklás része egyértelműen megvilágítja a módosítás okait. Örömmel látja, hogy a működési célú hitel összege 32,5 millió forint, ami jóval kedvezőbb, mint az az eredet költségvetésben tervezve volt. 
-2-

Nagy Attila Gyula polgármester: indítványozza az önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló 1/2008. (II.13)Kt.ör rendelet módosítását, a módosító rendelet megalkotását. 

A Képviselőtestület  10 igen szavazattal az indítvánnyal egyetért, és az alábbi rendeletet alkotja: 
ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK  25/2008. (VIII.27)KT. ÖR RENDELETE
AZ ÖNKORMÁNYZAT 2008. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ 1/2008. (II.13.)KT.ÖR RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza)

1) Napirend

A 2008. évi költségvetés I. félévi végrehajtása 

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester 

Nagy Attila Gyula polgármester: a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a költségvetés I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolót. Átadja a szót a bizottság elnökének, mondja el a bizottság véleményét a napirenddel kapcsolatosan. 
Maróti Mihály képviselő: eredményes félévet zártak mind a gazdálkodás, mind a pénzügyi helyzetet illetően. Megnyugtatóan alakultak a bevételek és a kiadások, időarányos teljesítésről ad számot az anyag. Pénzügyileg jó helyzetben van az önkormányzat, 40,7 millió forint fekszik értékpapírban és a pénzkészlet is jelentősnek mondható. A bizottság néhány kérdést tett fel az anyaggal kapcsolatban, ezek azonban nem befolyásolták a költségvetés I. félévi teljesítéséről szóló anyag elfogadását. A bizottság megállapította, hogy a lakosság adófizetési morálja nagyon jó. A behajtás hatékonyságát a 2. számú melléklet található bírságok összege mutatja.
A Pénzügy Bizottság javasolja, hogy a Képviselőtestület fogadja el a költségvetés I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolót. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja, hogy a Képviselőtestület fogadja el a költségvetés I. félévi végrehajtásáról szóló beszámolót. 

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

69/2008. (VIII.26)Kt.sz.

Tárgy: Tájékoztató a 2008. évi önkormányzati költségvetés I.félévi végrehajtásáról 
H A T Á R O Z A T 

A Képviselőtestület megtárgyalta az önkormányzat 2008. évi I. félévi költségvetésének végrehajtásáról szóló előterjesztést és azt: 


312.370 ezer forint bevétellel, 


279.591 ezer forint kiadással, 


32.779 ezer forint egyenleggel és ugyanennyi pénzkészlettel elfogadja. 
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 
2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző 

4) Irattár 
2) Napirend

A település rendezési tervének áttekintése, módosítása 

előadó: Nagy Attila Gyula polgármester 

Nagy Attila Gyula polgármester a következő napirendi pont a település rendezési tervének áttekintése és módosítása. Egy testületi ülés alkalmával nem lehet módosítani a tervet. A terv módosításához elsősorban ötletek szükségeltetnek. A határozati javaslatban szereplő javaslatokat korábbi képviselőtestületi ülések jegyzőkönyvéből állították össze, illetve a saját javaslatai is szerepelnek benne. Ily módon 34 pontban állították össze a változtatási javaslatokat, amelyeket célszerű átnézni, illetve átvezetni a terven. Meghívta az I.fokú építésügyi hatóság munkatársát is, aki sajnálatos módon nem tudott eljönni. Átadja a szót Czékus Zoltán műszaki ügyintézőnek, ismertesse a 34 pont lényegét. 

(Dr. Joó András képviselő megérkezik)

Czékus Zoltán műszaki ügyintéző:  2003-ban – még az előző Képviselőtestület fogadta el a jelenlegi Rendezési Tervet. 

A határozati javaslat pontjait véglegesen akkor tudnák elfogadni, ha jelen lenne a - hatályos jogi, környezetvédelmi előírásokat ismerő - tervező cég képviselője is.

Javasolja, hogy a határozati javaslat pontjai szerint tárgyalják meg. Az előterjesztés 1) és 2) pontja alapján javasolja, kerüljön feltüntetésre a Felszabadulás utca 2. szám alatti háromszög lakóterület, és a Dózsa György utcai ABC melletti lakótelek. Javasolja továbbá, hogy az óvoda, bölcsőde és az alkotóház  intézményterületté nyilvánítása történjen meg. A 4) pont a rendőrség épület funkciójának meghatározását célozza, az 5) pontban pedig az új sportpálya feltüntetését javasolják.

Ifj. Papp Dezső képviselő: áttanulmányozta a felsorolt pontokat, és 3 csoportba szedte őket. A pontok egyik csoportja meglévő, illetve tervezett épületek feltüntetését javasolják, a pontok másik csoportja jogszabályok követéséből adódik. A pontok fennmaradó része pedig az, amiről vitatkozni lehet és kell is. A rendezési terv módosítása igen tetemes összegbe fog kerülni, ha áldoznak rá, akkor szánják rá azt az időt is, amivel a terv átgondolt, mindenre kiterjedő lesz.

Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: a jelenlegi rendezési terven nincs bejelölve, hogy merre fejlődhet a falu: a Ruzsai út, vagy Halesz irányába. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: emlékezete szerint a közelmúltban járták körbe a Ruzsai út mögött terület telekalakításának kérdését.  Ezen a helyen a telkek közművesítése is igen tetemes összeg. Az Erkel Ferenc utca irányában a közművesítés is jobban megoldható. Ha jól emlékszik 165 db beépítetlen telek volt. A telekadó bevezetését követően a 2 új utcában több új ház épül, illetve több üres telek is gazdát cserélt. Hány eladó telke van még az önkormányzatnak? 
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Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: 4 db. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: az Erkel Ferenc utcán túli utcanyitást javasolja. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja, hogy a most tárgyalt 22) pont után térjenek vissza a pontok sorrendben való tárgyalására. Javasolja továbbá azt is, hogy az utcanyitás az Erkel Ferenc utcán túl legyen. 

Tóth András képviselő: más alternatíva nincs is? 

Nagy Attila Gyula polgármester: van más alternatíva is, a benzinkút mögötti háromszög terület. 

Javasolja, hogy az Erkel Ferenc utcán túl nyissanak új utcát, és az erre vonatkozó szándékot tüntessék fel a határozatban.  

A Felszabadulás utcai háromszög lakóterület feltüntetésére térjenek vissza. 

Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: ezen a területen van egy földút, amelyen nem sokan járnak, ha ezt így meghagyják, nem kell átterveztetni. 

Dudás János képviselő: tudomása szerint az egyik ingatlantulajdonos most létesített egy nagy elektromos kaput. Ha megszüntetik az utat, „benyújtja” a számlát.  

Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: meg kellene kérdezni az érintett 3 ingatlantulajdonost, hogy ha megszüntetnék az utat, megvennék-e a területet. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a benzinkút melletti háromszög-területet nyilvánítsák lakóterületté, illetve javasolja, hogy keressék meg a háromszög területben érintett ingatlantulajdonosokat, megvásárolják-e a földutat. 

Czékus Zoltán műszaki előadó: a 2) és 3) pontban egyszerű a döntés, ezek a jelenlegi állapot követései. 

A 4) pontban feltüntetett volt Okmányiroda, illetve Rendőrség épület tervezett funkcióját kellene feltüntetni. 

Dudás János képviselő: civil foglalkoztató funkció nem lenne jó? 

Szolnoki Tünde képviselő: ő is civil ház funkcióban gondolkodik. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: az eladáson semmiképpen se gondolkodjanak. Ő ifjúsági házra gondolt, mivel a 13-17 éves gyermekeknek igazából nincsen közösségi terük. 

Nagy Attila Gyula polgármester: pályázat benyújtásánál nem biztos, hogy előny az, hogy ha az épületnek már konkrét funkciója van, tüntessék fel inkább egy általánosabb funkcióval, nyilvánítsák intézményterületté. 

Dr. Csonka Erika képviselő: az állaga milyen az épületnek? Mennyi ráfordítást igényel? 

Nagy Attila Gyula polgármester: az épület folyamatos felújítást igényel, melyre a pályázati forrásokat folyamatosan keresik. 
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Dr. Csonka Erika képviselő: az épület szerves része a szolgálati lakás? 

Nagy Attila Gyula polgármester: igen. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a volt okmányiroda, illetve rendőrség épületét nyilvánítsák intézményterületté.

Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: az előterjesztés 5) és 6) pontjaiban már meglévő épületek – a tornaterem és a Marmon Bt boltjának és a könyvtár – feltüntetése indokolt. 

Az előterjesztés 7) pontja alapján javasolja, találjanak megoldást a nyárfák telepítésének kérdésére. 

Bel- és külterületen jelöljenek ki olyan területeket, ahol a telepítést engednék, és olyanokat is, ahol telepítését kifejezetten tiltanák.  

Dudás János képviselő: a nyárfák telepítésének kérdése már az előző Képviselőtestület munkájában is megjelent.  Megkeresték az illetékes hatóságokat, akik jelezték, hogy ők ebben az ügyben segíteni nem tudnak. Nekik kellene itt helyben szabályozni a fatelepítéseket.  

A fatelepítés kérdése azóta került előtérbe, amióta állandósult a klímaváltozás , és közismertté vált, hogy a térség félsivatagos területté lett nyilvánítva.  Ő azt nem tudja elfogadni, hogy egy félsivatagos területen a legföldzsarolóbb fafajta bármikor, bárhol és bármilyen mennyieségben ültethető.  

A faültetvények általában a szomszédos növényi kultúrákat veszélyeztetik. Véleménye szerint 450-500 hektár erdő nincs feltüntetve a nyilvántartásokban, és amelynek nagyrésze nyárfatelepítés.  Javasolja, hogy külterületen korlátozzák, belterületen pedig, tiltsák meg az erdőtelepítést.  

Dudás János képviselő a fatelepítéssel kapcsolatosan diavetítést tart, mely közben elmondja: 

- a településen van 500 hektár erdő, ez félsivatagos terület lévén nagyon nagy terület, 

- a község területének kb. 30 %-a már erdő, ezzel az uniós telepítési elvárásokat már meghaladták, 

-az erdővel körülvett tanyákon 6-8 fokkal melegebb van,
- azt javasolja, hogy a fa körüli védőtávolság a fa fajtára jellemző várható magassága legyen. Ő úgy tudja, hogy amilyen magas a fa, olyan hosszú oldalirányban a gyökere. A fatulajdonos nevelje a fát, az ő tanyáját árnyékolja be, 

-egy külföldi állampolgárnak több erdőtelepítése is van, melyek tele vannak parlagfűvel, őt nem ellenőrzi semmilyen hatóság,

- előfordul olyan eset is, hogy két tanya közé ékelik be az erdőt. Ez is ellehetetleníti az ott élő emberek életét,

-határozzanak meg egy minimális kötelező védőtávolságot. Határozzanak meg továbbá egy minimális és kötelező erdőszélességet, így elkerülhetővé válnának a keskeny, pl. 3 soros „erdők”.

- a nyárfa véghasználati értéke a környezetzsaroló, környezetpusztító mivoltához képest elenyésző,

- van olyan eset is, amikor az engedély nélkül telepített erdőt – amit egyébként a Földhivatalnál erdőként át is vezettek – szántóként adtak bérbe,

- a legnagyobb erdőterülettel rendelkező személyek nem Üllésen laknak, így őket abszolút nem érdekli hogyan élnek mellette szomszédjai.

Szolnoki Tünde képviselő: a gazos erdő tulajdonosait nem lehet megbüntetni?
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Dudás János képviselő: az ellenőrző hatóságoknak nincs elegendő pénzük a folyamatos ellenőrzésekhez. 

Péter Mihály képviselő: tudomása szerint az erdőfelügyelet és a növényvédelmi állomás emberei a támogatott erdőket ellenőrzik. Saját tapasztalatából mondja, hogy a támogatott erdők esetében a hatóságok meghatározzák még azt is, hogy az erdők hány százaléka legyen   szürke és fekete nyár. 

Dudás János képviselő: utána érdeklődött, vannak olyan települések, ahol sikerült aránylag jól leszabályozni a faültetéseket. Van olyan település, ahol például van olyan rendelkezés, hogy faültetés engedélyezéséhez a két szomszéd két tanúval aláírt nyilatkozata szükségeltetik. 

Péter Mihály képviselő: tudomása szerint a fa védőtávolságának megállapításához a fa lombkoronáját veszik figyelembe.  

Dudás János képviselő: nagy gond, hogy az erdőkben nincsenek meghagyva, karbantartva a nyiladékok, ahol az erdő bármilyen szempontból – pl. tűzoltás miatt – megközelíthető lenne. Ezt is szabályozni kellene. 

A sűrűn lakott területekre, mint például Siposmalom, ne engedjék be az erdőtelepítéseket. Vannak a településen telepítésre alkalmasabb területek, Potyondiban kb. 100 hektár parlagon fekvő terület van. 

Sajnos országosan egy erdőművelési törvény van a Pilisre, Bakonyra, Mecsekre, és Üllésre is, holott iszonyatos különbségek vannak például talajerőképességben.

Péter Mihály képviselő: a parlagfüves területeket nem lehet következetesen megbírságolni? 

Ifj. Papp Dezső képviselő: a testületnek kellene határozni abban, hogy az erdőtelepítésekkel akarnak-e foglalkozni, szerinte mindenkiben megvan az akarat, hogy igen. A következő lépésként javasolja az érintett szakhatóságok véleményét kikérni az ügyben. Engedi-e a jogszabály, hogy a már előre erdőtelepítésre szánt és megvásárolt földekre megtiltsák a telepítést? Hasonló települések már működő modelljeiből kellene ötleteket meríteni. Érzése szerint ebben a témában nagyon kevés az önkormányzat mozgástere, viszont, azokat az intézkedéseket, amelyeket megtehetnek, össze kellene gyűjteni, megtenni.  
Nagy Attila Gyula polgármester: a külterületi parlagfű kérdése a növényvédelmi állomás kompetenciája. Magánemberként nyugodtan be lehet szólni, ha valaki parlagfüves területet észlel. 

A fatelepítés védőtávolságával kapcsolatban elmondja, a rendezési terv készítőjét kell megkérdezni, ő bizonyára ismeri a jogszabályi hátteret, lehetőségeket a kérdésben. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: a következő alkalomra javasolja összegyűjteni, hogy az önkormányzatnak milyen jogszabályi lehetőségei vannak a fatelepítés korlátozására, illetve számba venni más településeken működő megoldásokat. A szakhatóságok bevonása véleménye szerint zsákutcába vezet, mivel a különböző hatóságok nem biztos, hogy összecsengő véleményeket adnak
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Dudás János képviselő: vagy az erdőfelügyelet vagy a nemzeti park munkatársaitól meg kellene kérdezni, hogy 1990-ban mennyi volt az erdő és ma mennyi. A növekedés arányában a vízügyi szakemberek meg tudják mondani, hogy mennyi a vízszintcsökkenés. Nem tudja elfogadni, hogy egy félsivatagossá minősített területre korlátlanul lehessen erdőt telepíteni. 

Dr. Joó  András képviselő: jelenleg minden 3. családban előfordul allergiás megbetegedés. A beteg emberek nagyon sokat költenek gyógyszerekre, ezek a gyógyszerek károsíthatják a szervezetüket.  Belterületre ne engedjék a nyárfatelepítést. A parlagfüves területekről fényképeket kellene készíteni. A képeket a Földhivatalhoz beküldve lehetne a tulajdonosokat büntetni. 

Nagy Attila Gyula polgármester: azzal egyetért, hogy az önkormányzat ne engedje az erdőtelepítést belterületen, ennek a jogszabályi háttere is bizonyára megvan.

Maróti Mihály képviselő: a belterület körül védő erdősávokra szükség van, de ezek fái ne nyárfák legyenek.  

Tóth András képviselő: a magántulajdon hasznosításának bármilyen korlátozásával nagyon óvatosan kell bánni. Szerinte az önkormányzatnak nem túl sok beleszólási lehetősége van. 
Dr.. Sugár Anita jegyző: utánanéznek a jogszabályi háttérnek, mit enged a jogszabály korlátozni.  

Nagy Attila Gyula polgármester összefoglalja az elhangzottakat: a képviselőtestület belterületen erdőtelepítést nem engedélyez. Külterületen védőtávolságok beiktatását és a telepíthető fafajták korlátozását szeretné megvalósítani. 

Dudás János képviselő: sűrűn lakott tanyacsoportok - mint például Siposmalom – esetében a belterülethez hasonlóan a jogszabály enged-e komolyabb korlátozást? 

Nagy Attila Gyula polgármester: ennek is utánajárnak. Javasolja, hogy a határozati javaslat 7) 16) és 27) pontjaira vonatkozóan a fentieket az összefoglaló alapján építsék be a rendezési terv módosítási javaslatai közé. 

Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: a társasházak mögötti önkormányzati terület sorsát célszerű lenne rendezni. Jelenleg az ott lakók ezen a területen járnak el

Dr. Sugár Anita jegyző: besorolást kellene a területnek találni. 

Czékus Zoltán műszaki előadó: célszerű lenne intézményterületté nyilvánítani az esetleges jövőbeni önkormányzati építkezések miatt.  

Szolnoki Tünde képviselő: a társasházakban lakóknak „komoly” gondjaik vannak egymással, árgus szemekkel figyelik egymást, kinek mi van szabálytalanul építve, működtetve. 
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Nagy Attila Gyula polgármester: ezzel kapcsolatban egymást jelentgetik fel, ezért lenne érdemes helyretenni a tulajdonlási és a területhasználati kérdéseket. 

Tóth András képviselő: meg kellene oldani az ingatlanokra való be- és kijárást. 

Maróti Mihály képviselő: lakógyűlést kellene összehívni, ahol elmondani a lakóknak, hogy azzal nem érnek el semmit, ha egymást fúrják, meg kellene tanulniuk egymás mellett békében élni.  

Nagy Attila Gyula polgármester: ő azt javasolja, hogy a 8) pont a határozati javaslat szerint ne kerüljön bele a rendezési terv módosítási javaslatai közé. 

Nagy Róbert képviselő: ha most nem rendezzük a témát a 8) pont szerint, akkor ez a probléma folyamatosan terítéken marad, probléma marad. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: most arról kellene dönteni, hogy odaadják-e nekik a területet, vagy az önkormányzatnak lesz-e valamikor valamilyen célja ezzel a területtel? Ha az utóbbi, akkor valamilyen funkcióval azt a területet meg kell címkézni,  akár  építési tilalom alá is vonhatják. 

Dr. Sugár Anita jegyző: a lakók között fennálló elmérgesedett viszonyt birtokvédelmi ügy kategóriájába sorolható ügyek okozzák, melyet nem javasol Rendezési terv módosítással elintézni.

Nagy Attila Gyula polgármester: a 8) pont alapján ne változtassák meg a jelenlegi rendezési tervet, maradjon a régi funkció. A területet a régi rendezési terv tartalék ivóvízkutak területéül jelölte. Érdemes viszont összehívni a lakókat, és felsorolni az önkormányzat jogszerű intézkedéseinek sorát arra az esetre vonatkozóan, ha nem változtatnak az egymáshoz való viszonyukon.

Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: a 9), 10) és 11) pontnak megfelelően már meglévő épületek feltüntetését javasolja, így a Bozsity Bt, és Tajti István egyéni vállalkozó telephelye, az Ady Endre utcában a szódásüzem, illetve Nagy  Gyula terményboltja, valamint a Házasságkötő épülete feltüntetését.

A következőkben a 12) pontban leírtakkal javasolja, hogy foglalkozzanak, vagyis a Dózsa György utcai olajkút környékének rendezésével. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: tudomása szerint Nagy Ernő az említett területet azzal a feltétellel vette bérbe, hogy környezetét beparkosítja. 

Maróti Mihály képviselő: a képviselőtestület szerinte is úgy döntött, hogy azt a területet a bérlő parkosítani fogja, aztán, hogy az önkormányzat és a bérlő közötti megállapodásban ez konkrétan rögzítve lett-e azt már nem tudja. Végül is azt kéne rajta számon kérni, amiben akkor a testület döntött. 

Dr. Csonka Erika képviselő: jó lenne, ha a területen közlekedési parkot létesítenének, a gyerekek élőben gyakorolhatnák a közlekedési táblák alkalmazását, a szabályok betartását.  

Jó lenne még egy görkori pálya is. 
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Nagy Attila Gyula polgármester: szerinte a tanpályát betonozni kellene, ő úgy tudja, hogy már a betonozást sem  engedélyezi a jogszabály az építési tilalom alatt lévő területen. Görkori pálya építését szintén nem javasolja, mivel annak megépítése az új sportpálya területén van tervbe véve.

Szolnoki Tünde képviselő: szerinte a közlekedési parkot nem kellene lebetonozni, elég lenne neki egy murvával felszórt alap, ahol az ovisok, bölcsisek is gyakorolhatnák a közlekedés szabályait. 

Nagy Attila Gyula polgármester: ez lényegében beleférne a park jellegébe. 

Szolnoki Tünde képviselő: igen, és a létesítményt véleménye szerint pályázati támogatással meg tudnák valósítani.  

Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: a határozati javaslat 13) pontja alapján javasolja a tanyabeépítés szabályozásának módosítását: 3000 m2-ig 7 %-ban , 3000 m2- 6000m2-ig 4 %-ban legyen meghatározva a beépíthetőség aránya. 

Nagy Attila Gyula polgármester: fogadják el, ez is egy pozitív változás. 

Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: a határozati javaslat 14) pontja szerint célszerű szabályozni a telekmegosztást a Székely, Wesselényi, Hámán Kató utcában úgy, hogy minimálisan legalább 600 m2 teleknagyság maradjon a megosztás után.  

Nagy Attila Gyula polgármester: ezekben az utcákban egyes porták nagysága lehetővé teszi a telekmegosztást, ezért célszerű dönteni róla. 

Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: a 15) pontról már beszéltek, és a 16) pontról  szintén volt szó – a 7) pont megtárgyalásakor - a fatelepítési védőtávolságok kapcsán. 

Dr. Sugár Anita jegyző: a szabályozható védőtávolságoknak utánanéznek.
Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: 17) pont tartalmazza azt a módosítási javaslatot, hogy a Rendezési Tervben kerüljön feltüntetésre az új sportpálya területe. Az északi elkerülő utat el kell helyezni. 

Dr. Csonka Erika képviselő: az elkerülő út nem veszélyeztetné az ivóvízbázist? 

Nagy Attila Gyula polgármester: a rendezési terv készítője bizonyára tudja azt, hogy az útnak milyen messzire kell lennie a vízbázistól. 

Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: A 18) pont  régi sportpálya területéből legyen megnyitva a Székely utca eddig sportpályaként funkcionáló része, a fennmaradó terület zöldövezetként kerüljön betervezésre, 

Maróti Mihály képviselő: a zöldövezetekre szükség van a településen. 
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Ifj. Papp Dezső képviselő: a zöldövezetet gondozni kell, nem biztos, hogy az önkormányzatnak lenne kapacitása további új zöldövezetek gondozására.   

Dr. Csonka Erika képviselő: vétek lenne eladni a területet, azt semmiképp se tegyék.
Nagy Róbert képviselő: egyetért a módosítási javaslattal, úgy, hogy a sportpálya területének egyrésze lakóterületként, másik része zöldövezetként funkcionáljon.  

Ifj. Papp Dezső képviselő: a jelenlegi sportpálya terület jó helyen van, értékes terület. A telekalakítással, és eladással kapcsolatos többletbevételt be lehetne invesztálni az új sportpálya kialakításába.  

Szolnoki Tünde képviselő: ha a Székely utcát megnyitnák, és átkötnék, úgy az utcán akadály nélkül végig lehetne menni.  A 9 teleknyi területből 6 telek kerülhetne kialakításra, illetve eladásra, 3 teleknyi terület pedig zöldövezetként működhetne. 

Nagy Attila Gyula polgármester:  támogatja azt az ötletet, hogy a 3 telek kerüljön kialakításra és kiosztásra a Székely utcához kapcsolódóan, a többi terület pedig maradjon meg zöldövezetként.  

Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: a 19) pontra térjenek rá. Az I.fokú építésügyi hatóság javaslata alapján külterületen 20 m telekszélesség kerüljön előírásra, a jelenlegi 30 m telekszélesség helyett. A telekszélességet az OTÉK is szabályozza. Ha a módosítás elfogadásra kerülne, akkor a Ruzsai úton a keskeny portákon is lehetne építeni.  

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a módosítási javaslat elfogadását. 

 Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: a 20) pontban foglaltakra az olajkutak védőtávolságának betartása miatt van szükség. 

Nagy Attila Gyula polgármester: el kell fogadni, más lehetőség nincs. 

Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: A 21) pont szerint szabályozni kell az oldalhatáron álló beépítés lehetőségét. 

Szolnoki Tünde képviselő: olyan szabályozást vezessenek be, amellyel 1 utcaképet határoznak meg, az a fontos, hogy az utcakép legyen egységes. 

Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: az OTÉK lehetőséget teremt az önkormányzat számára, hogy új, a településre jellemző  építési előírásokat határozzon meg. 

Nagy Attila Gyula polgármester: ha jön a rendezési terv készítője, az oldalhatáron álló beépítést feltétlenül egyeztetni kell vele. 
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Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: a 22) és a 23)  pontban leírt házhelyosztási lehetőségeket kellene számba venni. Az Erkel Ferenc utcanyitáson kívül a Víztoronyhoz vezető út mellett is lenne lehetőség házhelyosztásra. 

Péter Mihály képviselő: szerinte elég lenne utcát nyitni az Erkel Ferenc utca mögötti területen. 

Szolnoki Tünde képviselő: szerinte a faluközponthoz közelebbi telkek kialakítását is meg kellene fontolni. Nem mindegy egy nap mint nap babakocsival „közlekedő” anyukának, hogy az Erkel Ferenc utcán túlról tolja be a kocsit, vagy a Vásártér utca környékéről. 

Nagy Attila Gyula polgármester: fogadják el úgy a rendezési terv módosítását, hogy az Erkel Ferenc utcával párhuzamos utcát nyitnak úgy, hogy a MOL  Benzinkút mögött háromszög területet is tervezzék be telek kialakítására.  

Czékus Zoltán műszaki előadó: a 24), 25) 26) és 27) pontokat elfogadásra javasolja, mivel azok vagy egy már meglévő épület feltüntetését célozzák, vagy a 27 pont esetében már a 7) pont tárgyalásakor szóba került.

A 28) pontban egy záportározó létesítése szerepel. A csapadékvíztározás terveit úgy engedélyezték, hogy ha egy új záportározót építenek. Célszerű elfogadni. .  

Nagy Attila Gyula polgármester: a 25) pontban feltüntetésre javasolják az új gyalogpiacot. A jelenlegi  gyalogpiaccal milyen tervei vannak a testületnek? Értékesítsék? 

A Képviselőtestület elvetette az eladás lehetőségét.  

Czékus Zoltán műszaki előadó: régebb óta tervezik, hogy temető rendezési tervet kell készíteni az új területrészre arra vonatkozóan, hogy hol létesülnének utak, hol lennének elültetve  a fák. 
Lassan betelik a temető, a Gorkij utca és a Kis utca felől is bővíthető lenne a temető. 

Péter Mihály képviselő: melyik irányba bővítsék a temetőt? 

Czékus Zoltán véleménye szerint I. ütemben a Gorkij utca felé, a II. ütemben a Kis utca felé lenne célszerű. 

Péter Mihály képviselő: mennyibe kerülne a temető rendezési terv elkészítése? 

Nagy Attila Gyula polgármester:  kb. 8-900 ezer forintba kerülne.

Dr. Joó András képviselő: a rendezési tervet el kell készíteni. 

Czékus Zoltán műszaki előadó: a szennyvíztisztító kérdésére is ki kell térni a rendezési terv módosításakor. 
A 31) és 32) pontok a belterületi tervlap és a külterületi tervlap méretezésére tér ki. javasolja a feltüntetett méretezés elfogadását. 
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A 33)pont a templomkanyar forgalomlassító lehetőségének megvalósítását javasolja. Elsődlegesen meg kell vizsgálni, hogy a terelőszigetes megoldás, vagy a körfogalom hozná meg a várt megoldást.  

Nagy Attila Gyula polgármester: beszélt az egyházközség tagjaival, és annak idején azért nem csinálták meg a kerítést, mert számítanak a körfogalomra.  

Ifj. Papp Dezső képviselő: a körforgalomnak a derékszögű kanyarban van-e létjogosultsága? A fő probléma a kanyarral az, hogy nincsenek meglassítva a gépjárművek. Véleménye szerint a terelőszigetes megoldás lenne a megoldás nemcsak a nagykanyarban, hanem az iskola előtt is. 

Péter Mihály képviselő: ő is inkább a terelőszigetes megoldást javasolja, a körforgalmat nem. Az első megoldás kisebb költséggel is járna. 
Mihálffy Lászlóné képviselő: szerinte az útmérnök feladata lenne, hogy eldöntse, ezen a szakaszon mi lenne az ideális megoldás. 

Péter Mihály képviselő: 1 év alatt nem sikerült elérni a záróvonal felfestését, és a domború tükör kihelyezését sem erre az útszakaszra. 

Dudás János képviselő: Sándorfalva és Szatymaz felé bizonyára jártak már mostanában. Ott van hasonló megoldás terelőszigettel. A templomkanyarban nemcsak a nagy kanyar a gond, de a járművek sebessége is. 

A mórahalmi példát is említi. Ott a terelőszigetek a forgalomlassításon kívül lehetővé teszik a parkolást, és még fákat is tudtak ültetni. 

Maróti Mihály képviselő: a forráskúti terelőszigetes megoldás is megfelelő lenne. 

Dr. Joó András képviselő: a terelőszigetes megoldás olcsóbb. Javasolja még a vasúti átjáróban alkalmazott rezegtetőt, ez is hatékony tudna lenni a forgalomlassításban. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a 33) ponthoz kapcsolódóan a templomkanyarban – a közlekedési szakember bevonásával – a terelőszigetes megoldást részesítsék előnyben. 

Sárközi Emília ÁMK igazgató: az iskolánál a nyomógombos gyalogos átkelő létesítésének van-e reális esélye? 

Nagy Attila Gyula polgármester: a közlekedési felügyelet engedélye szükséges a jelzőlámpa kiépítéséhez, a telepítés költsége jelentős. 
Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: a 34) pontban íródott kérdésben, konkrétan, hogy  külterületen (sorházzal beépített területi részen) megosztható legyen 6000 m2 alatt is, az építésügyi hatóság javaslata alapján történt.
Utolsó pontban a határozati javaslatot a rendezési terv digitalizálásával javasolja még pluszban kiegészíteni. 
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Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a Rendezési Terv módosítására vonatkozó előterjesztés elfogadását, az ülésen elhangzottakkal való kiegészítéssel, és azzal, hogy a tervmódosításra vonatkozóan kérjen be 3 árajánlatot.
A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

70/2008. (VIII.26)Kt.sz.

Tárgy: A település rendezési tervének áttekintése, módosítása 

H A T Á R O Z A T 

I. Üllés Község Képviselőtestülete áttekintette, számbavette a Rendezési Terv módosításának lehetőségeit. 

Üllés Község Képviselőtestület a jelenlegi Rendezési Terv átterveztetését az alábbiak szerint javasolja:

1) A Rendezési Tervben kerüljön feltüntetésre a Felszabadulás utca 2. szám alatti háromszög lakóterület,

2) A Rendezési Tervben kerüljön feltüntetésre a Dózsa György utcai ABC melletti lakótelek,

3) Az Óvoda-Bölcsőde-Alkotóház intézményterületté nyilvánítása történjen meg, 

4) A Felszabadulás utca 28 szám alatti, volt okmányirodai épület intézményterületként kerüljön feltüntetésre, 

5)  A Rendezési Tervben kerüljön feltüntetésre a tornaterem,

6) A Rendezési Tervben kerüljön feltüntetésre a Felszabadulás utca 46. szám alatti Marmon Bt élelmiszerbolt, 

7) A jogszabályok figyelembevételével – a határozati javaslat 7), 16)-os, 27)-es pontját érintően – bel- és külterületen vizsgálják meg az ingatlanok körüli védőtávolságok beiktatásának lehetőségét, illetve egyes allergén fafajták telepítésének korlátozását,

8) A határozati javaslat 8) pontjában leírtakat nem támogatja. A társasházak mögötti területnek új funkciót nem adnak, a területre fenntartják a jelenlegi szabályozást, 

9) A Rendezési Tervben kerüljön feltüntetésre a Bozsity Bt, Tajti István egyéni vállalkozó telephelyének,

10) A Rendezési Tervben kerüljön feltüntetésre az Ady Endre utcában a szódásüzem és Nagy  Gyula terményboltja, 

11) A Rendezési Tervben kerüljön feltüntetésre a Házasságkötő épülete,

12) A Dózsa György utcai olajkút környékének rendezése – parkosítás,

13) Tanyabeépítés szabályozása: 3000 m2-ig 7 %, 3000 m2- 6000m2-ig 4 %,

14) Telekmegosztás szabályozása a Székely, Wesselényi, Hámán Kató utcában – minimálisan 600 m2 teleknagyság szükséges a megosztás után,

15) A Rendezési Tervben a Felszabadulás utca 14. szám alatti magánépület hosszabb távon oktatási intézmény céljára kerüljön feltüntetésre, 

16) A Rendezési Tervben kerüljön feltüntetésre az új sportpálya területe,

17) A régi sportpálya területéből, mely összesen 9 teleknyi nagyságú, legyen megnyitva a Székely utca eddig sportpályaként funkcionáló része, a fennmaradó terület zöldövezetként kerüljön betervezésre, 

18) Külterületen 20 m telekszélesség kerüljön előírásra, a jelenlegi 30 m telekszélesség helyett 
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19) Erkel Ferenc utca játszótér + 3 házhelyosztás + 5 db 10 m előkertes ingatlan feltüntetése 

20) A I. fokú építésügyi hatósággal egyeztetve kerüljön szabályozásra az oldalhatáron álló beépítés lehetősége,

21) Új utcanyitás + házhelyosztás az Erkel Ferenc utcán túl. A MOL → Benzinkút mögött háromszög terület → közút által határolt részen is házhelyosztás kerüljön betervezésre, 

22) A Rendezési Tervben az erdei iskola a jelenlegi funkcióval (ifjúsági szálláshely) kerüljön feltüntetésre,

23) A Rendezési Tervben kerüljön feltüntetésre a gyalogpiactér új tervei,

24) A Rendezési Tervben kerüljön feltüntetésre a hulladékudvar, illetve a hulladékudvar megközelítését lehetővé tevő út,

25) A Horgásztó mellett belvíztározó lehetőségét tüntessék fel a Rendezési Tervben (záportározóként), 

26) Készítsék el a temető rendezési tervét két ütemmel: I. ütemként a Gorkij utca felöli, II. ütemként a Kiss utca felöli részt jelölik meg,

27) Szenyvíztisztítás kérdése (a jelenlegi szennyvíztisztító telep későbbi felszámolása), 
28) A belterületi tervlap 1:2000 méretben készüljön el. A tervlapon kerüljenek feltüntetésre a házszámok, helyrajzi számok, valamint a beépítési előírások,

29) A külterületi tervlap 1:10000 méretben készüljön el,

30) A templomkanyarban forgalomlassításra a terelőszigetes megoldás kerüljön be a Rendezési Tervbe, a főutca forgalma lassításának lehetőségét vizsgálni kell,

31) Külterületi telekmegosztás korábban engedélyt kapott (sorházzal beépített területi részen) megosztható legyen 6000 m2 alatt is (095/20 hrsz. → Siposmalom) – építéshatóság javaslata alapján.

32) a Rendezési Terv digitalizálása.

II. A Képviselőtestület a fenti módosítási javaslatokra figyelemmel felhatalmazza Nagy Attila Gyula polgármestert, hogy a tervező szervezetektől – a Rendezési Terv módosítására vonatkozóan - legalább 3 árajánlatot kérjen be, és azokat döntésre terjessze a testület elé. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Czékus Zoltán műszaki előadó

4) Irattár
3) Napirend 

Aktuális kérdések 

Nagy Attila Gyula polgármester: formális kérdés az Általános Művelődési Központ megszüntetése. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, átadja a szót a bizottság elnökének. 

Maróti Mihály képviselő: abból, hogy a Képviselőtestület döntött a közoktatási trsulási megállapodás elfogadásáról, egyenes arányban következik az ÁMK megszüntetése, a bizottság javasolja az intézmény megszüntetését. 

Nagy Attila _Gyula polgármester: javasolja az Általános Művelődési Központ megszüntetését. 
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A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
71/2008. (VIII.26)Kt.sz.

Tárgy: Általános Művelődési Központ megszüntetése 

H A T Á R O Z A T

1) Üllés Község Képviselőtestülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88. §. (3) bekezdése és 90. § (1), (2) bekezdéseiben, továbbá az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII.30)Korm. rendelet 11.§-ban foglaltak alapján az Általános Művelődési Központ (székhely: Üllés Felszabadulás utca 53) intézményt 2008. augusztus 31. napjával jogutódlással megszünteti, mivel az oktatási, közművelődési és könyvtári feladatok más módon, más szervezeti formában hatékonyabban teljesíthetőek. 
A Képviselőtestület az Általános Művelődési Központ Megszüntető Okiratát a melléklet szerint elfogadja. 

Megszüntetett intézmény adatai: 

Általános Művelődési Központ 

Székhely: 6794 Üllés Felszabadulás utca 53

Az Általános Művelődési Központ megszüntetett tagintézményei: 

a) Fontos Sándor Általános és Alapfokú Művészeti Iskola 

   székhely: 6794 Üllés Felszabadulás utca 53. 

   Felügyeleti szerve: Üllés Község Képviselőtestülete

   Jogutód: Forráskút és Üllés Községek Általános Iskolája, Alapfokú   

   Művészetoktatási Intézménye, Óvodája és Bölcsődéje (székhelye: 6793, Forráskút,  

   Jókai M. 32) 

            b) Napköziotthonos Óvoda és Bölcsőde 

                székhely: 6794 Üllés Felszabadulás utca 12. 

                Felügyeleti szerve: Üllés Község Képviselőtestülete

    Jogutód: Forráskút és Üllés Községek Általános Iskolája, Alapfokú   

    Művészetoktatási Intézménye, Óvodája és Bölcsődéje (székhelye: 6793, Forráskút,  

    Jókai M. 32) 

             c) Déryné Művelődési Ház
                 székhely: 6794 Üllés Felszabadulás utca 48. 

                 Felügyeleti szerve: Üllés Község Képviselőtestülete

                 Jogutód: Déryné Kulturális Központ (székhely: 6794 Üllés Felszabadulás utca 48) 

              d) Községi Könyvtár 

                 székhely: 6794 Üllés Felszabadulás utca 48. 

                 Felügyeleti szerve: Üllés Község Képviselőtestülete

                 Jogutód: Déryné Kulturális Központ (székhely: 6794 Üllés Felszabadulás utca 48) 

2) A Képviselőtestület megbízza a polgármestert és a jegyzőt az intézmény megszüntetésével kapcsolatos feladatok végrehajtásával. 
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Sárközi Emília ÁMK igazgató

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző

4) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: az írásos anyagban sorrendben következő - ÁMK intézményvezetői megbízásának visszavonása tárgyú - előterjesztést zárt ülés keretében fogják megtárgyalni. 
A következő megtárgyalandó előterjesztés a Déryné Művelődési Központ alapító okiratának elfogadása. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a témát, átadja a szót Maróti Mihály bizottsági elnöknek. 

Maróti Mihály képviselő: a bizottság több észrevételt is tett az alapító okirattal kapcsolatosan. Ezt nem hibakeresésnek szánták, inkább figyelemfelhívásnak. Véleményük szerint az Alkotóház, a Tájház, a letéti könyvtár működését és egyes vagyontárgyak bérbeadásának feltételeit  is szabályozni kell majd a készülő Szervezeti és Működési Szabályzatban. 

Nagy Róbert: képviselő: pályázat benyújtását javasolja az integrált közösségi tér pályázati felhívásra, igaz, akkor módosítani kell az okiratot.
Nagy Attila Gyula polgármester: a pályázati dokumentáció készülőben van, a pályázat benyújtási határideje szeptember 30. 

Dr. Joó András képviselő: véleménye szerint teljes körű az alapító okirat szakfeladatlistája, próbált keresni, de újabb, szóba jöhető feladatot nem talált. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a Déryné Művelődési Ház alapító okiratának elfogadását. 

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

72/2008. (VIII.26)Kt.sz.

Tárgy: Déryné Kulturális Központ alapító okiratának elfogadása

H A TÁ R O Z A T

1. Üllés Község Képviselőtestülete az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9.§ (4) bekezdése alapján kulturális központot alapít, Déryné Kulturális Központ néven, a határozat mellékletét képező Alapító Okirattal.

2. Az intézmény működésének megkezdéséhez és folyó évi működéséhez szükséges pénzeszközöket a költségvetés 921815 Művelődési központok, házak tevékenysége és a 923127 Közművelődési könyvtári tevékenység szakfeladatok előirányzatai terhére kell biztosítani. 
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző

4) irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: az anyag 55. oldalán található előterjesztésről kellene dönteni a továbbiakban.  A szilád hulladékszállítás közszolgáltatási szerződés lejárt, december 31-ig javasolja azt  meghosszabbítani. 

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
73/2008. (VIII.26)Kt.sz.

Tárgy: Szilárd hulladékszállítás közszolgáltatási szerződés meghosszabbítása 

H A T Á R O Z AT 

Üllés Község Képviselőtestülete a Csongrád Megyei Településtisztasági Kft-vel kötött szilárd hulladék elszállítására hozott közszolgáltatási szerződést 2008. december 31-ig meghosszabbítja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Dr. Sugár Anita jegyző 

2) Nagy Attila Gyula polgármester 

3) Papp Ágnes ügyintéző 

4) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: a Csongrád Megyei Településtisztasági Kft ajánlatot tett 18 önkormányzat számára 5 millió forint erejéig – 50-500 ezer forint címletű - üzletrész vásárlására. Az üzletrészvásárlás esetén az önkormányzatnak nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatnia.  
A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a kérdést, átadja a szót Maróti Mihálynak a bizottság elnökének. 

Maróti Mihály képviselő: az előterjesztésből nem derül ki milyen előnyöket jelentene az önkormányzat számára a vásárlás. A polgármester elmondása alapján, előny lehet az, ha részesek vagyunk nem kell közbeszereztetni a szolgáltatást. A résztulajdonosi szemlélet azonban szemben állhat a piacszemlélettel. Egy másik kérdés sem világos számára: osztalékot fizetne-e a cég? Szerinte nem. Ismeri az ilyen típusú vállalkozásokat, ha van nyereség, azt fejlesztésre fordítják. Ha meg is jelenne valamekkora felosztható nyereség, az nem lenne nagy összegű. Számos példát ismernek már – pl. a Házi Piros Paprika Kft, vagy a Kegyeleti Kft példáját, ahol a részesedésnek túl nagy jelentősége nincs még döntéshozatalkor sem. 

A Pénzügyi Bizottság 3 nem és 2 tartózkodás mellett az üzletrészvásárlást nem javasolja. 

Nagy Attila Gyula polgármester: az információk hiányosak. Javasolja, hogy egyenlőre rakják félre a témát, és térjenek vissza rá akkor, ha több ismeretük lesz. 
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Elkészült Üllés község ifjúságpolitikai koncepciója. A koncepció elfogadására azért van szükség, mert ennek képviselőtestület általi jóváhagyása az ifjúsági referensi pályázat benyújtásának előfeltétele. 
Tóth András képviselő: szerinte ez a koncepció semmitmondó, általános szövegezésű. A koncepcióban megjelölt célcsoport elsősorban az általános iskolás korosztály, ellentétben az unióval, ahol a 13-29 éves korosztály az, aki ifjúságként említenek. 
Maróti Mihály képviselő: a szövegezés még akkor készült, amikor az ÁMK működött, most az ÁMK megszüntetésével aktualizálják a szövegezést is, például a 64.oldalon. A 75. oldalon a „Hogyan tovább” akcióprojekt együttműködőihez kéri felvenni az osztályfőnököket is, mivel a pályaválasztásban nekik is nagy szerepük van. A 77. oldalon lévő „Fedezz fel” projekt nem rossz ötlet. Az ötletgazda mekkora költséggel képzelte ezt el megvalósítani? 
Nagy Róbert képviselő: nagy költségvonzata nem lenne a programnak, a helyiség rendelkezésre áll. 
Maróti Mihály képviselő: a programtervek közül legjobban a „pusztába kiáltott szó” tetszik neki. 
Szolnoki Tünde képviselő: több észrevétele van: a 73 oldalon az „ifjúsági civil szervezetek létrehozása” projektben egyáltalán nem szerepelnek a „hogyanok” és a „mikéntek”
Több tárgyi tévedés is van az anyagban (például 64. oldalon az iskola telephelyei, az Erdei Iskola nem 3 km-re, hanem 5 km-re található a falutól stb…), amelynek korrigálására, illetve az anyag részletesebb kibontására felajánlja segítségét.  

Dr. Csonka Erika képviselő: ő a létszámadatokban is észrevett némi csúszást. A Családi Napközit javasolja beépíteni az anyagba, amennyiben erre lehetőség van. 
Dr. Joó András képviselő: nagyon sok a görbe hátú gyerek. Akik sportolnak, vagy néptáncolnak, azok között ez a betegség egyáltalán nem fordul elő. Szívesen bebizonyítja, illetve végez vizsgálatot arra vonatkozóan, hogy a településen milyen összefüggés van a rossz tartás és a szabadidős foglalkozások látogatása között. 

Mihálffy Lászlóné képviselő: az ifjúságmegtartó programokon kellene törni a fejüket. Saját példáját hozza fel, az ő gyermekei sem találták meg a településen helyüket. Bordányba utaznak le akár hetente háromszor, mert ott vannak olyan programok, amelyek érdeklik őket. 
Nagy Róbert képviselő: 8. osztályból a gyermekek elballagnak, utána pedig nem marad meg egy olyan erős közösségi „mag”, amely itt tudná tartani őket. Üllésen más a helyzet. A diákönkormányzat sem tudja őket hosszabb távon befolyásolni. Az ifjúsági klubnak sincs állandó, fix helye, mert a helyiséget más célra is használják. 
Tóth András képviselő: az ifjúsági referens személye mérvadó, olyan személyt lenne jó találni, aki az általános iskolából kikerülő gyermekeket is össze tudná fogni és együtt tartani.  
Sárközi Emília  ÁMK igazgató: Deme Zitát tudná javasolni, aranyos lány, és szeretne itt maradni a településen. 
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Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja az ifjúságpolitikai koncepció elfogadását, azzal, hogy aktualizálják azt a jelen állapotnak, illetve az említett hiányosságoknak megfelelően. 
A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslatot  elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
74/2008. (VIII.26)Kt.sz.

Tárgy: Üllés Község Ifjúságpolitikai Koncepciója,  cselekvési programja és munkaterve
H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete Üllés Község Ifjúságpolitikai Koncepcióját a melléklet szerint elfogadja azzal, hogy az ülésen elhangzott észrevételeknek, illetve a jelen állapotoknak megfelelően az Ifjúsági referens pályázat benyújtása után aktualizálják azt. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Dr. Sugár Anita jegyző 

2) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: szintén az Ifjúságpolitikai referens alkalmazását célzó pályázat benyújtásának feltétele az önkormányzat intézményesített és működő párbeszéd-rendszerének képviselőtestület  által elfogadott változatának becsatolása. 
Javasolja az anyag elfogadását. 

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
75/2008. (VIII.26)Kt.sz.

Tárgy: Üllés Község Önkormányzatának Intézményesített és Működő Párbeszéd-rendszere

H A T Á R OZ A T 

Üllés Község Képviselőtestület Üllés Község Önkormányzatának Intézményesített és Működő Párbeszéd-rendszerét a melléklet szerint elfogadja. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1) Nagy Attila Gyula polgármester
2) irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: elkészült a köztisztviselők vagyonnyilatkozat átadására, nyilvántartására, a vagyonnyilatkozatban foglalt személyes adatok védelmére vonatkozó szabályokról, a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel kapcsolatos eljárásról szóló Szabályzat. 
Dr. Sugár Anita jegyző: a szabályzat egy törvény által kötelezően előírt kötelezettség – vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség - szabályozása. 
Nagy Attila Gyula polgármester: Javasolja e szabályzat elfogadását. 
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A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
76/2008. (VIII.26)Kt.sz.

Tárgy: A köztisztviselők vagyonnyilatkozat átadására, nyilvántartására, a vagyonnyilatkozatban foglalt személyes adatok védelmére vonatkozó szabályokról, a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel kapcsolatos eljárásról szóló Szabályzat. 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a köztisztviselők vagyonnyilatkozat átadására, nyilvántartására, a vagyonnyilatkozatban foglalt személyes adatok védelmére vonatkozó szabályokról, a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel kapcsolatos eljárásról szóló Szabályzatot a melléklet szerint elfogadja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Dr. Sugár Anita jegyző 

2) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: Sárközi Emília iskolaigazgató egy kéréssel élt a Képviselőtestület felé.  Ezzel kapcsolatosan átadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének, ismertesse a bizottság véleményét az említett témával kapcsolatban. 

Maróti Mihály bizottság elnöke: a képviselőtestület még a társulási megállapodás elfogadásakor tett egy olyan ígéretet, hogy a társulásból eredő többletnormatíva kb. 30 %-át visszaforgatja az iskolai oktatásba, többlettevékenységek finanszírozására. Ezeket a tevékenységeket – úm. kísérletező délután, 3. osztálytól angol nyelvtanítás, versenyekre és felvételire való felkészítés, tömegsport, könyvtár-működtetés - a pedagógusok eddig is végezték, csak díjazást nem kaptak érte.  A Pénzügyi Bizottság kikalkulálta a szükséges pénzmennyiség összegét és arra a következtetésre jutott, hogy az év hátralévő 4 hónapjára kb. 1 millió forintot tudnának visszaforgatni az iskola javára. A tanév további részének finanszírozására a következő költségvetési év rendeletének elfogadásakor térnek vissza. 

Dr. Joó András képviselő: a korrepetálás ellentételezése is benne van? 

Nagy Attila Gyula polgármester: igen. Javasolja, hogy a Pénzügyi Bizottság döntésére figyelemmel a Képviselőtestület – a társulás többletnormatívájából - biztosítson 1 millió forintos forrást az iskolai többlettevékenységek ellentételezésére. 

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

77/2008. (VIII.26)Kt.sz.

Tárgy: 1 millió forintos többletforrás biztosítása az iskolai többlettevékenységek ellentételezésére

H A T Á R O Z A T 
Üllés Község Képviselőtestülete – az évből hátralévő 4 hónapra – 1 millió forintos többletforrást biztosít az iskola társulás többletnormatívájából többlettevékenységek biztosítására, a költségek fedezésére.
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Sárközi Emília iskolaigazgató

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző
4) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: A Pénzügyi Bizottság szó volt még továbbá arról is, hogy az önkormányzat pályázatot kíván benyújtani a Csongrád Megyei Önkormányzat által kiírt Települési Pályázat Előkészítő Alap felhívásra, melynek célja Csongrád megye települései önkormányzatai számára támogatási források biztosítása a pályázati tevékenység ösztönzése, a 2007-2013-as támogatási időszakban megszerezhető források elnyerésével megvalósuló beruházások, fejlesztések előkészítése.  

A pályázat célkitűzése a Fontos Sándor Általános és Alapfokú Művészeti Iskola komplex akadály-mentesítési tervdokumentációjának elkészítéséhez való támogatási hozzájárulás megpályázása. A beruházás a jövőben kötelezővé váló akadály-mentesítést kívánja szolgálni.  

Javasolja a PEA pályázat benyújtását, a pályázat benyújtásához szükséges önerő biztosítását. 

A Képviselőtestület  11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

78/2008. (VIII.26)Kt.sz.

Tárgy: Pályázat Előkészítő Alap önerő biztosítása

H A T Á R O Z AT 

Üllés Község Képviselőtestülete a „Pályázat Előkészítő Alap 2008” pályázati dokumentáció beadását elfogadja, megvalósítását közérdekű településfejlesztési célnak tekinti, és a pályázathoz szükséges önerőt, 500 000 Ft-ot a 2008. évi költségvetés „aszfaltos utak”  terhére biztosítja. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1) Nagy Attila Gyula polgármester

Dr. Sugár Anita jegyző

2) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző

3) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: az önkormányzat pályázatot kíván benyújtani a 206/2008.(VIII.26.) Korm. rendeletben közzétett „a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben” pályázati felhívásra.

A pályázat a Csigabiga Óvoda felújítására – tetőjavítás, nyílászárók cseréje, fűtéskorszerűsítés, villanyhálózat teljese kicserélése-, valamint a Fontos Sándor Általános és Alapfokú Művészeti Iskola komplex akadálymentesítésére és korszerűsítésére, fűtéskorszerűsítésre ad lehetőséget. A projekt összköltségvetése az óvoda esetében 12.650 ezer forint, az iskola esetében pedig 38.700 ezer forint. A pályázat benyújtásának egyik feltétele az 5 %-os önerő biztosítása, az 5 %-os önerő biztosításáról szóló képviselőtestületi határozat becsatolása. 
Javasolja a pályázat benyújtását, a szükséges önerő biztosítását. 

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
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79/2008. (VIII.26)Kt.sz.

Tárgy: Pályázat – Óvoda és Iskola korszerűsítése 
H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete az „Óvoda és Iskola korszerűsítése” pályázati dokumentáció beadását elfogadja, megvalósítását közérdekű településfejlesztési célnak tekinti, és a pályázathoz szükséges önerőt, 2 650 000 Ft-ot a 2008. évi költségvetés Iskola infrastrukturális fejlesztése kiadási jogcím terhére biztosítja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita  jegyző

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző

4) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: a Bordány-Üllés kerékpárút pályázat állásával kapcsolatban elmondja, újból kiíródott a közbeszerzési eljárás. Két cég vásárolta meg a pályázati dokumentumot, a Délút és a Dunaút Kft. Az utóbbi cégről annyit kell tudni, hogy a DH Konzorcium tagja. Szeptember 2-a a dokumentumok leadásának a határideje. 

Tóth András képviselő: akkor ez nem egy meghívásos pályázat? 
Nagy Attila Gyula polgármester: nem. 

A szennyvízcsatorna pályázatról szeretne egy pár szót mondani: A szennyvízcsatorna pályázat második körben is benyújtásra kerül, valószínűleg szeptember elején.  A második körös pályázat alapdokumentumai módosításra kerültek. Az első körben 8 települést magában foglaló csoportosulást oly módon osztották meg, hogy adott csoportban lévő települések azonos víz-, illetve szennyvízszolgáltatóval rendelkezzenek. Üllés Bordány, Forráskút és Zsombó településekkel alkot közös agglomerációt. 

A benyújtásra kerülő pályázat benyújtója továbbra is a Szegedi Kistérségi Iroda, a tervek készítője a SZVMF Zrt lesz. Az előzetes tervek elkészítése igen költséges volt, így az SZVMF Zrt ragaszkodik ahhoz, hogy ők készítsék a végleges terveket is.  
Tóth András képviselő: a szennyvízberuház lakossági kommunikációjára nagy gondot kell fordítani.  

ifj. Papp Dezső képviselő: végig kell vinni a szennyvízberuházást, a jövő útja ez. Az egész projektben idáig 5 év munka és kb. 100 milliós nagyságrendű tervezői pénz van. 

Nagy Attila Gyula polgármester: Tudomása szerint az eddig elbírált pályázatok közül csak 2-3 nagy projekt nyert. 

(Dr. Csonka Erika képviselő távozik a teremből)
Nagy Attila Gyula polgármester: A Víziközmű társulat létrehozása nagyon fontos lépés volt a beruházás szempontjából. Sokan megállítják azzal a kérdéssel, hogy mikor kezdődnek meg a szennyvízprojekt munkálatai.
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Maróti Mihály képviselő: a projekt indulásakor a településeken lakossági tájékoztatók megrendezésére került sor. Ott az hangzott el, hogy a projekt  a legjobb esetben  2010-2011 körül valósul majd meg. A víziközmű társulat létrehozásával az önrész biztosítása létezik, az előtakarékosság folyik. A Fundamentára befizetett pénz nem „kútba dobott” pénz. A megfelelő lakossági kommunikációt valóban nagyon fontosnak tartja. 

Nagy Attila Gyula polgármester: várhatóan szerdán összeül a 4 település vezetősége, és megbeszélik az újabb pályázat benyújtása előtti teendőket.  

(Dr. Csonka Erika képviselő visszajött a terembe) 

Nagy Róbert képviselő: a falugazdász hálózat tudomása szerint megújul. Jelenleg csak Szegeden lehet ügyet intézni. Reményét fejezi ki, hogy a felső vezetés tudja, hogy ezekre a szolgálatokra igény van, és nem fogja visszafejleszteni őket.  
Dudás János képviselő: szeretné kérdezni, hogy a szemétfeldolgozó vállalkozás működési ügye hol tart? 
Dr. Sugár Anita jegyző. a vállalkozás megkapta a telepengedélyt. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a telepengedélyhez minden szakhatóság, így az ATIKÖFE is megadta az engedélyt, mivel nem végez olyan tevékenységet, ami miatt ezen a helyen nem működhetne. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: a rendkívüli testületi ülésen a testület arról határozta el, hogy meg fogja keresni az összes szakhatóságot, és próbálja megakadályozni az engedélyek megakadályozását. Történtek ebben lépések? 

Dr. Sugár Anita jegyző: megkeresték az összes szakhatóságot. Először az építésügyi hatóság azt mondta, hogy nem adja ki a hozzájárulást, de végül is a vállalkozó meggyőzte, hogy nincs miért megvonni az engedélyt. 

A hivatal ügyintézőjének a hozzájárulások alapján ki kellett adni a telepengedélyt. Az engedélyre vonatkozó határozatba azonban több garanciális pontot is belefoglaltak. Ha ezek a pontos nem teljesülnek, a telephely nem úgy működik, ahogyan az elő van írva, visszavonják az engedélyt. 
Maróti Mihály képviselő: ő megkereste egy helyi lakos azzal, hogy elmondja: az egész Képviselőtestület felelőssége lesz az, ha az engedély a működéshez ki lesz adva. Sajnos nem tudta meggyőzni őt, hogy a működés engedélyezése lényegében a szakhatóságokon múlik. A Képviselőtestületnek véleménye lehet, de nincs ráhatása a konkrét engedélyezési eljárásra. 
Az említett helyi lakos aláírásgyűjtésbe kezdett a vállalkozás működtetése ellen.  
Dr. Sugár Anita jegyző: a telepengedély kiadása megakadályozásának módja nem az aláírásgyűjtés, hanem az engedély ellen benyújtott fellebbezés lett volna.
Péter Mihály képviselő: a helyi lakos fia ott volt a testület ülésén, elsőkézből hallotta a testület véleményét, az apja mégis azt terjeszti a faluban, hogy a Képviselőtestület megszavazta az engedély kiadását. Nem érti miért? 
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Szolnoki Tünde képviselő: érdemes lenne az ügyről, a testület véleményéről, az ügymenetről egy cikket írni az Üllési Körképben. 
Dr. Sugár Anita jegyző: szerinte egyenlőre várjanak a cikkel. Várják meg, hogy a vállalkozás hogyan fog működni, és csak akkor kommentálják az ügyet, ha ténylegesen gond van. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: ha csak csírájában is hasonlítani fog a Szatymazi telepre, akkor az a Képviselőtestület felelőssége is lesz. 
Nagy Attila Gyula polgármester: ígéretet tesz, hogy mind a testület, mind a polgármesteri hivatal ügyintézői árgus szemekkel figyelik a vállalkozás működését, és ha gond van, azonnal intézkednek. 
Tóth András képviselő: a külterületen működő vállalkozások szemétszállítási szerződésével kapcsolatban érdeklődik. 
Nagy Attila Gyula polgármester: folyamatban van a külterületi vállalkozások hulladékszállítási szerződése meglétének vizsgálata, az adatok pontosítása.
Dudás János képviselő: a T-Mobilnál van-e már akkora a flotta, hogy újra lehet tárgyalni a percdíjakat? 
Nagy Róbert képviselő: ha megkapják az adatokat, frissíteni fogják a flottás telefonkönyvet. Az infóközpontban lehet majd az aktualizált telefonkönyveket – térítés ellenében – igényelni.  
Nagy Attila Gyula polgármester: figyelemmel az elkövetkezendő témákra a Képviselőtestület zárt ülés megtartását javasolja. 

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

80/2008. (VIII.26)Kt.sz.

Tárgy  Zárt ülés elrendelése 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete – figyelemmel az elkövetkezendő témákra a Képviselőtestület „A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2007. (X.17)Kt.ör rendelet 11.§ (2) bekezdésére  zárt ülés megtartását rendeli el. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Irattár 

k.m.f.
Nagy Attila Gyula                                                                                                Dr. Sugár Anita 

  polgármester                                                                                                              jegyző 

Üllés Község Képviselőtestületének

2008. augusztus 26-i soros, nyílt ülésén meghozott
H A T Á R O Z A T OK 

68/2008. (VIII.26)Kt.sz.
Az augusztus 26-i Képviselőtestületi ülés  napirendi         1.o.


pontjai 

69/2008. (VIII.26)Kt.sz.
Tájékoztató a 2008. évi önkormányzati költségvetés         2.o.


 I. félévi végrehajtásáról 
70/2008. (VIII.26)Kt.sz.
A település rendezési tervének áttekintése, módosítása    13.o.
71/2008. (VIII.26)Kt.sz.
Általános Művelődési Központ megszüntetése                 15.o.
72/2008. (VIII.26)Kt.sz.
Déryné Kulturális Központ alapító okiratának               16.o.

elfogadása

73/2008. (VIII.26)Kt.sz.
Szilárd hulladékszállítás közszolgáltatási                          17.o.

 szerződés meghosszabbítása
74/2008. (VIII.26)Kt.sz.
Üllés Község Ifjúságpolitikai Koncepciója,                       19.o.



          cselekvési programja és munkaterve
75/2008. (VIII.26)Kt.sz.
Üllés Község Önkormányzatának Intézményesített és      19.o.

Működő Párbeszéd-rendszere

76/2008. (VIII.26)Kt.sz.
A köztisztviselők vagyonnyilatkozat átadására,                 20.o.

nyilvántartására, a vagyonnyilatkozatban foglalt személyes


 adatok védelmére vonatkozó szabályokról, 


a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel


 kapcsolatos eljárásról szóló Szabályzat. 

77/2008. (VIII.26)Kt.sz.
1 millió forintos többletforrás biztosítása                           20.o.

az iskolai többlettevékenységek ellentételezésére

78/2008. (VIII.26)Kt.sz.
Pályázat Előkészítő Alap önerő biztosítása                        21.o.
79/2008. (VIII.26)Kt.sz.
Pályázat – Óvoda és Iskola korszerűsítése                          22.o.
80/2008. (VIII.26)Kt.sz.
 Zárt ülés elrendelése                                                           24.o.
Üllés Község Képviselőtestületének

2008. augusztus 26-i soros, nyílt ülésén megalkotott

25/2008.(VIII.27)KT.ÖR 
AZ ÖNKORMÁNYZAT 2008. ÉVI                                        2.o.

KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ 1/2008. (II.13.)KT.ÖR


 RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

