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Üllés Község Képviselőtestületének 

2008. december 16-i soros, nyílt ülésének 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 

Napirend: 1) A Képviselőtestület 2009. évi munkaterve 


          Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

2) Az önkormányzat átszervezésének és létszámleépítésének    

   értékelése 


         Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester 

                 3) Aktuális kérdések 
Jegyzőkönyv 

Készült: Üllés Község Képviselőtestületének 2008. december 16-i soros, nyílt ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal, Házasságkötő terem 

Az ülés kezdetekor jelen vannak:  Nagy Attila Gyula polgármester, dr. Csonka Erika, Dudás János (Ügyrendi Bizottság elnöke)  Maróti Mihály (Pénzügyi Bizottság elnöke), Mihálffy Lászlóné, ifj. Papp Dezső, Péter Mihály, Tóth András képviselők 
Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Sugár Anita jegyző, Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó, Sárközi Emília iskola tagintézmény vezető, Bezdány Zoltánné óvoda-bölcsőde tagintézmény vezető, Kolonics Mária Területi Gondozási Központ vezetője, Zsiros Tibor a Ruzsa Községi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság vezetője
Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti a megjelenteket. Megállapítja a határozatképességet, és az ülést megnyitja. 

Javasolja a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalását. 
A Képviselőtestület 8 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

170 /2008.(XII.16)Kt.sz.

Tárgy: A 2008. december 16-i képviselőtestületi ülés napirendi pontjai 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a 2008. december 16-i képviselőtestületi ülés napirendi pontjaiként az alábbiakat pontok megtárgyalását határozza el: 
1) A Képviselőtestület 2009. évi munkaterve

2) Az önkormányzat átszervezésének és létszámleépítésének értékelése 

3) Aktuális kérdések 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) irattár 

1) Napirend

A Képviselőtestület 2009. évi munkaterve

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester
Nagy Attila Gyula polgármester: felolvassa a tervezetben feltüntetett napirendeket, illetve a munkaterv végén szereplő rendezvényeket. Megkérdezi, van-e a jelenlévőknek a munkatervhez kapcsolódóan kiegészíteni valója. 
Péter Mihály képviselő: a gazdanapok kétévenkénti megrendezését javasolja. 
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Nagy Attila Gyula polgármester: ő nem javasolja kétévenkénti megrendezést. Mivel hagyományteremtő szándékkal indították be a rendezvényt, annak évenkénti megrendezését ajánlja. 
A rendezvény megszervezésének gyakorisága a Zöld-Termék TÉSZ vezetőin múlik, mivel ők vállalják a rendezvénnyel kapcsolatos szervezési munka „oroszlánrészét”.
Dudás János képviselő: az Ügyrendi Bizottság előzetesen áttekintette a jövő évi munkatervet. A bizottság tagjai szerint a gazdanapok dátumát le kellene pontosítani. Idén egybeesett több hasonló jellegű rendezvénnyel, nem biztos, hogy az október harmadik hétvégéje a legjobb időpont. 
A Zöldül(l)és rendezvényt, mely idén szintén második alkalommal került megrendezésre, hiányolja a munkatervből. Mivel ez a rendezvény eddig a Föld Napjához kapcsolódott, így áprilisi időponttal kérik beleírni a tervezetbe. Az októberben megrendezett sportnapot hagyományteremtő szándékkal szervezték meg? 
Nagy Attila Gyula polgármester: a Zöldül(l)és rendezvénnyel a munkatervet ki kell egészíteni, ez mindenképpen kerüljön bele a tervbe. A sportnap megrendezését is támogatja, bár először egyeztetni kellene a sportolókkal is. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: milyen visszacsatolása volt a sportrendezvénynek? Tudomása szerint a rendezvénynek nem volt egyértelműen pozitív kicsengése, káromkodtak, csúnyán beszéltek, ő nem teremtene ebből a rendezvényből hagyományt. A botrányos viselkedéshez még pénzt is adjanak? 
Péter Mihály képviselő: osztja az előtte szóló véleményét. Mennyire volt a rendezvény lebonyolítása zavartalan, pl. az esti elpakolás? 
Maróti Mihály képviselő: a sportnap és a település évfordulós ünnepségének összemosása megítélése szerint nem túl szerencsés dolog. A sport annál durvább, minthogy a település megalapításának évfordulójával azt együtt lehetne ünnepelni. Szerinte nem kellene minden évfordulót megülni. 

Nagy Attila Gyula polgármester: ő sem ragaszkodik e nap újbóli megrendezéséhez, kiemelt rendezvénnyé minősítéséhez. Maga a szervezés nem teljesen úgy sikerült, ahogyan azt ő gondolta, a sportolóknak nagyobb szerepet kellett volna vállalniuk. Egy sportnap megrendezésétől – amennyiben az alulról jövő kezdeményezésként merül fel – nem zárkózik el, de ne vonják össze egyéb más rendezvényekkel. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: javasolja a testvértelepülésükkel egy közös ülés megtartását. Az iskolaigazgató választás mikor lesz? 
Nagy Attila Gyula polgármester: június 30-i ülésen. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: az igazgatót közös testületi ülés keretében javasolja megválasztani. Ott szót ejthetnének a közös intézmény fenntartásának tapasztalatairól is.  

Tóth András képviselő: nem ért egyet a javaslattal, külön-külön eredményesebb lenne szavazás.
-3-

Nagy Attila Gyula polgármester: félő, hogy az igazgatóválasztás közös testületi ülés keretében történő megrendezése esetlegesen feszültségeket generálna. 

Maróti Mihály képviselő: várjanak még egy évet, csillapodjanak az esetleges lappangó feszültségek, kételyek, és a témában ezután tartsák meg a közös ülést. 
Dr. Csonka Erika képviselő: szerinte sem jó összemosni a közös testületi ülést az igazgatóválasztással. 

Nagy Attila Gyula polgármester: megítélése szerint sem lenne jó a közös testületi ülést az igazgatóválasztás időpontjára tervezni. Szerinte a választás után, októberben legyen a közös ülés megszervezve. 
Dr. Csonka Erika képviselő: a testvértelepüléssel a közös ülés várhatóan mikor kerül megtartásra? 
Nagy Attila Gyula polgármester: tavasszal új polgármestert választottak a testvértelepülésen. Az első közös testületi ülés megtartására áprilisban a szentgyörgynapi rendezvénysorozat keretében kerülhetne sor, Üllésen pedig a következő évben, pl. a falunapok ideje alatt. 
Javasolja a munkaterv elfogadását azzal a módosítással, hogy a kiemelt önkormányzati rendezvények közé vegyék fel a Zöldül(l)és rendezvényt. 
A Képviselőtestület  8 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

171/2008 (XII.16)Kt.sz.

Tárgy: A Képviselőtestület 2009. évi munkaterve
H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete a Képviselőtestület 2009. évi munkatervét a melléklet szerint azzal a módosítással fogadják el, hogy a kiemelt önkormányzati rendezvények közé vegyék fel a Zöldül(l)és rendezvényt. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester
2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó 

4) Czékus Zoltán műszaki előadó

5) Egri Zoltánné szociális előadó 

6) intézményvezetők 

6) irattár 
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2) Napirend

Az önkormányzat átszervezésének és létszámleépítésének értékelése 

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

Nagy Attila Gyula polgármester: elkészült az intézményi átszervezés hatásait felvonultató számokban kimutatott anyag. A megtakarítás kézzel fogható. 
Péter Mihály képviselő: az összevonásoknak mennyire érezhető a hatása? Elegendőnek tűnik a jelenlegi létszám? Amikor az átszervezést kigondolták, így tervezték, ahogyan most van? 
Ha valamilyen feladatot nem sikerült elvégezni, akkor az a létszámhiány, vagy a kevésbé jó szervezés miatt lehetett? 
Nagy Attila Gyula polgármester: a legtöbb munkát el tudták végezni, a kátyúzást kivéve. 
Péter Mihály képviselő: ha egy-egy nagyobb volumenű munkát nem sikerül elvégezni, akkor külső szakemberekkel, vállalkozóval végeztessék el. Nem biztos, hogy a saját munka mindig kifizetődő. 
Nagy Attila Gyula polgármester: ez így van, például az óvodai tetőjavítást is külső vállalkozóval végeztették el. 
Dr. Sugár Anita jegyző: a technikai csoport évértékelőjét már megtartották, a csoport vezetője, illetve az intézményvezetők úgy nyilatkoztak, hogy a létszám elegendő. 
Bezdány Zoltánné óvoda-bölcsőde tagintézmény vezető: megfelelőnek tartja a technikai csoport munkavégzését. 
Kolonics Mária Területi Gondozási Központ vezetője: a jelenlegi munkaszervezés jobb, mint az előző. 
Sárközi Emília iskola tagintézmény vezetője: A technikai csoport tagjai sokkal megbízhatóbbak, összeszokott csoport, jó munkaerők. Előre megbeszélik a következő időszak már látható feladatait, így hatékonyabb a munkavégzés. 
Mihálffy Lászlóné képviselő: azok a kis nehézségek, amelyek eleinte jelentkeztek, mára már megoldódtak. A laborban a gondozási központ takarítója takarított, most közmunkások töltik be ezt a posztot. A technikai csoport vezetőjére mindig számíthat. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: jók a visszacsatolások a technikai csoport működésével kapcsolatosan. A technikai csoport vezetője jól vette a feladat adta akadályokat. A csoport munkájával a falu is elégedett. 
(Nagy Róbert képviselő megérkezik) 

Nagy Róbert képviselő: a csoporton belül igazi csapatmunka folyik, kollégáknak tekintik egymást, csak így működhet jól a munkaszervezet. 
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Tóth András képviselő: örül a jó kritikáknak. A hétvégi munkákat hogyan számolják el? 
Dr. Sugár Anita jegyző: a többletmunkavégzést „lecsúsztathatják”. 
Tóth András képviselő: a karácsonyvárás rendezvénysorozaton a technikai csoport vezetője nagyon sok feladatot vállalt magára, ő úgy látta, hogy sokszor egyedül maradt a munkavégzésben. 
Maróti Mihály képviselő: eredményes volt az átszervezés. Ez a működőképességben és pénzbeli megtakarítás összegében is látszódik. 
A konyha dolgozóinak létszámkérdését függőben hagyták, azt az értékesített adagszámtól tették függővé. Változott az adagszám? 

Dr. Sugár Anita jegyző: 1-2 kieső létszám volt csupán, de később azok is visszajöttek. Létszámcsökkenés az új vendéglő megnyitásával kapcsolatban nem mutatható ki, jelenleg 650 főre főznek. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja az önkormányzat átszervezésének és létszámleépítésének értékeléséről készült beszámoló elfogadását. 

A Képviselőtestület  9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
172/2008. (XII.16)Kt.sz.

Tárgy: Az önkormányzat átszervezésének és létszámleépítésének értékelése
H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete az önkormányzat átszervezésének és létszámleépítésének értékeléséről készült beszámolót a melléklet szerint elfogadja. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 
2) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó 

3) Irattár 

3) Napirend

Aktuális kérdések 
Nagy Attila Gyula polgármester: a Rendezési Tervhez kapcsolódóan 9 pontba szedve elkészült egy olyan javaslat, mely megmutatja, hogy az eredeti Településfejlesztési Koncepción, mely újabb településfejlesztési döntéseket kellene átvezetni. 
A 9 pont többsége övezeti besorolás módosítás, így például a II. pont is, mely falusias lakóövezeti átsorolást kisvárosias lakóövezeti kategóriába javasolja átvezetni. 

Tóth András képviselő: itt konkrétan melyik területről van szó? 
Nagy Attila Gyula  polgármester: a volt Okmányiroda épületétől a Malom sörözőig terjedő szakaszról van szó 
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Nagy Attila Gyula polgármester: az előterjesztés szerint ismerteti a Településfejlesztési döntés további pontjait is. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: korábban a főúton vonatkozóan járdasziget kialakításáról is szó volt, az most nem került bele az anyagba? 
Dr. Sugár Anita jegyző: a járdasziget kialakításáról egy korábbi határozatában már döntött a testület. A további fejlesztési döntések meghozatalát az Állami Főépítész kérte. 
Dudás János képviselő: a IV. pont említi az Északi elkerülő út nyomvonalának újragondolását is. Kell-e egyáltalán ez az út? 
Dr. Sugár Anita jegyző: az elkerülő út megépítése kötelező lesz.
Dudás János képviselő: A IX. pont az erdőterületek kijelöléséről rendelkezik. Meg van határozva mennyi területet kell erdősíteni a településen, ennek megfelelően a mérnök segítségével bejelöltek a külterületen több olyan részt, ahol az erdősítés célszerű és ésszerű lenne, védve ezzel a még lakott tanyás ingatlanok helyzetét. A végleges Rendezési Terv elfogadása előtt ő javasolta a Határszemlét, erre azért lenne nagy szükség, hogy a képviselők saját szemükkel is lássák a külterületi lakosokat érintő nehézségeket, veszélyeket. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a Településfejlesztési döntés elfogadását. 

A Képviselőtestület  9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

173/2008. (XII.16)Kt.sz.

Tárgy: Településfejlesztési döntés 

H A T Á R O Z A T

Üllés község képviselőtestülete elhatározza, hogy a település fejlődése érdekében fejlesztési beruházásait a 17/2002. (III.26)Kt.sz. határozattal elfogadott Településfejlesztés koncepcióval valamint a 109/2008. (XI.18)Kt.sz. határozattal elfogadott 2009. évi költségvetési koncepcióval összhangban Rendezési Tervét módosítja. 

A rendezési terv módosításával egyidejűleg – az 1997. évi LXXVIII. tv. 10.§ 17. pontjának előírásait szem előtt tartva – a településszerkezeti terv módosítását előirányzó alábbi településfejlesztési döntéseket hozza:

I.     A Felszabadulás u. 2. szám alatti háromszög alakú lakóterület övezeti átsorolása „kGt” tervezett gazdasági kereskedelmiből „Lf” falusias lakóövezetté. 

Indoklás: A jelenlegi lakásépítési igényeket és a település lakótelkekkel történő bővítési lehetőségét szem előtt tartva szükséges az átsorolás, melynek gazdasági vonzata és a népesség helyben maradására gyakorolt kedvező hatása települési érdek. 
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II.    A 405-ös hrsz-ú ingatlantól a 476/2 hrsz-ig terjedő, az Erdélyi és a Felszabadulás utcák mentén húzódó, jelenleg „fLk” kialakult falusias lakóövezet átsorolása„Lk” kisvárosias lakóövezeti kategóriába. 

Indoklás: A településnek számos fejlesztési elgondolása született az említett területre vonatkozóan (intézményállomány bővítése, az áthelyezett gyalogpiac hasznosítása, vendéglátó, szolgáltató funkciók betelepülésének támogatása), melyeknek gátat szab a jelenlegi övezeti besorolás. Gazdasági, idegenforgalmi és szociális szempontból is kedvezően hatna  a település életére az övezeti átsorolás.

III.   A Dózsa György utcai és az Erkel Ferenc utcai olajkút környékének rendezése során felül kell vizsgálni a kötelező védőtávolságokat és övezeti kategóriákat, mindezek után lehet megnyugtató megoldást találni a terület rendeltetésére vonatkozóan. A Dózsa György utca esetében a közpark funkció fejlesztése, az Erkel Ferenc utcában pedig a lakóterület kiegészítése a rendezés célja.

Indoklás: Az olajkút okozta rendezetlen állapot tisztázása, a közpark és a létesítendő lakótelkek határainak meghatározása alapvető települési érdek.

IV.   A Vásártér utca melletti „KSt” tervezett  különleges sportterület övezetbe tervezett új sportpálya nagyobb területet igényel a hatályos tervben kijelöltnél, ezért szükséges az említett övezet kiterjesztése az új pályára készült részletes tervben szereplő mértékig. Ennek kapcsán szükséges a tervezett sportpálya által érintett Északi elkerülő út nyomvonalának újragondolása is.
Indoklás: A sportolási lehetőségek, közösségi programok bővítése szociális-egészségügyi és gazdasági szempontból is előnyös a településnek, valamint segíti a népesség helyben maradását. Az elkerülő út nyomvonalának újragondolása ill. létjogosultságának felülvizsgálata lényeges gazdasági kérdés.

V.   A Székely utcai „KSk” meglévő sportpálya övezeti átsorolása „Lf” falusias lakó- ill. „Zp” közpark területfelhasználási kategóriába. 

Indoklás: Az új sportpálya elkészültével párhuzamosan a régi pálya rendeltetése megszűnik, ezért a továbbiakban a Székely utca vonalában húzódó része közútként, a fennmaradó terület közparkként és lakóterületként funkcionálna. Az alulhasznosított és közművesített területek értékesítése beépítés céljára pénzügyi szempontból előnyös a településnek.

VI.    Az Erkel Ferenc utcával párhuzamosan új utcanyitás és házhelyosztás szükséges. A terület övezeti besorolása a jelenlegi „MK” kertes mezőgazdaságiból „Lf” falusias lakóra módosulna. 

Indoklás: A lakásépítési kedv fokozása, a lakosság helyben maradásának elősegítése alapvető települési érdek, mely gazdasági, szociális-egészségügyi és pénzügyi szempontból is előremutató fejlesztési lehetőség.

VII.    A MOL benzinkút mögött, még belterületen fekvő háromszög alakú, jelenleg „fLv” falusias vállalkozói és „mGk” kialakult mezőgazdasági üzemi övezeti besorolású terület rendeltetésének és hasznosítási lehetőségének felülvizsgálata.

Indoklás: A belterületi fekvés szempontjából előnyösebb területhasználat kialakítása, a település jelenleg beépíthető területeinek takarékosabb és ésszerűbb felhasználása elsősorban 
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pénzügyi, gazdasági érdek, azonban kedvező hatást gyakorol a település természeti adottságainak megőrzésére is. 

VIII. A Gorkij utcai „KT” temető és a körülötte lévő „vE” véderdő övezeti határvonalainak módosítása és a megfelelő védőtávolságok kijelölése.

Indoklás: A megváltozott jogszabályi háttér és a készülő temetőbővítési terv kapcsán szükséges az övezeti határvonalak és védőtávolságok átgondolása.

IX. Erdőterületek kijelölése a szükséges mértékig az országos- ill. megyei területrendezési tervnek való megfeleltetés végett.

Felelős: Dr. Sugár Anita jegyző

Határidő:  2009. június 30. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Czékus Zoltán műszaki előadó 

4) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: a térítési díjak változása miatt a jövő évre vonatkozóan új vízdíj rendeletet kell alkotni. 

Dudás János képviselő: az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta a rendelet-tervezetet, és azt elfogadásra javasolja. A jelenlegi 9 %-os emeléssel nem teljesen ért egyet, viszont tudja, hogy hosszabb távon ez „kifizetődőbb” lesz a lakosság számára.  
Maróti Mihály képviselő: a szolgáltatás biztonságára tekintettel nem biztos, hogy a Pénzügyi Bizottság által is támogatott  9 %-os emelés elegendő lesz a jövőben is. A díjkalkulációban látszik, hogy jelentéktelen amortizáció van figyelembe véve, és a két szolgáltatási ág – a víz- és a szennyvíz ág – eredményének öszszaldója csak egy nagyon kicsi pozitívumot hoz ki.  Emellett a díjszabás mellett rekonstrukciós, és fejlesztési munkálatok elvégzésére nem nagyon lesz lehetőség, a 9 %-os emelésnél magasabb emelésre lenne szükség. 

Tóth András képviselő: Vízmű Társulat Tag lévén ismeri a Vízmű helyzetet. A 9 %-os emelés egy visszafogott emelés. A jövőben ennél jóval nagyobb emelés várható majd. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a vízdíjrendelet megalkotását. 
A Képviselőtestület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és rendeletet alkot: 
ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK   29/2008. (XII.17)KT.ÖR RENDELETE AZ IVÓVÍZ ÉS CSATORNA HASZNÁLATI DÍJAKRÓL 
(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 

Nagy Attila Gyula polgármester: elfogadásra javasolja a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény és az önkormányzat közötti üzemeltetési szerződés tervezetét. 
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Maróti Mihály képviselő: a szolgáltató és az önkormányzat közötti kapcsolatot rendezni kell. 

Nagy Attila Gyula polgármester: az üzemeltetési szerződés megléte a szennyvizes pályázat és az ivóvízminőségjavító program elengedhetetlen feltétele – javasolja a szerződéstervezet elfogadását. 
A Képviselőtestület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

174/2008. (XII.16)Kt.sz.

Tárgy: A Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény és Üllés Község Önkormányzata közötti Üzemeltetési Szerződés megkötése 
H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény és Üllés Község Önkormányzata között megkötendő Üzemeltetési Szerződés tervezetét a melléklet szerint elfogadja, a szerződés megkötését támogatja. 

Felkéri Nagy Attila Gyula polgármestert az Üzemeltetési Szerződés aláírására. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 
2) Varga Zsolt Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény igazgatója

3) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester:  a hulladékelszállítás díjszabása is emelkedne, ennek megfelelően készült el a módosító rendelet-tervezet. 
Dudás János képviselő: az Ügyrendi Bizottság áttekintette a módosítási javaslatot. Úgy határozott, hogy a tervezet elfogadását javasolja, mivel beterjesztett díjemelés szükségszerű.
Maróti Mihály képviselő: a Pénzügyi Bizottság 4 igen és 1 tartózkodás mellett bel- és külterületen egységesen 32,5 %-os emelést tart reálisnak. Nem tartja indokoltnak a bel- és külterületi lakosok díjfizetésének megkülönböztetését, szétválasztását. Belterületen a 120 literes gyűjtőedények, külterületen pedig az egyéni zsákos elszállítás vonatkozásában a bizottság egységesen nettó 228 Ft-os díjat javasol ürítésenként – az egyösszegű befizetés 10 %-os kedvezménye és a 70 év feletti egyedül élő személye 30 %-os kedvezménye megtartása mellett. 
A bizottság javasolja még, hogy a díjba beépített amortizáció felhasználásáról -  mely a hulladékudvar megnyitása miatt igen jelentős tételt képvisel -  az önkormányzat kezdeményezzen tárgyalásokat. Garanciát szeretnének arra látni, hogy az amortizáció fejlesztési alapként funkcionál a települések javára. 
Dr. Csonka Erika képviselő: külterületen hogyan kalkulálnak a szemétmennyiséggel? 
Nagy Attila Gyula polgármester: nem tudja pontosan a szolgáltató milyen szempontok szerint kalkulálja ki a külterületi díjak tervezetét. Annyi bizonyos azonban, hogy a külterületi szemét mennyisége évről évre nő, a lakosok sokszor a megengedettnél több szemetet tesznek ki. 
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Javasolja a Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a rendeletet az alábbi módosítással megalkotni: belterületen a 120 literes gyűjtőedények, külterületen pedig az egyéni zsákos elszállítás vonatkozásában egységesen nettó 228 Ft legyen a szemétszállítás díja -  az egyösszegű befizetés 10 %-os kedvezménye és a 70 év feletti egyedül élő személye 30 %-os kedvezménye megtartása mellett. 

A Képviselőtestület  8 igen és 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja, és a melléklet, illetve a Pénzügyi Bizottság alábbi módosító javaslata szerint - belterületen a 120 literes gyűjtőedények, külterületen pedig az egyéni zsákos elszállítás vonatkozásában egységesen nettó 228 Ft legyen a szemétszállítás díja -  az egyösszegű befizetés 10 %-os kedvezménye és a 70 év feletti egyedül élő személye 30 %-os kedvezménye megtartása mellett - rendeletet alkot:  

ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK  30/2008. (XII.17)KT.ÖR RENDELETE A TELEPÜLÉSI SZILÁRD ÉS FOLYÉKONY HULLADÉKKEZELÉSSEL KAPCSOLATOS HELYI KÖZSZOLGÁLTATÁSRÓL SZÓLÓ 21/2003. (XI.28)KT. SZÁMÚ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL 
(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 

Nagy Attila Gyula polgármester: megalkotásra javasolja a 2009. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályairól szóló rendeletet. 
A Képviselőtestület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és rendelet alkot: 

ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK  31 /2008. (XII.17) KT.ÖR RENDELETE A 2009. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI GAZDÁLKODÁS ÁTMENETI SZABÁLYAIRÓL 

(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 

Nagy Attila Gyula polgármester: dönteni kellene a Közösségi Házban található kábeltévés szolgáltatásra eddig használt bérlemény további sorsáról, amennyiben a bérlet folyamatos lesz, úgy a helyiség bérleti díjáról. 
Maróti Mihály képviselő: az eddigi bérleti díj 20 ezer Ft+ÁFA volt, a Pénzügyi Bizottság a továbbiakban 30 ezer Ft +ÁFA árat javasol. 
Nagy Róbert képviselő: a szerződés áprilisig háromoldalú lenne. Áprilistól a T-Kábel venné át a szolgáltatás egészét, így az internetszolgátatást is. Le fogják cserélni a modeket, és olyanokat tesznek fel, amelyek már a telefonbeszélgetésre is alkalmasak lesznek. 
Szerinte a 30 ezer forintot nem fogják kifizetni, mert a jövőben valószínűleg a homokháti optikán keresztül üzemeltetnek, akkor nem fogják használni a helyiséget, az ügyfélszolgálati irodát sem fogják fenntartani. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a melléklet szerinti bérleti szerződés megkötését, a bérlet díjaként a 30 ezer Ft + ÁFA összeg megállapítását. 
A Képviselőtestület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
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175/2008. (XII.16)Kt.sz.

Tárgy: Bérleti szerződés – Önkormányzati helyiség rendszeres bérletére 
H A T Á R OZ A T 

Üllés Község Képviselőtestülete az N-Telekom Kft (6400 Kiskunhalas, Szász Károly utca 8) és a T-Kábel Magyarország Kft (1089. Budadpest, Baross u. 133) részére bérbe adja az Üllés Felszabadulás utca 48. szám alatti Déryné Kulturális Központ Közösségi Ház épületében 1. emeleti, mozi, gépház melletti 4,5 m2 nagyságú helyiséget – 5 éves időtartamra – 2013. december 31. napjáig. A helyiségre vonatkozó Bérleti Szerződést a Képviselőtestület a melléklet szerint elfogadja. 
A helyiség bérleti díját 30.000 Ft +ÁFA  +ÁFA  összegben határozza meg. 
A Képviselőtestület felhatalmazza Nagy Róbertet, a Déryné Kulturális Központ igazgatóját a fenti önkormányzati helyiség rendszeres bérletére vonatkozó Bérleti szerződés megkötésére. 

A Képviselőtestület határozatát az önkormányzati tulajdonú bérlakások bérbeadásáról, lakbéreinek megállapításáról, a lakhatással kapcsolatos feladatokról és a helyiségek bérbeadásáról szóló a 20/2007. (IX.05) Kt. ör. rendelete 16. §-a alapján hozta meg.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1) Nagy Attila Gyula polgármester
2) Nagy Róbert Déryné Kulturális Központ vezetője

3) N-Telekom Kft. 6400 Kiskunhalas, Szász Károly utca 8

4) T-Kábel Magyarország Kft 1089 Budapest Baross u. 133. 

5) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó 

6) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: elkészült a Közoktatási Intézményi Társulás Társulási Tanács tagjainak beszámolója. A társulási tanács ebben az évben 2 ülést tartott, melyen többségében a társulási tanács és az új intézmény létrejöttével kapcsolatos kötelezető dokumentumokat fogadták el. A kötelező dokumentumok elfogadásán túl 2 pályázat elfogadásáról döntöttek, illetve a pedagógiai szakszolgálat működését kifogásolták
Nagy Róbert képviselő: a Társulási Tanács eddig tevékenysége véleménye szerint eddig formális volt, mivel a Képviselőtestületek már előzetesen elfogadták tanács által hozott határozatokat. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a társulás jól működik. A társulásból adódó pozitív lehetőségek maximális kihasználására törekednek, ez eddig sikerült. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: tudomása szerint az együttműködés az üllési és a forráskút iskola között jó. 

Sárközi Emília iskola tagintézményvezető: pozitívumként említi, hogy a társulásnak köszönhetően a nevelőtestület 1 millió forintos plussz bérkeretet kapott a többletmunkák finanszírozására – ezek több éven keresztül nem voltak kifizetve. A tagintézmények a közös intézményi rendszer keretében közös nevelőtestületi ülést tartottak, melyet félévente szeretnének megismételni. 
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Dr. Csonka Erika képviselő: a társulással kapcsolatban a pedagógusok körében voltak ellenérzés, félelmek. Mára ezek az rossz érzések elmúltak: 
Sárközi Emília iskola tagintézményvezető: igen. 

Nagy Attila Gyula polgármester: addig, amíg ezek az ellenérzések elmúltak sokszor ki kellett ülnie a pedagógusok elé, győzködni őket, hogy ne féljenek az újtól. 
Javasolja a Közoktatási Intézményi Társulás Társulási Tanács tagjai beszámolójának elfogadását. 

A Képviselőtestület  9 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

176/2008. (XII.16)Kt.sz.

Tárgy: A Közoktatási Intézményi Társulás Társulási Tanács tagjainak beszámolója
H A T Á R O Z A T

ÜLlés Község Képviselőtestülete a Közoktatási Intézményi Társulás Társulási Tanács tagjainak 2008. évre vonatkozó beszámolóját a melléklet szerint elfogadja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 
2) Nagy Róbert társulási tanács tag

3) Szolnoki Tünde társulási tanács tag

4) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: a Ruzsa Községi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság azzal a kéréssel fordult a köztestületi tűzoltóság tagtelepüléseihez, hogy a benyújtani kívánt pályázat önerejének megfinanszírozásában segítsenek. Ez a segítség Ülés tekintetében 1 millió forintos hozzájárulást jelentene. Felkéri Zsiros Tiborz, a Ruzsa Községi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság vezetőjét, hogy mondjon egy-két szót a szervezet munkájáról, illetve arról, hogy miért is fontos a pályázat benyújtása. 

Zsiros Tibor a Ruzsa Községi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság vezetője: a tűzoltóság 3 éve működik. Szakmai felügyeleti szervük a Katasztrófavédelmi Igazgatóság. Szeretnének fejleszteni, egy IFA típusú, Magirus gépjárműfecskendőt beszerezni, hogy munkájukat még hatékonyabban tudják ellátni – a fecskendő tartozékát képező vágó-feszítő eszközzel balesetekhez is ki tudnának vonulni. A beszerzésre vonatkozó pályázatukat már két éve benyújtották, úgy néz ki, hogy jövőre megkaphatnák ezt az eszközt, ehhez viszont 8 %-os, 5 millió forint összegű önrészt kell vállalniuk. 
A testületi ülésen szó volt az erdőtelepítés növekedéséről – ez is potenciális veszélyt jelent a munkájukban. 

Kéri a Képviselőtestületet tegyék lehetővé a pályázat benyújtását. 

Nagy Attila Gyula polgármester: vegyék figyelembe, hogy a tűzoltóság 2 üllési lakosnak is munkát ad, ő támogatja bizonyos önrész biztosítását. 
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Maróti Mihály képviselő: a Képviselőtestület most tárgyal harmadszorra tűzoltóság pénzbeli támogatására vonatkozó kérelmet, eddig a kérelmeket elutasították. Ez a harmadik kérelem egy kicsit másabb, mint az előzőek, itt konkrét eszköz beszerzéséhez kérik segítségüket. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a kérelmet, és megértette a kérés fontosságát, szükségességét nem vitatják. A bizottság a kért 1 millió forint helyett, egyhangúlag 500 ezer forintos támogatás megítélését javasolja. 
Nagy Attila Gyula polgármester:  ő a ruzsai polgármesterrel már beszélt arról, hogy mi lesz abban az esetben, ha a egy-egy település csökkentett mértékben támogatja a pályázat benyújtását. Ebben az esetben az önkormányzati miniszter támogatását kérnék. 

Péter Mihály képviselő: a 8 %-os önrész 5 millió forintot jelent, ezt tudva kiszámolta, a megpályázni kívánt használt eszköz ára 60 millió forint. Mennyi az eszköz új ára? 

Zsiros Tibor a Ruzsa Községi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság vezetője: 140-150 millió forint körül mozog. 

Péter Mihály képviselő: a 60 millió forintos árat ki állapította meg? Ha minden önkormányzat csak bizonyos részét adja a kért önerőnek, akkor ezzel a pályázat sikeres kérdőjeleződhet meg. 

Zsiros Tibor a Ruzsa Községi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság vezetője: Ülés így dönt, a többi önkormányzat döntését még nem ismerik, azok meg a döntéshozatal előtt állnak. A ruzsai képviselőtestület várható döntését viszont már ismeri, ők nagyvalószínűséggel 1,5 millió forintot biztosítana majd az önerőbe. 
Makó Tűzoltóság kettes fecskendőjére pályáznak, ami véleménye szerint jó, megkímélt állapotban van, mivel az esetek többségében az egyes fecskendővel dolgoznak. 
Azt, hogy a 60 millió forintos értéket ki állapította meg, pontosan nem tudja, valószínűleg budapesti központi szervek. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: amikor megalakult a tűzoltóság, azt az ígéretet kapták, hogy semmilyen pénzbeli támogatást nem kell vállalniuk a szervezet működtetésével kapcsolatosan. Ehhez képest 3 év alatt ez a harmadik kérelem. Az 1 millió forintos támogatási kérelmet soknak tartja, annál is inkább mivel a tűzoltóság 223 esete közül Üllésre 38 esetben vonultak csupán, hozzáteszi szerencsére.  Ez az arány számokban  kifejezve azt jelenti, hogy a vonulás Üllésre kivetített aránya 15 %-os, ezt követve az önerő 450 ezer forint. 
Zsiros Tibor a Ruzsa Községi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság vezetője: ő a vonulási esetszám helyett a lakosságszámmal arányosítana. 

Dudás János képviselő: támogatja az önkormányzati miniszter megkeresését, finanszírozási gondok miatt a pályázat ne hiúsuljon meg. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a Ruzsa Községi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság támogatási kérelmét 500 ezer forinttal támogatni. 
A Képviselőtestület  9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
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177/2008. (XII.16)Kt.sz.

Tárgy:  Ruzsa Községi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság támogatási kérelme 

H A T Á R O Z A T 

ÜLlés Község Képviselőtestülete Ruzsa Községi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság – gépjárműfecskendő beszerzésére irányuló pályázatának önerejéhez 500 ezer forintos hozzájárulás átutalását határozza el, a 2008. évi felhalmozási célú bevételei előirányzat terhére. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1) Nagy Attila Gyula polgármester
2) Ruzsa Községi Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság, Ruzsa

3) Ruzsa község polgármestere 

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó 

5) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: 2 pályázat benyújtására nyíli lehetőség a közeljövőben, melynek benyújtásához a Képviselőtestület döntése szükséges. 
Maróti Mihály képviselő: a Pénzügyi Bizottság támogatja a pályázatok benyújtását. Egy új piac megépítésére vonatkozó projekt teljes bekerülési költsége 42 millió forint. A pályázat 100 %-os támogatottságú, az önkormányzatnak az ÁFA összegét, azaz 7 millió forintot kell bevállalnia. A másik pályázat – mely helyi túraútvonalak fejlesztésére irányul, ebben az esetben is a támogatás 100 %-os, az ÁFA összegét kell az önkormányzatnak biztosítania. 
Nagy Attila Gyula polgármester: az új piactér a Napos utca és a Vásártér utca sarkán található nagy területen kerülne kivitelezésre. A helyi túraútvonalak fejlesztése projekt keretében a tanösvény, illetve a Horgásztó és környéke lenne fejlesztve, WC, padok, fedett faház kerülne kihelyezésre. 
Dr. Csonka Erika képviselő: a tanösvény hogy néz ki? 

Sárközi Emília iskola tagintézményvezető: az útvonat meg lett tisztítva

Nagy Róbert képviselő: a Zöldül(l)lés rendezvény keretében az útjelző, illetve a tanösvény táblái le lettek festve. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a két pályázat benyújtását, az új piactér kialakítása pályázathoz 7.034.957 Ft-os, a helyi túraútvonal fejlesztése című pályázathoz 1,1 millió Ft-os önerő biztosítását javasolja. 
A Képviselőtestület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatokat hozza: 
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178/2008. (XII.16)Kt.sz.
Tárgy: Pályázat új piac megépítésére
H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz benyújtandó, új helyi piac létesítéséről szóló pályázat beadását támogatja, a megvalósításhoz szükséges önerőt, 7.034.957 Ft-ot a 2009. évi költségvetés felhalmozási célú bevételei előirányzata terhére biztosítja, a beruházás 2010 évre áthúzódó pénzügyi kötelezettségeit vállalja. 
A beruházás teljes  költsége: 42.210.309  Ft 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 
2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó 

4) Irattár 

179/2008. (XII.16)Kt.sz.

Tárgy: Pályázat helyi túraútvonal fejlesztésére és természeti értékek bemutatása 
H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz benyújtandó, helyi túraútvonal fejlesztéséről és természeti értékek bemutatásáról szóló pályázat beadását támogatja, a megvalósításhoz szükséges önerőt, 1.084.395 Ft-ot  a 2008. évi költségvetés felhalmozási célú bevételei előirányzata terhére biztosítja. 
A beruházás teljes bruttó költsége: 6.506.371  Ft 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó 

4) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja dönteni a TÁMOP – 3.1.4 számú – Kompetencia alapú oktatás egyenlő hozzáférés – innovatív intézményekben – című pályázat benyújtásáról. A pályázatot az Inov Hungarcium Kft írná meg, a közoktatási intézményfenntartói társulás adná be. A pályázat benyújtásához önerőt  biztosítani nem kell.  
A képviselőtestület  9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
180/2008. (XII. 16)Kt.sz. 

Tárgy: Innov Hungaricum Kft megbízása a Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – innovatív intézményekben TÁMOP – 3.1.4  című pályázat benyújtása 

H A T Á R O Z A T 
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Üllés Község Képviselőtestülete a Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – innovatív intézményekben TÁMOP – 3.1.4  című benyújtásával az Inov Hungaricum Kft-t (székhely: 6724 Szeged, Pulcz u. 46) bízza meg. 

A Képviselőtestület felkéri Nagy Attila Gyula polgármestert, hogy a pályázat megírásával és benyújtásával kapcsolatos lépéseket tegye meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula Üllés község polgármestere 

2) Fodor Imre Forráskút község polgármestere 

3) Dr. Sugár Anita Üllés község jegyzője

4) Dr. Kapás Anita Forráskút község jegyzője

Nagy Attila Gyula polgármester: a közoktatási intézményfenntartó társulás pályázat benyújtását tervezi a Csongrád Megyei Közoktatási Közalapítvány által kiírt „Oktatást segítő eszközök beszerzése” című pályázati felhívásra. A pályázatot az közös igazgatású intézmény nyújtja be. A megpályázható maximális összeg 650 ezer forint, ezt a 4 intézmény között egyenlően javasolja elosztani, az egyenlően vállalt önerő mellett. Javasolja a pályázat benyújtását
A Képviselőtestület  9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
181/2008. (XII.16)Kt.sz. 

Tárgy: Csongrád Megyei Közoktatási Közalapítvány által kiírt „Oktatást segítő eszközök beszerzése” című pályázat benyújtása  
H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete Közoktatási Intézményi Társulása a Csongrád Megyei Közoktatási Közalapítvány által kiírt „Oktatást segítő eszközök beszerzése” című pályázat benyújtását támogatja. 

Az intézményfenntartó társulás 4 közoktatási intézménye az elnyerhető maximális 650 ezer forintos pályázati keretet pályázza meg. Üllés Község Önkormányzata részéről a pályázat benyújtásához szükséges 7 %-os - 22.750 Ft összegű - pályázati díjat a 2008. évi felhalmozási célú bevételei terhére biztosítja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula Üllés község polgármestere 

2) Fodor Imre Forráskút község polgármestere 

3) Dr. Sugár Anita Üllés község jegyzője

4) Dr. Kapás Anita Forráskút község jegyzője

Nagy Attila Gyula polgármester: elkészült Üllés-Forráskút Községek Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Terv, melyet elfogadásra javasol. 
Sárközi Emília iskola tagintézményvezető: az iskola intézkedési tervét augusztusban már elfogadták, a most beterjesztett, már a közös, összedolgozott terv. A terv megléte nélkül 
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pályázatot benyújtani nem lehet. A tervet mindkét testületnek el kell fogadni, az után, hogy az  anyagot szakértő is áttekintette. 
Tóth András képviselő: jelentősen növekedett a sajátos nevelési igényű gyermekek szám. 
Sárközi Emília iskola tagintézményvezető: igen. Ezen gyermekek fejlesztésére különös gondot fordítanak, külön fejlesztési tervet kell készíteni, külön fejlesztő pedagógust alkalmaznak felzárkóztatásukra. A gyermekekre felvett különnormatíva igénylése, az elszámolás sok adminisztráció igényel. 
Dr. Csonka Erika képviselő: Forráskúton is így állnak a gyermekekhez? 
Sárközi Emília iskola tagintézményvezető: ott is hasonló módon kezelik a kérdést. Forráskúton ebben az évben még szegregált osztály működik, a következő tanévtől azonban ott is integrált lesz sajátos nevelési igényű gyermekek oktatása. 
Nagy Attila Gyula polgármester: Üllés-Forráskút Községek Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervét elfogadásra javasolja.

A Képviselőtestület  9 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

182/2008. (XII.16)Kt.sz.

Tárgy:  Üllés-Forráskút Községek Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Terve

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete Üllés-Forráskút Községek Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervét a melléklet szerint elfogadja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 
2) Sápi Zoltán iskolaigazgató 

3) Sárközi Emília iskola tagintézményvezető

4) Irattár 
Dr. Sugár Anita jegyző: a Képviselőtestület november 18-i ülésén döntött egyes önkormányzati területek haszonbérbe adásáról. A földek hasznosítására az Üllési Körkép decemberi számában tesznek közzé pályázati felhívást. A testület december 10-i ülésén döntött arról, hogy újfenti keressék meg az eddig bérleti díjat nem fizető Netsurf Kft. A testületi határozat alapján megkeresték a kft, aki a mai napon átutalta az eddigi időszakra járó bérleti díj teljes összegét. 
Tóth András képviselő: hulladékkezelési engedélyt megkapta e a Felszabadulás utcai hulladékcsomagoló üzem?
Dr. Sugár Anita jegyző: úgy tudja, hogy nem. 
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Tóth András képviselő: jó lenne utánanézni, mert tárolja a hulladékot. 

Dr. Sugár Anita jegyző. Utánanéz az ügynek. 
Nagy Attila Gyula polgármester: miután további hozzászólás nem érkezett, megköszöni a részvételt, a hozzászólást, és az ülést berekeszti. 

k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                            Dr. Sugár Anita 
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