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Napirend: 1) Az önkormányzat 2008. évi eredményei és a 2009. év költségvetés 

                      lehetőségei 

                      Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

                 2)  Lakossági észrevételek, javaslatok 

Jegyzőkönyv

Készült: Üllés Község Képviselőtestületének 2008. december 10-én tartott közmeghallgatásán-falugyűlésén 

Helye: Déryné Művelődési Ház 

A közmeghallgatás kezdetekor jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Dudás János, Maróti Mihály, Mihálffy Lászlóné, Nagy Róbert, ifj. Papp Dezső, Péter Mihály, Szolnoki Tünde képviselők

Tanácskozási joggal meghívottak: Dr. Sugár Anita jegyző, Butsányi István Szegedi Víziközmű Működtető és Fejlesztő Zártkörűen működő Zrt. képviselője
A falu lakossága részéről kb. 50 fő jelent meg.
Nagy Attila Gyula polgármester: sok szeretettel köszönti a megjelent lakosságot. Külön köszönti a Butsányi Istvánt, a Szegedi Víziközmű Működtető és Fejlesztő Zártkörűen működő Zrt. képviselőjét, az  önkormányzati képviselőket és a jegyzőt. 

1) Napirendi pont

Az önkormányzat 2008. évi eredményei és a 2009. év költségvetési lehetőségei 

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester
Nagy Attila Gyula polgármester: a melléklet szerint megtartotta beszámolóját. 

2) Lakossági észrevételek, javaslatok 
Nagy Attila Gyula polgármester beszédét az alábbiakkal egészítette ki: az önkormányzat jelenleg egyetlen, a jövőt meghatározó pályázata van, a szennyvízpályázat. 2006 év végén 4 település Üllés, Forráskút, Bordány és Zsombó határozta el, hogy pályázni fognak. Elhatározásukhoz még 4 település csatlakozott, Sándorfalva, Szatymaz, Domaszék és Röszke. Első lépésként víziközmű társulatot kellett létrehozni, mely 2007. elején megtörtént. 2007. év végén pályáztak. A bíráló bizottság két javaslattal állt elő a pályázat jövőbeni sikere érdekében: a 8 településnek közös vízügyi agglomerációban kell részt vennie, illetve  . Át kellett dolgozni a pályázatot, ki kellett venni az anyagból a külterületi szennyvíztisztítók kialakítására vonatkozó részt. 2008. szeptemberében pályáztak az új feltételekkel. A bírálat tudomása szerint már megtörtént, mely a pályázat eredményére nézve bíztató, reméli a remélhetőleg pozitív eredményt rövidesen „betehetik azt a karácsonyfa alá”. 
A temetői lopásokkal kapcsolatosan elmondja, nemcsak Üllésen, hanem a megye több településén garázdálkodott a tolvaj. Üllésen októberben történt meg az első hivatalos feljelentés. Önkormányzati szinten nehéz volt tenni bármit is az esetek megelőzése, illetve felderítése érdekében, a biztonsági kamera, a bekerítés, az őr állítása sem lehet célravezető. Kérték a rendőrség és a polgárőrség fokozott odafigyelését, munkájukat ezúton szeretné megköszönni. Az, hogy ez az ügy végül is sikerrel végződött konkrétan egy ember nevéhez fűződik -  aki a tolvaj elfogását biztosította – ő Barna Dániel a polgárőr egyesület elnöke. A tolvaj otthonában terhelő bizonyítékokat találtak, illetve ő maga is elismerte tettét. A Képviselőtestület októberi ülésén döntött arról, hogy képviselőnként 5000 Ft-ot ajánlottak fel 
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a nyomravezetőnek. A felajánlások beérkeztek, a díjat a közmeghallgatás keretében szeretné átadni Barna Dánielnek. 
· Barna Dániel átveszi a  60 ezer forintos nyomravezetői díjat 

Nagy Attila Gyula polgármestertől –

Nagy Attila Gyula polgármester: a víziközmű társulat működésének jelenlegi, aktuális kérdéseinek ismertetésére felkéri Maróti Mihályt a társulat elnökét. 
Maróti Mihály képviselő (Forrás-IV Víziközmű Társulat elnöke) elmondja: a lakosság részéről több kérdés újra és újra felmerül.

Miért nem akkor kell befizetni az érdekeltségi hozzájárulást, amikor a beruházás elkezdődik? Azért, mert a hozzájárulás befizetése a pályázat benyújtásának egyik feltétele volt. A víziközmű társulat egyik funkciója az önerő biztosítása, melyre az önkormányzatok egyedül nem képesek. Tudni kell azt, hogy az érdekeltségi hozzájárulás összege nem fogja fedezni a pályázathoz szükséges önrészt, az önkormányzatok valószínűleg hitelfelvételre kényszerülnek majd.  
Mi van azokkal, akik nem fizettek? Fizetni mindenki fog. A víziközmű társulat nem adóhatóság, nem tudja behajtani a be nem fizetett hozzájárulásokat, azokat, az önkormányzati adóhatóságok kompetenciájába utalja a jogszabály. Amennyiben a befizetés sem a víziközmű társulat, sem az önkormányzati adóhatóság megkeresésére nem történik meg, úgy az ügy átkerül a bírósági végrehajtás stádiumába. 

Miért kell már most fizetni? Mint már említette a lakossági önerő a pályázat benyújtásának egyik feltétele. A lakosság fizetőképességét figyelembe véve célszerű volt a Fundamenta Lakáskasszát bevonva havi befizetéseket indítani el. 

A pályázat sikeréhez elengedhetetlen a minél magasabb mértékű, minimum 90 %-os fizetési hajlandóság. 
Nagy Róbert képviselő megérkezik

Maróti Mihály képviselő: megköszöni a lakosság pozitív viszonyulását a szennyvízpályázathoz, a befizetések magas százalékát. Reméli, hogy sokak fáradozása eredményes lesz. Ha a pályázat sikeréről értesülnek, talán fizetni is könnyebb lesz. Ha a pályázat nyer, még hosszú procedúra várható. A pályázat ugyanis kétfordulós, így további feltételeket kell majd teljesíteni. Optimálisan 2011-2013 között készülhet el a szennyvízcsatornázás.  
Dudás Kálmán helyi lakos: köszöni a szennyvízzel kapcsolatos kielégítő tájékoztatást. Kérdése, melyik karácsonyfa alá tehetik be a pályázati eredményt? 
A közmeghallgatás témája bizonyára többeket érdekelt volna, ha információt szereztek volna a megtartásáról.  Szerinte az Üllési Körképben és a Délmagyarország napilapban való megjelentetés nem volt elég, ő a szórólapos értesítést is hiányolta. A szeméttelep a község szégyene, jó lenne eldózeroltatni, vagy meggyújtani. Az okmányirodai dolgozók kedvességével, szakértelmével, segítőkészségével nagyon meg vannak elégedve. Reméli a Polgármesteri Hivatal dolgozói is hasonlóan jól dolgoznak. 
Az önkormányzati intézmények állapota jó. Most az a polgármester és az a Képviselőtestület dolgozik, akit ők megválasztottak, segítsék őket. 
A Vásártéren elültetett fasor nagyobb gondozásra szorulna, az ottani lakosok segítenének. A buszmegállóban sok a csikk, a szemét, a lakosok vigyázzanak a rendre. 
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Nagy Attila Gyula polgármester: a szennyvizes pályázat megvalósítása hosszadalmas lesz, többévre áthúzódó. Nagy pályázat - a terveztetés, a közbeszereztetés, a különböző engedélyeztetési munkálatok sok időt fognak igénybe venni. Köszöni az észrevételeket, a következő közmeghallgatás előtt szórólapokkal fogják a lakosságot kiértesíteni. A szeméttelepi állapotokra reagálva elmondja, jogszabály írja elő a szeméttelepek ártalmatlanításának módját. Az okmányiroda munkatársainak ő is köszöni a munkát. A pályázatok előkészítése nagy feladat. Ma már több olyan pályázat is van, amelyet pályázatírásra létrejött cégek írtak meg, de kevésbé bonyolult pályázatokat, az önkormányzat saját maga intézményi dolgozóival írat meg. A tanyai szennyvíztisztítók kialakítására nincs mód. A befizetett 200 ezer forintos hozzájárulás nem elég, a kialakítás teljes költsége 2 millió forint körül van ingatlanonként. 
Dobai Antalné helyi lakos: szeretné megkérdezni, hogy a 30 %-os szemétszállítási díjkedvezmény a 70 éven felüli egyedülálló lakosoknak megszűnt? 
Nagy Attila Gyula polgármester: a kedvezmény nem szűnt meg, továbbra is jár. Ezt a kedvezményt minden év december 31-ig a Polgármesteri Hivatalban kérelmezni kell. 
Dobai Antalné helyi lakos: a kedvezmény nem jár automatikusan? 

Nagy Attila Gyula polgármester: nem jár, mert lehetnek változások az igénylők körülményeikben, pl. elköltözhet, az ingatlanba más is beköltözhet stb. A településtisztasági kft a kedvezményre jogosító igazolásokat minden évben kéri az önkormányzattól. 
Bezdány Zoltánné helyi lakos: a Vásártér utca folytatásában ki lehetne-e építeni a Napos utca előtt is a járdát? Nagy a forgalom előttük, sokan járnak arra kikerülve a főutas forgalmat. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a járdaépítés hosszadalmas művelet. Meg kell terveztetni, terv még nem készült. Lehetőség van a kivitelezésre, de a megkezdéshez képviselőtestületi döntés kell. 
Bezdány Zoltánné helyi lakos: a falu központjában forgalomlassításra lenne szükség. Sok az autó és a kamion. 
Nagy Attila Gyula polgármester: meg kell vizsgálni, mi a legcélravezetőbb gyakorlat a forgalomlassítás terén. A forgalomlassításnál fontos a rendőri jelenlét is. Sebességmérő eszköz beszerzésére és kihelyezésére pályázatot nyújtottak be, melynek eredménye még nem ismeretes. Lehetőség lenne a központi iskola és a közösségi ház között nyomógombos lámpa kihelyezésére is lenne lehetőség, ennek költsége azonban többmilliós. 
Puskás Sándor helyi lakos: a Huszár utca végén, a Malom Söröző oldalánál „Megállni Tilos” táblát javasol kitenni, mert az utca szűk, nagy az utcába kimenő és az utcába bemenő forgalom, balesetveszélyes. 
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Bezdány Zoltán helyi lakos: a Vigadó sarkán is lehetne táblát kihelyezni, pl. „Célforgalom, behajtani tilos”, vagy sebességkorlátozó „30-as” táblát. 
Tari Antal helyi lakos: a Dózsa György utcában Nagy Ernő kamionparkolási szokásai ellen emel szót. A vállalkozónak több kamionja is van, ezeket sokszor éjszaka, vagy hajnalban „túráztatja”. Azon kívül, hogy aludni nem bírnak, sokszor – mivel beállnak az ott lakók bejárójához – akadályozzák a közlekedésüket is.  
Nagy Attila Gyula polgármester: a vállalkozó a Dózsa György utcában vásárolt egy területrészt az önkormányzattól, ezen tárolja a kamionjait. Ez a terület a Rendezési Terv szerint zöld területként van bejegyezve. Le kell ülni a vállalkozóval, és átbeszélni, a kialakult helyzetet, azt, hogy hogyan tud ezen változtatni. 
Pintérné Tandari Erika helyi lakos: ő is csatlakozik Tari Antal felszólalásához. Nyáron a legrosszabb a helyzet, nem tudnak nyitott ablak mellett aludni, füst van és zaj. 

Nagy Attila Gyula polgármester: ígéretet tesz, hogy megbeszélést kezdeményez a vállalkozóval az ügyben. 

Bálint Antalné felszólalására elmondja: a temetőbe vezető utcához kiteszik a jelzőtáblát, hogy könnyebb legyen a tájékozódás. 

Dudás Kálmán helyi lakos: a hulladékudvar komoly létesítmény, működéséről csak jót tud mondani. A Szabadság téri karácsonyi díszkivilágítás nagy szép, köszönet érte. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a hulladékudvar ezév májusától működik. Szabó Imre helyi lakos – a Környezetgazdálkodási Kht alkalmazottjaként - 4 órában látja el a telep működtetésével kapcsolatos feladatokat. Az udvarban szelektív hulladékgyűjtés folyik, fa, fém, üveg, komposztálható hulladék, veszélyes hulladék mind-mind bevihetőek. Az eddigi évi 2 lomtalanítás az udvar megnyitásával megszűnik, mivel a lomtalanításra szánt dolgokat az udvar nyitvatartási időben bármikor be tudja fogadni. 
A karácsonyi díszkivilágítást a Dankó-Vill szerelte fel. A Karácsonyvárás rendezvénysorozatnak közösségépítő szerepe van, az önkormányzat nagyon sok civil támogatást kap a rendezvény megrendezéséhez. 

Szabó Imre helyi lakos: a Partizán utca főút felőli végén táblával kellene jelezni a hulladékudvar elérhetőségének irányát. 

Péter Mihály helyi lakos: szeretné tisztázni, hogy a régi szeméttelep nem az önkormányzat tulajdona, a Szegedi önkormányzaté. Az ülllési önkormányzat csak sürgetni tudja a helyreállítását. Tudomása szerint a rekultivációra pályázati forrásokat keresnek, volt egy sikertelen pályázat, most egy újabb pályázat lett benyújtva, reméli ez már kedvezőbb eredménnyel zárul. 

Nagy Attila Gyula polgármester:  Szeged jó pár évvel ezelőtt jelképes összegért vásárolta meg a szeméttelep területét, melynek helyreállítására pályázatot fog benyújtani. Jelenleg a telepre tilos szemetet kivinni, ha nem tesznek eleget a szintentartásnak, elbukhatják a pályázatot. 
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Szabó Imre helyi lakos: tudomása szerint – az új telep mellett - szokták ellenőrizni a régi szeméttelep állapotát is. 
Farkas Györgyné helyi lakos: Üllésen jelenleg van-e rendőr? Ő már többször kereste őket, kevés sikerrel. Telefonon az üzenetrögzítő kapcsolt be, a rendőrség épületénél pedig, nem nyitottak ajtót. Ha megtámadják, hova fordulhat? 

Nagy Attila Gyula polgármester: bármilyen probléma esetén a 107-t kell hívni, ezen a központi számon továbbítják majd az esetet a megfelelő intézkedésre. Arra, hogy Üllésen rendőrőrs legyen, kevés esélyt lát. Van viszont egy új körzeti megbízott.  A Mórahalmi állomány kislétszámú, az üllési kmb-ket más településekre is beosztják, ez is korlátozza az elérhetőségüket. A kmb-s saját tulajdonában lévő telefont használ, ezért nem mindig elérhető.
Dobai Antalné helyi lakos: szeretné jelezni, hogy az ingatlana fölött megy a kábeltévés vezeték, ami jelenleg lóg, érinti a ház tetejét, nem szeretné, ha kárt okozna neki. 

Nagy Attila Gyula polgármester: jelzik a szolgáltatónak a hibát. Az eddigi szolgáltató, az N-Telekom eladta a szolgáltatás jogát a T-Kábelnek, jelenleg ő szolgáltat. A képminőséggel vannak-e gondok? 

Mihálffy Lászlóné képviselő: nálunk csak 1-2 csatorna jó, a többi szemcsés. 

Tari Antal  helyi lakos: a Dózsa György utcában mikor lesz vízelvezető árok?

Nagy Attila Gyula polgármester: a Dózsa György utca egy szakaszán már kiépítésre került a csapadékvízelvezető csatorna. Figyelik a pályázati kiírást, hogy a csatornát a település újabb szakaszain is ki tudják építeni. 
Hozzászólás hiányában, megköszöni a részvételt, és a közmeghallgatást-falugyűlést berekeszti. 

k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                  Dr. Sugár Anita 

  Polgármester                                                                                                 jegyző
