16/2008. 

Üllés Község Képviselőtestületének 
2008. november 18-i soros, nyílt  ülésének 

JEGYZŐKÖNYVE

Napirend: 1) A 2008. évi költségvetés I-III. negyedévi helyzete 


          Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

                2) A 2009. évi költségvetési koncepció  

                    Nagy Attila Gyula polgármester 

                 2) Aktuális kérdések 

Jegyzőkönyv

Készült Üllés Község Képviselőtestületének 2008. november 18-i soros, nyílt ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal 

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Dr. Csonka Erika, Dudás János, Dr. Joó András, Maróti Mihály, Nagy Róbert, ifj. Papp Dezső, Péter Mihály, Szolnoki Tünde, képviselők 

Távolmaradását előzetesen jelezte: Tóth András képviselők  

Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Sugár Anita jegyző, Kolonics Mária Területi Gondozási Központ vezetője, Sápi Zoltán Üllés és Forráskút Községek Általános Iskolája, Alapfokú Művészetoktatási Intézménye, Óvodája és Bölcsődéje igazgatója, Sárközi Emília iskola tagintézmény vezető, Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

Jegyzőkönyvvezető: Vassné Balogh Márta igazgatási előadó
Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti a megjelenteket. Megállapítja a határozatképességet, és az ülést megnyitja. 

A napirendi pontok a meghívóban szerepelnek. Javasolja, hogy a napirendeket a meghívó szerinti sorrendben tárgyalják meg azzal a módosítással, hogy az 1) napirend előtt vitassák meg a 2008. évi költségvetési rendelet módosítását célzó tervezetet. 
A Képviselőtestület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

107/2008. (XI.18)Kt.sz.

Tárgy: A november 18-i Képviselőtestületi ülés napirendi pontjai 

H A T Á R O Z A T 
Üllés Község Képviselőtestülete a 2008. november 18-i soros, nyílt ülés napirendi pontjainak meghívó szerinti sorrendben való megtárgyalását határozza el, azzal a módosítással, hogy az 1) napirend előtt vitassák meg a 2008. évi költségvetési rendelet módosítását célzó tervezetet. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Irattár
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Nagy Attila Gyula polgármester: a fenti határozatra figyelemmel javasolja megtárgyalni a 2008. évi költségvetési rendelet módosító tervezetét.  

Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): a bizottság áttekintette a költségvetési rendelet módosításának tervezetét, és azt elfogadásra javasolja. A rendelet módosítása nagyrészt az augusztus 1-jétől létrejött közoktatási társulás létrejöttéhez kapcsolódik. Az iskolai költségvetés teljes egésze az üllési önkormányzat költségvetésébe épül be. A társulás miatt a forráshiány összege is változott, 48 millió forintra – ebből 22 millió forintos hiány a társulással összefüggő. 

Nagy Attila Gyula polgármester: indítványozza a költségvetési rendelet módosítását. 

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi rendeletet alkotja: 

ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 27/2008. (XI. 19)KT.ÖR RENDELETE AZ ÖNKORMÁNYZAT 2008. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ 1/(II.13)KT.ÖR RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSA

(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 

1) Napirend

A 2008. évi költségvetés I-III. negyedévi helyzete

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

Nagy Attila Gyula polgármester: a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a költségvetés I-III. negyedévi teljesítéséről készült beszámolót. Az önkormányzat bevételei 80 %-ban, a kiadások 66 %-ban teljesültek. A felhalmozási bevételek is jól alakultak, a teljesítés 143 %-os. A pénzmaradvány összege 100 %-ot mutat. A működési bevételek összességében 72 %-ra teljesültek. A működési és felhalmozási kiadások a bevételek alatt maradnak. A felhalmozási kiadások teljesítése az értékpapír vásárlások nélkül 15 %-os. A beszámolóban tisztán látszódnak a korábbi takarékossági intézkedések hatásai – úm. átszervezés, létszámleépítés, a közoktatási intézményi társulás stb . 

Összességében elmondja, az önkormányzat szeptember 30-án egy pénzügyileg jó eredménnyel zárt, a bizottság elfogadásra javasolja a beszámolót. 

Dr. Joó András képviselő: a kincstárjegyet milyen feltételekkel vették? 

Nagy Attila Gyula polgármester: tőkegarantált pénzpiaci alapba fektetették a leköthető pénzeszközöket. 

Dr. Joó András képviselő: 4 hónapos futamidőre most 13 %-os kamatozási feltétellel lehet pénzt lekötni. Mivel kb. 50 millió forintról van szó, már pár százalékos kamatváltozás is komoly pénzeket jelenthet. Ki kellene számolni, hogy mennyi az az összeg, amit minimum 4 hónapra le tudnak kötni.  
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Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: a pénz tőkegarantált betétben van, ami azt jelenti, hogy ha időelőtti felbontásra kerül sor, akkor megkapják a kamat időarányos részét.  

Ifj. Papp Dezső képviselő: ő a pénzt az ígért, látszólag magasabb kamat reményében nem vinné át. Szerinte azok a bankok ígérnek magasabb kamatot, akiknek betétgyűjtési kényszerük van. Nem tudják pontosan, hogyan alakul a kamat fél év múlva, bizonytalanra ne váltsanak.  

Nagy Attila Gyula polgármester: az OTP Csongrád Megyei Igazgatóságánál vezetik az önkormányzat számláját. Jó munkakapcsolat van közöttük, bár kedvező ajánlatot kaptak több banktól is – pl. a CIB Banktól, a Raiffaisen Banktól is – ő sem távolodna el az OTP-től.
Dr. Joó András képviselő: az 50 milliós pénzkészletet vizsgálják meg úgy, hogy a 4 hónapra leköthető összeget különítsék el, és kössék le a legkedvezőbb feltételekkel. 

Dudás János képviselő: véleménye szerint az önkormányzat gazdálkodása – köszönhetően a gazdálkodási ügyintézőknek – megfontolt, áttekinthető, a körülményekhez képest biztonságos.  

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a költségvetés I-III. negyedévi végrehajtásáról szóló értékelés elfogadását. 

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

108/2007. (XI.18)Kt.sz.

Tárgy:  A költségvetés I-III. negyedévi végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a 2008. I-III. negyedévi költségvetés teljesítéséről szóló jelentést tudomásul veszi és elfogadja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Böröcz Zsuzsana gazdálkodási előadó 
4) Irattár 
2) Napirend 

2009. évi költségvetési koncepció

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

Nagy Attila Gyula polgármester: a Pénzügyi Bizottság áttekintette a jövő évi költségvetés koncepcióját, átadja a szót Maróti Mihálynak a bizottság elnökének, foglalja össze véleményüket. 
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Maróti Mihály képviselő: a koncepció sokkal részletesebb a korábbi években olvasottnál. Az anyag kitér arra, hogy a jelenlegi információk alapján, hogyan fognak alakulni a normatívák. A bevételi források reálértéken visszaesnek, a normatívák is – ezek a körülmények a jövő évben igen keményen behatárolják az önkormányzat gazdálkodását. Az anyaggal kapcsolatban a bizottság több észrevételt is tett, melyek dőlt betűvel szerepelnek. Módosítási javaslat például, hogy a további lehetséges fejlesztéseket építsék be koncepcióba, így a művelődési ház felújítását, az iskolaépület akadálymentesítését, a kazán korszerűsítését, a Horgásztó irányába a kerékpárút folytatását, a piactér kialakítását. – a kért fejlesztéseket a 2. számú mellékletben is vezessék át. Mivel bevételek növelésére előreláthatólag nem lesz lehetőség, így a kiadási oldal beszabályozását javasolták. Az ezzel kapcsolatos módosítási javaslat a 27. oldalon a határozati javaslat 3) pontjában jelenik meg dőlt betűvel. Eszerint  hagyják bázisszinten  a civil szervezeteknek és a vállalkozásoknak nyújtandó támogatás összegét, illetve ne vállalják át a lakosság által a Kiskunmajsai Vízgazdálkodási Társulatnak fizetendő érdekeltségi hozzájárulás megfizetését. Ahol lehet, takarékoskodjanak.  

(Dr. Csonka Erika képviselő távozik az ülésről) 

Nagy Róbert képviselő: éves szinten mekkora az eddig átvállalt összeg? 
Nagy Attila Gyula polgármester: legutóbb 1,2 millió forintot fizetett ki az önkormányzat a földtulajdonosok helyett. A földbirtokosok között egyébként sok a nem helyi lakos, szegedi, budapesti, sőt van egy olasz állampolgárságú személy is. 
Nagy Róbert képviselő: a fizetési kötelezettség területarányos? 

Nagy Attila Gyula polgármester: igen. 

Dr. Joó András képviselő: örömmel olvasta a dőlt betűvel szedett módosítási javaslatokat, az ő véleménye is megegyezik ezekkel.  Takarékoskodni kell minden szinten. Az elmúlt ülésen javasolta a képviselői tiszteletdíjak csökkentését. Nem azt mondja, hogy a teljes tiszteletdíjról mondjanak le a képviselők, de a díj bizonyos, akár 30 %-os csökkentése már igen komoly kiadáscsökkenést jelentene, képezhetné például pályázatok önrészének fedezetét. 
Az önkormányzati rendezvények, így a Falunap és az Advent szerényebb megrendezését is fontolóra lehetne venni. A helyi lakosságra, nyugdíjasokra, táncosokra jobban lehetne építeni a műsor összeállításakor.  

Nagy Attila Gyula polgármester: az önkormányzat gazdálkodása szigorú rend szerint zajlott az elmúlt években, szerinte ez látszik is. A gazdasági válság önkormányzatokra gyakorolt hatásától tart, de reméli, tudják majd tartani a megkezdett és eltervezett fejlesztéseket, az intézmények biztonságos működtetését. 2007-ben a képviselőtestület egy olyan takarékossági csomagot „rakott le az asztalra”, amely a gazdálkodás biztonságát megalapozta.  

Azt, hogy hol lehet, még további takarékossági intézkedéseket bevezetni, átnézik. 

(Mihálffy Lászlóné képviselő megérkezik)
 Dudás János képviselő: egyetért az érdekeltségi hozzájárulás átvállalásának felfüggesztésével. Kérdése, mekkora adminisztrációs munka lenne az életvitelszerűen a településen tartózkodó földtulajdonosok kiszűrése a támogatottak közül? Ha nem túl nagy, 
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akkor javasolja, hogy az üllési gazdák költségeit vállalják át, így is nagyon sok szigorítás terheli őket. Nézzék meg azt is, hogy ez mekkora kiadást jelentene. A fejlesztések kibővítésével egyetért. Javasolja klíma beépítését a ravatalozó épületéhez. A téli fűtés, és a nyári hűtés a gyászt talán elviselhetőbbé tenné. 
Maróti Mihály képviselő: az eltávozott, Dr. Csonka Erika képviselő véleményét tolmácsolja, ő olyan fejlesztéseket javasol, amelyeknek van bevételi oldala is. Ennek kapcsán kiemelte az Erdei Iskola fejlesztési projektjét. 
A képviselőnő véleményét ő is osztja. 
Dr. Joó András – képviselői tiszteletdíjakra vonatkozó felvetésével egyetért. A díjak bizonyos mértékű csökkentése egyfajta gesztus lenne. Mutassanak példát. A falunapok költségeinek csökkentését – amennyiben az indokolt – támogatja.  
Az érdekeltségi hozzájárulás megfizetését  az önkormányzat több évvel ezelőtt azért vállalta át, mert a birtokviszonyok tisztázatlanok voltak. Ez a körülmény megszűnt, a tulajdonosi viszonyok rendeződtek. Szerinte az önkormányzatnak nem kötelessége átvállalni a díj megfizetését. 
Szolnoki Tünde képviselő: ő is örül annak, hogy a dőlt betűs rész bekerült az anyagba. Melyek a legfontosabb fejlesztések? Például a turisztika fejlesztése. Meg kell vizsgálni, hogy ebben a kérdésben mit tudnak tenni. Előrelépést jelentene az Erdei Iskola fejlesztését célzó pályázat, reméli kedvező lesz az elbírálás. Az önkormányzatnak élen kell járni, programokat kell összeállítani. Fontosnak tartja a falusi rendezvényeket, a lakosok összetartást fokozza, kapocs lehet a polgárok és az önkormányzat között. A rendezvényszervezés költségeit pályázati támogatások igénybevételével lehetne csökkenteni. Civil szervezetek számára több pályázati lehetőség is kínálkozik ebben a témában. A civileknek az önkormányzati dolgozók segíteni tudnak a pályázatok megírásában, de bizonyos esetekben pályázatíró cégek megbízása is indokolt lehet. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a Tesz-Vesz Közhasznú Egyesület a romániai testvértelepülési kapcsolatok ápolására idén 1,9 millió forintot nyert. A szerbiai Kishegyesről is érdeklődtek Üllés testvértelepülési kapcsolatkötési hajlandósága felől, bár hivatalos megkeresés még nem érkezett. Az utóbbi kapcsolatnak nemcsak kulturális, de – pl. interreg pályázat benyújtásával – gazdasági előnyeit is ki tudnák használni a határ mindkét oldalán.  

Hol tart az Erdei Iskola fejlesztését célzó pályázat?
Szolnoki Tünde képviselő: az árajánlatok bekérése folyik jelenleg. A pályázat a teljes épület felújításán, akadálymentesítésén túl gyökérzónás szennyvíztisztító kiépítését, kisebb mulcsozó és komposztáló beszerzését, a konyha felújítását, drótháló felszerelését, napkollektoros fűtéskorszerűsítést foglal magában. 
Nagy Attila Gyula polgármester: tudomása szerint a fűtéskorszerűsítéshez fűtéstervet is készíteni kell. 
Dr. Joó András képviselő: pályázzanak új turisztikai hasznosítású épület kialakítására. Van több tehetséges tervező, építész fiatal is a településen, kérjék segítségüket. Ő a Siposmalom környékén javasolná a beruházást. Olyan beruházásba kell belefogni, amelyből pénzt lehet csinálni. A falusi turizmus fejlesztése véleménye szerint olyan, ezen a vonalon kellene továbbhaladni.  
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Nagy Attila Gyula polgármester: a Dél-alföldi Regionális Operatív Program 2009-2010-es támogatási koncepciója tervezés alatt van. Várhatóan az iskolafejlesztések előtérbe kerülnek. Ha a konkrét irányok, és a számok kijelölésre kerültek, visszatérnek a fejlesztésekre. 
Javasolja a 2009. évi költségvetési koncepció elfogadását.
A Képviselőtestület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

109/2008. (XI.18)Kt.sz. 

Tárgy: A 2009. évi költségvetési koncepció

H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete megtárgyalta az önkormányzat 2009. évi költségvetési koncepcióját, és azt az elhangzottak figyelembe vételével elfogadta. A költségvetési rendelet-tervezet elkészítése során a következő feladatok elvégzését tartja szükségesnek: 

1. Az intézmények költségvetési előirányzatait az intézményvezetőkkel történő egyeztetés útján kell kialakítani. 

Felelős: jegyző 

Határidő: folyamatos, illetve a költségvetési rendelet-tervezet benyújtásának időpontja

2. A folyamatban lévő fejlesztések prioritásának biztosítása, továbbá az alapvető működést biztosító fejlesztések elsőbbsége. 

Felelős: jegyző 

Határidő: a rendelet-tervezet benyújtásának időpontja

3. A  működési kiadások tervezése során az előző évi eredeti előirányzathoz képest a személyi juttatásoknál 12 havi bérrel kell számolni és az előirányzat csak az intézményi társulás miatt Forráskút előirányzataival növekedhet, a dologi kiadások tekintetében csak a szolgáltatások (energia költség, telefon, vásárolt közszolg.) esetében lehet érvényesíteni az áremelkedésből adódó növekedést az egyéb dologi kiadások bázis szinten tervezendők. 

Nem növekedhet a civil szervezeteknek és a vállalkozásoknak nyújtandó támogatás összege az idei évhez képest. Az önkormányzat által ez ideig átvállalt érdekeltségi hozzájárulást – mely Üllés közigazgatási területére volt kivetve és magánszemélyeknek kell fizetni – 2009. évtől az önkormányzat nem vállalja. 

Felelős: jegyző
Határidő: a költségvetési rendelet-tervezet benyújtásának időpontja

4. A végleges költségvetési rendelet-tervezet kidolgozása során tovább kell keresni a bevételek növelésének és a kiadások csökkentésének lehetőségét. 

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos, illetve a költségvetési rendelet-tervezet benyújtásának időpontja

5. A végleges költségvetési rendelet-tervezet Testület elé terjesztése, melyben érvényesülnek a fenti meghatározok
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Felelős: polgármester

Határidő: 2009. február 15

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó 

4) Irattár 

3) Napirend 

Aktuális kérdések 

Nagy Attila Gyula polgármester: a Szegedi Kéményseprőipari Kft ebben az évben is beterjesztette a következő évre vonatkozó díjtervezetét, és kéri támogatásukat az árak elfogadásához. 
A Pénzügyi Bizottság áttekintette a díjtervezetet, átadja a szót a bizottság elnökének. 

Maróti Mihály képviselő: a cég díjemelési javaslattal az elmúlt évben is élt, a Képviselőtestület ekkor a kérést leszavazta, ennek ellenére a díjemelés megtörtént. A Pénzügyi Bizottság a jelenleg javasolt 6,5 %-os díjemelési javaslatot reálisnak tartja, és azt elfogadásra javasolja. 
Dudás János képviselő (Ügyrendi Bizottság elnöke): az Ügyrendi Bizottság hasonló állásponton volt. Lényegében vétójoguk nincs, a bizottság a testületre bízta a döntést.  
Dr. Joó András képviselő: a cég monopolhelyzetben van. A béreket befagyasztották, a benzin folyamatosan csökken, akkor mi indokolja az emelést, ő irreálisnak tartja a kérést. Annak ellenére, hogy a testületnek nincs vétójoga díjemeléskor, a véleményét azért meg lehetne küldeni a kft-nek. 
Nagy Attila Gyula polgármester: az elmúlt év végén magasabb, 8,5 %-os díjemelést javasolt a cég, akkor a testület elzárkózott a javaslat támogatásától. Idén jóval kevesebb %-os emelést javasolnak. Egyébként a céggel - a megyei közszolgáltatás ellátására - a megyei önkormányzatnak van szerződése, így ha nem szavazzák meg a díjemelést, a kft akkor is emelhet. 

Javasolja, hogy vegyék figyelembe a cég költségeinek emelkedését, és támogassák a rendelet-tervezet elfogadását. 
A Képviselőtestület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi rendeletet alkotja: 

ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 28/2008. (XI.19)KT. ÖR. RENDELETE A KÖTELEZŐ KÉMÉNYSEPRŐ-IPARI KÖZSZOLGÁLTATÁSRÓL SZÓLÓ 19/2005. (X.21)KT.ÖR RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL
(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 

Nagy Attila Gyula polgármester: a Gyermekétkeztetési Alapítvány jövő évre vonatkozóan ismételten pályázatot írt ki a Mindenki Ebédel programra, melyet célszerű lenne benyújtani.  
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A pályázat benyújtásának feltétele az önkormányzati önrész biztosítását támogató határozat meghozatala. 
Javasolja a 10 %-os, azaz 150 ezer forintos önrész biztosítását. 

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

110/2008. (XI.18)Kt.ör

Tárgy: Pályázat – Mindenki ebédel – 2009

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete pályázatot nyújt be a Gyermekétkeztetési Alapítványhoz a „Mindenki ebédel” – 2009 programra. 

A testület kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázathoz szükséges 10 %-os önrészt, azaz 150.000 Ft összegű önrészt a 2009. évi működési célú kiadásai terhére saját forrásként biztosít és betervez. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Tóth Károlyné családgondozó 

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

4) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: elkészültek a közoktatási intézményi társulás alapdokumentumai, melyek a testületi tagok számára részben kinyomtatva, részben – az anyag terjedelme miatt - e-mailben kerültek kiküldésre. 
Átadja a szót Sápi Zoltánnak, az Üllés és Forráskút Községek Általános Iskolája, Alapfokú Művészetoktatási Intézménye Óvodája és Bölcsődéje igazgatójának mondjon egy pár szót a dokumentumok elkészítéséről. 
Sápi Zoltán az Üllés és Forráskút Községek Általános Iskolája, Alapfokú Művészetoktatási Intézménye Óvodája és Bölcsődéje igazgatója: ebben a tanévben megbízott vezetőként dolgozik az intézmény élén. Elkészítették a közös intézmény alapdokumentumait, a társulás alapdokumentumai pedig módosításra szorultak. Az utóbbiak módosítására a Közigazgatási Hivatal tett javaslatot. A módosítások egyike sem jelent lényegi változtatást, kisebb-nagyobb finomításokat tartalmaz. 
A két iskola 1 évig dolgozhat saját Pedagógiai Programja alapján, ezután lesz majd kötelező a két iskola programjából egy közöset „gyúrni”. 
 A pedagógusok szakmai munkájának kivitelezésében változás nem történt, a tanítás továbbra is a régi megszokott gyakorlat szerint történik.  
Sárközi Emília Fontos Sándor Általános és Alapfokú Művészeti Iskola tagintézmény vezetője: az anyag összedolgozását nehezíti, hogy a Közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény, a Munka Törvénykönyve és a közoktatásról szóló törvény folyamatosan változik, nehéz egy adott időpontnak megfelelően összekoordinálni a jogszabályoknak megfelelő – két települést érintő – anyagot. 
A társulásba bevont 4 intézmény szakmailag önálló, kapcsolatuk szinte napi rendszerességű. A nevelőtestület munkája során nem érez semmit az intézményi átszervezések hatásaiból. 
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Nagy Attila Gyula polgármester: megköszöni az iskolaigazgató és a tagintézményvezető, illetve az óvodai nevelőtestületek munkáját. Az anyagból látszik, hogy sok munkát fektettek bele. 
(Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester megérkezik) 

Dr. Joó András képviselő: megköszöni a precíz munkát. Az anyagból kiemel egy-két részletet, pl. a 117 oldalon található 39 pontot, melyet fel is olvas. Ezeknek a fő értékeknek a mentén kellene nemcsak a gyermekeknek, de a felnőtteknek is élni. 

A 139. oldalon a testnevelési munkáról olvashatnak. Meglepődve hallotta középiskolásoktól, hogy az iskolában testnevelésből kapták a legrosszabb osztályzatokat. A testnevelésre, testedzésre jobban oda kellene figyelni, legalább 2 labdajátékot el kellene sajátítani. Erre a gyermekek egészséges testi fejlődése miatt is szükség van. 
Szolnoki Tünde képviselő: a gyermekek görbe hátának kialakulásához hozzájárul a táskák több kilónyi tartalmának hordozása, illetve a nem megfelelő iskolatáska kiválasztása is. A szülőkben tudatosítani kellene a gyermekek iskola utáni mozgásának fontosságát, a pedagógusi jelenlét az egészségügyi problémák kialakulásának megakadályozásához kevés.  A pedagógusok több tanórán kívüli rendszeres sportprogramra várják a mozogni vágyó gyermekeket. 
Sárközi Emília iskola tagintézményvezető: közös összefogásra van szükség a pedagógus és a szülő között. Nemcsak a mozgásszervi elváltozások veszélyesek a gyermekekre nézve, hanem az elhízás kockázata is fennáll.
Mihálffy Lászlóné képviselő: a fenntartónak ismernie kell az iskola munkáját, bár szakmailag beleszólni abba nem tud. 
Dudás János képviselő: az iskola valóban kevés a gyermekek megfelelő testi és szellemi neveléséhez, ehhez a szülőnek is hozzá kell járulni. A kóla és a chips fogyasztásának veszélyeit jobban kellene propagálni. 
Mire számíthat az a szülő, aki nem fegyelmezi a gyermeket? Nem a gyerek a rossz, hanem az a szülő, aki nem mutatja meg, mi a helyes. 

Dr. Joó András képviselő: az a baj, hogy a gyermekek el vannak kényeztetve. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja, hogy az iskolai dokumentumok elfogadását egy közös határozatban tegyék meg. 
Javasolja továbbá az Üllés és Forráskút Községek Általános Iskolája, Alapfokú Művészetoktatási Intézménye, Óvodája és Bölcsődéje Alapító Okiratának és a Közoktatási Intézményi Társulás Megállapodásának módosítását külön-külön határozatban tegyék meg. 

A Képviselőtestület 10 igen határozattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatokat hozza: 

111/2008. (XI.18)Kt.sz.

Tárgy: Üllés és Forráskút Községek Általános Iskolája, Alapfokú Művészetoktatási Intézménye Óvodája és Bölcsődéje alapdokumentumainak elfogadása 
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H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a melléklet szerint áttekintette és jóváhagyja az Üllés és Forráskút Községek Általános Iskolája, Alapfokú Művészetoktatási Intézménye Óvodája és Bölcsődéjének alábbi alapdokumentumait: 
· Pedagógiai Program és Helyi Tanterv
· Helyi Óvodai Program 

· Szervezeti és Működési Szabályzat 

· Minőségirányítási Program 

· Munkaterv
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Sápi Zoltán az Üllés és Forráskút Községek Általános Iskolája, Alapfokú Művészetoktatási Intézménye Óvodája és Bölcsődéje igazgatója
2) Sárközi Emília Fontos Sándor Általános és Alapfokú Művészeti Iskola tagintézmény vezetője

3) Bezdány Zoltánné Csigabiga Óvoda tagintézményvezető

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár

112/2008. (XI.18)Kt.sz.

Tárgy: Üllés és Forráskút Községek Általános Iskolája, Alapfokú Művészetoktatási Intézménye, Óvodája és Bölcsődéje Alapító Okiratának módosítása 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete Üllés és Forráskút Községek Általános Iskolája, Alapfokú Művészetoktatási Intézménye, Óvodája és Bölcsődéje Alapító Okiratát a melléklet szerint elfogadja. 

Felkéri Dr. Sugár Anita jegyzőt az egységes alapító okirat elkészítésére.

Felhatalmazza Nagy Attila Gyula polgármestert az egységes Alapító Okirat aláírására. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1) Nagy Attila Gyula polgármester 
2) Fodor Imre Forráskút község polgármestere

3) Dr. Sugár Anita jegyző

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár

113/2008. (XI.18)Kt.sz.

Tárgy: Közoktatási Intézményi Társulás megállapodásának módosítása 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a Közoktatási Intézmény Társulási Megállapodás módosítását a melléklet szerint elfogadja. 

Felkéri Dr. Sugár Anita jegyzőt az egységes társulási megállapodás  elkészítésére.

Felhatalmazza Nagy Attila Gyula polgármestert az egységes Társulási Megállapodás  aláírására. 
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Fodor Imre Forráskút község polgármestere

3) Dr. Sugár Anita jegyző

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: jogszabályi kötelezettség a testület belső ellenőrzési tervének megtárgyalása és elfogadása. Az anyag elkészült, melynek melléklet szerint elfogadását javasolja. A belső ellenőrzési rendszer jól működik. 
Maróti  Mihály képviselő: a Pénzügyi Bizottság áttekintette, és elfogadásra javasolja a 2009. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a belső ellenőrzési terv elfogadását. 

A Képviselőtestület  10 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza:

114/2008. (XI.18)Kt.sz.

Tárgy: 2009. évi belső ellenőrzési terv

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete megtárgyalta a „Javaslat a 2009. évi belső ellenőrzési terv megállapítására” szóló előterjesztést, és az a csatolt mellékletek szerint jóváhagyja. 

Felelős: Nagy Attila Gyula polgármester

Közreműködő: Homokháti Kistérség Többcélú Társulás belső ellenőre 

Határidő: 2008. november 15

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Homokháti Kistérség Többcélú Társulása, Mórahalom 

4) Juhász Róbert belső ellenőr 

5) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó 

6) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: elkészült a Területi Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzata, illetve a felülvizsgált Szakmai Program. 
Kolonics Mária Területi Gondozási Központ vezetője: a szakmai program felülvizsgálatra szorult, szervezeti és működési szabályzattal pedig eddig nem rendelkeztek. Mindkét hiányosságot a szeptemberben elvégzett szakmai ellenőrzés jelezte. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a szakmai program és az SZMSZ elfogadását. 

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatokat hozza: 
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115/2008. (XI.18)Kt.sz.

Tárgy: Területi Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a Területi Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerint elfogadja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Kolonics Mária Területi Gondozási Központ vezetője

3) Irattár 

116/2008. (XI.18)Kt.sz.

Tárgy: Területi Gondozási Központ Szervezeti Szakmai Program felülvizsgálata  

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a Területi Gondozási Központ Szakmai Programját a melléklet szerint elfogadja.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Kolonics Mária Területi Gondozási Központ vezetője

3) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: a következő téma az önkormányzati földek haszonbérbe adására vonatkozó határozati javaslat megtárgyalása lesz.  A bizottság áttekintette a kérdést, átadja a szót Maróti Mihálynak, a bizottság elnökének. 
Maróti Mihály képviselő: a bizottság egyetért azzal, hogy megpályáztassa a bérbeadható földeket. A kigyűjtött adatok alapján kb. 40 ezer m2 földterületnek nincs bérlője. A bérbeadás idejeként 5 éves időtartamot javasolnak meghatározni. A bérleti díjként a jelenlegi 0,50 Ft/m2 javasolnak. 
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: miért éppen 0,50 Ft/m2? Nevetséges. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a bérleti díjban előzőleg döntöttek. 

Péter Mihály képviselő: nem javasolja a jelenlegi díj emelését. Félő, hogy emelés esetén a bérlők visszaadnák a bérelt földeket önkormányzati használatba, ekkor az önkormányzatnak kellene a földeket gondozni, ezt viszont kapacitás hiányában nem tudná teljesíteni. 
Maróti Mihály képviselő: sokat vitatkoztak emeljék-e a díjakat, vagy ne. Át kell gondolni, ha emelnek, annak milyen következményei lehetnek?  Ne vállalják fel azt a veszélyt, hogy visszaadják a földet a bérlők, és a gondozási kötelezettség visszaszálljon az önkormányzatra. 
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Dr. Joó András képviselő: az önkormányzat milliókért tudná rendben tartani a földeket. Felfoghatják úgy is, hogy pénzt takarítanak meg azáltal, hogy a bérlők gondozzák az ingatlanokat. Szerinte a jelenlegi, jelképes összeg bérleti díjként megfelelő. 
Dudás János képviselő: jelenleg a földnek nem sok értéke van. Sok a parlagfű, nem véletlen. Örüljenek, hogy leveszik a vállukról a földek gondozásának terhét.  
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: nézzék meg, a haszonbérbe vett földek általában a bérbevevők saját földjei melletti területek. Nem hiszi, hogy dupla ennyi bérleti díjért, vagyis j Ft/m2 díjért visszaadnák ezeket a földeket. 
Mihálffy Lászlóné képviselő: emeljék a bérleti díjat. 

Maróti Mihály képviselő: legyen 1 Ft/ m2 a haszonbérbe adott földek bérleti díja. 

Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: nincs is 50 filléres címletű pénz. 
Dr. Joó András képviselő: a bérleti díj duplájára emeléssel egyetért. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a bérleti díj 1 Ft/m2 összegre való felemelését, illetve azt, hogy a hasznosítható földekre írjanak ki pályázatot. 
A Képviselőtestület 7 igen, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

117/2008. (XI.18)Kt.sz.
Tárgy: Haszonbérleti díjak módosítása 

H A T Á R O Z A T 

1. Üllés Község Képviselőtestülete az önkormányzat tulajdonát képező földterületek haszonbérleti díjának összegét 1 Ft/m2 összegben állapítja meg. 

2. Üllés Község Képviselőtestülete az önkormányzat tulajdonát képező 2. számú melléklet szerinti földterületek haszonbérbe adását határozza el. A földterületek hasznosítására a testület pályázatot hirdet meg a helyben szokásos módon, valamint az Üllési Körképben. 
3. A Képviselőtestület felkéri Dr. Sugár Anita jegyzőt a közzététellel kapcsolatos teendők ellátására. 

4. A Képviselőtestület felkéri Dr. Sugár Anita jegyzőt, hogy a haszonbérleti szerződések módosítását készítse elő és megbízza a polgármestert, hogy a módosított haszonbérleti szerződéseket megkösse 2008. december 31-ig. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Dr. Sugár Anita jegyző 
2) Nagy Attila Gyula polgármester

3) Illés Gézáné gazdálkodási előadó
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4) Papp Ágnes igazgatási előadó 

5) Irattár 

Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: a haszonbérlet időtartamáról is döntsenek. 
Nagy Attila Gyula polgármester: az időtartam legyen egységesen 5 év. 
A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatokat hozza: 
118/2008. (XI.18)Kt.sz.

Tárgy Haszonbérlet időtartamának egységesítése

H A T Á R O Z A T 

1. Üllés Község Képviselőtestülete a határozatlan idejű haszonbérleti szerződések időtartamát a termőföldről szóló 1994. évi LV. Törvény 13.§ és 14 §-a értelmében – termőföld művelési ága szerint – határozott, 5 éves  időrtartamra módosítja. 
2. A Képviselőtestület felkéri Dr. Sugár Anita jegyzőt, hogy a haszonbérleti szerződések módosítását készítse elő és megbízza Nagy Attila Gyula polgármestert, hogy a módosított haszonbérleti szerződéseket megkösse a bérleti okirat aláírásától számított 5 éves időtartamra.  
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1) Dr. Sugár Anita jegyző 
2) Nagy Attila Gyula polgármester

3) Illés Gézáné gazdálkodási előadó

4) Papp Ágnes igazgatási előadó 

5) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: örömmel értesíti a jelenlévőket, hogy 8,5 millió forintos támogatást nyertek kisbusz beszerzésére. A pályázatot Wolswagen Transporter típusú gépjárműre nyújtották be. Több árajánlatot is bekértek, a legolcsóbb ajánlatot a szegedi Porsche adta, 8506 ezer forintért.  
Dr. Joó András képviselő: ismerőse van a szegedi Mercedes autószalonban. Itt egy szuperul felszerelt Mercedes kisbuszt ugyanannyiért adnak, mint az előbb említett Transportert. Ha a Mercedes vásárlásról döntenek, 150 ezer kilométerig ingyen szervízelnek.
Péter Mihály képviselő: ha nem a pályázatba beépített, hanem a másik  típus megvásárlásáról döntenek a pályázati feltételeknek az is megfelel? 
Nagy Attila Gyula polgármester: igen, a típusra lehet módosítási kérelmet benyújtani. 
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: a Porschétól nem venne. Ő a Soltvadkerti autókereskedést javasolja. Az előbbinél a szervizelés „aranyáron” történik. 
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Péter Mihály képviselő: az 150 ezer kilométerig történő ingyen szervizelés időkorláttól független? 
Nagy Attila Gyula polgármester: a Porschétól csak árajánlatot kértek, még nem írtak alá semmit. Ha a Mercedes kereskedéstől jobb ajánlatot kapnak, akkor onnan vásárolnak. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: javasolja, hogy hatalmazzák fel a polgármestert, hogy ha a Mercedes autókereskedéstől jobb ajánlatot kapnak, mint a Porschétól kaptak, akkor az előbbitől vásárolja meg az autót.  
A Képviselőtestület a javaslattal egyhangúlag egyetért. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a fogorvos még egy korábbi testületi ülés előtt azzal a kéréssel fordult a képviselőkhöz, hogy szeretné megvásárolni a használatában lévő KAVO fogorvosi széket. Telefonon megkerestek egy szakértőt, becsülje meg a szék jelenlegi értékét. A szakértővel ismertették a gép paramétereit, aki akkor „látatlanból” 150-200 ezer forint körüli összeget mondott értékként. Egyébként amennyiben az összeget hivatalos papíron is látni szeretnék, úgy a szakértői díj kiszámlázva 80 ezer forintba kerülne. 
Döntsenek, el akarják-e adni a fogorvosi széket, avagy sem. 

Dr. Joó András képviselő: a gép turbinacsapágya jelenleg meghibásodott, megjavítása tetemet költség. Felesége nevében talán annyit mondhat, hogy 150 ezer forint körüli összeget elfogadhatónak tart. 
Dudás János képviselő: a gép hány éves? 

Dr. Joó András  képviselő: 10 éves. 
Dudás János képviselő: a gépet megvásárlás után a fogorvosnő valószínűleg felújítja. Ez a gép pár év múlva újból felújításra szorul. Számolni kell azzal, hogy ha Zsuzsika abbahagyja az orvoskodást gép az önkormányzat kezében nem lesz. 
Nagy Attila Gyula polgármester: ha új fogorvos jön a településre, bizonyára új eszközöket hoz majd magával. 
Dr. Joó András képviselő: bizonyára. Ilyen nagyértékű eszközöket általában részletre vásárolnak.  
Maróti Mihály képviselő: ő 150 ezer forintos áron javasolja az értékesítést. Ha a fogorvosnő a gépet megkapja, jó gazda gondosságával fogja üzemeltetni, karbantartatni, úgy ahogy eddig is, és szerinte még az legalább 5-6 évig működni fog. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a KAVO fogászati szék értékesítését Dr. Takács Zsuzsanna részére 150 ezer forintos áron. 
A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
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119/2008. (XI.18)Kt.sz.

Tárgy KAVO SENIOR – E II fogászati szék értékesítése 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete az önkormányzat tulajdonában álló KAVO SENIOR – E - II fogászati széket Dr. Takács Zsuzsanna fogorvos részére 150 ezer Ft, azaz Egyszázezer forint áron értékesíti. 

A testület felkéri a jegyzőt, hogy az adásvételi szerződést készítse elő. 

A testület meghatalmazza Nagy Attila Gyula polgármestert, hogy az adásvételi szerződést írja alá.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Dr. Takács Zsuzsanna fogorvos

4) Irattár  
Nagy Attila Gyula polgármester: tájékoztatja a képviselőket, hogy az ősszel benyújtásra került a szennyvízpályázat, jelenleg bírálat alatt van, szerinte 1-2 héten belül megszületik a döntés is. 
A Bordány-Üllés közötti kerékpárút projekt folytatódik. A közbeszerzési eljárást újból lefolyatják. A közbeszerzési bíráló bizottság a Lucsik és társa ügyvédi irodát 1 millió forintos büntetés megfizetésével sújtotta a nem megfelelő közbeszerzési eljárás lefolytatása miatt.
Dudás János az előző eljárásban a Hódút adta a legjobb ajánlatot? 

Nagy Attila Gyula polgármester: igen, és miután nem őket hirdették ki nyertesnek, fellebbeztek.  
Péter Mihály képviselő: március a beruházás megkezdésének, vagy befejezésének időpontja? 

Nagy Attila Gyula polgármester: március hónap a befejezés időpontjaként szerepel, ezt kellene majd meghosszabbítatni.  
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: a temetői lopásokkal kapcsolatban elmondja. Rajta kívül még 24 feljelentés érkezett a településről ebben az ügyben. Tudomása szerint megvan a bűnös, és már be is ismerte a tettét. 
Nagy Attila Gyula  polgármester: az ügy felderítése megyei jelentőségű ügy. A tettes kézrekerítését jelentik a megyei polgárőr szövetségnek. A kézrekerítő polgárőr vezetőt felterjesztik a megyei szervezethez.   
Dr. Joó András képviselő: ő azt javasolja, hogy tüntessék ki a nyomravezetőt.  

Nagy Attila Gyula polgármester: ő azt javasolja, hogy a nyomravezetői díjat a közmeghallgatás keretében adják át. 
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Dr. Joó András képviselő: a testület megalkotta az Üllés Községért Érdemérem kitüntetést. A díjazott személyét ki kellene választani.   

Dr. Faragó-M. Judit  alpolgármester: a díjátadót az Adventi ünnepség 2. vagy 3. vasárnapjára lehetne megrendezni. 

Nagy Attila Gyula polgármester: az emlékérem külső képéről a rendelet megalkotásakor döntöttek. 

Nagy Róbert képviselő: a Dalos találkozón két név hangzott el az érdemérem kitüntetettjeként, mindketten pedagógusok.  

Nagy Attila Gyula polgármester: a két személyt díszpolgári kitüntetésre javasolná inkább. 

Maróti Mihály képviselő: az Ifjúsági Sportegyesület munkáját segítő edző munkáját is lehetne elismeréssel jutalmazni. 

Dr. Sugár Anita jegyző: a rendelet szerint november 30-ig kell bekérni az érdemérem címzettjére a javaslatokat a képviselőktől, intézményvezetőktől, civil szervezetektől és a lakosságtól.  
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: jövő hétfőn megy ki az Üllési Körkép, abba még beleférne a javaslatkérési felhívás.  
Dudás János képviselő: a közmeghallgatáson mindenképpen legyen szó a szennyvízprojekt alakulásáról. Szerinte hívjanak meg ezzel kapcsolatosan egy olyan személyt, aki hiteles és megnyugtató információt tud adni a leendő beruházásról, pl.  Rattkai Imrét a szegedi kistérség vezetőjét.

Nagy Attila Gyula polgármester: ő inkább Novák Gyulát hívná meg, mint szennyvizes szakembert. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: mikor lesz kész a beruházás? Ez az egyetlen kérdése „csupán”. 

Péter Mihály képviselő: az új traktort használják-e már, ha igen hol? 
Nagy Attila Gyula polgármester: külterületen megkezdték az utak menti bozótvágást, jelenleg a Rózsa dűlőben dolgoznak. 

Péter Mihály képviselő: esőzések után belterületen több helyen nem tud lefolyni az útról a víz, mert a megemelkedett útpadka nem engedi. Folytatásként az útpadkázást javasolja.  
Nagy Attila Gyula polgármester: utánanéznek melyik utcákban vannak ilyen gondok, és annak is, hogy az új traktor gléderezést végez-e. 
Nagy Attila Gyula polgármester: újra meghirdetésre került a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat. 
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Maróti Mihály képviselő: a Pénzügyi Bizottság javaslatot tett az önkormányzati ösztöndíj keretösszegére. A keret összegét - az idei keretösszeggel megegyezően - 1,2 millió forintban javasolja meghatározni. A bizottság figyelembe véve a javasolt keretösszeget, illetve a pályázók létszámát, tanulónként 3500 Ft-os támogatást ajánl.
Mihálffy Lászlóné képviselő: a 3500 Ft összegű, egységes ösztöndíj megállapítását ő is támogatja. A benyújtott jövedelemigazolások alapján ugyanis nem lehet teljes a család reális megélheti viszonyaiba betekintést nyerni. Az önkormányzati támogatást tudomása szerint az iskola és a megyei önkormányzat is ki fogja egészíteni. 
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: a pályázatot 35 személy adta be, de csak 34 kaphat támogatást. Az 1 személy miért esett ki az előzetes szűrőn?
Dr. Sugár Anita jegyző: a jelenlegi szabályozás alapján csak a felsőoktatási intézményben tanulók igényelhetnek önkormányzati ösztöndíjat, a felsőfokú szakképzésben részesülők nem. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a 34 fő pályázó részére 1,2 millió forintos keretösszeg megállapítását. 
A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
120/2008. (XI.18)Kt.sz.

Tárgy: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat keretösszege

H A T Á R O Z A T 

1. Üllés Község Képviselőtestülete a Bursa Hungarica ösztöndíj-pályázat keretében 2009. évben 34 fő pályázó számára állapít meg támogatást, melynek összege 3500 Ft/fő/hó.

2. A folyósítás időtartama 2009. január 31-2009. augusztus 31. közötti időszakban két részletben összesen 10 havi támogatási összeg. 

3. Üllés Község Képviselőtestülete felkéri a jegyzőt, hogy a 2009. évi költségvetésben 1,2 millió keretösszeget a Bursa Hungarica ösztöndíj-támogatás terhére tervezzen be. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1. Dr. Sugár Anita jegyző

2. Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

3. Sósné Szűcs Ibolya igazgatási előadó

4. irattár

Nagy Attila Gyula polgármester:  
Nagy Attila Gyula polgármester: az ülésen tárgyalandó további témákra tekintettel zárt ülés megtartását javasolja. 
A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

121/2008. (XI.18)Kt.sz.

Tárgy: Zárt ülés elrendelése
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H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete – figyelemmel a Képviselőtestület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2007. (X.17)Kt.ör rendeletének 11. § (2) bekezdésére figyelemmel – zárt ülés megtartását határozza el. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: miután további hozzászólás nem érkezett, a nyílt ülést berekeszti. 

k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                 Dr. Sugár Anita 

   polgármester                                                                                               jegyző
Üllés Község Képviselőtestületének 

2008. november 18-i soros, nyílt ülésén hozott 
H A T Á R O Z A T O K 

107/2008. (XI.18)Kt.sz.
A november 18-i Képviselőtestületi ülés 
             1.o.



napirendi pontjai 

108/2007. (XI.18)Kt.sz.
A költségvetés I-III. negyedévi végrehajtásáról szóló     3.o.


 beszámoló elfogadása 

109/2008. (XI.18)Kt.ör. 
A 2009. évi költségvetési koncepció                               6.o.

110/2008. (XI.18)Kt.ör.
Pályázat – Mindenki ebédel – 2009                                 8.o.

111/2008. (XI.18)Kt.sz.
Üllés és Forráskút Községek Általános Iskolája,            9.o.


 Alapfokú Művészetoktatási Intézménye Óvodája és


 Bölcsődéje alapdokumentumainak elfogadása 

112/2008. (XI.18)Kt.sz.
Üllés és Forráskút Községek Általános Iskolája,          10.o.


 Alapfokú Művészetoktatási Intézménye, Óvodája


 és Bölcsődéje Alapító Okiratának módosítása 

113/2008. (XI.18)Kt.sz.
 Közoktatási Intézményi Társulás megállapodásának   10.o.


 módosítása 

114/2008. (XI.18)Kt.sz.
2009. évi belső ellenőrzési terv 



11.o.

115/2008. (XI.18)Kt.sz.
Területi Gondozási Központ Szervezeti és                    12.o.


 Működési Szabályzatának elfogadása 

116/2008. (XI.18)Kt.sz.
Területi Gondozási Központ Szervezeti                         12.o.

Szakmai Program felülvizsgálata  

117/2008. (XI.18)Kt.sz.
Haszonbérleti díjak módosítása                                      13.o.

118/2008. (XI.18)Kt.sz.
Haszonbérlet időtartamának egységesítése                     14.o.

119/2008. (XI.18)Kt.sz.
KAVO fogászati szék értékesítése                                  16.o.

120/2008. (XI.18)Kt.sz.
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati               18.o.


ösztöndíjpályázat keretösszege

121/2008. (XI.18)Kt.sz.
Zárt ülés elrendelése                                                         18.o.

Üllés Község Képviselőtestületének 

2008. november 18-i soros, nyílt ülésén megalkotott  

R E  N D E L E T E K 

27/2008.(XI.19)KT.ÖR 
AZ ÖNKORMÁNYZAT 2008. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL   2.o


 SZÓLÓ 1/(II.13)KT.ÖR RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSA

28/2008. (XI.19)KT.ÖR
A KÖTELEZŐ KÉMÉNYSEPRŐ-IPARI                                   7.o.


 KÖZSZOLGÁLTATÁSRÓL SZÓLÓ 


19/2005. (X.21)KT.ÖR RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL
