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Készült Üllés Község Képviselőtestületének 2008. október 7-i soros, nyílt ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal 
Az ülés kezdetekor jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester, Dr. Csonka Erika, Dr. Joó András, Maróti Mihály, Mihálffy Lászlóné, Nagy Róbert, ifj. Papp Dezső, Péter Mihály, Szolnoki Tünde, képviselők 
Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Sugár Anita jegyző, Kolonics Mária Területi Gondozási Központ vezetője, Sárközi Emília iskolaigazgató, Dr. Zélity László rendőralezredes a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője, Sánta Zsolt, a Mórahalmi Őrs parancsnok-helyettese, Csernus János rendőrtörzsőrmester, körzeti megbízott, Barna Dániel az Üllési Polgárőr Egyesület elnöke, Balogh Antalné és Kelenczés Anikó védőnők
Távolmaradását előzetesen jelezte: Dudás János képviselő 

Jegyzőkönyvvezető: Vassné Balogh Márta igazgatási előadó
Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti a megjelenteket. Megállapítja a határozatképességet, és az ülést megnyitja. 
A napirendi pontok a meghívóban szerepelnek. Javasolja, hogy a napirendeket a meghívó szerinti sorrendben tárgyalják. 

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

85/2008. (VIII.26)Kt.sz.

Tárgy: Az október 7-i Képviselőtestületi ülés napirendi pontjai 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a 2008. október 7-i soros, nyílt ülés napirendi pontjainak meghívó szerinti sorrendben való megtárgyalását határozza el. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Irattár
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1) Napirendi pont 

A település közbiztonságának helyzete

Előadók: Szeged Városi Rendőrkapitányság vezetője (képviselője)

               Barna Dániel Üllési Polgárőr Egyesület elnöke 
Nagy Attila Gyula polgármester: az első napirendi pontként a közbiztonság helyzetéről készült beszámolókat javasolja áttekinteni. Meghívást kapott a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője is, akivel a Képviselőtestület még nem találkozott, és akinek most lehetősége van a személyes bemutatkozásra is. 
Átadja a szót Dr. Zélity Lászlónak. 
Dr. Zélity László alezredes, a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője: 2007-ben nevezték ki rendőrkapitánynak. A Képviselőtestület ekkor személyes ismeretség nélkül megszavazta neki a bizalmat, akkor bemutatkozására nem került sor, most ezt pótolná: 
1964-ben született, bács-kiskun megyei származású. 1991-ben lett rendőr, a hivatását Hódmezővásárhelyen kezdte nyomozóként, majd 2000-től Szegeden folytatta. Időközben elvégezte a jogi egyetemet. A rendőrkapitányság élére 2007-ben nevezték ki. 

Bemutatja kollégáit: Sánta Zsoltot, a Mórahalmi Őrs parancsnok-helyettesét, illetve Csernus János rendőrtörzsőrmestert, az új körzeti megbízottat.
Kéri az újonnan kinevezett kmb-s munkáját segítsék, hogy munkáját minél színvonalasabban tudja elvégezni. 

Megköszöni a Képviselőtestület eddigi segítségét, illetve jövőbeni támogatását is. 
Nagy Attila Gyula polgármester: kaptak egy beszámolót a Mórahalmi Rendőrőrstől, ennek olvasásakor több kérdés is felmerült benne: 
- mennyi a kötelező, letöltendő szolgálati idő a körzeti megbízottaknak a településeken? Az, hogy más településeken is szolgálatot teljesítenek, mi az oka?  Lesz-e változás, meg lehet-e oldani, hogy többet legyenek a településen? 
Dr. Zélity László alezredes, a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője: a belügyi szervek szervezeti felépítése változott: sor került a rendőrség és a határőrség integrációjára, a kormány bemaximálta e szervezetek együttes létszámát, 45 ezer főben állapította meg. Az uniós csatlakozással Szeged „Európa kapuja” lett. Ebből kifolyólag egy kisebb apparátussal, kell a megnövekedett feladatoknak eleget tenniük. 
A Mórahalmi Rendőrőrsön több kollégája is nyugdíjazás előtti – aktív munkavégzéssel nem járó - felmentési idejét tölti. Addig, amíg a felmenti idő nem jár le, a státuszt feltölteni nem tudják. Üllésre vonatkozóan elmondja: a létszámbővítés 100 %-os volt.  Eddig 1 fő körzeti megbízott volt a településre irányítva, most jelenleg 2 fő. Sajnos éppen az előbb említett személyi-szervezeti problémák miatt  - addig, amíg a felmenti idők le nem telnek – az üllési körzeti megbízottaknak át kell szolgálniuk más településekre is.  Az aktív státuszú rendőrök igyekeznek megfelelni a megváltozott körülményeknek, ellátni a már nem dolgozó kollégáik feladatait. 
Nagy Attila Gyula polgármester: ha az önkormányzat biztosítja a helyet, számítógépet, internetet – rendőrségi alközpont kialakítása lehetséges lenne-e? 
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Dr. Zélity László alezredes, a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője: Mórahalmi Rendőrőrs az ország legnagyobb körzete. Ügyforgalomban nagyobb, mint a Csongrád Megyei Rendőrfőkapitányság. Egy ilyen „mamutszervezet” feladatát nagyon nehéz úgy működtetni, hogy a 24 órás állandó készültség minden településre vonatkozóan legyen ellátva, ugyanakkor a dolgozók jogai se sérüljenek, a pihenőidő, a szabadság be legyen tartva. 
Megköszöni a polgármester úr ajánlatát, azt, hogy a rendőrőrs kialakításához szükséges technikai feltételeket biztosítaná, de az őrs visszaállítására ígéretet – a rendőrség pénzügyi helyzetére tekintettel – tenni nem tud. 
Nagy Attila Gyula polgármester: ha az önálló rendőrőrs kialakítására nincs lehetőség, akkor szeretné, ha bizonyos ügyekben az eljárás megindítására, jegyzőkönyv felvételére stb. mód lenne. Bordányból és Forráskútról is átjöhetnének ezekben az esetekben, helyileg közelebb lenne, mint Mórahalom, időt, pénzt, és fáradtságot tudnának megspórolni a sértettek.
Dr. Zélity László alezredes, a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője: ígéretet tesz, hogy meghatározott ügyekben helyi – üllési - ügyintézésre megpróbál lehetőséget teremteni Üllés, valamint a környező települések – Forráskút és Bordány – lakóinak számára.
Nagy Attila Gyula polgármester: türelemmel lesznek, várják a rendőrségi létszám feltöltését. A lakosságot az átmeneti nehézségek felmerüléséről tájékoztatják. 
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: ő nem olyan türelmes, mint a polgármester úr, ez talán személyes sérelmei miatt van így. A polgármester biztos nem vált mostanában bűncselekmény áldozatává. A beszámolóból kiderült, hogy jelenleg szolgálati érdekből, vezénylés miatt kevesebb időt tudnak itt tölteni a kmb-k. Fehér Szabolcs letelepedett a településen, a lakosok elégedettek a munkájával. Reméli, hogy a másik körzeti megbízott is itt szeretne majd letelepedni. 
A Felszabadulás utca 28. szám alatti épületben régen is rendőrségi munka folyt, jó lenne, ha a jövőben is az folyhatna. Arra kéri az alezredest, gondolja meg a polgármester kérését. 
Sajnálatát fejezi ki, hogy elszaporodtak a temetői lopások. Egyik családtagjának sírjáról is lelopták a koszorúkat, virágcsokrokat, melyről jelzésértékkel feljelentést tett. 
A felderítő munkába a rendőrségen kívül a helyi polgárőr egyesület is bekapcsolódott. 
Dr. Joó András képviselő: csatlakozik a polgármester és az alpolgármester által felvetett témához, ő is szorgalmazza a rendőrőrs létrehozását. Üllés a Mórahalmi Okmányiroda alközpontjaként működik, miért ne lehetne a település a  Mórahalmi Rendőrőrs alközpontja is? 
Ittas személyek igazoltatásakor a vérvételre Üllésen is sor kerülhetne, ő vállalná a munkát. Az elmúlt időszakban több ittas személy előállítására került sor. Mórahalom oda-vissza 45 km távolságban van, időt és pénzt tudnának megspórolni a helybe történő vérvétellel. 
Lehetne több razzia is, akár az ittas vezetés visszaszorítására. Régebben több közúti ellenőrzést tartottak, jó lenne most is. 
A temetői lopásokról a betegeitől ő is hallott. Megítélése szerint 10-ből 8 esetben elviszik a kihelyezett növényeket.  Javasolja, zárják a nagykaput, vagy a Belvárosi temető mintájára olyan kiléptető rendszert szereltessenek fel, amely csak 1 személy kijutását tenné lehetővé.  
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A rendőrségi ellenőrzést nemcsak az ittas vezetőkre, hanem a belterületen nagysebességgel áthaladó gépjárművekre is ki kellene terjeszteni.  A trafipaxot ne csak Bordányba, hanem Üllésre is helyezzék ki időnként. 
Szolnoki Tünde képviselő: a temetői lopások őt is felháborítják. A körzeti megbízottak munkájával elégedett, az Erdei Iskolában történt betörést is ők jelezték, melyet ezúton köszön meg.  A mikroőrs kialakításának gondolatát támogatja. 
Szeretné kérni, hogy a rendőrök jelenjenek meg sűrűbben egyenruhában az iskolában. A gyermekek körében kezdenek elszaporodni olyan jellegű cselekmények, amik most még csak kisebb jelentőségű „ügyek”, de ezek a gyermekek értelmi szintjének fejlődésével komolyabbá, büntetendő kategóriájúvá válhatnak. Jónak tartaná azt, ha bizonyos időközönként a rendőri jelenlét az iskolában is megfogható lenne. Szeretné kérni a rendőrség segítségét, felvilágosítását a telefon és internethasználattal kapcsolatos jogszabályok ismertetésére, ezekkel az eszközökkel elkövethető szabálysértésekre, bűncselekményekre kiterjedően. Ezzel kapcsolatosan lehetne egy tájékoztatás tanároknak, szülőknek, gyermekeknek egyaránt. 
Dr. Zélity László alezredes, a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője: egy tájékozató előadás megtartásának akadályát nem látja, nagyon szívesen jönnek. Kér egy telefonszámot, kollégájával így megbeszélhetik a részleteket. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: Tapasztalata szerint 1,5-2 év óta a rendőri jelenlét jobb. A leírt statisztikák alapján Üllés közbiztonsági helyzete nem is annyira rossz, mint amilyennek ő gondolta.  A statisztika véleménye szerint azonban becsapós, nem is annyira a rendőri erők mozgása, hanem a polgárőr egyesület jelenléte fokozódott a településen. Sajnos a polgárőrség intézkedési köre korlátozott. 
Reményét fejezi ki, hogy az új kolléga beállításával a rendőri jelenlét erősödni fog a településen. Csatlakozik az előtte szólókhoz, valóban jó lenne, ha Üllés – az okmányirodához hasonlóan – a mórahalmi Rendőrőrs alközpontja lehetne. Ez a fajta fejlesztés az üllési és a környező települések lakosságának érdekeit szolgálná. 
Dr. Zélity László alezredes, a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője: sem mikro-, sem makroőrs nem lesz Üllésen, ez már biztos, a rendőrségi szervezeti struktúrában nincs ilyen szint. Őrs létesítése a megyei főkapitány hatásköre, egy-egy őrs kialakítása egyébként más településekről óriási elvonást jelent. A teljes infrastrukturális hátteret – gépjárművek, titkárnő stb. nem tudják biztosítani. A helyiségek, illetve a technikai felszerelések biztosítása (fénymásoló, számítógép, internet stb) mellett csak az ügyfeldolgozói munka folytatását tudja kilátásba helyezni a két körzeti megbízottal.  
Az ügyeletet igyekeznek úgy szervezni, hogy a nyugdíjba vonuló kollégák hiánya ne legyen túl érezhető.  A plusz 1 fő által létrehozott javulást azt, kb. 1 év múlva lehet, majd látni. 
A temetői lopásokkal kapcsolatban elmondja: tudomása van temetői lopásokról, de azek esetében a tolvajok elsősorban a színesfém lopásra specializálódtak, viráglopásokról nem hallott.  A rendőrség egyébként komoly koncepciót készített a szervezett bűnbanda felderítésére. Az eltulajdonított fémek célállomása Kína, mely óriási felvevőhely ezen a téren is.  Írásban fogja kérni a mórahalmi rendőrőrsparancsnokot, hogy a temetői lopások ügyét 1 héten belül vizsgálja ki, és jelentését küldje el hozzá. 
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Az ittas vezetők kiszűrésére számos intézkedést végeznek. Az európai unió meghatározta, hogy 30 %-kal csökkenteni kell a balesetek számát, és ezen belül is fokozott figyelmet kell fordítani az ittasan elkövetett balesetek megelőzésére. A szondáztatás száma megyei szinten nem csökkent, megvizsgálják a helyben történt szondáztatások számát.  Azt összességében látják, hogy az ittas vezetők száma – a jogszabályi változások, és az intézkedések hatására - lényegesen kevesebb, mint az elmúlt években volt. 
A helyben történő vérvételeknek jogszabályi akadálya van. Azt a személyt, akinek vérvételt írnak elő, elő kell állítani. Előállító helyiség legközelebb a Mórahalmi Rendőrőrsön van. A helyiség kialakításának és az előállításnak szigorú előírásai vannak, melyet az ügyészség folyamatosan ellenőriz.  
A gyorshajtás traffipaxos ellenőrzésének gyakoriságával kapcsolatosan szintén a mórahalmi rendőrőrs parancsnok segítségét fogja kérni. Ígéretet tesz, traffipaxos ellenőrzés több lesz a településen. Május 1-je óta él az objektív felelősség elve. A legtöbbször ezért a rendőrség meg sem állítja a gyorshajtót, mivel a rendszám alapján a gépjármű tulajdonosa, a büntetés fizetője beazonosítható. Jövő év január 1-jétől az önkormányzatok számára is lehetővé válik sebességellenőrző készülékek telepítése. Az ellenőrzésből befolyó bírságok meghatározott százaléka ebben az esetben az önkormányzatok kezében maradna, a szabályozás pontos részleteiről felvilágosítást adni még nem tud, mivel annak pontosítása, egyeztetése folyamatban van.  
A rendőrség iskolai jelenléte szerinte is fontos. Az iskolásoknak, illetve szüleiknek szervezni kívánt előadások megtartását a bűnmegelőzési osztálytól írásban lehet kérni. Amennyiben igény mutatkozik rá, úgy különböző a rendőrségi munkával, illetve a bűnmegelőzéssel kapcsolatosan nyitottak egy-egy újságcikk összeállítására. 
Szolnoki Tünde képviselő: a rendőrök és a polgárőrök a szeptemberi iskolakezdésre különös figyelemmel fordítottak. Minden reggel segítették az iskola biztonságos megközelítését, jelenlétükkel figyelmeztették az autósokat arra, hogy megkezdődött a tanítás. 
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: a helyi újságon keresztül a rendőrség már eddig is kommunikált a lakossággal. Több, a Mórahalmi Rendőrőrstől kapott általános problémákra választ kereső cikk jelent már meg a lapban, de jó lenne egy-két konkrét helyi probléma megoldását segítő írás is. 

Dr. Joó András képviselő: tudomásul veszi, hogy mikroőrs nem alakulhat Üllésen, de bizonyos ügyek helyben történő intézhetősége fontos lenne. 
Dr. Zélity László alezredes, a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője: amennyiben az önkormányzat a technikai feltételeket, úm. helyiség, számítógép, nyomtató, biztosítja, ő elindítja a helyi ügyintézés engedélyezését megelőző eljárást. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a kért feltételeket az önkormányzat természetesen biztosítja.
Dr. Joó András képviselő: a traffipax beszerzése előtt nagyon meg kell fontolni milyen típusú mérőt vesznek. A település határán táblával jeleznék, hogy sebességmérő radar működik. Sokat tudnának spórolni a terelőszigettel, a lassítókkal.
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Dr. Zélity László alezredes, a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője: a sebességmérő készülékekkel kapcsolatban komoly előírásokat támaszt a jogszabály, hiszen később az esetleges eljárás során a vádat a készülék által felvett anyag tudja bizonyítani.  Ő átgondolná a telepítés kérdését. Magánemberként elmondja: a balesetek döntő többségében a gyorshajtás a fő okozati tényező, induljanak el korábban, és akkor nem kell annyira nyomni a gázpedált. 
Nagy Attila Gyula polgármester: egy lézeres trafipax telepítése költséges, tudomása szerint kb. 2-3  millió forint körül van. A telepítési költségek hosszú távon megtérülnének, bár ezt nem egy gazdasági befektetésnek kell tekinteni.  
A kapitány úrnak van-e a beszámolóval kapcsolatban kiegészíteni valója? 
Dr. Zélity László alezredes, a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője: egy értékes megbeszélés végéhez közelednek. Szeretné felhívni a figyelmet arra, hogy a bűnözés növekszik, nemcsak a számuk nő, de a bűnözők módszerei is egyre kifinomultabbá, illetve drasztikusabbá válnak. Üllésen jelentős bűnözés jelenleg nincs, hogy ez most a rendőrségnek, vagy a polgárőrségnek köszönhető nem tudja. Szerinte ez egy csapatmunka, mely a lakosság közreműködését is igényli.  Megköszöni Fehér Szabolcs munkáját, kéri a testületet, az ő és immár az újonnan kinevezett kollégájának  a munkáját is támogassák. 
Nagy Attila Gyula polgármester: megköszöni a Mórahalmi Rendőrőrs beszámolóját. Elmondja: a hivatal és az őrs között jó kapcsolat alakult ki. Fehér Szabolcs munkáját is megköszöni, bármilyen kérése van, azonnal reagál rá.  Külön köszönet illeti a Polgárőr Egyesületet, ahol az egyesület munkájában önzetlen civilek közreműködnek. 
Javasolja a Mórahalmi Rendőrőrs és a helyi körzeti megbízott beszámolójának elfogadását. 
A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

86/2008. (X.07)Kt.sz.

Tárgy: A település közbiztonságának helyzete
H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a Szegedi Rendőrkapitányság, a Mórahalmi Rendőrőrség és az üllési körzeti megbízott beszámolóját a melléklet szerint elfogadja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap. 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Marton Csaba r. alezredes, a Mórahalmi Rendőrőrs vezetője

3) Fehér Szabolcs körzeti megbízott

4) Irattár

(1. Dr. Zélity László alezredes, a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője, Sánta Zsolt, a Mórahalmi Őrs parancsnok-helyettese, Csernus János rendőrtörzsőrmester, körzeti megbízott, Barna Dániel az Üllési Polgárőr Egyesület elnöke távozik az ülésről
2. Tóth András képviselő megérkezett)
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2) Napirend

Az egészségügyi alapellátás helyzete 
Előadók: Dr. Csonka Erika és Dr. Joó András háziorvosok 
               Dr. Takács Zsuzsanna fogorvos
               Balogh Antalné és Kelenczés Anikó védőnők 

Nagy Attila Gyula polgármester: az egészségügyi alapellátás helyzetéről több beszámoló is készült, az I-es II-es háziorvosi körzet, a fogászati rendelő, a védőnők és a labor készített munkájáról anyagot.

Dr. Joó András képviselő (I. számú háziorvosi körzeti háziorvosa): az ő véleménye, hogy egy elhamarkodott döntés volt a vizitdíj megszüntetése. Megszüntetése 200-250 ezer forintos mínuszt jelent körzetenként. Nagyon alacsony az orvosok fizetése, ha nem történik változás, akkor 4-5 év múlva orvoshiánnyal kell szembenézni. 
Nagy Attila Gyula polgármester: megköszöni Dr. Joó András háziorvosként végzett munkáját. Külön köszönetet mond az Egészségvédelmi Héten végzett szervezőmunkájáért, és a sportolók folyamatos orvosi felügyeletéért. 
Javasolja az I. számú háziorvosi körzet munkájáról készült beszámoló elfogadását. 
A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

87/2008. (X.07)Kt.sz.

Tárgy:  Az egészségügyi alapellátás helyzete - az I. számú háziorvosi körzet beszámolója

H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete az I. számú háziorvosi körzet beszámolóját a melléklet szerint elfogadja.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap. 

1) Dr. Joó András háziorvos 

2) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: az elkövetkezőkben a II. számú háziorvosi körzet beszámolóját javasolja megtárgyalni. 

Maróti Mihály képviselő: mindkét beszámoló tökéletes. A II. számú körzet beszámolójában található táblázatok a gondozotti létszámra és betegségnemekre fókuszálnak, az I. számú háziorvosi körzet beszámolója szövegesen tért ki az egyes betegségtípusokra. 

A statisztika azt mutatja, hogy évről évre magasabbak a számadatok, tulajdonképpen egyetlen betegségtípus, az allergia az, ahol 2008-ra némi visszaesés mutatkozik. Az emelkedő számok számára azt mutatják, hogy a település lakóinak egészségügyi helyzete romlik. Ez a statisztika 
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minek „köszönhető”: a betegségek felderítésének hatásfoka magasabb, vagy valóságos egészségügyi állapotromlást mutat?
Dr. Csonka Erika képviselő: is-is. Nyílván a gondozási munka színvonala minősége folyamatosan javul, a vele szemben támasztott elvárások is évről évre nőnek. Azonban az említett egészségügyi állapotromlás is benne van a statisztikai adatok olvasatában. Az allergiás betegsége 2000 óta mitől csökken, ez egy érdekes dolog, nem tudja. 
Dr. Joó András képviselő: ők is készítettek egy statisztikát. Az allergiások száma nagyobb időtávlatban – 20 év alatt – tizenkétszeresére emelkedett, a pajzsmirigybetegek száma Csernobili katasztrófa és a szerb háború óta sokszorozódott meg. A betegségek növekedéséhez azonban, ahogyan azt a kollégája is elmondta, hozzájárul az is, hogy a gondozói munka, a vizsgálati módszerek fejlődtek, a műszerek is folyamatos technikai fejlődésen mennek át. Az összes 45 év feletti nőnél folyamatosan végzik a székletvér vizsgálatot, ami a vastagbéltumor egyik kimutatója.  
Nagy Attila Gyula polgármester: a II. számú háziorvosi körzet háziorvosa amellett, hogy a hagyományos orvoslást folytatja, bizonyos esetekben természetgyógyászati elemeket is visz a gondozói munkába, így nemcsak a különféle kemikáliákkal, hanem a természet erőinek segítségével is gyógyít, illetve a betegség gyökerét is igyekszik felderíteni. Megköszöni Dr. Csonka Erika által végzett háziorvosi munkát, illetve az Egészségvédelmi Héten végzett munkáját is. 

Javasolja a II. számú háziorvosi körzet beszámolójának elfogadását. 

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

88/2008. (X.07)Kt.sz.

Tárgy:  Az egészségügyi alapellátás helyzete - a II. számú háziorvosi körzet beszámolója

H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete a II. számú háziorvosi körzet beszámolóját a melléklet szerint elfogadja.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap. 

1) Dr. Csonka Erika háziorvos 

2) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: a fogászati ellátás beszámolóját a képviselők megkapták, a doktornő sajnos más irányú elfoglaltsága miatt nem tudott az ülésen megjelenni. Megkérdezi, hogy férje kíván-e szólni a beszámoló kapcsán. 
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Dr. Joó András képviselő: annyit tenne hozzá, hogy a doktornő nemrégiben vásárolt egy nagyteljesítményű, „nagytudású” röntgent. A gép háromdimenziós felvételeket tud készíteni, a képet digitalizálni is lehet. Segítségével a daganatmegelőző állapot is észlelhető. 
Nagy Attila Gyula polgármester: megköszöni a fogorvosnő munkáját, egyúttal javasolja a fogászati alapellátásról készült beszámoló elfogadását. 
A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

89/2008. (X.07)Kt.sz.

Tárgy:  Az egészségügyi alapellátás helyzete – a Fogorvosi Rendelő  beszámolója

H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete a Fogorvosi Rendelő beszámolóját a melléklet szerint elfogadja.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap. 

1) Dr. Takács Zsuzsanna fogszakorvos
2) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: a védőnői szolgálatról készült beszámoló kapcsán a védőnőkhöz fordul, van-e kiegészítésük az anyaggal kapcsolatosan? 
Balogh Antalné védőnő: nincs, próbáltak mindenre kiterjedő beszámolót adni. 
Nagy Attila Gyula polgármester: örömtelinek tartja, hogy a születések száma emelkedő tendenciát mutat.  
Dr. Csonka Erika képviselő: nagyon jó a kapcsolata a védőnőkkel. Munkájuk mellett rengeteg adminisztrációs munkát is végezniük kell, példaként említi az oltások nyilvántartását, jelentését. 
Dr. Joó András képviselő: 8-16 óráig tart a munkaidejük, de a legtöbbször már fél 8-kor ott vannak, és segítséget lehet kérni tőlük. Szakmailag naprakészek, az adminisztrációs munkájuk precíz. 

Szolnoki Tünde képviselő: köszönetét fejezi ki a háziorvosoknak, és a védőnőknek. Az iskola a tanulókkal kapcsolatosan bármikor, bármiért fordulhat hozzájuk, segítőkészek.  
Nagy Attila Gyula polgármester: megköszöni a védőnők munkáját is. Köszöni, hogy az Egészségvédelmi Héten is helytálltak.  
Javasolja a Védőnői Szolgálat működéséről készült beszámoló elfogadását. 

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
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90/2008. (X.07)Kt.sz.

Tárgy:  Az egészségügyi alapellátás helyzete – a Védőnői Szolgálat  beszámolója

H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete a Védőnői Szolgálat beszámolóját a melléklet szerint elfogadja.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap. 

1) Balogh Antalné és Kelenczés Anikó védőnők 

2) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: az egészségügyi alapellátás helyzetének vizsgálata kapcsán a Móra-Vitál Kht-től is kértek beszámolót. A kht igazgatója nem tudott megjelenni, másirányú elfoglaltsága miatt.  
Mihálffy Lászlóné képviselő (laborasszisztens): a beszámolót gyakorlatilag ő írta, az adatok nála vannak. A statisztika mutatja, hogy Szegedre több vérvizsgálatot küldenek, mint Mórahalomra, azonban a szegedi vizsgálatok is Mórahalmon keresztül futnak.  A kht igazgatója szeptember 30-ával lemondott, azonban addig, amíg helyette megfelelő embert kinevezni nem tudnak – átmeneti időre – továbbra is ő tölti be a posztot. 
Januártól nem kíván átjárni Mórahalomra, a vérvételt viszont nem szeretné abbahagyni, helyben szeretné végezni. Egy olyan megállapodást kellene kötni Mórahalommal, hogy maradhassanak a rendszerbe. 
Nagy Attila Gyula polgármester: úgy tudja elképzelni, hogy jövőre a vérvétel megmarad, viszont csak bizonyos napokon lesz elérhető.
Mihálffy Lászlóné képviselő: minél kevesebb napra koncentrálódna a betegforgalom, annál többen lennének adott napon. Így is nagyon sokan vannak, már most sem férnek el a pici váróban, és a legtöbbször az utcán tudnak csak várakozni. 
Eredetileg úgy volt, hogy Üllés-Bordány-Forráskút települések betegeit ő fogja ellátni, de aztán változott a helyzet, úgy döntöttek a település vezetői, hogy úgy nem lesz gazdaságos a működtetés, és a feladatellátást kistérségi szintre emelték. 
Nagy Attila Gyula polgármester: most még pontosan nem lehet tudni azt, hogy hogyan lesz, jelenleg még az is kérdéses, hogy Mórahalmon maradhat-e a labor. A rendszer átalakítás alatt van, szóba került a regionális működtetés, elképzelhető, hogy csak Szegeden, vagy csak Makón lesz vérvétel. 
Dr. Csonka Erika képviselő: ha kevesebb napon lenne vérvétel, az, szerinte sem lenne jó. A jelenleginél előnyösebb szerződést kell kötni. 
Nagy Attila Gyula polgármester: 2005-ben egy olyan szerződés lett kötve, amelyben rögzítve lettek a foglalkoztatás és a finanszírozás feltételei. A jövőre vonatkozóan, ha változik a munkáltató személye, a szerződést új alapokra kell helyezni. 
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Mihálffy Lászlóné képviselő: igyekszik munkáját maximálisan végezni. Hétfőtől csütörtökig reggelente Üllésen, péntek reggel Forráskúton veszi le a vért, és viszi Mórahalomra, a nap további részét ott tölti. Besegített az Üllési Egészségvédelmi Hét vér- és vizeletvizsgálatának lebonyolításába, most pedig Mórahalmon is ugyanezt teszi. 
Dr. Joó András képviselő: Forráskút Község Önkormányzata fizet azért a munkáért, és ha igen, kinek, hogy Mihálffyné leveszi a vért és hogy Mórahalomra továbbítja? 
Mihálffy Lászlóné képviselő: ő nem tudja fizetnek-e, neki nem, az biztos. 
Dr. Joó András képviselő: jövő év január 1-jétől Üllés és Forráskút összefoghatna, foglalkoztathatná közösen a laborasszisztenst, fizethetné közösen Mihálffyné bérét, így mindenki jól járna. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a Móra-Vitál Kht Labor működésével kapcsolatos beszámoló elfogadását. 
A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
91/2008. (X.07)Kt.sz.

Tárgy:  Az egészségügyi alapellátás helyzete – Móra-Vital Kht Labor  beszámolója

H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete a Móra-Vital Kht Labor beszámolóját a melléklet szerint elfogadja.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap. 

1) Dr. Vághy Richárd, a Móra-Vital Kht ügyvezető igazgatója

2) Irattár

3) Napirend

Beszámoló a közösségi ellátás által végzett tevékenységről                                         

előadó: Balogh Antalné közösségi koordinátor 

Nagy Attila Gyula polgármester: a beszámolót Balogh Antalné védőnő és egyben közösségi koordinátor készítette, akinek átadja a szót. 
Balogh Antalné közösségi koordinátor: a közösségi ellátást – a védőnői szolgálat ellátása mellett - a kezdetektől fogva, immár 4. éve koordinálja. Annak ellenére, hogy egy lelket igénybe vevő munka, nagyon szerette ezt csinálni. Idei évben megrendült egészségi állapota miatt tovább e plusz munkát végezni már nem tudja, erről a szándékáról már beszélt a jegyzőnővel. 
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Nagy Attila Gyula polgármester: tudomásul veszi a koordinátor döntését, megköszöni az eddigi munkáját.  
A közösségi ellátás kötelező szociális feladatként indult, finanszírozása megfelelő mértékű volt. Jövőre ez az ellátást már nem lesz kötelezően ellátandó feladat, működtetésének költségei nem járnak automatikusan, igénybevételére pályázni kell.
Javasolja a közösségi pszichiátriai ellátás működéséről szóló beszámoló elfogadását. 

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

92/2008. (X.07)Kt.sz.

Tárgy: Beszámoló a közösségi ellátás által végzett tevékenységről  
H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete a Közösségi Pszichiátriai Ellátás működéséről készült beszámolót a melléklet szerint elfogadja.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap. 

1) Balogh Antalné közösségi koordinátor

2) Irattár

(Balogh Antalné védőnő és közösségi koordinátor, Kelenczés Anikó védőnő és Kolonics Mária a Területi Gondozási Központ vezetője távozik a teremből)
4) Aktuális kérdések  

Nagy Attila Gyula polgármester: módosítani szükséges a Telekadóról szóló rendeletet. Az Ügyrendi Bizottság előzetesen véleményezte a módosítást, átadja a szót Szolnoki Tünde bizottsági tagnak. 
Szolnoki Tünde képviselő (Ügyrendi Bizottság tagja): a módosítást a Közigazgatási Hivatal törvényességi ellenőrzésének megállapításai indokolták. A törvény szövege  módosult, azt kellett átvezetni a rendelet szövegén is. 
Dr. Sugár Anita jegyző: a helyi adókról szóló törvény júniusi módosítása a rendeletben 2 paragrafus módosítását tette szükségessé. Az 5 § (4) azt a helyzetet szabályozza, amikor több tulajdonosa is van a teleknek, a 8. §-a pedig az adókötelezettség keletkezését  taglalja. 
Nagy Attila Gyula polgármester: indítványozza a Telekadóról szóló rendelet módosítását, a módosító tervezet-tervezet elfogadását. 
A  Képviselőtestület 10 igen és 1 nem szavazattal az indítványt elfogadja, és az alábbi rendeletet alkotja: 
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ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 25/2008. (X.08)KT.ÖR RENDELETE A TELEKADÓRÓL SZÓLÓ 21/2007. (IX.05)KT.ÖR RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL 
(A rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 

Nagy Attila Gyula polgármester: Dudás Zsolt helyi vállalkozó ingatlanvásárlási kérelmet nyújtott be a Képviselőtestületnek, meg szeretné vásárolni a földjével határos 041/61 hrsz-ú önkormányzati földterületet. A Pénzügyi Bizottság körbejárta az értékesítés kérdését, átadja a szót Maróti Mihálynak a bizottság elnökének. 
Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): a bizottság végiggondolta, hogy a föld jelenleg milyen funkciót tölt be. A terület értéknövelő tényezőjeként hozták fel, hogy közel van a kérelmező földjéhez. A föld értékét csökkenti, hogy oszlopokkal, dróttal teli. A területet használatba vétel előtt nagyon alaposan ki kell takarítani. A Pénzügyi Bizottság egyösszegű 400 ezer forintos eladási árat javasol. 
Dr. Joó András képviselő: a 400 ezer forintos kiajánlott árat soknak tartja. A használatba vétel előtti – takarítási – munkálatok értéke akár a 100 ezer forintot is elérheti, ő éppen ezért 300 ezer forintos árat javasol. Legyenek vállalkozóbarátok. 
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: a Pénzügyi Bizottságban felmerült-e, hogy ne adják el ezt a területet? Úgy emlékszik, hogy egy pár üléssel ezelőtt éppen arról volt szó, hogy ne értékesítsék az önkormányzati területeket. 
Nagy Attila Gyula polgármester: ha olyan terület lenne, amelyre földalapú támogatást igénybe tudnak venni, vagy egy egybefüggő nagy terület része lenne, akkor nyilván az eladás gondolata nem merülne fel.  
Dr. Csonka Erika képviselő: mit lehetne még a földdel csinálni? 

Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: bérbe is lehetne adni azt a földet, nem kellene eladni. 

Péter Mihály képviselő: szerinte örüljenek, hogy nem büntették meg az önkormányzatot eddig az ingatlan állapota miatt. Szerinte is 100 ezer forintba belekerül a terület termelőfunkciójának helyreállítása. Ha nem adják el, akkor az önkormányzatnak kell rákölteni a területre ezt a pénzt.  
A terület a régi szeméttelep dűlőútján kivezető út egyik bejárójával határos, nem határos közvetlenül a dűlőúttal. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: bérbe is lehet adni, de akkor nyilván a bérbevevő nagyobb fejlesztéseket arra a földre tervezni nem tud és nem is akar.
Dr. Joó András képviselő: tudomása szerint a bérelt földre földalapú támogatás sem jár. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: a támogatásokat a bérlemény után is felveheti, csak építeni nem tud rá.  
Dr. Csonka Erika képviselő: először kérdezzék meg, hogy a bérbevétel érdekelne-e. 
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Maróti Mihály képviselő: a bérbevétel nem gondolja, hogy eszébe jutott volna. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja, hogy a határozati javaslatban szereplő ingatlant egyösszegű, 400 ezer forintos áron értékesítsék Dudás Zsolt helyi vállalkozó részére. 
A Képviselőtestület 6 igen, 4 nem, és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza: 
93/2008. (X.07)Kt.sz.

Tárgy: Dudás Zsolt Üllés Fogarasi utca 28. szám alatti lakos ingatlan vásárlási kérelme   
H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete az Üllés 041/66 hrsz-ú ingatlant 400.000 Ft, azaz Négyszázezer forint áron Dudás Zsolt Üllés Fogarasi utca 28. szám alatti lakos részére értékesíti.   

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap. 

1) Dudás Zsolt Üllés Fogarasi utca 28

2) Nagy Attila Gyula polgármester

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó 

4) Czékus Zoltán műszaki ügyintéző

5) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: módosítani kell a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodását.  A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a módosítás indokait, átadja a szót Maróti Mihálynak, a Pénzügyi Bizottság elnökének. 
Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): a módosítást a Dél-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi osztálya kezdeményezte. A hivatal több észrevételt is tett a megállapodással kapcsolatban, amelyek lényegében pozitív változásokat hoznak a társulásban résztvevő önkormányzatok számára. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítását. 
A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
94/2008. (X.07)Kt.sz.

Tárgy:  Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása. 

H A T Á R O Z A T

1. Üllés Képviselőtestülete megvitatta és elfogadja a Homokháti Kistérség Többcélú Társulásának társulási megállapodásának VI. számú módosítását és a VI. számú módosítással egységes szerkezetű Társulási Megállapodást. 
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2. Üllés Képviselőtestülete felkéri Nagy Attila Gyula polgármestert és Dr. Sugár Anita jegyzőt, hogy a tagtelepülések egyetértő döntését követően az egységes szerkezetű társulási megállapodást aláírja. 

Felelős: Nagy Attila Gyula polgármester


        Dr. Sugár Anita jegyző 

Határidő: azonnal, a Képviselőtestület a határozat végrehajtásáról külön jelentést nem kér. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap. 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző  

3) Homokháti Kistérség Többcélú Társulása, Mórahalom 

4) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: határozni kellene a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójához való csatlakozási szándékról. Készült egy határozati javaslat, melyet a Pénzügyi Bizottság megtárgyalt, és elfogadásra javasol. 
Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): a bizottság a csatlakozási szándékot javasolja. 

Nagy Attila Gyula polgármester: Javasolja a határozati javaslat elfogadását. 

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

95/2008. (X.07)Kt.sz.

Tárgy:  Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás  

H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2009. évi fordulójához. Ennek értelmében az Általános Szerződési Feltételeket elfogadja és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el. 

A Képviselőtestület a Bursa Hungarica ösztöndíj-támogatást a költségvetésben a „Működési kiadásokon belül az egyéb, rászorultságtól függő ellátások kiadási előirányzat „terhére biztosítja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága (1244 Budapest, Pf.: 920)

2) Nagy Attila Gyula polgármester

3) Irattár 
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Nagy Attila Gyula polgármester: 2005-ben csatlakoztak a Kiskun Önkormányzatok Szövetségéhez, melynek székhelye Kiskunfélegyháza, fő tevékenységi köre az érdekérvényesítés. Kiskunfélegyháza polgármestere kéréssel fordult a Kiskun Önkormányzatok Szövetségében résztvevő önkormányzatokhoz. Konzorciumot kíván létrehozni, melynek keretében jövő évben megrendezésre kerülne a Kunok Világtalálkozója. A rendezvényt pályázati támogatás igénybevételével kívánják megvalósítani.  A konzorciumi tagság díja jelképes: 1 Ft/lakos/év, ez éves szinten alig több mint 3000 Ft. 
Maróti Mihály képviselő: a Pénzügyi Bizottság előtt is járt a konzorciumi tagság kérdése. A bizottság nem érti a konzorcium létrejöttének miértjét. A tagsági díj valóban jelképes, bár nem tudják, hogy ez a jelképes összeg pályázati önerő alapját hogyan képezheti. Nem voltak tisztában azzal, hogy a tagság milyen újabb kötelezettségeket róhat az önkormányzatra. A Pénzügyi Bizottság szavazáskor 2 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett a konzorciumi tagságot nem javasolja. 
Nagy Attila Gyula polgármester: ő javasolja elfogadásra a határozati javaslatot. A konzorciumi tagság egy lehetőség, melyet, ha az önkormányzat számára nemkívánatos folytatása lenne – bármikor meg lehet szüntetni. 
Javasolja a „Kun Összefogás” Konzorciumhoz való csatlakozást. 

A Képviselőtestület 8 igen, 2 nem és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza: 
96/2008. (X.07)Kt.sz.

Tárgy:  „Kun Összefogás” Konzorciumhoz való csatlakozás   

H A T Á R O Z A T
Üllés Község Képviselőtestülete csatlakozik a „Kun Összefogás” Konzorciumhoz, egyben vállalja a feladatok végrehajtásához szükséges – lakosságszám után fizetendő – 1 Ft/fő/év hozzájárulás megfizetését. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1) Nagy Attila Gyula polgármester
2) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó 

3) „Kun Összefogás” Konzorcium 

4) Irattár 
Nagy Attila Gyula polgármester: az elkövetkezendőkben a rendezési terv módosítását végző cég kiválasztásában kellene dönteniük. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a témát és javaslatot tett a cégre. Átadja a szót Maróti Mihálynak a bizottság elnökének. 
Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): a bizottság a határozati javaslatban feltüntetett cég mellett döntött.  A javaslattételben a vállalt összeg és a terv elkészítése vállalási határideje játszott szerepet.  Az Új-Lépték Tervező Iroda Bt tervezési díja a legkedvezőbb, magában foglalja a digitalizálást is. A vállalási határidő egy kicsit hosszabb ugyan, de nincs olyan helyzet, amely sürgetné, hogy a rendezési tervet egy gyorsított eljárással készíttessék.
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Nagy Attila Gyula polgármester: pozitívumot jelent, hogy a tervező iroda szegedi székhelyű. Üllési tervező is dolgozik a cégnél, illetve több olyan tervezőt is alkalmaz a cég, akikkel az önkormányzat már több esetben kapcsolatba került. 
Dr. Joó András képviselő: ismeri a céget, lelkiismeretes, becsületes tervezői vannak. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a határozati javaslat elfogadását. 

A Képviselőtestület 11 igen határozattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

97/2008. (X.07)Kt.sz.

Tárgy:  „Üllés község településrendezési tervének módosítása    

H A T Á R O Z A T
Üllés Község Képviselőtestülete az Üllés község településrendezési tervének módosításával, valamint a településrendezési terv digitális feldolgozásával az Új-Lépték Tervező Iroda Bt (6726, Szeged Pécskai utca 15) bízza meg bruttó 3.474.000 Ft, azaz Hárommillió-négyszázhetvennégyezer forint összértékben. 

Felkéri a polgármestert a tervezési szerződés megkötésére. . 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Új-Lépték Tervező Iroda Bt (6726, Szeged Pécskai utca 15) 

3) Czékus Zoltán műszaki ügyintéző

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző  

5) Irattár 
Nagy Attila Gyula polgármester: 
Nagy Attila Gyula polgármester: az Üllés-Bordány kerékpárúttal kapcsolatosan tájékoztatót olvashattak a képviselők. Folyik a közbeszerzési eljárás, előrelépés nem történt. Bár október 6-ára tervezték a döntőbizottsági döntést, ügyük eddig nem került a bizottság elé, valószínűleg hétfőn fogják megtárgyalni. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: nagyon elhúzódik az eljárás, nincs veszélyben a megvalósítás? 
Nagy Attila Gyula polgármester: lehet időpont-módosítást kérni. Lenne rá lehetőség még akár az idén befejezni, de szerinte a téli kivitelezést nem kellene erőltetni. Az aszfaltozási munka gyorsan megvan, ha nekifognak halad.  
Ifj. Papp Dezső képviselő: mi történhet ezután? 
Nagy Attila Gyula polgármester: a döntőbizottság határozhat úgy, hogy érvényesnek mondja ki a DH Konzorcium pályázatát. A DH Konzorcium második körben valószínűleg nem fog magasabb árajánlatot adni, azt el fogják fogadni. Most arra várnak, hogy a két cég megtegye az ajánlatát. 
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Maróti Mihály képviselő: ha a döntőbizottság dönt, elindul egy újabb folyamat, a cégek benyújthatják konkrét ajánlataikat. A döntőbizottság rosszabbik esetben egy teljesen új eljárást kezdeményez, melyre teljesen új pályázók jelentkezhetnek. Az idő telik, még mindig nem tudják, hogy mennyi önerőt kell biztosítani, csak sejtik, hogy abból az önerőből nem jönnek ki, amit a testület elfogadott. Jövő év elején megint terítékre kerül az ügy, lehet, hogy újra közös testületi ülés kell. Aggodalmát fejezi ki, hogy pénzügyi érdekek miatt a beruházás meghiúsulhat. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: véleménye szerint a közbeszerzés nem lett megfelelően előkészítve. A Mórahalmi Kistérségi Iroda volt a közbeszerzési eljárás lebonyolítója, de a polgármesteri hivatal ügyintézőjének és a polgármesternek jobban bele kellett volna „folyni” a bonyolításba. Remélhetőleg lesz egy nyertes pályázó, azonban az önkormányzat a megnövekedett önerő miatt kényszerhelyzetbe kerülhet, a pénzügyileg kiszolgáltatottá válhat.  
Nagy Attila Gyula polgármester: úgy érzi mindent megtettek, még többet is, mint amennyit kellett volna. A két település intézte például a szakhatósági engedélykérelmeket. Azt az egy dolgot sajnálja, hogy nem adták be Bordánnyal közösen, a kistérségi irodát be nem vonva. Kérdés, a kistérségi szint kihagyásával nyertek volna-e? 
Péter Mihály képviselő: a befektetett munkát sajnálja. A pályázati költségvetést ki állította össze? 
Nagy Attila Gyula polgármester: a kistérségi iroda. 
Péter Mihály képviselő: a kistérségi iroda felületes munkát végzett. Beszélnie kellett volna legalább 1 kivitelezővel, a beruházás költségeire vonatkozóan. Sok munka fekszik már ebben a projektben, kérdés, helyre tudják-e hozni a dolgokat. Nem tudja ki a felelős a kialakult helyzetért, mert egyáltalán nem mindegy, hogy 4-5 milliós, hogy 16-17 milliós önerőt kell biztosítani. Ki fizeti ki a különbözetet, a lakossággal ki fogja lekommunikálni a megváltozott körülményeket? 
Nagy Attila Gyula polgármester: mint az a képviselők előtt is ismeretes, az önkormányzat 1.366.400 Ft összegű pályázati támogatást nyert a Csongrád Megyei Önkormányzattól – játszótéri eszközök beszerzésére. A felújított játszótér ünnepélyes átadására október 15-én 10 órakor kerülne sor.

A gazdanapok megrendezésére október 24-25-én kerül sor. 

Dr. Faragó-M. Judit polgármester: az Üllés története és népélete című könyvben olvasta, hogy Üllés a település elnevezését 60 évvel ezelőtt október 26-án kapta meg. Erről a nevezetes eseményről valamilyen módon meg kellene emlékezni. 
Szeretné kérdezni, hogy október 23-án lesz-e forradalmi megemlékezés? 

A temetői lopásokkal kapcsolatosan szeretne a Körképben egy néhány sort írni arról, hogy a lopások sértetteit a dolog mennyire bántja. Felolvassa az előzetesen megírt cikket. 
Dr. Joó András képviselő: javasolja, hogy a temetői tolvaj felkutatása nyomravezetőjének 50 ezer forintos összeget ajánljanak fel. Javasolja továbbá, hogy ezt a pénzt a képviselők ajánlják fel. Az elharapózó lopások szinte minden családot érintenek, és felháborodást keltenek. 
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Nagy Attila Gyula polgármester: támogatja a nyomravezetői pénz kifizetését. Javasolja, hogy képviselőnként tegyenek 5000 Ft-os felajánlást. Ha a polgárőr egyesületnek sikerül a tolvaj nyomára vezetni az illetékes szerveket, akkor a szervezet kapja meg a díjat. 
Javasolja a felajánlást megtenni, az elhatározást határozatba foglalni.
A Képviselők 11 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

98/2008. (X.07)Kt.sz.

Tárgy: Temetői tolvaj felderítését segítő nyomravezető díj kifizetéséhez képviselői felajánlás    

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestületének tagjai a temetői tolvaj felderítését segítő nyomravezetői díj kifizetéséhez képviselőnként 5000 Ft-os személyi felajánlást tesznek.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1) Képviselők 
2) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző 

3) Irattár 

Dr. Csonka Erika képviselő: a temetői hulladékgyűjtő edények folyamatos ürítésére hívja fel a figyelmet. 
Szolnoki Tünde képviselő: ha tele van a kuka, a lakosok a kukák mellé rakják a szemetet, így a hulladékot még nehezebb kezelni.  
Nagy Attila Gyula polgármester: kb. kéthetenként szükséges a konténerek ürítése. Egy-egy konténer ürítési költsége 60 ezer forint körül van. 
Tóth András képviselő: október 23-i megemlékezést 22-én este tartják meg. Az ünnepség keretében lesz koszorúzás, gyertyagyújtás, beszélgetés lesz egy október 23-i forradalmárral, illetve a közösségi házban levetítésre kerül a „Hóhér vigyázz” című portréfilm. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a településnek „született” egy világbajnok 3. helyezett sportolója, Zámbó Dávid, Kick-Boksz sportágban, akinek személyesen is gratulált. 
Nagy Attila Gyula polgármester: A Képviselőtestület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/207. (X.17)Kt.ör rendeletének 11. §. (2) bekezdésére figyelemmel zárt ülés megtartását javasolja. 

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
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99/2008. (X.07)Kt.sz.

Tárgy: Zár ülés elrendelése 
H A T Á R O Z A T 
Üllés Község Képviselőtestülete a Képviselőtestület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2007. (X.17)Kt.ör rendeletének 11. § (2) bekezdésére figyelemmel zárt ülés megtartását rendeli el. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester
2) Irattár 
Nagy Attila Gyula polgármester: miután további hozzászólás nem érkezett, megköszöni a részvételt, és az ülést berekeszti. 

k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                           Dr. Sugár Anita 

   polgármester                                                                                                        jegyző
Üllés Község Képviselőtestülete 

2008. október 7-i soros, nyílt ülésén meghozott

H A T Á R O Z A T O K

85/2008. (VIII.26)Kt.sz.
Az október 7-i Képviselőtestületi ülés napirendi pontjai         1.o.

86/2008. (X.07)Kt.sz.
A település közbiztonságának helyzete


 6.o.

87/2008. (X.07)Kt.sz.
Az egészségügyi alapellátás helyzete                                       7.o.

· az I. számú háziorvosi körzet beszámolója

88/2008. (X.07)Kt.sz.
 Az egészségügyi alapellátás helyzete                                      8.o.


- az II. számú háziorvosi körzet beszámolója

89/2008. (X.07)Kt.sz.
 Az egészségügyi alapellátás helyzete 


              9.o.

· a Fogorvosi Rendelő  beszámolója

90/2008. (X.07)Kt.sz. 
Az egészségügyi alapellátás helyzete                                       10.o. 


– a Védőnői Szolgálat  beszámolója

91/2008. (X.07)Kt.sz.
Az egészségügyi alapellátás helyzete                                       11.o.


– Móra-Vital Kht Labor  beszámolója

92/2008. (X.07)Kt.sz.
 Beszámoló a közösségi ellátás által végzett                            12.o.


tevékenységről  
93/2008. (X.07)Kt.sz.
 Dudás Zsolt Üllés Fogarasi utca 28. szám alatti lakos             14.o.


 ingatlan vásárlási kérelme   
94/2008. (X.07)Kt.sz.
Homokháti Kistérség Többcélú Társulása                                 14.o.


 Társulási Megállapodásának módosítása. 

95/2008. (X.07)Kt.sz.
 Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati                        15.o.


Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás  

96/2008. (X.07)Kt.sz.
 „Kun Összefogás” Konzorciumhoz való csatlakozás               16.o.

97/2008. (X.07)Kt.sz. 
„Üllés község településrendezési tervének módosítása             17.o. 

98/2008. (X.07)Kt.sz.
Temetői tolvaj felderítését segítő nyomravezető díj            


kifizetéséhez képviselői felajánlás    

99/2008. (X.07)Kt.sz.
Zár ülés elrendelése                                                                    20.o.
Üllés Község Képviselőtestülete 

2008. október 7-i soros, nyílt ülésén megalkotott

R E N D E L E T

26/2008. (X.08)KT.ÖR RENDELETE 
A TELEKADÓRÓL SZÓLÓ 
21/2007. (IX.05)KT.ÖR       13.o.


RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

