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Üllés Község Képviselőtestületének 2009. december 9-i 
rendkívüli, nyílt  ülésének 

JEGYZŐKÖNYVE

Napirend: 
1) Déryné Kulturális Központ infrastrukturális fejlesztése Üllésen  – ajánlatok bírálata, döntés a kivitelező személyéről

2) Balogh Antalné védőnő „Prémium évek program”-ban való részvétele

3) Tájékoztató – szomszédos települések telekadó díjairól

Jegyzőkönyv
Készült: Üllés Község Képviselőtestületének 2009. december 9-i rendkívüli nyílt ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal

Az ülés megjelenésekor jelenlévő képviselők: Nagy Attila Gyula polgármester, Dr. Csonka Erika, Dudás János, Dr. Joó András, Maróti Mihály, Nagy Róbert, ifj. Papp Dezső, Péter Mihály, Tóth András képviselők 
Távolmaradását előzetesen jelezte: Mihálffy Lászlóné és Szolnoki Tünde képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Sugár Anita jegyző, Dr. Weszeli Tamás közbeszerzési tanácsadó
Jegyzőkönyvvezető: Vassné Balogh Márta igazgatási előadó

Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselőtestület 9 taggal jelen van, a testület határozatképes.
Napirend módosítást javasol: kéri törölni az 5) pontban szereplő „Üllés Községért Érdemérem adományozása” napirendet – ezt – az ülés rövidségére tekintettel – a december 15-i ülésen javasolja megtárgyalni.   

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
185/2009. (XII. 09)Kt.sz.

Tárgy: A 2009. december 09-i nyílt ülés napirendje

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a 2009. december 09-i rendkívüli, nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza meg: 

1) Déryné Kulturális Központ infrastrukturális fejlesztése Üllésen – ajánlatok bírálat, döntés a kivitelező személyéről
2) Balogh Antalné védőnő „Prémium évek program”-ban való részvétele

3) Tájékoztató – szomszédos települések telekadó díjairól

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Irattár

1) Napirend

Déryné Kulturális Központ infrastrukturális fejlesztése Üllésen – ajánlatok bírálata, döntés kivitelező személyéről
Nagy Attila Gyula polgármester: elsőként a kulturális központ fejlesztése kapcsán a fenti napirend megtárgyalását javasolja.  
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A Közbeszerzési Bizottság és a Pénzügyi Bizottság előzetesen megtárgyalta az ajánlatokat. Átadja a szó Dr. Weszeli Tamás közbeszerzési tanácsadónak. 

Dr. Weszeli Tamás közbeszerzési tanácsadó ismerteti az eljárást és a döntési lehetőségeket: megadott határidőig 3 cég ajánlata érkezett be. A közbeszerzési eljárást 2 részre kellett osztani, tekintettel a kétféle pályázati támogatásra, az első rész a DAOP, a második rész a LEKI pályázati támogatással megvalósuló fejlesztésre vonatkozik. 
20 nap volt az ajánlat megtételére, a közbeszerzés egyszerű eljárás volt. A kivitelezési munkák megtekintésére a helyszínen lehetőség volt, ezzel 5 cég élt. 4 kivitelező vásárolt ajánlattételi dokumentációt, ebből 3 pályázott: a Bozsity Bt, a Syba Controll Kft és a Miksi Kft. Négy bírálati szempont volt: az egyösszegű nettó ajánlati ár, a jótállási határidő, a beruházás során alkalmazott helyi munkavállaló és a teljesítési határidő. A súlyszámok úgy lettek megállapítva, hogy az ajánlati ár mellett a jótállási határidő és a helyi munkavállaló alkalmazása domináljon. Az első résznél a Miksi Kft 175,65 pontot, a Syba Controll Kft 230,53 pontot, a Bozsity Bt 182,46 pontot, a második résznél a Miksi Kft. 172,32 pontot, a Syba Controll Kft 262,71 pontot, és a Bozsity Bt. 176,93 pontot ért el. 

Ha a legmagasabb pontszámot elért, legkedvezőbb ajánlatot fogadják el, akkor ki kell egészíteni a kivitelezésre fordított önkormányzati forrás összegét.  Az utólag kiadott anyag túloldalán látszanak a közbeszerzésen pályázók ajánlati összegei. 
Két lehetőség kínálkozik: eredményesnek minősítik az eljárást, elfogadják a legjobb ajánlatot adó Syba Controll Kft ajánlatát és biztosítják a többletforrást, vagy eredménytelennek minősítik az eljárást és új eljárást írnak ki. 
Dr. Sugár Anita jegyző: a Közbeszerzési Bizottság értékelte a 3 ajánlatot, az eljárást érvényesnek minősítette és a Syba Controll Kft ajánlatát támogatta – 3 igen, 1 nem és 1 tartózkodással. 
Maróti Mihály képviselő: a Pénzügyi Bizottság is áttekintette az ajánlatokat. Heves vita alakult ki. A pontozás szempontjai eléggé elvitték a pályázat eredményét: a Syba Controll Kft által bevállalt irreális jótállási határidő és helyi munkaerő alkalmazása torzított a végeredményen. A bizottság a DAOP-os és a LEKI-s részt egységében tárgyalta, a Miksi Kft 66 millió forintért, a Syba Controll Kft 77,6 millió forintért, a Bozsity Bt. 75,8 millió forintért  vállalta a beruházást összességében.  
A bizottság 2 igen, 2 nem és 1 tartózkodással nem fogadta el a Syba Controll Kft-t nyertesként és nem támogatta a szükséges pluszköltségek bevállalását. 
(Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester megérkezik) 

Nagy Attila Gyula polgármester: ha a testület úgy dönt, hogy új eljárást ír ki, az még tartogathat meglepetéseket.  Véleménye az, hogy a Miksi Kft. ajánlati összegéből a kivitelezést nem lehet elvégezni.  
Ifj. Papp Dezső képviselő: a kulturális központ fejlesztésére úgy tekint, mint saját beruházására.  A beérkezett ajánlatokat elnézve, a vélemény az, hogy nem korrekt felhívásra, nem korrekt pályázatok érkeztek be. Furcsának tartja, hogy a legmagasabb ajánlatot adó nyert. A cég által adott jótállási idő és helyi munkaerő „agyonverte” a másik két ajánlatot. Szerinte irreális a – május végi – kivitelezési határidő, szeptember végében határozzák meg az újat.  A többletként biztosítandó 10 millió forint érdekében korrekt kiírással „futassák” meg újra a 
-3-

beruházás közbeszerzési eljárását. A Közbeszerzési Bizottság nem volt elég alapos a közbeszerzési eljárás megkezdésekor, az ajánlattételi felhívás szövegezését illetően.
Nagy Róbert képviselő: nem ért egyet ifj. Papp Dezsővel, nem javasolja új eljárás lebonyolítását. A Miksi Kft ajánlata irreálisan alacsony, ezzel a kivitelezési munkálatokat elvégezni nem lehet. Már 2,5 évvel ezelőtti tervezéskor 90 millió forintos fejlesztésként tervezték a kulturális központ felújítását és bővítését. 
Dr. Joó András képviselő: szerinte sem lehet a Miksi Kft által kiajánlott összegből a beruházást megvalósítani.  Példaként említi a festési-mázolási munkálatokat, melyeket egy bizonyos ár alatt képtelenség megvalósítani.  Tudomása szerint január 1-jétől a szakmunkások bére lényegesen emelkedni fog. Miksi munkáját csak internetes tájékoztatókból, a Syba Controll Kft munkáját – a piacberuházás révén – közvetlenül is ismeri. Az új létesítmény minimum 30 évre készül, ezért a minőséget meg kell követelni.  

Tóth András képviselő: kezdjék el mihamarabb a beruházást, egyben kérjenek határidő módosítást. Nincs értelme az új kiírásnak.  Az irreálisan alacsony árajánlat nem biztos, hogy kivitelezhető is. 
Nagy Attila Gyula polgármester: „vért kellett izzadni” a támogatásért, sajnos a meglévő pénzhez kell a feladatot rendelni, és nem fordítva. 

Dudás János képviselő: a Syba Controll Kft. ajánlatának elfogadását javasolja, bár a 10 éves jótállási határidőt nevetségesnek tartja, mivel lehet, hogy a határidő végén már nem is fog létezni a cég. A piactér beruházásnál kisebb hibákat felfedezett, bár javításuk, korrigálásuk már megindult. Ha a költségvetés számai lehetővé teszik, akkor támogatja a pluszforrás biztosítását. 
Maróti Mihály bizottság elnöke: a kulturális központ felújítása kapcsán nemcsak a 10 milliós pluszköltség biztosítását kell figyelembe venni, hanem a projektbe be nem tervezett, de megvalósításra váró színpad és parketta felújítás költségeit is.  
Nagy Attila Gyula polgármester: a DAOP pályázati támogatás és önkormányzati önerő még csak-csak fedezi a kulturális központ bővítését, de a LEKI pályázati támogatás az intézmény fejlesztését nem. Az utóbbi támogatás be volt maximálva, a pénzhez próbálják a feladatot rendelni. Nincs meggyőződve arról, hogy egy esetlegesen új közbeszerzési eljárás során jobb ajánlatot kapnának. 

Tóth András képviselő: tudomása szerint volt olyan beruházás, amelyet a Miksi Kft nem valósított meg azzal az összeggel, amellyel bevállalt. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: kivitelező cégek első osztályú munkát ígértek a kiajánlott árral együtt. A minőségi munkát egy megfelelő műszaki ellenőr személyével garantálni lehet. A Közbeszerzési Bizottság nem volt körültekintő, helyzetbe hozták a legmagasabb ajánlatot adó céget. 

Dr. Csonka Erika képviselő: a Syba Controll Kft tartotta a határidőt a piactér projektnél? Megbízható volt? Üllési munkaerőt alkalmazott? 
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Nagy Attila Gyula polgármester: az átadás annyival csúszott, mint amennyivel az önkormányzat a munkaterületets később adta át. Véleménye szerint a cég megbízható. Alkalmazottként egy helyi kőműves vállalkozó embereit foglalkoztatták. 

Javasolja a közbeszerzési eljárást eredményesnek minősíteni, és a Déryné Kulturális Központ kivitelezőjeként a legjobb ajánlatot adó Syba Controll Kft-t megbízni, a projekt megvalósításához szükséges többletforrást biztosítani. 

A Képviselőtestület 6 igen, 2 nem és 2 tartózkodással a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

186 /2009. (XII.09)Kt.sz.

Tárgy: Déryné Kulturális Központ infrastrukturális fejlesztése Üllésen – ajánlatok bírálata, döntés a kivitelező személyéről

H A T Á R OZ A T 

Üllés Község Képviselőtestülete -  a DAOP és a LEKI pályázati támogatásokkal létrejövő - Déryné -Kulturális Központ infrastrukturális fejlesztése Üllésen című projekt megvalósítására kiíródott közbeszerzési eljárást eredményesnek minősíti. 

A beruházás kivitelezőjeként a Syba Controll Kft –t (6726 Szeged Fő fasor 16-20) határozza meg. 

A Képviselőtestület a beruházás teljes megvalósításaként jelentkező 11.906.817 Ft-os többletköltség biztosítására a 2009. évi költségvetés terhére alábbi  kiadási előirányzatokból 

 - iskola infrastrukturális fejlesztése kiadási előirányzat címén 2.750 ezer Ft,

- fejlesztési tartalék kiadási előirányzat címén 6.624 ezer Ft, 

- önkormányzati konyha villamoshálózata fejlesztése kiadási előirányzat címén 1.800 ezer Ft, 

- eszközbeszerzés kiadási előirányzat címén 732.818 Ft 

összegeket átcsoportosítással biztosít az alábbiak szerint: 


- Déryné Kulturális Központ gépészeti felújítására vonatkozó DARFT-LEKI – 2009. pályázattal megvalósuló beruházásra 






1.970.486 Ft-ot,

-  Déryné Kulturális Központ építészeti felújítására vonatkozó DARFT-LEKI – 2009. pályázattal megvalósuló beruházásra 






6.256.544 Ft-ot, 

- Déryné Kulturális Központ infrastrukturális fejlesztésére vonatkozó DAOP – 2009 pályázattal megvalósuló beruházásra 






3.679.788 Ft-ot 

A Képviselőtestület megbízza Dr. Sugár Anita jegyzőt a fenti összegek költségvetésen történő átvezetésével. 
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Syba Controll Kft -t(6726 Szeged Fő fasor 16-20.

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó 

5) Irattár

2) Napirend

Balogh Antalné védőnő „Prémium évek program”-ban való részvétele

Nagy Attila Gyula polgármester: Balogh Antalné prémiumévek programban való részvételéhez készült egy előterjesztést. E lépést a munkavállaló örömmel fogadta, heti 12 órát kell dolgoznia, 70 %-os munkabérért. Az intézkedés 3 millió forintos megtakarítást jelent az önkormányzatnak. 

Maróti Mihály képviselő: a Pénzügyi Bizottság támogatja a javaslatot. 

Dr. Csonka Erika képviselő: a védőnő egészségi állapota is indokolja a heti 12 órás munkavégzést. Kiss Ilona védőnő szándékozik visszajönni a gyesről? 
Dr. Sugár Anita jegyző: igen, Lovai Éva határozott idejű kinevezéssel dolgozik, Kiss Ilona helyett. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a határozati javaslat elfogadását. 

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
187 /2009. (XII.09)Kt.sz.

Tárgy: Balogh Antalné védőnő „Prémium évek program”-ban való részvétele

H A T Á R OZ A T 

Üllés Község Képviselőtestülete Balogh Antalné védőnő „Prémium évek program”-ban való részvételét, valamint a védőnői körzet alábbiak szerinti módosítását határozza el Üllésen: 
Működési területe (Egészségügyi szolgáltatás nyújtásának helye): 

I.KÖRZET

Település: ÜLLÉS

Utcajegyzék: Utcajegyzék: Felszabadulás, Napos út, Vásártér, Partizán, Ruzsai, Gorkij, Makarenkó, Kis, Jókai, Arany János, Petőfi Sándor, Mező Imre, Radnai, Fogarasi, Fehérvári, Erdélyi utca, Szabadság tér, Hámán Kató, Wesselényi, Székely, Huszár, József Attila, Ady Endre, Olajos utca, 

Külterület: Petőfi dűlő, Árpád dűlő, Kossuth dűlő, Rózsa dűlő
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Intézmények: 

1.)Védőnői Tanácsadó                                                          Címe: Üllés, Szabadság tér 3. 

2.)Általános Iskola                                      Címe: Üllés, Radnai u. 2. Felszabadulás u. 53.                                                                       

3.)Óvoda                                                                                Címe: Üllés, Felszabadulás u 12..

4.)Orvosi Rendelők                                                                Címe: Üllés, Szabadság tér 3.

II. KÖRZET
Település: ÜLLÉS

Utcajegyzék: Erkel Ferenc, Móra Ferenc, Dózsa György,

Munkavégzés helye:    Védőnői Tanácsadó



  6794 Üllés, Szabadság tér 3.

Felkéri Nagy Attila Gyula polgármestert, hogy a programban való részvétellel, valamint a védőnői körzet működési engedélyének módosításával kapcsolatos feladatokat végezze el. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Védőnők

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó 

5) Irattár

3) Napirend

Tájékoztató – szomszédos települések telekadó díjairól

Dudás János képviselő: olvasta a tájékoztatót. Forráskúton csak a mezőgazdaságilag művelt, de telekként nem funkcionáló terület mentes a teleadó alól? 

Dr. Sugár Anita jegyző: igen, Forráskúton szigorúbb szabályozás van, mint Üllésen. 

Nagy Attila Gyula polgármester: napirend, illetve hozzászólás hiányában megköszöni a részvételt, és a nyílt ülést berekeszti. 

k.m.f.
Nagy Attila Gyula                                                                                      Dr. Sugár Anita 

Polgármester                                                                                                        jegyző
Üllés Község Képviselőtestületének
2009. december 9-i rendkívüli, nyílt ülésén hozott 

H A T Á R O Z A T OK 

185/2009. (XII. 09)Kt.sz.
A 2009. december 09-i nyílt ülés napirendje


1.o.

186 /2009. (XII.09)Kt.sz.
 
Déryné Kulturális Központ infrastrukturális fejlesztése
4.o.


 
Üllésen – döntés a kivitelező személyéről

187 /2009. (XII.09)Kt.sz.
Balogh Antalné védőnő „Prémium évek program”-ban
6.o.


 való részvétele
