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Üllés Község Képviselőtestületének 
2010. augusztus 19-i rendkívüli, nyílt  ülésének 

JEGYZŐKÖNYVE

Napirend: 

1) A  Helyi Választási Bizottság megválasztása 
2) Aktuális kérdések 
Jegyzőkönyv
Készült: Üllés Község Képviselőtestületének 2010. augusztus 19-i rendkívüli, nyílt ülésén 
Helye: Polgármesteri Hivatal

Jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Dr. Csonka Erika, Dudás János, Dr. Joó András,  Maróti Mihály, Mihálffy Lászlóné, Nagy Róbert, Ifj. Papp Dezső, Péter Mihály, Szolnoki Tünde, Tóth András képviselők 

Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Sugár Anita jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Vassné Balogh Márta  igazgatási előadó

Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselőtestület 11 taggal jelen van, a testület határozatképes.
Javasolja a napirend elfogadását a  meghívó szerint, azzal a módosítással, hogy Aktuális kérdésként ifj. Papp Dezső által felvetett indítványt, mely a belvízvédekezéssel kapcsolatos – tárgyalják meg. 
A Képviselőtestület  11  igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
64/2010. (VIII. 19.) önkormányzati határozat
Tárgy: A 2010. augusztus 19-i rendkívüli, nyílt ülés napirendje

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a 2010. augusztus 19-i rendkívüli, nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza meg: 

1) A Helyi Választási Bizottság megválasztása
2) Belvízvédekezés 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Irattár

Napirend

A Helyi Választási Bizottság megválasztása
Nagy Attila Gyula polgármester: a napirend ismertetésére átadja a szót Dr. Sugár Anita jegyzőnek. 
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Dr. Sugár Anita jegyző. mint azt az előterjesztésben is leírta, a Választási törvény leírja, hogy a választást megelőzően legalább 42 nappal meg kell választani a Helyi Választási Bizottság tagjait.  A rendkívüli ülés szükségességét ez indokolta. A bizottságnak a tagjai a korábban, 4 évvel ezelőtti tagok. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a határozati javaslat elfogadását. 

A Képviselőtestület 11  igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

65/2010. (VIII. 19.) önkormányzati határozat
Tárgy: Javaslat a Helyi Választási Bizottság tagjaira

H A T Á R O Z A T 

A Helyi Választási Bizottság tagjai: 

Csongrádi László   
Üllés Dózsa György utca 49. 

Szekeres Mihály 
Üllés József Attila utca 20. 

Tasi Zoltánné 
Üllés Radnai utca 8/A

Póttag:

Kormos Kálmánné 
Üllés Petőfi Sándor utca 1. 

Erről jegyzőkönyvi értesítést kap: 

1) Dr. Sugár Anita jegyző

2) A Helyi Választási Bizottság tagjai, póttagja

3) Irattár

2) Napirend

Belvízvédekezés 

Nagy  Attila Gyula polgármester:  kérelmének ismertetésére átadja a szót ifj. Papp Dezső képviselőnek. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: az e-mailben megküldött felhívását nem egészítené ki különösképpen. A témát azért vetette fel, mert csapadékosabb időszak újra előidézheti a tavaszi belvizes állapotot. A kritikus pontok kijavítására 3 millió forint elkülönítését javasolja. A munkálatokat kezdjék el már most. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a belvízvédekezés megelőző munkálataiban a technikai csoportot nem tudják bevonni, több fontos munkát is bonyolítanak egyidőben, pl. a Radnai utca 2. szám alatti Foglalkoztató épületének átalakítását, vagy a külterületi utak javítását. 
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Dudás János képviselő: kritikus pontként említeni meg még a Petőfi Sándor utca végét. Fődinééktól visszafelé folyik a víz. Kurucsai Józseféknél és Lengyel Zoltánéknél az átfolyó nem lett beépítve. Nézzenek utána miért nem, a két helyen befizették-e a 2000 Ft-os hozzájárulást? 

Maróti Mihály képviselő: nem tudja, a 3 millió forint elegendő lesz-e a megelőző munkálatokra. A templomkanyart is a kritikus pontok közé sorolná, itt az áteresz magasabb van, mint a mederszint. Egyetért az e-mailben leírt kéréssel, régi a téma, a kritikus pontok szakember általi bemérését javasolja. 
Az Olajos utca és az Erkel Ferenc utca sarkán a bemérés megtörtént. Ő 3 millió forintnál több pénzt is áldozna. Intézkedést sürget, a helyzet a csapadékos időszak beköszöntével, rosszabbodni fog. 

Dr. Joó András képviselő: egyetért az előtte szólókkal. Ő a kritikus pontokat kibővíteni a Wesselényi utca középső részével. Ezt a részt az Erdélyi utcához kellene kivezetni. A 3 millió forintot ne határozzák meg konkrétan, inkább egy pénzügyi keretet különítsenek el. 

Figyeljék a pályázati felhívásokat záportározó kialakítására. Az esetleges kialakítással a felesleges víz gyorsan, akár pár óra leforgása alatt visszahúzódik a faluból. Markológép megvásárlását is javasolja, ezzel a munkálatok költségén lehetne spórolni. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a nagytraktorhoz csatlakoztatható markolójuk van. A munkagép most leterhelt a dűlőútjavítással. Jelenleg külterületen nem támogatja a pályázati rendszer a záportározó kialakítását. 

Mihálffy Lászlóné képviselő: van-e 3 millió forintjuk erre a célra? Egyébként támogatja, fontos az ügy. 
Tóth András képviselő: ő is támogatja a belvízvédekezés megkezdését. Az előzőekben már 5-6 kritikus helyszín felmerült. Az eddigi problémákat az okozta, hogy adhoc jelleggel kerültek elhárításra. A komplett szintezés megvalósítását javasolja. 
Nagy Róbert képviselő: az előző testület már kiszintezte a belterületet. Keressenek egy mérnököt, aki újra átnézi a szintezés helyességét, a kivitelezéshez azután fogjanak hozzá. A 3 millió forint véleménye szerint is kevés. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: ő az e-maiben elsősorban a szemmel is jól észlelhető kritikus pontokat írta le, természetesen van még a település több pontján is hasonló gond. 
Péter Mihály képviselő: győződjenek meg arról, hogy a belterületi belvízvédekezés nem lesz negatív hatással a külterületi földek, tanyák belvízhelyzetére. A Kiskunmajsai Vízgazdálkodási Társulat munkájával nem elégedett. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a főcsatornát több felkérés megküldése után – a társulat által – kitakarította. 
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Péter Mihály képviselő: ha a csatornák megfelelően lettek volna kitakarítva, akkor a víz már régen lefolyt volna.  
Maróti Mihály képviselő: 5 millió forintos keretösszeg biztosítását javasolja a célra. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: a kivitelezéshez tételes árajánlatot kérjenek, hogy ők tudjanak rangsorolni az egyes helyek kivitelezési munkálatainak szükségességét illetően. A munkálatok befejezésére szabjanak határidőt. 
Maróti Mihály képviselő: határidőként célszerű lenne október 31-ét megjelölni. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja, kérjenek tételes árajánlatot az e-mailben megjelölt helyeken túl a Petőfi Sándor utca végi, a Hámán Kató, Wesselényi, Székely utcai, a Dózsa György utcai és az Erkel Ferenc utcai kritikus szakaszok szintezési és kiviteli munkálataira. . A szintezésre, és a kiviteli munkálatokra 5 millió forintos keretösszeget különítsenek el, határidőként október 31-ét jelöljék meg. 
A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

66/2010. (VIII. 19.) önkormányzati határozat
Tárgy: Belvízvédekezés 
H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a korábbi csapadékos időszakra figyelemmel - belvízvédekezési munkálatok megkezdését határozza el – 5 millió forintos keretösszeggel, október 31-i befejezési határidővel.  
A munkálatok megkezdése előtt tételes költségvetés megkérését határozza el a szintezés és a kivitelezés  munkálataira a település alábbi 

- Petőfi Sándor utca vége, a Hámán Kató, a Wesselényi, a Székely utca, a Dózsa György utca, az Olajos utca, az Erkel Ferenc utca, a templomkanyar, a hulladékudvar körüli terület,  kritikus szakaszaira. 
Erről jegyzőkönyvi értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 
2) Czékus Zoltán műszaki ügyintéző 
3) Irattár
Nagy Attila Gyula polgármester: megköszöni a részvételt, a hozzászólásokat, és az ülést berekeszti.  
k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                              Dr. Sugár Anita 

   polgármester                                                                                                           jegyző 
Üllés Község Képviselőtestületének
2010. augusztus 19-i rendkívüli, nyílt ülésén hozott 

HATÁROZATOK 

64/2010. (VIII. 19.) önkormányzati határozat
A 2010. augusztus 19-i rendkívüli, nyílt ülés    1.o.


napirendje
65/2010. (VIII. 19.) önkormányzati határozat
Javaslat a Helyi Választási Bizottság tagjaira   2.o.
66/2010. (VIII. 19.) önkormányzati határozat  Belvízvédekezés 



         4.o.
