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Napirend: 
     1) Környezetvédelem helyzete a településen

                     Tájékoztató a szennyvízprojektről, a hulladékudvar működéséről 

                      Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester 


      2)  Díszpolgári  Cím adományozása  

                     Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

                  3) Aktuális kérdések 

Jegyzőkönyv

Készült: Üllés Község Képviselőtestületének 2010. május 18-i soros nyílt ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Dudás János, Dr. Joó András, Maróti Mihály, Mihálffy Lászlóné, Ifj. Papp Dezső, Szolnoki Tünde, Tóth András képviselők 

Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Sugár Anita jegyző, Kocsisné Hecskó Ágnes, Lajkóné Tari Ágnes és Kálmán László az Iskola Környezetvédelmi Munkacsoportjának tagjai
Jegyzőkönyvvezető: Sósné Szűcs Ibolya igazgatási előadó

Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselőtestület 8 taggal jelen van, a testület határozatképes.
Javasolja a napirendek meghívó szerinti megtárgyalását.
A Képviselőtestület 8 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

40/2010. (V.18)önkormányzati határozat
Tárgy: A 2010. május 18-i soros, nyílt ülés napirendje

H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete a 2010. május 18-i soros, nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza meg: 

1) Környezetvédelem helyzete a településen

    Tájékoztató a szennyvízprojektről, a hulladékudvar működéséről 

     Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

2)  Díszpolgári  Cím adományozása  

      Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

 3) Aktuális kérdések 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Irattár

(Dr. Csonka Erika képviselő megérkezik)
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1) Napirend
A környezetvédelem helyzete a településen 

Nagy Attila Gyula polgármester: az önkormányzat és az iskola példaértékű együttműködését, az iskola önálló környezetvédelmi tevékenységét emeli ki elsőként. 
A napirend anyagát egy dologgal egészítené ki: a szennyvízcsatornázás kiépítésére létrehozott konzorcium megnyerte a szennyvizes pályázat első fordulóját, és a második körös pályázat benyújtása előtt állnak. 
Várhatóan 2011-ben elkezdődhet a beruházás kivitelezése. Még ebben az évben elkezdődik az ISPA program keretében futó szeméttelepek rekultivációja projekt is. Szintén az ISPA programban szerepel a hulladékudvar, mely az elmúlt év tavaszától kezdődően már üzemel.  
Kocsisné Hecskó Ágnes Iskola Környezetvédelmi Munkacsoportjának tagja: a Zöldül(l)és Egyesület 2006-ban alakult meg, de bejegyezve azóta sincs. Készítettek egy CD-t, mely munkájuk eredményeit rögzíti. Egy új tanösvény került átadásra tavaly novemberben, propagálására reklámfüzetek készültek, melyet – mivel elfogytak – szeretne újra nyomtatni. 
Jó lenne a Horgásztó teljes környékének helyi védettségűvé nyilvánítását elindítani. Ebben az ügyben fel kellene venni a kapcsolatot a Kiskunsági Nemzeti Park munkatársaival. 
Szeretné, ha az önkormányzat az útkarbantartásban is segítséget tudna nyújtani, azért, hogy az ösvény megközelíthető legyen. Az első tanösvény útvonalánál fűnyírást kérnek. 
Lajkóné Tari Ágnes Iskola Környezetvédelmi Munkacsoportjának tagja: az első tanösvénynél van egy útvonaljelző tábla, ami magánterületen van. A tábla önkormányzati területre szállításában kérnek segítséget. 
Kocsisné Hecskó Ágnes Iskola Környezetvédelmi Munkacsoportjának tagja: az újabb tanösvénynél volt egy útjelző tábla, amit ismeretlenek elvittek, ezt pótolni kellene. Kérik a lakosság segítségét az olyan területek flórájának megőrzésében is, ahol védett növények vannak. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: nőszirom az ő kaszálójukon is van. 

Kocsisné Hecskó Ágnes Iskola Környezetvédelmi Munkacsoportjának tagja: Ásotthalom és Mórahalom között van a „csodarét”, ahol 30 féle védett növény található. Itt Üllésen is van legalább 10 féle.  
ifj. Papp Dezső képviselő: az új tanösvény hol van? 
Kocsisné Hecskó Ágnes Iskola Környezetvédelmi Munkacsoportjának tagja: a II-es üzemegység és a Galambosi Iskola környékén van,  ki volt táblázva, de elvitték a táblát. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a régi Kerekes bolttól kb. 100 méterre kell lemenni – így érhető el az új tanösvény, megközelíthetősége magánterületről történik. 
Kocsisné Hecskó Ágnes Iskola Környezetvédelmi Munkacsoportjának tagja: kötöttek egy megállapodást, hogy használhatják a terület megközelítésére.  

A földtulajdonos kerítése mellett viszonylag magasan van térszint, ott lehetne egy átjárót készíteni. 
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Szolnoki Tünde képviselő: az útvonaljelző táblát ehhez az átjáróhoz lehetne áthelyezni. 
Nagy  Attila Gyula polgármester: a csatornán át lehet-e menni? 
Kocsisné Hecskó Ágnes Iskola Környezetvédelmi Munkacsoportjának tagja: igen. 

Néhány tábla rossz állapotban van. Jó lenne minden táblát  átnézni, és megjavítani, illetve lefesteni, ha szükséges. 
Szolnoki Tünde képviselő: 400 ezer forint lenne most pár ilyen tábla. 

Sárközi Emília iskola tagintézményvezető: sokan kérdezték már tőle, hogy a parkból hová lett a települési első artézi kútja. Ez a kút egy műemlék. 
Szolnoki Tünde képviselő: sokan felháborodtak a kút leszerelése kapcsán. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a kút használhatatlan volt. 

Szolnoki Tünde képviselő: sokan leállították ez miatt. Esztétikailag is szebb volt, funkciójában is használhatóbb, ő visszaállítaná a régi kutat. 
Dr. Joó András képviselő: 35 éve, amióta itt van a településen azóta a kút ott volt a helyén. Most, hogy leszerelték még a nem üllési lakók is észrevették a hiányát. 

Nagy Attila Gyula polgármester: megfontolják a kérést, az Aktuális kérdésekben visszatérnek a témára. 
Tóth András képviselő: az állattetemek elhelyezése továbbra is nehézkes és megoldatlan. Volt rá példa, hogy az erdejében talált tetemeket, akkor kinyomozta ki az elkövető, és lerendezte az ügyet. 
A szelektív hulladékgyűjtés kérdése is állandóan visszatérő probléma. Kezdetben szépen elindult a folyamat, mára azonban már visszaszorult az öntudat.  A külterületi hulladékszállítás sincs maradéktalanul megoldva. Vannak olyan lakosok, akik már kedden, vagy szerdán kiteszik a szemetet, és a kutyák a szállításig széthordják.
Nagy Attila Gyula polgármester: először zárt gyűjtőpontokat szerettek volna külterületen, de a Képviselőtestület úgy döntött, hogy közvetlenül az ingatlanok elől vigyék el a hulladékot. 
Tóth András képviselő: sajnos nem látja a lakosság környezettudatos viselkedését. A Zöldül(l)ésen összegyűjtött 3 kocsinyi szemét sem ezt bizonyítja. 
Jobban kellene vigyázni az ivóvízbázisra is. Üllésen vannak 50 m-nél mélyebben fúrt kutak. Tulajdonosaik többsége nem jelenti ezt be. Ezek a kutak veszélyesek lehetnek az ivóvízminőségre. Van-e nyilvántartás ezekről a kutakról? 
Nagy Attila Gyula polgármester: a probléma fennáll a 20 méteres kutaknál is, itt Üllésen ezeket sem jelentik be a kúthasználók. A dolog akkor lesz „érdekes”, ha ezeknek a kutaknak a meglétét ellenőrizni fogja az illetékes hatóság.
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Tóth András képviselő: csak annak a személynek kellene állami támogatást adni, aki bejelentési kötelezettségének eleget tesz. Vasárnap átnézte a település csatornáit, nagyon elhanyagoltak. A szerencse az volt, hogy az eső csak 1 napig esett. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a technikai csoport dolgozói, illetve a közcélú foglalkoztatottak a csatornatisztítást folyamatosan végzik.  A szintezés sincs megfelelően megoldva. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: ez a sok eső alkalmas arra, hogy fel tudjuk mérni a kritikus pontokat. Az átereszek tele vannak gallyal, szeméttel, ez, ami miatt eldugulnak a csatornák. 
A közmunkásoknak hasznos munkát is lehetne adni. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a csatornák karbantartására, javítására 5 millió forintos finanszírozást nyújt az állam, melyet a Kiskunmajsa és Környéke Vízgazdálkodási Társulatnak utal. A társulat munkája nehézkes, hiányos, pedig jó lenne, ha teljeskörűen ellátnák a feladatukat. Lehet, hogy jobb lenne, ha a munkával együtt a pénzt is az önkormányzatok hatáskörébe utalnák.  
Van 1-2 kritikus helyen lévő ház, pl. a Kossuth dűlőben, de ezek a víztérben vannak.  
Dr. Joó András képviselő: a Rózsa dűlői házaknál a probléma már 15 évvel ezelőtt is fennállt. 
Nagy Attila Gyula polgármester: az a terület a Rendezési Terv szerint vízgyűjtő területként van megjelölve. 

A legnagyobb gond az, hogy főcsatornák nem tudnak „lehúzni” annyi vizet. 
Dr. Joó András képviselő: az ivóvízminőség bevizsgálásával kapcsolatban elmondja: nagyon sokba – kb. 30-35 ezer forintba kerül egy ÁNTSZ vizsgálat. Bármikor vizsgáltatták be a vizet, a nitrát értékek mindig magasabbak voltak a megengedettnél. 
A vízbázist veszélyeztető norton kutakra órát kellene szerelni, így a kivett vízmennyiség mérhető lenne.  

A csapadékvízcsatornák elfolyása nagyobb hatású, garantált lenne, ha a szintezés újból, a megfelelő technikával történne meg. 
Az ingatlantulajdonosok a füvet vágják le, az előttük lévő csatornát tisztítsák ki, így megelőzhetőek a nagyobb fennakadások.  A Rózsa dűlőben készíteni kellene egy víztározót, ahová le tudna folyni a víz a településről. Elsősorban pályázati támogatással tudná a beruházást elképzelni. Amennyiben erre lehetőség nincs, úgy a kellő technikával – pl. munkagépekkel – rendelkező személyek összefogása is célravezető lehetne. A munkára már többen jelezték szándékukat. 
Felhívja a figyelmet minderre azért, mert tudomása szerint az időjárás rosszabbra fordul, hosszabb és nagyobb esőzések várhatók. 

Kéri, ha a Huszár utcában az egyirányúsításra nincs lehetőség, úgy a parkolást kellene megtiltani. 
Maróti Mihály képviselő: a csatornatakarításra, karbantartásra az önkormányzatnak csak a belterületen terjed ki a hatásköre, külterületen a Kiskunmajsai Vízgazdálkodási Társulat végzi ezeket a munkálatokat.  A külterületi földtulajdonosok joggal kérik, hogy földjeikről a víz folyjon el. Tovább kell folytatni a belvízelvezető csatornák rendbe tételét. A településen 
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vannak olyan kritikus pontok, amelyek már az első belvízcsatornázás idején elhibázottak voltak.  
Egyik ilyen kritikus pont az Olajos-Erkel Ferenc sarka, ahol átemelő szivattyú telepítését javasolja – állandó jelleggel. A Székely - Hámán Kató-Wesselényi utcában a kellő lejtés hiányában a víz elszállítását mesterséges vízkiemeléssel tudnák megvalósítani. 
Szolnoki Tünde képviselő: egyetért Tóth Andrással a külterületi zárt hulladékgyűjtő pontok megvalósításában. A temetőben is megszokták a gyűjtőpontokat, és most már a lakosok automatikusan odahordják a hulladékot. 
A lakosok a megtelt emésztőgödrökből az utcai vízelvezető csatornákba vezetik a folyékony hulladékot. Erre vigyázni kell, mert nagy a fertőzésveszély. Saját utcájában is ezt tapasztalja, bár bizonyítani nem tudja, hogy a hulladék honnan ered. Fel kellene hívni a lakosság figyelmét a köztisztasági rend betartására.  
Dudás János képviselő: az 1999-2000-es belvíz idején is volt ilyen probléma, akkor sem sikerült megtalálni az „elkövetőket”. 
Az Arany János utcában sem jó a szintezés. Az esőzéssel lehet látni, hogy a településen hol vannak kritikus pontok. Az önkormányzat az említett belvizes időszakban a vis maior keretből tudta finanszírozni a védekezés költségeit.  
Javasolja, hogy a tervezett új focipálya területén most vegyenek talajmintát. Ne érje váratlanul az önkormányzatot, hogy esetlegesen ki kell cserélni az altalajt, azért, hogy a talaj stabil legyen. 

(Péter Mihály képviselő megérkezik)
Dudás János képviselő: a „Tájbeli értékeink Üllésen” című prospektus nagyon tetszik neki, örömmel látta, hogy  árvalányhaj is található a településen. 
Dr. Csonka Erika képviselő: közvetlenül a Zöldü(l)lés program után az erdősávban sétált. Volt egy szakasz ott és a Ruzsai úton is, ahol több műanyag palackot talált. 
Péter Mihály képviselő: pedig  - Tóth Andrással együtt -  összeszedtek egy pótkocsinyi szemetet ott is, ahol a képviselőnő jelezte.  
Dr. Csonka Erika képviselő: a Fogarasi utcában az lehajló faágaktól nem lehet elmenni a járdán. Kéri, hogy szólítsák fel az ingatlantulajdonos(oka)t. A Zöldül(l)és Egyesület legyen „gazdája a Zöldül(l)és napnak. 

Kocsisné Hecskó Ágnes Iskola Környezetvédelmi Munkacsoportjának tagja: még nem kaptak ilyen felkérést, de elvállalnák, ha megkeresnék őket ezzel. Az egyesület még nincs bejegyezve, az eljárás folyamatban van. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: javasolja, hogy Szegedi Mónikát keressék meg az ügy lezárásával. 
Lajkóné Tari Ágnes Iskola Környezetvédelmi Munkacsoportjának tagja: a Képviselőtestület tagjai közül 2 volt olyan, aki segíteni próbált az egyesület megalakításában. Az alpolgármesternő kezdte el az eljárást, amely még mindig függőben van – tőle nem szeretnék elvenni az intézkedési hatáskört. 
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Dr. Joó András képviselő: hosszú és rossz belvízhelyzet várható az országban. A védekezés támogatására biztosan lesznek pályázatok kiírni, mellyel az önkormányzat, éljen. 
Nagy Attila Gyula polgármester: van-e valakinek észrevétele a Víziközmű Társulat anyagával kapcsolatosan? 
Maróti Mihály képviselő: kiegészítésként elmondja: a belvizes időszakok hozzájárulnak ahhoz, hogy a lakosság egy kicsit elfogadóbb legyen a csatornázással kapcsolatban. A csatornázást már olyan személyek is támogatják, sőt követelik,  akik eddig ellenezték a beruházást. 
(Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester megérkezik) 

Nagy  Attila Gyula polgármester: ha az egyesület be lesz jegyezve, akkor elvállalják a Zöldü(l)és szervezését? 
Kocsisné Hecskó Ágnes Iskola Környezetvédelmi Munkacsoportjának tagja: segítséggel, igen. 

Nagy Attila Gyula polgármester: van-e valakinek hozzászólása, kérdése a Víziközmű Társulat anyagával kapcsolatban? 
Maróti Mihály képviselő: a közelmúltban volt a projektben résztvevő települések lakosai részére közös lakossági fórum. Itt elhangzott egy igen optimista kijelentés, mely szerint 2011-ben elkezdődhet a kivitelezés. A részletes megvalósíthatósági tanulmányterv elfogadása után lehet a kiviteli terveket véglegesíteni. Amikor a véglegesítés megtörténik, lehet a létesítési engedélyt beszerezni. Ha az engedély megvan, akkor kerülhet sor a pályázat második fordulójának benyújtására, mely valószínűleg ősszel történik meg. A bírálat után 2011. év elején lehet a közbeszerzési eljárást elindítani. Ezekre figyelemmel azt mondja, reálisan, 2012. lesz a kezdés időpontja. 
A társulat munkájáról sokat nem kíván beszélni, hiszen a helyi újságban a tájékoztatás folyamatos. Gyűlik a pénz egyrészt a Fundamentánál, ahol állami támogatást kívánnak igénybe venni. A teljes kivitelezéshez szükséges még banki hitel felvétele is, melyhez az ajánlatokat már bekérték. A hitelt a Fundamenta megtakarításokból fogják visszafizetni.  Az első fordulós önrészt az önkormányzatok biztosítják. Egy pénzügyi tervet kell készíteni, bizonyítani, hogy a második fordulós önrész rendelkezésre áll. Az önrész a társulati hitelből, a lakossági befizetésekből és az önkormányzatok forrásából tevődik össze. 
Meghirdetnek egy akciót. Július 1. és szeptember 30. között egyösszegű befizetés esetén kedvezményt kapnak a befizetők. 
Nehéz a lakosságban a „lelket tartani”, ezért jó lenne, ha a beruházás mihamarabb olyan fázisba kerülne, amely kézzel fogható, látványos lenne.
Tóth András képviselő: a társulat munkájáról, a társulat anyagi helyzetéről olyan kommunikáció jelenik meg, amely – véleménye szerint – kevésbé érdekli az embereket. Kéri, jelenjen meg az, hogy a jelenleg már befizetett pénz  hol van, mire lett kifizetve.  
A szennyvízpályázat második fordulóját konkrétan ki fogja majd össze, ki bonyolítja le? 
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A tisztítórendszer működtetéséről is szeretne egy pár szót hallani, pl. hogy milyen technológiai megoldást fognak alkalmazni. 

Dr. Joó András képviselő: a bankokból hitelt fognak felvenni. Jelenleg 277 forint az euró árfolyama, de az előrejelzések szerint 300 Ft is lehet. 
Ez a különbség sok pénznél még hatványozódik. A bankkamat 4-5 %-kal emelkedni fog, ezt a pénzügyi tranzakciókra figyelemmel, jelzi. 
ifj. Papp Dezső képviselő: forintalapú  hitelben gondolkodjanak. 
Maróti Mihály képviselő: vannak olyan kérdések, amelyekben a társulat nem hibás, számára azokat felróni nem lehet.  
Ő még több esetben a hatáskörét is túllépve tájékoztatta a lakosságot a számára birtokába jutott információkról. 
Most volt az első közös lakossági fórum, melyen a részvétel igen gyér volt. 

A beruházásban még igen kevés a produktív dolog. Egy ilyen dolog a kiviteli tervek elkészítése. Az önkormányzatnál vannak rajzok, amelyek megtekinthetők, és amelyeken a nyomvonalak, az átemelők helyei, a bekötések látszódnak. 
A múlt év végén alakult egy önkormányzati társulás, ez fogja ellátni a projektmenedzsmentet, itt olyan szakemberek kerülnek bevonásra, akik pl. a gazdasági, közbeszerzési folyamatokat felügyelik.  
Nagy Attila Gyula polgármester: az üzemeltetőt előzetesen már ki kellett volna választani. A probléma csak az, hogy Zsombó 15 évre szóló üzemeltetési szerződés kötött a szennyvízszolgáltatásra. Zsombónak a Tisza-Maros Vízgazdálkodási Társulattal, míg a többi településnek a Mórahalmi Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézménnyel van szerződése. A szennyvízszolgáltatást egy közös üzemeltetőnek kell majd végezni a jövőben. Most azonban a még nem létező szennyvízhálózatra szándéknyilatkozat benyújtása is elegendő lenne. 
Ha a szennyvízpályázat formai és tartalmi szempontból megfelel a követelményeknek, a pályázat automatikusan nyer. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: megítélése szerint egy kicsit lassú a folyamat. Előkészíthették volna jobban a társulási munkát és az egész projektet. A programba a külterületi ingatlanokat is bele lehetett volna vonni. 
Tóth András képviselő: az országban a kisebb társulások is már előrébb vannak a megvalósításban.  
Ifj. Papp Dezső képviselő: amit mond, az a polgármesterek felelőssége. 

Nagy Attila Gyula polgármester: az időtényezőt nem látja olyan vészesnek. Kezdetben úgy volt, hogy a külterületi ingatlanokat is be lehetett vonni a beruházásba, ez mára már megváltozott. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: szerinte a projektnek eddig nem volt felelőse. 
Maróti Mihály képviselő: amikor a második fordulós pályázatot össze kell rakni, akkorra a projektmenedzsmentnek is fel kell állni.  Ekkorra a 4 település vezetőségének a  „sarkára
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kellene állni”, mert most jönnek a nagyjelentőségű kérdések, feladatok, amiben határozottnak kell lenni, ahhoz, hogy az időt, és a követelményeket tartani tudják. Az eredeti tervezethez képes kb. negyedéves csúszás van. 

Tóth András képviselő: a szegedi kistérségnek kellene az összefogásra késztetni a településeket. 
Maróti Mihály képviselő: ő a munkájához szükséges információkat a szegedi kistérségtől megkapta. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a csúszások sokszor rajtuk kívül álló okból következnek be, pl. a támogató szerv, a hatóságok határidő túllépéseiből. Ne várják el tőle, hogy minden egyes lépés után beszámol a kisebb történésekről. Ha valakinek szakmai kérdése van, annak segít kapcsolatba lépni a szegedi kistérséggel, ott minden kérdésére választ kap. 
Dr. Joó András képviselő: javasolja, hogy alkalmazzanak egy szakértő személyt, aki a 4 település érdekeit megfelelően képviselni tudja. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: gratulál a környezetvédelmi munkacsoport munkájához. Úgy látja, hogy növekszik a természettudományos érdeklődésű gyerekek száma, ezt a folyamatot kell továbbvinni, és az elért eredményeket megszilárdítani. 
Dr. Joó András képviselő: a csoport az elmúlt évben megkapta az Üllés Községért Érdemérmet, megítélése szerint a díj jó helyre került. 
2) Napirendi pont
Aktuális kérdések 

Nagy Attila Gyula polgármester: módosítani kell a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és azok térítési díjáról szóló rendeletet. 
Dudás János képviselő: az Ügyrendi Bizottság az előterjesztéshez képest – a szociális étkezés vonatkozásában – a jövedelemkategóriák másfajta variációját javasolja. 
Az előzetesen 4 kategória helyett egy 5. – ingyenes – kategória megállapítását támogatja, abban az esetben, ha az egy főre eső jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 110 %-át.

Maróti Mihály képviselő: a Pénzügyi Bizottság az ingyenes kategóriát elfogadja azzal a módosítással, hogy akkor a több kategória díjtételei adagonként 30 Ft-tal emelkedjenek – a keletkező 4,8 millió forintos veszteség mérséklésére. Tekintettel arra, hogy az érintettek megismerhessék a változást csak július 1-jétől javasolják hatályba léptetni a rendeletet. Azt, hogy legyen ingyenes kategória, a Pénzügyi Bizottság is javasolta.  
Dr. Joó András képviselő: ő az egyedülélők számára külön kategória létrehozását javasolja. 
A 71.250 Ft feletti jövedelműeknek a kedvezményt megszüntetné. Sok 110.000-120.000 Ft közötti nyugdíjjal rendelkező személy van, és sokan vannak olyanok is, akik kevés pénzért 8 órát dolgoznak. Ha ezeknek a jövedelműeknek nem lenne kedvezmény, akkor nem lenne az önkormányzatnak vesztesége a szociális étkeztetésen. 
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Tóth András képviselő: mi indokolja az emelést? 
Dr. Sugár Anita jegyző: a Gondozási Központ minden évben decemberben vizsgálja felül a térítési díjakat. Ha a rendeletet decemberben tárgyalnák, akkor 8 millió forintot „buknának” rajta. 
Maróti Mihály képviselő: úgy gondolja, hogy inkább most emeljenek, mint később – a veszteség miatt. 
Nagy Attila Gyula polgármester: ha a jövőben is ilyen sűrűn változtatják a díjszabásokat, akkor sok dolguk lesz az adminisztrációval. 
Dr. Joó András képviselő: a változtatásról mi a véleményük?
Dr. Sugár Anita jegyző: a költségvetési törvény az elmúlt évben előírta, hogy differenciálni kell a szociális étkezést kérelmezők díjszabását. A jelenlegi törvény nem írja elő, így az étkezési díj alapja az intézményi térítési díj. 
Szolnoki Tünde képviselő: az Ügyrendi Bizottság ülésén voltak – az étkezők jövedelmére vonatkozó kérdések. A Gondozási Központ miért nem vezet jövedelemre vonatkozó nyilvántartás? 

Dr. Sugár Anita jegyző: a legkisebb kategóriában 3-4 főnél több személy nincs. Valóban pontos jövedelemre vonatkozó, naprakész nyilvántartást a gondozási központ nem vezet, csak bekategorizáltat.
Ifj. Papp Dezső képviselő: javasolja, hogy a rendeletet – az Ügyrendi Bizottság véleményének beépítésével -  Pénzügyi Bizottság javaslatával fogadják el.  
Szolnoki Tünde képviselő: az Ügyrendi Bizottság javaslatát fogadják el. 

Dr. Csonka Erika képviselő: az a lépés nem volt helyénvaló, amikor az 55 Ft-os ebédet bevezették. 
dr. Sugár Anita jegyző: amikor azt bevezették, akkor ez volt a legjobb megoldás. Az Önkormányzati Konyha  vezetője nagyon jól kalkulálja a nyersanyagköltséget, az önköltségi árak jól jönnek ki. 
Nagy Attila Gyula polgármester: az a kérelmező, aki kevés nyugdíjból él, az biztos észre fogja venni ezt az emelést. 
Mihálffy Lászlóné képviselő: úgy látja, hogy az idősek már így is annyi segítséget kapnak, hogy mindegy nekik ez az adagonként 30-40 Ft-os emelést. A plusz emelést havonta kb. 600 Ft-os többletfizetést jelent nekik. 
Dudás János képviselő: az eredeti előterjesztésben más számok, más jövedelemkategóriák voltak. 

-10-

Ifj. Papp Dezső képviselő: A Pénzügyi Bizottság az Ügyrendi Bizottság javaslatát fejlesztett tovább. 

Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: javasolja, szavazzanak. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a támogató szolgáltatás és a házi segítségnyújtás szolgáltatások ingyenességét. A szociális étkezés tekintetében javasolja az „A” verzió támogatását, az Ügyrendi Bizottság plusz jövedelmi sávjának beiktatását, vagyis a legalacsonyabb – az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 110 %-os – jövedelemhatáráig ingyenes lenne az étkezés, a többi „A” verziós sáv pedig – a Pénzügyi Bizottság javaslatának figyelembe vételével az alábbiak szerint alakulna: 110-150 %ig 150 Ft, 150-200 %-ig 280 Ft, 200-250 %-ig 350 Ft és 250 % felett 420 Ft lenne az étkezés díja. 

A Képviselőtestület 9 igen, 1 nem, és 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja, és az alábbi rendeletet alkotja: 
ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 10/2010. (V.19)ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE A SZEMÉLYES GONDOSKODÁST NYÚJTÓ SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOKRÓL ÉS AZOK TÉRÍTÉSI DÍJÁRÓL SZÓLÓ 6/2007.(III.28)KT.ÖR RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 

Nagy Attila Gyula polgármester: módosítani szükséges az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (II.10)Kt.ör rendeletét, a pénzmaradvány felosztásával összefüggésben. 
Dudás János képviselő: az Ügyrendi Bizottság áttekintette a rendelet módosítás tervezetét, és azt elfogadásra javasolja a bizottsági ülésen említett javítással: az (1) bekezdés második bekezdésében a „2008. évi” kifejezést „2010. évi” kifejezésre javítani.
Maróti Mihály képviselő: a Pénzügyi Bizottság is javasolja a rendeletmódosítást. 
Nagy Attila Gyula polgármester: indítványozza a rendeletmódosítást. 

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi rendeletet alkotja: 

ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 11/2010.(V.19)ÖNKORMÁNYZAT RENDELETE AZ ÖNKORMÁNYZAT  2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

(a rendelet szövegét a melléklet tartalmazza) 

Nagy Attila Gyula polgármester: a hitelfelvétel feltételeinek ismertetésére felkéri Maróti Mihályt. 
Maróti Mihály képviselő: ismerteti a Pénzügyi Bizottság által már megvitatott hitelfelvétel feltételeit. 
Ajánlatot két pénzintézet ajánlatát kérte be. A két bank közül a CIB bank 108 ezer forinttal jobb ajánlatot tett, viszont háromoldalú megállapodást kér, vagyis a CIB bank és az 
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önkormányzat mellett az OTP Bank is bevonásra kerülne a tranzakcióba. A Pénzügyi Bizottság javaslata az, hogy az OTP ajánlatát fogadják el, ez hosszú távon kifizetődőbb. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a Pénzügyi Bizottsági ülésen elhangzott, hogy a polgármester próbálja csökkenteni, lealkudni a 108 ezer forintos többletet. 
Ő is az OTP-t támogatja, ő a számlavezető bankuk. A pénzintézettel meg van elégedve, jó a kapcsolata velük.
Dr. Joó András képviselő: a polgármester szerinte is próbáljon meg tárgyalni az OTP-vel. 25-30 éve ők vezetik a számlájukat, szerinte lehet velük próbálkozni, így is sokat kerestek már az önkormányzaton. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: az önkormányzat anyagi helyzete hogyan áll? Tudomása szerint jelenleg 77 millió forint a szabad felhasználható pénzmaradvány. A hitelre – a pályázati támogatás átutalásáig lesz szükség. A futamidő december 31-ig lesz megállapítva.  A hitelfelvételhez könyvvizsgálói záradék sem kell. 
Maróti Mihály képviselő: a  Viziközmű is hasonló pénzügyi ajánlatokat kap. 
Dudás János képviselő: ezt a napirendet – tekintettel a hitelfelvételre – nem lehetne utólag zárt ülés keretei közé tenni?  A lakosság félreértheti a hitelfelvétel okát. 
Nagy Attila Gyula polgármester: szerinte nincs szükség a hitelfelvétel zárt ülés keretében történő megtárgyalására. A hitelt nem a működésre veszik fel, hanem fejlesztésre, és azt is csak átmeneti jelleggel, a folyamatban lévő beruházások zökkenőmentes lefolytatása érdekében. Amint itt a támogatás, a hitel összeget visszautalják az OTP-nek. 
Javasolja a Pénzügyi Bizottság által javasolt összeg – 40 millió forint – felvételét az OTP Banktól. 
A Képviselőtestület 10 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

41 /2010. (V.18)önkormányzati határozat

Tárgy: Rövidlejáratú, fejlesztési hitel felvétel
H A T  Á R O Z AT 

Üllés Község Képviselőtestülete 40 millió forintos összegű, rövidlejáratú fejlesztési hitel felvételét határozza el – az OTP Bank Nyrt. Dél-alföldi Régió számlavezető pénzintézet támogatásával. 

A hitel végső lejárataként 2010. december 31-ét jelöli meg, és a hitel biztosítékául a támogatás engedményezéséről dönt. 

Az önkormányzat kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére, és beépíti azt az éves költségvetésébe. 
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A megállapodás és a hitelszerződés megkötésével kapcsolatos teendők ellátására, illetve a megállapodás és a szerződés aláírására felkéri Nagy Attila Gyula polgármestert és Dr. Sugár Anita jegyzőt. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) OTP Bank Nyrt. Dél-alföldi Régió, Szeged Takaréktár utca 7, 6720

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: A Csongrád Megyei Önkormányzattól 1 millió forintos támogatást nyertek a Radnai utca 2. szám alatti iskolaudvar térkövezésére. Eredetileg a beruházás 2 millió forintos támogatásról és 500 ezer forintos önerőről szólt.  A 2,5 millió forint mára 1,5 millió forintra zsugorodott, de a műszaki tartalmat tartani kell. A beérkezett legkedvezőbb ajánlat is többmint 2 millió forintról szól, így a beruházás teljes megvalósításához hiányzik még 600 ezer forint. 

Maróti Mihály  képviselő: a Pénzügyi Bizottság javasolja a 600 ezer forintos többlet biztosítását.  
Dr. Joó András képviselő: hány m2 térkő lerakását tervezik? 
Nagy Attila Gyula polgármester:  300 m2 térkő lerakását. 

Javasolja a többletforrás biztosítását. 
A Képviselőtestület  10 igen 1 tartózkodás mellett szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
42 /2010. (V.18)önkormányzati határozat

Tárgy: Radnai utca 2. szám alatti iskolaudvar térkövezéséhez többletönerő biztosítása
H A T Á R O Z A T 

A Képviselőtestület a Csongrád Megyei Önkormányzat támogatásával megvalósuló Radnai utca 2. szám alatti iskolaudvar térkövezéséhez 600 ezer forintos többletönerő biztosítását javasolja a 2010. évi költségvetés pénzügyi befektetések előirányzat                                                   terhére. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy  Attila Gyula polgármester 

2) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

3) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: javasol határozni a Déryné Kulturális Központ infrastrukturális fejlesztése Üllésen című projekt – pótmunkálatokra kivitelezőjének személyéről. 
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A Hirdetmény nélküli tárgyalásos eljárással megvalósuló közbeszerzésre a Syba Controll Kft. nyújtott be ajánlatot. A kft-t javasolja a pótmunkálatok kivitelezőjeként, a munkálatok összegeként pedig – a költségvetésbe előre beállított - bruttó 7 millió forintot biztosítsák. 
A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

43 /2010. (V.18)önkormányzati határozat

Tárgy: Déryné Kulturális Központ infrastrukturális fejlesztése Üllésen című projekt pótmunkálatokra – kivitelező kiválasztása  

H A T Á R O Z A T 

A Képviselőtestület Déryné Kulturális Központ infrastrukturális fejlesztése Üllésen című projekt pótmunkálatokra - a Syba Controll kft-t (Szeged, Fülemüle u. 34) bízza meg. A munkálatok költségeként a kivitelezőnek az önkormányzat 2010. évi költségvetésébe már előre beépített bruttó 7 millió forintot állapítja meg. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy  Attila Gyula polgármester 

2) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó
3) Syba Controll Kft, Szeged, Fülemüle utca 34.
4) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: figyelemmel a további napirendi pontra a Képviselőtestület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2007. (X. 17)Kt.ör rendeletének 11. § (2) bekezdésére a nyílt ülést zárt ülés keretében javasolja folytatni. 

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

44/2010. (V.18)önkormányzati határozat

Tárgy: Zárt ülés elrendelése 

H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete figyelemmel a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2007. (X.17) Kt. ör. rendelet 11.§ (2) bekezdésére - zárt ülés megtartását rendeli el. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: megköszöni a részvételt, és a nyílt ülést berekeszti – egyben 10 perces szünetet rendel el. 
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(szünet - Kocsisné Hecskó Ágnes, Lajkóné Tari Ágnes és Kálmán László az Iskola Környezetvédelmi Munkacsoportjának tagjai távoznak az ülésteremből)
k.m.f.
Nagy Attila Gyula                                                                                     Dr. Sugár Anita 

   polgármester                                                                                                 jegyző
Üllés Község Képviselőtestületének

2010. május 18-i soros, nyílt ülésén hozott

H A T Á R O Z A T OK

40/2010. (V.18)önkormányzati határozat





1.o.
A 2010. május 18-i soros, nyílt ülés napirendje

41 /2010. (V.18)önkormányzati határozat





11.o.

Rövidlejáratú, fejlesztési hitel felvétel
42 /2010. (V.18)önkormányzati határozat





12.o.
Radnai utca 2. szám alatti iskolaudvar térkövezéséhez többletönerő biztosítása
43 /2010. (V.18)önkormányzati határozat





13.o.
Déryné Kulturális Központ infrastrukturális fejlesztése Üllésen című projekt 
pótmunkálatokra – kivitelező kiválasztása  

44/2010. (V.18)önkormányzati határozat





13.o.
Zárt ülés elrendelése
Üllés Község Képviselőtestületének

2010. május 18-i soros, nyílt ülésén megalkotott 

R E N D E L E T E K 

10/2010. (V.19)ÖNKORMÁNYZATI RENDELET



10.o.

A SZEMÉLYES GONDOSKODÁST NYÚJTÓ SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOKRÓL ÉS AZOK TÉRÍTÉSI DÍJÁRÓL SZÓLÓ 6/2007.(III.28)KT.ÖR RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

11/2010.(V.19)ÖNKORMÁNYZAT RENDELET 



10.o.

AZ ÖNKORMÁNYZAT  2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

