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Üllés Községi Képviselőtestület 

Ü l l é s 

Tisztelt Képviselők!




 A Képviselőtestület június 27-i ülés 4) napirendi pontja a szabályzatok, programok felülvizsgálata. A napirenden belül terveztük az Esélyegyenlőségi Terv felülvizsgálatát is, melynek napirendről való levételét javaslom. 
Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény értelmében minden települési önkormányzat öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el, melyet kétévente át kell tekinteni és felül kell vizsgálni.

Üllés Községi Önkormányzata 2007-ben készítette el Esélyegyenlőségi Programját, melynek felülvizsgálata ez évben indokolt. 
A települési önkormányzat az államháztartás alrendszereiből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban 2012. november 1-jét követően csak akkor részesülhet, ha  a jelen szabályozásnak megfelelő helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik.
A 2012. március 1-jén hatályba lépő, a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011.(XII.27.)Korm rendelet szerint a program elkészítésében csak a kutató intézet által szervezett képzésen részt vett személy vehet részt.  A képzést a Türr István Képző és Kutató Intézet végzi – mely a képzésen felül mentori segítséget is nyújt.

(A képzésre – mely az előrejelzések szerint – augusztus/szeptember hónapban kezdődik – a jelentkezést megtettük)
Ü l l é s, 2012. június 18. 
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