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Tárgy: Víziközmű Gazdasági társaság létrehozása, Társulási Megállapodás elfogadása, Duna-Tisza menti Önkormányzati Közmű Üzemeltető Szolgáltató Holding Korlátolt Felelősségű Társaság Társasági Szerződése

Jegyzőkönyv
Készült: Üllés Községi Képviselőtestület 2012. május 29-i rendkívüli, nyílt ülésén. 

Helye: Polgármesteri Hivatal, Házasságkötő terem

Jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Tóth András alpolgármester, Bálint Antal, Barna Dániel, Farkas Attiláné, Mihálffy Lászlóné, Nagy Róbert képviselők
Tanácskozási joggal jelen van: 
Dr. Sugár Anita jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Vassné Balogh Márta igazgatási előadó

Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti a rendkívüli, nyílt ülés résztvevőit. 

Megállapítja, hogy a Képviselőtestület 7 tagja jelen van, így az ülés határozatképes – az ülést megnyitja.

Javasolja a napirendek meghívó szerinti alábbi megtárgyalását: 

1) Viziközművel kapcsolatos szervezeti átalakulás 

2) Aktuális kérdések 

A Képviselőtestület a javaslattal egyhangúlag egyetért: 
1) Napirend

Viziközművel kapcsolatos szervezeti átalakulás 

Nagy Attila Gyula polgármester: ahhoz, hogy a jövőben a vizet szolgáltató cég működhessen el kell érnie a 150 ezres fogyasztási egyenértéket. A homokháti és a kisteleki kistérség vezetői folyamatosan tárgyalnak a környező településsel, városokkal, azért, hogy a kellő nagyságú lakosságszám meglegyen. 
Van egy alapprobléma azonban. Mégpedig az, hogy Zsombó korábban egy másik szennyvízszolgáltatóval 15 éves szerződést kötött, ez veszélyeztetheti a szennyvízberuházás megvalósulását. 
Tóth András alpolgármester: sem a társasági szerződést, sem a társulási megállapodást nem tartja – a jelenlegi helyzetben, a jelenlegi információkkal - elfogadhatónak. 

Nagy Róbert képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): a bizottság tárgyalta a holdinghoz való csatlakozást. Aggályai vannak azzal kapcsolatban, hogy a szennyvízberuházás megvalósítása – a fenti ok miatt -  problémamentes lesz-e? 
A Pénzügyi Bizottság az okból is kifejezte aggodalmát, hogy földrajzilag ennyire távol lévő – gazdaságilag is különböző - települések, falvak, városok, hogyan tudnak közös célok mentén együttműködni. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a külön vízmű szolgáltató problémáját már korábban jelezte különböző fórumokon. 

Tóth András alpolgármester: ő a földrajzi és gazdasági különbözőségekben nem lát veszélyt. 

A nagy szervezeten belül üzemmérnökségek lesznek felállítva, így a működés hasonlóképpen folyik majd, mint eddig. A város nem tudja elnyomni, leszavazni a falvakat, mivel minden településnek 1-1 szavazata lesz. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a víziközmű vagyon értékelését mielőbb el kell végezni. Nem tudja, a kisebb települések hogyan fogják az értékbecslés árát kifizetni. 
Nagy Róbert képviselő: a Pénzügyi Bizottság aggodalmát fejezte ki, hogy a vízdíj a hatósági ár bevezetésével emelkedni fog. 
Kérdésként merült fel, hogy a vízközmű vagyon kinek a vagyona lesz? Tudomása szerint marad az önkormányzat tulajdonában, csak üzemeltetésre kerül át a gazdasági társasághoz. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a létrehozandó holding struktúrával egyetért, azt nagyon jónak tartja, azonban a jelenlegi információk ismeretében nem látja a szennyvízprojekt biztonságos megvalósítását. 

Javasolja, ne fogadják el a határozati javaslatokat, tisztázzák elsősorban azt, lesz-e bármilyen negatív következménye a szennyvízberuházásra annak, hogy Zsombó más szolgáltatóval kötött szerződés, lesz-e a jelenlegi helyzetnek hátulütője?
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

99/2012.(V.29.)önkormányzati határozat 

Tárgy: Víziközmű Gazdasági társaság létrehozása, Társulási Megállapodás elfogadása, Duna-Tisza menti Önkormányzati Közmű Üzemeltető Szolgáltató Holding Korlátolt Felelősségű Társaság Társasági Szerződése
H A T Á R O Z A T 

Üllés Községi Képviselőtestület a Víziközmű Gazdasági Társaság létrehozását, a Társulási Megállapodást, a Duna-Tisza menti Önkormányzati Közmű Üzemeltető Szolgáltató Holding Korlátolt Felelősségű Társaság Társasági Szerződését a melléklet szerint nem fogadja el. 
A Képviselőtestület felhatalmazza Nagy Attila Gyula polgármestert, kezdjen egyeztető tárgyalásokba a szennyvízberuházásban együttműködő 3 település – Bordány, Forráskút, Zsombó - vezetőivel, és a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény igazgatójával, hogy a szennyvízberuházás megvalósítását a víziközmű gazdasági társaság megalakítása, a holdinghoz való csatlakozás veszélyezteti-e? 

A Képviselőtestület a jelen ülésen elfogadott napirendet, a 2012. május 30-i ülésen tárgyalják újra. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester
2) irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: miután további hozzászólás nem érkezett, a rendkívüli, nyílt ülést berekeszti. Felveszi a kapcsolatot a határozatban megjelölt személyekkel, és a tárgyalás eredményeinek ismertetésére, a határozatok meghozatalára holnapra, május 30-ára, 16 órára – ezúton – hívja össze a képviselőtestület tagjait. 
k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                    Dr. Sugár Anita 

    polgármester                                                                                                 jegyző
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