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	Tárgy: A Dél Duna-Tisza Közi Települések Víziközmű Társulás alapítása, a társulás Társulási Megállapodásának elfogadása 




Üllés Község Képviselőtestülete
Ü l l é s

Tisztelt Képviselőtestület!

Az Országgyűlés többek között a víziközmű-szolgáltatással kapcsolatos alapvető jogok és kötelezettségek meghatározása, a nemzeti víziközmű-vagyon védelme, a víziközmű-szolgáltatási ágazatokban a fenntartható fejlődés, az ivóvízkincs kíméletét szolgáló célok teljesülése, a fogyasztóvédelem széles körű érvényesülését szolgáló víziközmű-szolgáltatási feltételek biztosítása érdekében, megalkotta a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvényt.

A törvény számos rendelkezése 2012. július 1-jén lép hatályba. 2012. július 1. napjától a jogszabály értelmében víziközmű szolgáltatást a Magyar Energia Hivatal által kiadott engedély alapján lehet végezni. A 2012. július 1-jén víziközmű-szolgáltatást végző köteles 2013. május 31-ig működési engedély iránti kérelmet benyújtani. 

Víziközmű-szolgáltatási működési engedélyt az a korlátolt felelősségű társasági vagy zártkörűen, részvénytársasági formában működő gazdasági társaság kaphat, amely az engedély kiadására irányuló kérelemben megjelölt ellátási területre és víziközmű szolgáltatási ágazatra vonatkozóan rendelkezik üzemeltetési szerződéssel és megfelel a jogszabályban meghatározott feltételeknek. 

Fentiek értelmében a víziközművek üzemeltetésére és fenntartására a meglévő társulási illetve intézményi forma helyett gazdasági társaság alapítása szükséges. 

A lakosságszámra vonatkozó létszámfeltételek csak úgy teljesülhetnek, ha a most együttműködő önkormányzatok más önkormányzatok által működtetett társulással/céggel/önkormányzattal fognak össze. Természetesen vizsgálni kell a nemzeti vagyon törvény átláthatósággal kapcsolatos rendelkezéseinek való megfelelést is. 

A törvény rendelkezései értelmében a jövőben a víziközmű ellátást üzemeltető és fenntartó gazdasági társaság(ok) taggyűlésében, közgyűlésében a szavazatok többségével korlátolt felelősségű társaság vagy zártkörűen működő részvénytársaság rendelkezhet.

A jogszabályi előírásoknak, feltételeknek való megfelelés mellett a települések a jövőben is szeretnének meghatározó befolyást gyakorolni a víziközművek irányítása, működtetése, és üzemeltetése felett, erre a jogos igényre, és a már több hónapja folyó előkészítő tárgyalásokon megfogalmazódott elképzelésekre tekintettel született meg egy olyan szervezeti megoldás, mely biztosítja a fenti feltételeket. 

A legalsó szinten találhatóak a víziközmű szolgáltatást üzemeltető és fenntartó gazdasági társaságok, akik fölött a többségi irányítási jogokat gazdasági társaság látja el.

A fentiekben megfogalmazott települési igény - mely szerint a települések a jövőben is szeretnének meghatározó befolyást gyakorolni a víziközművek irányítása, működtetése, és üzemeletetése felett – álláspontunk szerint csak úgy érvényesülhet, ha a – tervezetten holding szerű rendszerben működő- társaság legfőbb döntéshozó szervét az egyes víziközmű ellátást üzemeltető és fenntartó gazdasági társaság(ok) tagjaiból álló társulás(ok) irányítja(ják).

A fentiekre tekintettel elkészítettük a jelen előterjesztés mellékletét képező társulás társulási megállapodás tervezetét, amelyet elfogadás céljából a Térségi Vízmű Üzemeltetési Intézmény Korlátolt Felelősségű Társaságot alkotó minden tagtelepülésnek el kell fogadni a társulási törvény értelmében.

Kérem, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalni a Dél Duna-Tisza Közi Települések Víziközmű Társulás megalapításához hozzájárulni, valamint a társulás Társulási Megállapodásának mellékelt tervezetét elfogadni szíveskedjen. 
A fentiekre figyelemmel az alábbi határozati javaslatot teszem:
H a t á r o z a t i   javaslat 
Üllés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Nagy Attila Gyula polgármester tárgyi előterjesztését és a következő határozatot hozza: 

1.) A Képviselő-testület támogatja a Dél Duna-Tisza Közi Települések Víziközmű Társulásának megalapítását. 

2.) A Képviselő-testület a Dél Duna-Tisza Közi Települések Víziközmű Társulásának Társulási Megállapodását elfogadja. 

3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására. 

4.) A Képviselő-testület a Társulási Tanács tagjának a polgármestert delegálja. A polgármester tag akadályoztatása illetve távolléte esetére a helyettesítés rendjét a képviselő-testület külön határozatban határozza meg.  
Határidő: 2012. május 31

Felelős: Nagy Attila Gyula polgármester 

Határozatról értesül: 

1.) Nagy Attila Gyula polgármester 

2.) Dr. Sugár Anita jegyző

3.) Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény

4.) Irattár 

Ü l l é s, 2012. május 29.
Nagy Attila Gyula

polgármester
üllés község polgármestere 
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