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A falu lakossága részéről kb. 50 fő jelent meg.
Nagy Attila Gyula polgármester: sok szeretettel köszönti a megjelent lakosságot. Külön köszönti a meghívottakat, az önkormányzati képviselőket és a jegyzőt. 

1) Napirendi pont

Az önkormányzat 2014. évi eredményei és a 2015. év költségvetési lehetőségei 

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester
Nagy Attila Gyula polgármester: 2014. a választok éve volt: az országgyűlési, az Európai parlamenti és a helyhatósági választások lebonyolítására került sor. 
A lakosság új testületet választott. Polgármester-váltásra nem került sor, az új képviselők neve: Barna Dániel, Dudás János, Dr. Faragó-Mészáros Judit, Mihálffy László Imre, Németh László és Juhász Attila, akit egyben alpolgármesterré választottak. 

2014-ben munka is volt bőven, több pályázat is - az óvodafelújítás, a bölcsődebővítés, a horgásztó felújítás befejeződött.

Először a pénzügyekről ejt szót. A bevételek az I-III. negyedév végéig 377.442 ezer Ft-tal zártak. A szám kevesebb, mint a tavalyi hasonló időszaki – ez az átszerveződés eredménye. 

Az iskola fenntartását be kellett vállalni, mint a 3000 fő feletti településnek. 

A bevételeken belül az önkormányzat költségvetési támogatása 189.440 ezer Ft, a támogatásértékű és átengedett bevétel 89.639 ezer Ft, saját bevétel 73.263 ezer Ft volt. A 2013. évről áthozott pénzmaradvány 25.100 ezer Ft. 

Az iparűzési adóbevételt külön említi. Az adóösszeg idén 53 millió Ft volt azzal, hogy a MOL önrevízió címén 7 millió Ft-ot kért vissza. Iparűzési adó összege 2013-ban 57 millió Ft, 2012-ben 55 millió Ft, 2011-ben 59 millió Ft volt. Az adóbevétel összefügg az állami normatíva összegével. Minél nagyobb egy település adóerő-képessége, annál kisebb támogatást kap. 
A kiadások szintén az I-III. negyedév végéig kerültek összesítésre – 368.575 ezer Ft-tal. Ezen belül a legnagyobb „falat” a személyi juttatások voltak 122.242 ezer Ft-tal, dologi kiadás 98.430 ezer Ft, beruházások kiadásai 56.420 ezer Ft, felújítás kiadásai 30.847 ezer Ft voltak.  Munkaadói járulékra 30.109 ezer Ft-ot, szociálpolitikai juttatásokra 16.660 ezer Ft-ot, civil szervezetek támogatására 2.230.000 Ft-ot és támogatásértékű kiadásokra 7.450 ezer Ft-ot adtak ki.  

A demográfiai adatok közül elsőként a lakosságszámot említi. A településen 2011-ben 3221 fő, 2012-ben 3202 fő, 2013-ben 3168 fő, 2014-ben 3158 fő volt. A lakosságszám csökkenés oka a magas halálozási szám, illetve az, hogy a lakosságszám nem pótlódik – az emberek elsősorban Szeged agglomerációs körzetébe költöznek. 

Házasságkötés 2011-ben 9 alkalommal, 2012-ben 7 alkalommal, 2013-ben 10 alkalommal, 2014-ben 15 alkalommal történt. 

Születésszám 2011-ben 29, 2012-ben 12, 2013-ben 25, 2014-ben 15 volt. 

Elhalálozási szám 2011-ben 29, 2012-ben 43, 2013-ben 36, 2014-ben 48 volt. 

A településen 119 fő álláskereső van, 14 fő részesül álláskeresési járadékban, 98 fő ellátás nélküli, együttműködő munkanélküli. A munkanélküliségi ráta 4,73 %, ez a szám az országos aránynál kisebb. 
A közfoglalkoztatási rendszerük hatékonyan működik, a cél visszaállítani a munkanélkülieket a munka világába. Közfoglalkoztatottak egyrészt az önkormányzati intézményeknél - óvoda, bölcsőde, iskola, Déryné Kulturális Központ, szociális központ, polgármesteri hivatal – dolgoznak, másrészt a közterületeken, így a parkban, buszmegállóban, horgásztó környékén dolgoztak. Elláttak parkgondozási, kertészeti, közterület takarítási, kaszálási, csatornatisztítási, útfenntartási, feladatokat. 

A munka minőségét illetően dolgoznak segéd- és betanított munkásként, de végeznek szakmunkákat is, így pl. dolgoznak dajkaként, kőművesként, lakatosként is. 

100 %-os bértámogatással napi 8 órában átlagosan 45 fő dolgozik. 

A Startmunkának helyben 2 mintaprojektje van, a tésztaüzem 5 fővel és a brikettüzem 21fővel üzemel. Kistérségi Startmunka keretében a faiskolai programban 3 fő, földút karbantartással 4 fő, tanyai mindenesként 5 fő dolgozik. 
A polgármester a fejlesztésekről is szót ejt. 

Egy nagyon fontos beruházás volt a bölcsődeépítés, mely az önkormányzat önként vállalt feladata. Az intézménynél a geotermikus fűtéssel és a napelemes hálózattal szinte nullára redukálódik a hűtési-fűtési rendszer költsége. A 2 csoportos, 20 ellátotti létszámú létesítmény ünnepélyes átadója 2014. június 1-jén volt. A pályázati támogatásként jelen esetben 147 millió Ft-ot kaptak, önerő alapra pályáztak 4 millió Ft-os eredménnyel – így csupán 3 millió Ft-os saját forrást kellett biztosítani. A kivitelezés mellett az udvar is felújításra került. 

A Csigabiga Óvoda és Bölcsőde fűtéskorszerűsítésére is sor került – 26,5 millió Ft-os támogatással. A projekt keretében jövőre a külső hőszigetelés is megvalósul. 
A Horgásztó fejlesztését is kiemeli, mely 18,2 millió Ft-os támogatással valósult meg. Az ÁFA tartalmat az önkormányzatnak kellett állnia. A projekt keretében többek között 2 db sportpálya készült, kültéri fitnesztér került kialakításra, pingpongasztalt és utcabútorokat helyeztek ki, de villanyhálózat fejlesztésére is sor került. 

Egészséges életmóddal kapcsolatos pályázatukból valósították meg az Egészségvédelmi Hetet. E pályázat 100 %-os támogatottságú és 9,7 millió Ft összegű volt. 
Leader programból került megrendezésre a Falunap és az Adventi ünnepségsorozat, illetve e pályázatból került beszerzésre a 2 db rendezvénysátor is. 

10 millió Ft-os pályázati támogatásból lecserélték a 2 legrégebbi tanyagondnoki autót, 2 új Skoda Yeti típusú terepjáróra. A 2,7 millió Ft-os ÁFA tartalmat szintén az önkormányzatnak kellett vállalnia önerőből. 

Több intézmény energetikai korszerűsítése is megtörtént. Napelem került fel a Polgármesteri Hivatal, a Déryné Kulturális Központ és a Csigabiga Óvoda tetejére. 

Az Idősbarát Önkormányzat díját is megkapta az önkormányzat. Ezt a díjat évente 3-4 település kapja meg csupán. 

Az ivóvízminőség-javító Program és a szennyvízberuházás folyamatban van. 

Döntés előtt áll a központi iskola teljes energetikai korszerűsítését célzó pályázatuk. Támogatási igényük 144 millió Ft. A projektben többek között fűtéskorszerűsítés, nyílászáró csere, napelemes rendszer kiépítése szerepel. 
Csongrád megye 62 önkormányzatából 10 önkormányzat vitte ezidáig végig adósságmentesen gazdálkodását. Az eladósodott önkormányzatokat konszolidálták. Üllés adósságmentes település, éppen ezért 112 millió Ft-os fejlesztési igénnyel élhetett a Belügyminisztérium felé. A pénz elköltésére a következő 3 évben lesz majd lehetőség. 

2) Napirendi pont 

Tájékoztató Üllés környezetének állapotáról 
előadók: meghívott előadók
Nagy Attila Gyula polgármester átadja a szót az Ivóvízminőség-javító Programot kivitelező Bauszer Kft képviselőjének Karsai Lászlónak. 

Karsai László – Bauszer Kft képviselője: 3 településen – Zákányszéken, Forráskúton és Üllésen felelős műszaki vezető. 
A program kivitelezési munkálatait két részre lehet osztani: a feladatok egy része fejlesztési jellegű, a másik része rekonstrukciós jellegű. A fejlesztési résszel 6000 m-nyi vezeték kerül lefektetésre a Siposmalomig, 36 házibekötéssel. A rekonstrukciós munkálatok belterületen zajlanak, 1783 méter hosszú gerincvezetéket érintve. Utóbbi készültségi foka: a Fogarasi utca készen van, a Huszár és a Székely utcák kivitelezése – a szennyvízcsatornázással egyeztetve – folyamatos. A munkálatokkal a téli időjárás miatt rövidesen leállnak, és csak jövőre kezdik majd újra. A projekt tartalmaz egy vízműtelep kivitelezést is, mely építési munkálatokat és technológiai fejlesztést foglal magában. Az épület építési engedélye rendelkezésre áll, a jogerőre kell várni. 
Reméli, munkájuk során a lakosságot nem akadályozzák, szeretnének minél kevesebb fennakadást okozni. 

Pozsgai Péter az OMS Környezetvédelmi Kft részéről: a szennyvízberuházással kapcsolatban áprilisban volt lakossági tájékoztató. A kivitelezés során bizonyára akadtak, akadnak majd kellemetlen helyzetek, ezekért elnézést kér. 
A kivitelezési munkálatok a szerződés szerint 600 nap, most a 365. napnál tartanak. 

Négy település kivitelezését végzik közel egy időben. A csatornázási munkálatok mellett az ő feladatuk a szennyvíztisztító megépítése is. A tisztító próbaüzeme 2015. februárjában lesz, ekkor kap először terhelést a rendszer. A tisztító a 4 település területi középpontjában, Forráskúton kerül megépítésre. 

Üllésen 4 öblözet került kialakításra. Ez azt jelenti, hogy a munkálatok 4 ütemben folynak. Az első öblözet már megépítésre került, február végén helyezik üzembe. A 2. öblözet kialakítása folyamatban van, ezt jövő júniusban helyezik üzembe. A folyamatban lévő 3. öblözetet április végén adják át. A 4. öblözet kivitelezési munkálatai jövő márciusban kezdődnek meg. 
A kivitelezés a karácsonyi időszakban szünetelni fog, de az ügyeleti rendszer továbbra is működik. A balesetveszélyes helyeket, amennyiben azok jelentésre kerülnek, 12 órán belül elhárítják. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a szennyvíztisztító próbaüzeme február végén lesz, ezt követően a rákötések folyamatosak lesznek. Fontosnak tartja a lakosság tájékoztatását. Ezt a helyi újságon keresztül szeretnék megoldani, de biztos lesz még Lakossági Fórum is e témában. 
Nemcsak a szennyvízprojekt, hanem a hulladékgazdálkodás is az említett 4 település együttműködésében zajlik. A szilárd hulladékszállítási közszolgáltatást július 1-jétől a NégyForrás Nonprofit Kft vette át. Ebből a lakosság nem igazán érezhetett semmit, hiszen sem a díjak, sem a szolgáltatás minősége nem változott. 

Jövőre bevezetésre kerül a szelektív hulladékgyűjtés – ez egyenlőre zsákos formában valósul meg. E program keretében a papír és a műanyag elkülönített gyűjtésére lesz lehetőség. 

Kissné Tóth Klára Négyforrás Nonprofit Kft. részéről: a közszolgáltatással kapcsolatos állandó ügyfélszolgálat Forráskúton van. 

Üllésen a közszolgáltató váltás július 1-jétől, Forráskúton már január 1-jétől történt meg. Üllésen még nem volt szelektív hulladékgyűjtés, a többi 3 településen ez már működik. A szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatban tájékoztató anyagok is kimennek, de annyit előrebocsát, a papírt és a műanyagot egy zsákba lehet tenni. Ha az egy kapott sárga zsáknál több szelektív szemete keletkezik a háztartásnak, akkor bármilyen zsákban is kitehető. A szállítás időpontja januártól kezdődően kéthetente hétfőnként reggel 7 órától lesz. A sárga, szelektív gyűjtésre alkalmas zsákok kiosztása közfoglalkoztatottak segítségével történik. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a sárga zsákot a közfoglalkoztatottak juttatják el minden háztartáshoz a tájékoztató levéllel együtt. 
Az 1) Napirendi pontban elmondottakat egészítené ki: az önkormányzat számláján lévő aktuális egyenleg 32 millió Ft – ehhez még jönnek pályázati források vissza. Azt azonban tudni kell, hogy az állami normatíva nem elég az intézmények, szolgáltatások fenntartásához, azt minden hónapban ki kell egészíteni. 

Reméli, a település továbbra is adósságmentes lesz. 

3) Napirendi pont

Lakossági észrevételek, javaslatok 

Nagy Attila Gyula polgármester: többek érdeklődtek, hogy az önkormányzat bízott-e meg fényképező, videózó személyeket? Az önkormányzat nem bízott meg közvetlenül senkit. Elképzelhető, hogy a településen folyó nagyberuházások valamelyike keretében történtek fényképezések.  
Karsai László – Bauszer Kft képviselője: ők Az ivóvízminőség-javító projekt előtt lefotózták az eredeti állapotot, hogy a későbbi esetleges jogtalan reklamációk elkerülhetőek legyenek. 

Nagy Attila Gyula polgármester: ő aggódott azon, hogy a szennyvízprojekt és az ivóvízminőség-javító projekt kivitelezése egyszerre hogyan fog történni – de kellemesen csalódott. A két kivitelező mind egymással, mint az önkormányzattal nagyon jól együttműködik, segíti egymást. 

Fodor János helyi lakos: mennyi a garanciális idő a két projekt kapcsán? Ha az ingatlantulajdonos bármilyen problémát észlel az ingatlanával kapcsolatban – mennyi időn belül lehet azt jelenteni? Idő kell ahhoz, ha egy ingatlan megrepedezzen, hogy a rongálódás jelei megmutatkozzanak.
Nagy Attila Gyula polgármester: ez az időtartam a kivitelezési szerződésben került meghatározásra. Két éves garancia van, eddig az időtartamig tudják bejelenteni azt, pl. ha a vákumszivattyúzás miatt megsüllyed a ház. A panaszokat minden esetben kivizsgálják, szakértő véleményezi. 
Seres Eszter helyi lakos: érdeklődik, mi épül a falu szélén, a benzinkúttal szemben? 

Nagy Attila Gyula polgármester: az önkormányzat  hosszú távú fejlesztési elképzeléseinek a  része az a beruházás, mely épülni fog. Iparterület kerül kialakításra, az első munkálatok – pl. a területfeltöltés – már megkezdődtek.

Miután további hozzászólás nem érkezett hiányában, megköszöni a részvételt, és a közmeghallgatást-falugyűlést berekeszti.

k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                  Dr. Sugár Anita 

  polgármester                                                                                                 jegyző
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