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13.o.
AZ ÖNKORMÁNYZAT 2014. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK VÉGREHAJTÁSÁRÓL

Jegyzőkönyv
Készült: az Üllés Nagyközségi Képviselőtestület 2015. május 12-i soros, nyílt ülésén. 

Helye: Polgármesteri Hivatal, Házasságkötő Terem
A Képviselőtestület tagjai közül jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Juhász Attila alpolgármester, Barna Dániel, Dudás János, Dr. Faragó-Mészáros Judit, Mihálffy László Imre, Németh László képviselők 
Tanácskozási joggal meghívottak közül jelen van: 
Dr. Sugár Anita jegyző, Tasi Zoltánné Diákönkormányzat vezetője, Maróti Ádám diákpolgármester, Nagy Miklós Diákönkormányzati tag, Aradi Roland EDF DÉMÁSZ Zrt képviselője, Tari János és Marinki Márta az Alföldvíz Zrt képviselői, Lajkó László a Szegedi Kéményseprőipari Kft képviselője, Kissné Tóth Klára a Négyforrás Víziközmű Üzemeltető Nonprofit Kft képvsielője, Sárközi Emília iskolaigazgató, Marótiné Hunyadvári Zita Csigabiga Óvoda és Bölcsőde vezetője, Fodorné Bodrogi Judit az Üllési Önkormányzati Konyha vezetője, Bakó Alíz gazdálkodási ügyintéző, Dr. Bölcskei-M. Katalin a Csongrád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatal részéről
A lakosság részéről: 1 fő

Jegyzőkönyvvezető: Vassné Balogh Márta igazgatási előadó
Nagy Attila Gyula polgármester: a Képviselőtestület részéről köszönti az ülés résztvevőit, a meghívott előadókat.
A Jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Képviselőtestület 7 fő tagja jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja.
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a napirend elfogadását a meghívó alapján azzal a módosítással, hogy a 4) pontban szereplő „Diákönkormányzat bemutatkozása” napirendet vegyék előre az 1) pontba, mivel az előadónak később más programja van. 

1) Diákönkormányzat bemutatkozása 

2)A községben közüzemi szolgáltatást végző cégek tevékenységének áttekintése

3) A 2014. évi zárszámadás elfogadása 

4) Üllés Nagyközség Önkormányzatának éves ellenőrzési jelentése – az Üllési Polgármesteri Hivatalnál és a költségvetési intézményeknél 2014. évben elvégzett ellenőrzési tapasztalatokról
5) Beszámoló határszemléről 
6) Aktuális kérdések  

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal  javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
69/2015.(V.12.)önkormányzati határozat 

Tárgy: A Képviselőtestület 2015. május 12-i soros, nyílt ülésének napirendi pontjai 

H A T Á R O Z A T
Üllés Nagyközségi Képviselőtestület a Képviselőtestület 2015. május 12-i soros, nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg: 
1) Diákönkormányzat bemutatkozása 

2)A községben közüzemi szolgáltatást végző cégek tevékenységének áttekintése

3) A 2014. évi zárszámadás elfogadása 

4) Üllés Nagyközség Önkormányzatának éves ellenőrzési jelentése – az Üllési Polgármesteri Hivatalnál és a költségvetési intézményeknél 2014. évben elvégzett ellenőrzési tapasztalatokról
5) Beszámoló határszemléről 
6) Aktuális kérdések  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Irattár 
1)Napirend
Diákönkormányzat bemutatkozása 

Nagy Attila Gyula polgármester: átadja a szót a diákpolgármesternek, aki tudomása szerint nagyon aktív szerepet tölt be az iskola életében, emellett citerázik is. 
Maróti Ádám Diákönkormányzat polgármestere: bemutatja a diákok éves programtervét a melléklet szerint. Többek között elmondja szeptemberben szerveződött újra a Diákönkormányzat. Októberben diák fórum, csibebuli, papírgyűjtés volt. Novemberben az egészségnevelés hónapja, játékos vetélkedők kicsiknek és nagyoknak. Decemberben Mikulás disco, ajándékkészítés a testvérosztályoknak. Januárban a tanulmányi munka értékelése, a legtöbbet javító és a legjobb átlagot elérő osztálycím odaítélése. Februárban Karnevál disco, elsősegélynyújtó tanfolyam beindítása. Márciusban tavaszi túrák, nyuszibuli. Áprilisban rendhagyó órák ahol a diákok tanítanak, tavaszi papírgyűjtés, a fizika napja és a Föld napja. Májusban diákönkormányzati kirándulás szervezése, Európa nap. Júniusban gyermeknapi programok, játékos akadályverseny, a tanulmányi munkák értékelése – a legtöbbet javító és legjobb átlagot elért osztálycím adományozása. 
(Dr. Faragó-Mészáros Judit megérkezik az ülésterembe)

Nagy Miklós elmondja, ő a Diákönkormányzat egyik tagjaként van jelen. 
Tasi Zoltánné Diákönkormányzat vezetője elmondja: Maróti Ádám 6. osztályos korában került a polgármesteri posztra, az idei tanévben sem hívták vissza. A polgármester az állandóan visszatérő programokat ismertette. 
Ő ismerteti a Coménius pályázati programot, mely „Fedezzük fel Európát” címmel nyert. A projekt záró eseménye egy Törökországi tanulmányút a pedagógusoknak és a diákoknak. 

A program keretében 3 ország társult, 2 éves lefutási idővel. 

A projekt eredményei voltak többek között 

- a pedagógusok és diákok új készségekre tettek szert, 

- együttműködés

- nyelvtanulás motivációja, 

- a sajátos tanulási igényű tanulók integrációjának elősegítésére stb.
A pályázati együttműködés formája multilaterális, 3 ország közreműködésével. Török részről Kütanyaval, cseh részről Polesovicével állnak kapcsolatban. 

A program szeptember 30-ával zárul, teljes költségvetése 20.000 euro.

Törökországba 16 felnőtt és 26 gyermek utazik. A gyermekek megismerhetik más ország szokásait, kultúráját, sokszínűségét. 
A program keretében portfóliót készítettek a másik ország öltözködési szokásairól, hagyományairól, történelméről, földrajzáról, művészetéről, ételeiről, építészetéről stb. Volt egy Európa nap, amikor a csoportok bemutatkozhattak egymásnak angolul. Nagy munka volt, a pedagógusok voltak a mentorok. 

Most egy Erusmus-os pályázatot fognak benyújtani, melynek szintén 2 éves a lefutási ideje, 7 partnerországgal, 30.000 euros költségvetéssel. 
Nagy Attila Gyula polgármester: örül ezeknek a lehetőségeknek. Köszöni a Diákönkormányzat bemutatkozását, köszöni a munkájukat. 

(Tasi Zoltánné a Diákönkormányzat vezetője, Maróti Ádám a Diákönkormányzat polgármestere, Nagy Miklós Diákönkormányzat tagja és Sárközi Emília iskolaigazgató távozik a teremből)

2)Napirend
A községben közüzemi szolgáltatást végző cégek tevékenységének áttekintése
Nagy Attila Gyula polgármester: továbbították az egyes közszolgáltatók tájékoztatóit. A Csongrád Megyei Településtisztasági Kft nem adott anyagot. Ha bármilyen kérdés van feléjük, jelezzék, és azt írásban felteszik. 
Átadja a szót Aradi Rolandnak, az EDF DÉMÁSZ Zrt. képviselőjének. 

Aradi Roland, az EDF DÉMÁSZ Zrt. képviselője: egy-két új információt szeretne megosztani a jelenlévőkkel. 
Először is köszöni az önkormányzat és a családsegítő munkáját a Máltai Szeretetszolgálattal közös hátralékkezelő program lebonyolításában. 2014-ben 11 fő adta be pályázatát, ebből 7 fő részesült támogatásban, illetve kapta meg a részletfizetési kedvezményt. 
Jelzi, a programot a jövőben is folytatni szeretnék.
Újdonság az előrefizetős mérők felszerelésének lehetősége. Erre a bérlakásoknál is lehetőség van. E lehetőség 3-4 oldalú megállapodást feltételez. 
Nagy Attila Gyula polgármester: Üllésen mik a tapasztalatok, hogyan alakul a fizetési hajlandóság, illetve a nemfizetés miatti kikapcsolási szám?
Aradi Roland EDF DÉMÁSZ Zrt. képviselője: a 90 napos befizetési türelmi időt 60 napra csökkentették. Jogszabályban meghatározott a kikapcsolási eljárás menete, fizetési felszólítás után tehető meg. A tapasztalatok azt mutatják a fizetési morál jelentősen javult. 

Nagy Attila Gyula polgármester: az elmúlt évben több intézmény is napelem rendszerrel bővült.  Ez volt-e valamilyen hatással a szolgáltatásra? 
Aradi Roland EDF DÉMÁSZ Zrt. képviselője: nem járt kimutatható szolgáltatáscsökkenéssel. A cég nem ellenérdekelt az ilyen típusú fejlesztésekkel szemben. A beruházás hatására április-május hónapoktól jelentős visszatermelés indul meg a rendszerbe. Ilyen esetekben éves szintű elszámolás van, az időszak végén kell a különbözetet rendezni. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja az EDF DÉMÁSZ Zrt. tájékoztatójának az elfogadását. 

A Képviselőtestület  7 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza:  

70/2015.(V.12.)önkormányzati határozat 

Tárgy: Az EDF Démász Zrt. 2014. évi szolgáltatási tevékenysége 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Nagyközségi Képviselőtestület áttekintette az EDF Démász Zrt. 2014. évi szolgáltatási tevékenységéről készült tájékoztatót, és azt a melléklet szerint elfogadja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) EDF Démász, Szeged, Kossuth Lajos sgt. 64-66. - 6724
3) Irattár 
(Aradi Roland, az EDF DÉMÁSZ Zrt. képviselője távozik az ülésteremből)

Nagy Attila Gyula polgármester: az elmúlt 2 évben sokat foglalkoztak a Vízmű átalakulásával. Átadja a szót az Alföldvíz Zrt-nek. 
Tari János az Alföldvíz Zrt. 2. sz. divíziójának vezető helyettese kiegészíti a beszámolót: 

Üllésen 2 jelentős beruházás is folyik a cég közreműködésével. Az egyik a szennyvízhálózat, mely minden háztartást számára ismeretes. A hálózat 80 %-a készen van, ennek 50 %-a van leellenőrizve. A szennyvíztisztító telep a próbaüzemre nem lesz alkalmas, mivel a lakossági lekötések nem a megfelelő ütemben zajlanak. Ösztönözni kellene a lakosságot a lekötésekre, a 
projekt szeptemberi befejezése közel van. Tapasztalata, hogy a fejlesztésben részt vevő 4 település közül Üllésen „mennek a legjobban a dolgok”. 
A másik beruházás az ivóvízminőség-javító program, mely 3 részből áll: a fejlesztésből, a rekonstrukcióból és a víztechnológia kiépítéséből. A rekonstrukció befejezésével elkezdhető az üledékes tisztítás.

Nagy Attila Gyula polgármester: a cégen nagy a nyomás, sok települést vett át a vízmű átalakítása után. Az ivóvízminőség-javító programot sem a cég kezdte el, úgy vette át ezt is. 
Számára sokáig kérdéses volt, hogy a szennyvíz és az ivóvízminőség-javító program tud-e együtt „futni”? Mindkét beruházás igen bonyolult kivitelezésű. Úgy tűnik, eddig megoldották a felmerülő akadályokat. Lehetnek apróbb hibák, kellemetlenségek, de ezeket a lakosok bejelentésére jelentik a kivitelező felé.

A szennyvíz rákötések előrehaladásának kisebb mértéke a kommunikáció hiányosságainak tudható be. Úgy tudja a szivattyú működésének engedélyével is gondok voltak, először az 1. öblözet szivattyúja nem kapott engedélyét, később igen, most a 2. öblözet szivattyújának nincs még engedélye. 

A lakosokat írásban, a honlapon és facobookon is értesítjük. 

Tari János az Alföldvíz Zrt. 2. sz. divíziójának vezető helyettese: igyekeznek az ivóvízminőség-javító programmal kapcsolatos tudnivalókat minden ingatlanhoz eljuttatni. 
Juhász Attila alpolgármester: komplett hálózatcsere várható-e még? 

Tari János az Alföldvíz Zrt. 2. sz. divíziójának vezető helyettese: már nem, a végére értek a hatalmas munkával és költséggel járó munkálatoknak. 

Az üledéktelenítési munkálatokat az összes utcát érinteni fogják majd 1-2 napra. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a rekonstrukcó költségei hatalmasak, így minden utcában ezt nem tudták megtenni, csak a legrégebbi vezetékeket cserélték. 

A kivitelezési munkálatok egyes fázisainak %-os arányai meg voltak határozva. Be kellett pl. vállalni a Siposmalmi, külterületi munkálatokat ahhoz, hogy a Fogarasi utca vezetékeinek cseréje megtörténjen. 

Javasolja az Alföldvíz Zrt. tájékoztatójának az elfogadását. 
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a javaslattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

71/2015.(V.12.)önkormányzati határozat 

Tárgy: Az Alföldvíz Zrt. 2014. évi szolgáltatási tevékenysége 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Nagyközségi Képviselőtestület áttekintette az Alföldvíz Zrt. 2014. évi szolgáltatási tevékenységéről készült tájékoztatót, és azt a melléklet szerint elfogadja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Alföldvíz Zrt, 5600 Békéscsaba Dobozi út 5. 
3) Irattár 
(Tari János az Alföldvíz Zrt. 2. sz. divíziójának vezető helyettese és Marinki Márta ügyfélszolgálati vezető távozik az ülésteremből)

Nagy Attila Gyula polgármester átadja a szót a Szegedi Kéményseprőipari Kft képviselőjének. 
Lajkó László a Szegedi Kéményseprőipari Kft képviselője: a cég szegedi székhelyű, de van több kirendeltsége is, pl. Makón, Kisteleken, Mindszenten – így az ügyintézés az ügyfelek számára könnyebben elérhető. A Bordányi kirendeltséget ő vezeti.

A közszolgáltatás ellátását a közelmúltban törvény szigorította. 

A cég 21 éve működik. Ülléssel jó a kapcsolatuk, az ügyfelektől reklamáció nem igazán érkezik. 

Elsősorban a biztonsági szabályoknak való megfelelést említi mind a szolgáltatás ellátásában, mind az ingatlantulajdonosok tekintetében.
A médián keresztül értesültek arról, hogy sor kerül a szolgáltatás átszervezésére. 

A rezsicsökkentés a céget is érintette, mindent elkövettek, hogy talpon tudjanak maradni. 

Németh László képviselő: a szolgáltatást a katasztrófavédelem át akarja venni? 

Lajkó László a Szegedi Kéményseprőipari Kft képviselője: erről ők is csak a médiából értesültek, hivatalos tájékoztatót ezzel kapcsolatban nem kaptak. 
A katasztrófavédelmi igazgatóság jelenleg a hatósági felügyeletet gyakorolja a szolgáltatás felett. Szerinte mindegy milyen változások történnek, a lényeg, hogy ebből a lakosság ne vegyen észre semmit, illetve ne sérüljenek a biztonság feltételei. 

Ha a változás pozitívumokkal jár, azt örömmel veszik. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a Szegedi Kéményseprőipari Kft tájékoztatójának elfogadását. 

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a javaslattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

72/2015.(V.12.)önkormányzati határozat 

Tárgy: A  Szegedi Kéményseprőipari Kft 2014. évi szolgáltatási tevékenysége 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Nagyközségi Képviselőtestület áttekintette a Szegedi Kéményseprőipari Kft. 2014. évi szolgáltatási tevékenységéről készült tájékoztatót, és azt a melléklet szerint elfogadja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Szegedi Kéményseprőipari Kft 6725 Szeged Moszkvai krt. 27. 
3) Irattár 
(Lajkó László a Szegedi Kéményseprőipari Kft képviselője távozik az ülésteremből)

Nagy Attila Gyula polgármester: átadja a szót a Négyforrás Nonprofit Kft vezetőjének, Kissné Tóth Klára ügyvezetőnek a szót.
Kissné Tóth Klára a Négyforrás Nonprofit Kft ügyvezetője: próbálták a tájékoztatót mindenre kiterjedően elkészíteni, de egy-két kiegészítést szeretne tenni. 
A Kft a 4 önkormányzat tulajdona, a közszolgáltatást így tudják még kedvezőbb áron nyújtani. Segítséget kér a fizetési hajlandóság javításában, illetve a közületek részéről a szerződéskötés ösztönzésében, illetve a szelektív hulladékgyűjtési hajlandóság javításában. 
Több közület még nem kötött szerződést, a hulladékürítés azonban ezeknél a cégeknél is megtörtént. A Kft. fizetőképességének megőrzéséhez ezért kellett tagi kölcsönöket kérni a tagönkormányzatoktól. 

A Kft-nél egy nagyobb beruházás történt, 74 millió Ft-os pályázati támogatást nyert egy chipes hulladékszállítást is lehetővé tevő jármű beszerzéséhez. A mérőberendezés tehát már rendelkezésre áll, de erre alkalmas kukák nincsenek, pályázati támogatásról még nincs hír. 
Nagy Attila Gyula polgármester: segítenek az ellenőrzésben, annak megállapítására, kik azok, akik azok a közüzemek, akik nem kötöttek még szerződést. 

Szerinte óriási eredmény az, hogy 4 település közel 100 milliós céget alapított és működtet. Önkormányzati cégként gazdaságosabban tudják a közszolgáltatást ellátni. 

Kiegészítő központi forrást kap-e a cég? 

Kissné Tóth Klára a Négyforrás Nonprofit Kft ügyvezetője: igen, a szelektív gyűjtésre. Ehhez több tájékoztatást kellene adni a lakosságnak. 
Nagy Attila Gyula polgármester: igen, az egy előttük álló feladat, hogy csökkentsék a kommunális hulladék mennyiségét. 

Kissné Tóth Klára a Négyforrás Nonprofit Kft ügyvezetője: arra a szemétre, amelyet szelektíven gyűjtenek, nem kell lerakási díjat fizetni. Ez nagy könnyebbség lenne. 

Tudatosítani kellene az emberekkel ezt. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a Négyforrás Nonprofit Kft. tájékoztatójának az elfogadását. 

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a javaslattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

73/2015.(V.12.)önkormányzati határozat 

Tárgy: A Négyforrás Nonprofit Kft 2014. évi szolgáltatási tevékenysége 

H A T Á R O Z A T

Üllés Nagyközségi Képviselőtestület áttekintette a Négyforrás Nonprofit Kft. 2014. évi szolgáltatási tevékenységéről készült tájékoztatót, és azt a melléklet szerint elfogadja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Négyforrás Nonprofit Kft 6793 Forráskút Fő utca 74. 
3) Irattár 
(Kissné Tóth Klára a Négyforrás Nonprofit Kft ügyvezetője távozik az ülésteremből)

Nagy Attila Gyula polgármester: az ÉGÁZ-DÉGÁZ Zrt. adott ugyan írásbeli tájékoztatást, de képviselőjük nem jelent meg az ülésen. 
Dudás János képviselő: hangot ad azon megállapításának, hogy amióta a rezsicsökkentést bevezették romlott a gáz minősége. Ezt objektíven tudja mérni. A rezsicsökkentés előtt 3 hétig elég volt a gázpalack, most csak 2 hétig bírja. A konvektorok teljesítményén is tapasztalható a teljesítményváltozás. Addig, amíg a rezsicsökkentés előtt 3-as fokozaton is megfelelő hőmérsékletet lehetett elérni, addig a rezsicsökkentés után csak 5-6-on. 

A fogyasztó nem nagyon tud „elmenni” a tájékoztatókon. Ő csak azt látja a számlán, hogy nagyon jó, mert xy összeget takarított meg a rezsicsökkentéssel - de több köbmétert fogyasztott, kisebb teljesítménnyel. 

Czékus Péter Technikai Csoport vezetője: ezt ő is észrevette, hogy romlott a gázminőség. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a Dégázzal az önkormányzatnak is problémája volt. A napelem miatt feleannyi gázt fogyasztottak, mint amire szerződésük volt – büntetést kell fizetniük. 
Dr. Sugár Anita jegyző: nem teljesítették azt a gázfogyasztást, amire szerződést kötöttek. 

Barna Dániel képviselő: gázóra leolvasók járják a falut. Kitűzőt kellene nekik adni, mivel anélkül nem fogják a lakosok beengedni őket az ingatlanukba. 
Dr. Sugár Anita jegyző: van megbízólevelük. 

Barna Dániel képviselő: szerinte az nem elég, kitűző is kellene. 

Nagy Attila Gyula polgármester: tájékoztatást kér a minőségromlásról a cégtől. 

Javasolja, a cég tájékoztatóját ne fogadják el, illetve kérjenek tájékoztatást a gáz minőségromlásának okairól. 

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

74/2015.(V.12.)önkormányzati határozat 

Tárgy: Az EGÁZ-DÉGÁZ Földgázelosztó Zrt. 2014. évi szolgáltatási tevékenysége 

H A T Á R O Z A T 

1)Üllés Nagyközségi Képviselőtestület áttekintette az EGÁZ-DÉGÁZ Földgázelosztó Zrt. 2014. évi szolgáltatási tevékenységéről készült tájékoztatót nem fogadja el. 

2) A Képviselőtestület tájékoztatást kér fölgáz minőségéről, a minőség változásáról, illetve annak okairól. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) EGÁZ-DÉGÁZ Földgázelosztó Zrt. – 6400 Kiskunhalas. Kertész utca 2.  
3) Irattár 
3)Napirend
A 2014. évi zárszámadás elfogadása
Nagy Attila Gyula polgármester: a zárszámadást, illetve a pénzmaradvány felosztást a Pénzügyi Bizottság és az Ügyrendi Bizottság is tárgyalja, először átadja a szót Mihálffy László Imrének, a Pénzügyi Bizottság elnökének. 
Mihálffy László Imre képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): a Pénzügyi Bizottság a zárszámadást elfogadásra javasolja, a pénzmaradvány összegét pedig általános maradványként kéri feltüntetni. 
Dudás János képviselő (Ügyrendi Bizottság elnöke): az Ügyrendi Bizottság is javasolja elfogadásra az anyagot. A pénzmaradvány felhasználást nem javasolta „megcímkézni”, mindig arra használják fel, ami éppen a legfontosabb feladat. Így az összeg általános maradványba történő integrálását javasolják. 
A pénzmaradvány egyébként nagyon szép összeg, ez az előző Képviselőtestület, Pénzügyi Bizottság és Polgármesteri Hivatal dolgozóinak munkáját dicséri leginkább. 

Bízik abban, hogy ez a testület is hasonló módon fog majd tudni gazdálkodni.

Bakó Alíz gazdálkodási ügyintéző: a zárszámadást mindkét bizottság tárgyalta, a pénzmaradvány általános maradványként történő megjelölését javasolták. 

Az anyagban egy eredmény-kimutatás is található, ez új elem. Ez konkrétan a gazdálkodó szervet eredményességét tükrözi, 22 milliós nyereséget termelt. 

Az önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott volt, a nagyobb projektek lezárultak. 

Nagy Attila Gyula polgármester: 2014-ben sok projekt volt, ezt pénzügyileg is tervezni kellett. Az óvoda felújítás pl. két ütemben történt. Az önkormányzat költségvetése függ a központi költségvetéstől, mely egy „kotta”, ez alapján lehet dolgozni. 

Bakó Alíz gazdálkodási ügyintéző: rövidesen az Országgyűlés elé fog kerülni a 2016. évi költségvetés, melyet szélesebb körű vitára bocsátanak. Ennek időtartama 3-4 hónap körül várható. 

Nagy Attila Gyula polgármester: figyelik a jövő évi költségvetés-tervezetét, és összefoglalót készítenek a képviselőknek tájékoztatásul. Reméli, a költségvetés szerkezete és összegei nem változnak nagyon, és idén is hasonló módon lehet tartani a gazdálkodást. 
Az általános maradványnak egyébként lesz helye, pl. az iparterület kialakítására, vagy pályázatok önerejeként. 

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az iskola energetikai korszerűsítése 150 millió Ft-os támogatást nyert, a korábban ismertetett hírekkel ellentétben. A célt kiemelt állami projektként kezelik. Egy feladat van, újra be kell nyújtani az újonnan kiírt pályázati felhívásra az igényüket. Reméli, júliustól már meg lehet kezdeni a kivitelezést. Az általános maradvány ide is kell a projektben nem szereplő feladatok megvalósítására, így a parkettacsiszolásra, az iskolaudvaron IP kamerarendszer kiépítésére. A pályázat 100 %-os támogatottságú. 

Javasolja a pénzmaradvány összegét általános maradványként feltüntetni. 
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

75/2015.(V.12.)önkormányzati határozat 

Tárgy:  A 2014. évi maradvány jóváhagyása 
H A T Á R O Z A T

Üllés Nagyközség Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a 2014. évi maradványát általános tartalékba helyezi, amelyből az alábbi  táblázatban foglaltak alapján dönt a maradványról:

	Sor-szám
	Költségvetési szerv neve
	Költségvetési maradvány összege
	Elvonás
(-)
	Intézményt megillető maradvány

	
	
	
	
	Jóváhagyott
	Jóváhagyott-ból működési
	Jóváhagyott-ból felhalmozási

	A
	B
	C
	D
	E=(C-D)
	F
	G

	1.
	Üllés Nagyközségi Önkormányzat
	45 329
	 
	45 329
	18 746
	26 583

	2.
	Üllési Polgármesteri Hivatal
	725
	 
	725
	725
	 

	3.
	Déryné Kulturális Központ
	37
	 
	37
	37
	 

	4.
	Csigabiga Óvoda és Bölcsőde
	794
	 
	794
	794
	 

	5.
	Üllési Önkormányzati Konyha
	108
	 
	108
	108
	 

	Összesen:
	46 993
	 
	46 993
	20 410
	26 583


Felelős: Nagy Attila Gyula polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1)Nagy Attila Gyula polgármester

2) Gazdálkodási ügyintéző
3) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a zárszámadás melléklet szerinti elfogadását. 

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi rendeletet alkotja: 

ÜLLÉS NAGYKÖZSÉGI KÉPVISELŐTESTÜLET 7/2015.(V.13.)ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE AZ ÖNKORMÁNYZAT 2014. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK VÉGREHAJTÁSÁRÓL

(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza)

Nagy Attila Gyula polgármester: a költségvetéshez kapcsolóan javasolja egy fő felsőfokú közművelődési szakemberi státusz, illetve költségeinek szükség szerinti biztosítását. A közművelődési szakértő bizonyos esetben csak így fogja elfogadni a pályázatot.

Dr. Sugár Anita jegyző: attól függően, hogy a testület kit nevez ki igazgatónak, kell ez a határozat. A költségvetésben a forrás rendelkezésre áll, a létszám is be van tervezve – ez a határozat egy megerősítés a közművelődési szakember számára. 

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

76/2015.(V.12.)önkormányzati határozat

Tárgy: A Déryné Kulturális Központhoz szakmai létszám biztosítása 
H A T Á R O Z A T

Üllés Nagyközség Képviselőtestülete a Déryné Kulturális Központhoz – szükség szerint – 1 fő felsőfokú, közművelődési szakmai létszám biztosítását határozza el - az önkormányzat.

A Déryné Kulturális Központ 2015. évi költségvetésének terhére, amelyre a fedezetet az Önkormányzat fenntartói támogatásként biztosítja az intézménye részére saját bevételei terhére, továbbá a szakmai létszám növekményt az engedélyezett létszámkeret előirányzatnál megemeli a Déryné Kulturális Központnál. 

Felelős: Nagy Attila Gyula polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1)Nagy Attila Gyula polgármester

2) Gazdálkodási ügyintéző
3) Irattár 

(Bakó Alíz gazdálkodási ügyintéző távozik az ülésteremből)

4)Napirend
Üllés Nagyközség Önkormányzatának éves ellenőrzési jelentése – az Üllési Polgármesteri Hivatalnál és a költségvetési intézményeknél 2014. évben elvégzett ellenőrzési tapasztalatokról
Nagy Attila Gyula polgármester: az ellenőrzési jelentést a Pénzügyi Bizottság is áttekintette. 
Mihálffy László Imre képviselő: a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja az ellenőrzési jelentés elfogadását. 

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

77/2015.(V.12.)önkormányzati határozat

Tárgy: Üllés Nagyközségi Önkormányzatnál és költségvetési intézményeinél 2014. évben elvégzett belső ellenőrzések tapasztalatairól készített Éves Ellenőrzési Jelentés elfogadása 

H A T Á R O Z A T

Üllés Nagyközségi Képviselőtestület az Üllés Nagyközségi Önkormányzatnál és költségvetési intézményeinél 2014. évben elvégzett ellenőrzések tapasztalatairól készült – a jelen határozathoz mellékelt – Éves Összefoglaló Ellenőrzési Jelentést megtárgyalta, és azt elfogadja.  

Felelős: Nagy Attila Gyula polgármester
 

Határidő: 
nincs 
 Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Szegedi Kistérség- és Gazdaságfejlesztési Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Kft. 

3) gazdálkodási ügyintéző 

4) irattár 

5)Napirend
Beszámoló határszemléről
Dudás János képviselő: a határszemlét több ok is alátámasztotta. Egyrészt a közmunkaprogramban elvégzett munka minőségének ellenőrzése, másrészt van olyan képviselő is, aki nem igazán ismeri a külterületet – a szemle által képet kaphatott az ottani állapotokról. A határszemle során elmentek az egyik legnagyobb és technikailag legjobban felszerelt birtok mellett. Láttak hatalmas erdőségeket, rétet és legelőket. Az erdővel magával nincs gondja, a nem szabályozott telepítéssel van. Véleménye szerint a nem szabályozott telepítés is hozzájárul ahhoz, hogy kb. 10 év múlva „meghal” a külterület. Már most elindult a félsivatagosodás, és a szélsőséges időjárási viszonyok kialakulása. 

Szerinte a dűlőutak állapota megfelelő. Szomorú volt látni, hogy az 5-10 éve még virágzó birtokok, mára már semmivé lettek. Fogy a külterületi létszám. Ez össztársadalmi jelenség. 

Az általa levont konzekvencia az, hogy ne panaszkodjanak, összességében szép vetések vannak, rendezettnek mondható az összkép. 
Nagy Attila Gyula polgármester: tudomásul kell venni, hogy a tanyai élet nem egyszerű. Ez az életforma a fiatalok igényeit nem elégíti ki. Külterületen az utak aszfaltozása lehetetlen. A ’60-as, ’70-es években jóval több lakos volt, mint manapság – ez a mezőgazdasági megélhetési forma lecsökkenésének is betudható. A mezőgazdaságból élők aránya országosan 10 % alá csökkent. A kisbirtokokat felváltja a korszerű nagyüzemi gazdálkodás. A külterületet lassan visszahódítja a természet. 
Elsődlegesnek tartja a külterületi lét szempontjából a járható utakat. A tanyagondnokok rendszeresen járják a területet, és jelzik, ha valahol gond van. 

Nem lehet tudni, a népességcsökkenés milyen mértékű és milyen ütemű lesz?

Simon Zsolt helyi lakos: a lányával költözött ki tanyára. Gyümölcsösük van és most zöldségfélék termesztésébe is belekezdett. 
Tanyán is lehet normális életet élni, Üllésen itthon érzi magát. 
Az utakkal kapcsolatban kéri, amennyiben erre lehetőség van, hogy tömörítsék a homokot, akár keverjék mulccsal. A poszalyos homok nemcsak az ő problémája. 

Meglátása szerint a legtöbb ember azért költözik tanyára, mert olcsóbb megélhetést remélnek. 

Valamilyen módon jó lenne a tanyákat is bevonni az energetikai korszerűsítést célzó pályázatokba. Ez önkormányzati céggel megoldható lenne. 

Nagy Attila Gyula polgármester: szennyvízcsatornázást is terveztek külterületre, de az unió a pályázatból „lehúzta”. Az ivóvízminőség-javító program kiterjedt a külterületre, Siposmalom településrészig 38 ingatlan vezetékes ivóvízszolgáltatása oldódott meg, valamint 3 db vezetékes közkifolyó létesült egy uniós pályázatnak köszönhetően. Az utak állapotát javítani, állandósítani nagyon nehéz. A futóhomoknak sem a sok eső, sem a kevés eső nem használ. Hogy látja, hol nem jó az út?
Simon Zsolt helyi lakos: a Galambosi iskolánál lévő útról beszélt. 

Jó lenne, valamilyen módon betáblázni a dűlőket, a belterületi utcanévtáblákhoz hasonlóan nevesíteni főbb dűlőutakat. Ha cégek is vannak a dűlőúton, akkor azokat az út elején jelölni. 

Nagy Attila Gyula polgármester: nem rossz ötlet, ehhez pályázati forrást kell keresni. 

Czékus Péter Technikai Csoport vezetője: külterületen a házszámozás hiánya is probléma. 
Dudás János képviselő: furcsának tartja, hogy egy mentősnek pl. nem áll rendelkezésére Gps, amivel megtalálhatná az adott ingatlant. 
Ha mulccsal tömörítenék a homokot, akkor néhány hét alatt, az időjárási viszonyok hatására székföldhöz hasonló minőségű lenne.
Hol lakik Simon Zsolt? 

Simon Zsolt helyi lakos: az öreg majornál, Kondász Gyuláék volt ingatlanában. 
Dudás János képviselő: akkor lényegében szomszédok, kb. 400 méterre laknak egymástól. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a határszemléről szóló szóbeli tájékoztató elfogadását. 
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
78/2015.(V.12.)önkormányzati határozat

Tárgy: Határszemle 

H A T Á R O Z A T

Üllés Nagyközségi Képviselőtestület a külterületi határszemléről szóló szóbeli tájékoztatót elfogadja.  
 Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) irattár 

6)Napirend
Aktuális kérdések 

Nagy Attila Gyula polgármester: módosítani szükséges az Üllési Önkormányzati Konyha alapító okiratát. 
Mihálffy László Imre képviselő: a Pénzügyi Bizottság áttekintette a módosítás indokait, és javasolja a határozati javaslat elfogadását. 

Nagy Attila Gyula polgármester: rutinszerű átvezetés a cofog számok változása miatt – javasolja a határozati javaslat elfogadását. 

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a javaslattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

79/2015.(V.12.)önkormányzati határozat

Tárgy: Üllési Önkormányzati Konyha Alapító okiratának módosítása
H A T Á R O Z A T

Üllés Nagyközség Képviselő testülete úgy határoz, hogy az Üllési Önkormányzati Konyha (törzskönyvi nyilvántartási száma 637510) a határozat 1. és 2. számú mellékleteiben található formátumban szereplő módosító okiratát, valamint az egységes szerkezetű alapító okiratát jóváhagyja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosítás végrehajtásához szükséges minden intézkedést megtegyen.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1)Nagy Attila Gyula polgármester
2) Üllési Önkormányzati Konyha vezetője
3) Gazdálkodási ügyintéző
4) Irattár 
Németh László képviselő: felvilágosítást kér, hogy miért zákányszéki és miért nem üllési lakos lett a mezőőr? 

Dr. Sugár Anita jegyző: a választ csak zárt ülés keretében tudja kielégítően megadni, itt ugyanis személyi kérdésekről van szó. 

Németh László képviselő: fontos lett volna üllési személy kiválasztása a népességmegtartás szempontjából. Úgy tudja a helyi ismeret feltétele volt a pályázat benyújtásának. Miért zákányszéki személy lett mégis, nem érti. 
Dr. Sugár Anita jegyző: sajnos nem tárgyalhatják a témát nyílt ülés keretében, a pályázók nem adtak erre vonatkozó nyilatkozatot, beleegyezést. 

Németh László képviselő: miért volt jobb egy zákányszéki, mint egy helyi? 

Nagy Attila Gyula polgármester: a zákányszéki pályázó volt a legjobb paraméterekkel rendelkező. Egyébként zákányszéki, de Bordány-Üllés-Zákányszék határán lakik. 
Németh László képviselő: ő hogyan fogja a munkakört jobban ellátni, mint  egy üllési? 

Nagy Attila Gyula polgármester: neki is az volt az elsődleges szempontja, hogy üllési lakos legyen a mezőőr, de aztán az érvek meggyőzték. 

Barna Dániel képviselő: ahogyan a jegyzőnő is elmondta, tárgyalják zárt ülés keretében a témát, ott ő is elmondja a kiválasztás indokait. 

Nagy Attila Gyula polgármester: van-e valakinek esetlegesen nyílt ülés keretébe tartozó témája? 

Dudás János képviselő: az elmúlt ülésen felvetett téma, a piaci árusítás piacterületen kívüli árusításával kapcsolatosan milyen előrehaladás történt? 

Dr. Sugár Anita jegyző: az elmúlt csütörtökön a helyszínen is megvizsgálták a felvetett problémát. Az egyik kint lévő árus bepakolt, a másik árus pedig közterület-használati díjat fizetett. Ő nem látott akkora gondot. 
Dudás János képviselő: érdemes „melegen” tartani a témát, szerinte vissza fognak pakolni a kinti területre. 

Nagy Attila Gyula polgármester: Elindult az integrált területi program. Üllés az egészségügyi alapellátás fejlesztésére nyújtja be igényét. Várhatóan az első „kapavágás” a jövő évben kezdődik majd. A tervek elkészítése előtt egyeztettek az orvosokkal, egészségügyi személyzettel. 
Mihálffy László Imre képviselő: a szakrendeléseknek lesz-e hely? 
Dr. Sugár Anita jegyző: az I. és a II. körzetnek is 2-2 rendelője lesz, lesz lehetőség a szakrendelések szervezésére. Az épületbe kerül a vérvételi hely is. 
Mihálffy László Imre képviselő: nevesítsék a rendelőket szakellátásként. 
Nagy Attila Gyula polgármester: nem lehet, ez a lehetőség az alapellátás fejlesztését célozza. 

Dr. Sugár Anita jegyző: 5 háziorvosi rendelő és 2 fogorvosi rendelő kerül kialakításra. A védőnői tanácsadó számára is lesz egy plusz kezelő. 

Nagy Attila Gyula polgármester: rövidesen elkészül az óvoda felújítás projekt is, a felírat is felkerül. 

Marótiné Hunyadvári Zita Csigabiga Óvoda és Bölcsőde vezetője: nagyon szép minden, a gyerekek is örülnek a felújított épületnek. A jövő héten kiássák az öntözőrendszert. 

Mihálffy László Imre képviselő: mikor lesz átadva? A Falunapon? 

Marótiné Hunyadvári Zita Csigabiga Óvoda és Bölcsőde vezetője: a polgármester eldönti, hogy mikor legyen a felújított óvoda átadója.  

Nagy Attila Gyula polgármester: tekintettel a megtárgyalandó, következő témára, zárt ülés elrendelését javasolja.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

80/2015.(V.12.)önkormányzati határozat

Tárgy: Zárt ülés elrendelése
H A T Á R O Z A T 

Üllés Nagyközségi Képviselőtestület – figyelemmel Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46.§. (2) bekezdésére - zárt ülés megtartását rendeli el. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Irattár 
(Marótiné Hunyadvári Zita Csigabiga Óvoda és Bölcsőde vezetője, Fodorné Bodrogi Judit Üllési Önkormányzati Konyha vezetője, Czékus Péter Technikai Csoport vezetője, Dr. Bölcskei-M. Katalin a Csongrád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatal részéről és az 1 helyi lakos távozik az ülésről)
Nagy Attila Gyula polgármester: miután további hozzászólás nem érkezett, megköszöni a részvételt és a nyílt ülést berekeszti. 

k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                        Dr. Sugár Anita

polgármester                                                                                                     jegyző
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