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2015. április 28-i – együttes - nyílt ülésének 
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Napirend: 
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Tárgy: A Képviselőtestület 2015. április 28-i nyílt ülésének napirendi pontjai 

65/2015.(IV. 28.)önkormányzati határozat 





8.o.
Tárgy: Gépjármű beszerzés – EMVA vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások igénylésével
66/2015.(IV. 28.)önkormányzati határozat 





9.o.
Tárgy: 2015. évi nyári gyermekétkeztetés 

Jegyzőkönyv
Készült: az Üllés Nagyközségi Képviselőtestület és a Pénzügyi Bizottság 2015. április 28-i – együttes - nyílt ülésén. 

Helye: Polgármesteri Hivatal – I. Tárgyaló 
A Képviselőtestület tagjai közül jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Barna Dániel, Dudás János, Dr. Faragó-Mészáros Judit, Németh László képviselők 
Tanácskozási joggal meghívottak közül jelen van: 
Pénzügyi Bizottság részéről: Maróti Mihály és Németh László bizottság tagjai és 
Dr. Sugár Anita jegyző
Jegyzőkönyvvezető: Vassné Balogh Márta igazgatási előadó
Nagy Attila Gyula polgármester: a Képviselőtestület részéről köszönti az ülés résztvevőit. 

A Jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Képviselőtestület 5 fő tagja jelen van, így az ülést határozatképesnek nyilvánítja és megnyitja.
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a napirendek meghívó szerinti megtárgyalását az alábbiak szerint: 
Aktuális kérdések 
A Képviselőtestület  5 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

64/2015.(IV. 28.)önkormányzati határozat 

Tárgy: A Képviselőtestület 2015. április 28-i nyílt ülésének napirendi pontjai 

H A T Á R O Z A T
Üllés Nagyközségi Képviselőtestület a Képviselőtestület 2015. április 28-i nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg: 
Aktuális kérdések 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Irattár 

Napirend

Aktuális kérdések 
Nagy Attila Gyula polgármester: az előterjesztésben leírták mind a terepjáró, mind a busz előnyeit, hátrányait. A támogatási intenzitás is más, míg a terepjárónál 5 millió Ft igényelhető, addig a busz esetében ez a szám 8 millió Ft. 
A 20 fős Iveco busz mellett a 18 fős Ford Tranzit beszerzése is szóba került. Árajánlatot is kért e típusra vonatkozóan. A busz teljes beszerzési ára 10 millió Ft, ebből 8 milliót támogatnak, az önerő az ÁFA összege lenne itt is, mely pontosan 2.160 ezer Ft. 
Az intézmények körbekérdezte, mekkora lenne az a létszám, ami a busz használatakor szóba jöhet. Az óvodás csoportok 17-25 fősek, az iskolai osztályok is hasonló létszámúak. A focisták a cserejátékosokkal együtt is beférnének e buszba. 
Tény, a buszok fenntartási költsége magasabb és megfelelő kategóriájú vezetői jogosítvány is kell. E személyek alkalmazása persze lehetne főállású mellett eseti is.

A pályázat benyújtásának határideje május 4-e, hétfő. 

Dr. Sugár Anita jegyző: hozzáteszi, a Ford árajánlata jelenleg nincs írásba foglalva, csak szóbeli, telefonos tájékoztatást kaptak. 
Dudás János képviselő: érvek szólnak a Yeti és a busz mellett is. Kérdés, a költségvetés elbírja-e a buszbeszerzést? 
A Tranzit beszerzés költségvetési szempontból jobb megoldás lenne, mint az Iveco.

Pontosan nem ismeri egyik márkát sem, de hallomása szerint a Fordok kiforrottabb típusok, míg az Ivecok „lazábban” vannak összepakolva. 

Ha a költségvetés engedi, merjenek nagyot álmodni, a buszbeszerzést járják jobban körbe. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a busz vezetésére akár eseti megbízás is adható lenne, a településen is van több, e gépjárműre szóló jogosítvánnyal rendelkező személy. 

Ha terepjárót vásárolnak, akkor a Vitot ki tudnák venni az ellátásból, eladnák, és az árát kiegészítve tudnának venni egy használt buszt. 

Barna Dániel képviselő: a Ford Tranzit, vagy az Iveco buszt hogyan tudják beintegrálni a tanyagondnoki szolgáltatásba? 
Nagy Attila Gyula polgármester: a tanyagondnoki jármű ellátandó feladatai közé tartozik a közösségi rendezvényekre, szűrővizsgálatokra való szállítás, e profilba bőven „belefér” a buszhasználat is. 

A busz fenntartási költségei közé tartozik az évenkénti vizsgáztatás, mely kb. 55 ezer Ft-ba kerül, az üzemanyagköltség, és a fenntartás költségei. 

Németh László képviselő (Pénzügyi Bizottsági tag): ezen kívül még ezekhez jön a súlyadó, a biztosítás, de az értékcsökkenéssel is számolni kell. Lehet-e tudni, hogy egy 5 éves Ivecot mennyiért lehet eladni? 

Nagy Attila Gyula polgármester: ennek ennyire tudatosan még nem jártak utána. 

Németh László képviselő: muszáj autót venni? 

Dr. Sugár Anita jegyző: nem muszáj, de nem lenne szabad kihagyni, ezt a lehetőséget. Nem tudni, hogy a 7 éves ciklus alatt kiíródik-e hasonló pályázat. Ha buszban nem is gondolkodnak, de egy új tanyagondnoki autóra biztosan szükség lesz a 7 év alatt. 
Maróti Mihály Pénzügyi Bizottság tagja: ő a terepjáró beszerzését támogatja, így ki lehetne venni a Vito buszt az ellátásból. 

A busz beszerzését több szempontból is aggályosnak tartja: a buszvezető állandó foglalkoztatott lenne, vagy eseti megbízásos? Egyik forma sem lenne jó. A kihasználtság is problémás lehet. Szerinte, amit beszereznek, az legyen fenntartható, a busz nem lenne az. 
Németh László képviselő (Pénzügyi Bizottsági tag: mennyi lenne a Ford önereje? 

Nagy Attila Gyula polgármester: kb. 2,1 millió Ft. 

Dudás János képviselő: a buszra 8 millió Ft-os támogatást adnak? Akkor a Tranzit esetében gyakorlatilag az ÁFA-t kellene csak állnia az önkormányzatnak. 

Maróti Mihály Pénzügyi Bizottság tagja: ő terepjáró párti. 

Barna Dániel képviselő: a busz kihasználtsága nem biztos, hogy megfelelő lenne. 
Dr. Sugár Anita jegyző: az Ivecon kellene a legkevésbé gondolkodni, a Ford, vagy a terepjáró a reális cél. 

Németh László képviselő (Pénzügyi Bizottsági tag): új autót drága pénzért nem érdemes venni, a minőséggel szinte minden esetben baj van. 

Maróti Mihály Pénzügyi Bizottság tagja: ha olyan busz beszerzéséről beszélnének, ami 30 fős és minden igényt kielégít, akkor elgondolkodna, de úgy, hogy a 18 fős busz egyik iskolai csoportnak jó, a másiknak nem – így ezt elveti. 

Dudás János képviselő: ha Yetit vesznek, akkor a Vito kikerülne az ellátásból. Utóbbit eladva és árát kipótolva tudnának venni egy használt buszt. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a Ford Hovány tájékoztatás alapján a 17+1 fős busz, mely 2,2 tdci-s és 155 lóerős paraméterrel rendelkezik, 7,9 millió Ft + ÁFA. Az ÁFA összegén kívül csak egy egyszeri 150.000 Ft-os forgalomba helyezési költség terhelné az önkormányzatot. 
Németh László képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): ha egy osztály el szeretne menni a busszal, akkor még 1-2 szülőnek el kellene őket kísérnie személyautóval is. Ezt ő így nem tatja jónak.

Maróti Mihály Pénzügyi Bizottság tagja: luxusnak tartaná, hogy két busz is legyen. 

Dr. Sugár Anita jegyző: a meglévő, Mercedes Vitot eladhatják. 

Németh László képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): a Vitonak mennyi volt az önrésze? 

Nagy Attila Gyula polgármester: a 10 millió Ft-os támogatást kaptak, az önrész az ÁFA összege volt. 

Németh László képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): most mennyit ér a Vito? 

Nagy Attila Gyula polgármester: nem tudja pontosan. 

Dr. Sugár Anita jegyző: hasonló, 6 éves Vitot a neten 1,8 millió Ft-tól árulnak. 

Maróti Mihály Pénzügy Bizottság tagja: adják el a Vitot. 
Barna Dániel képviselő: a buszvásárlással a tanyagondnoki szolgáltatás gépjármű helyzete nem lenne megoldva. 

Dudás János képviselő: ha busz vásárolnának, akkor a jelenlegi helyettesítő autót, a Suzuki Ignist vissza tudnák helyezni a szolgáltatásba. 
Ha a buszt vásárolnák meg, akkor a tanyagondnoki körzetbe történő beintegrálás hogyan történne meg hivatalosan? 
Nagy Attila Gyula polgármester: mint már mondta, a tanyagondnoki szolgáltatás körébe tartozik, pl. az ellátottak közösségi rendezvényekre, szűrővizsgálatokra való szállítása, akár busszal is, úgyhogy e jármű fajta használata igenis indokolt lehet. 
Dr. Faragó-Mészáros Judit képviselő: a Ford Tranzitra milyen jogosítvány kell? 

Barna Dániel képviselő: „D” kategóriás, ez plusz egy személyt jelentene. 

Dudás János képviselő: nem biztos, eseti megbízással is megoldható a sofőr kérdés. 

Németh László képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): 1 főt vizsgáztassanak le a meglévő sofőrökből.  

Dudás János képviselő: ő tudna ajánlani üllési, nyugdíjas sofőrt, aki eseti megbízással alkalmas lenne a posztra. A busz használatát önköltséges alapon is meg lehetne oldani, a bérbe vevők még így is jól járnának. 
Maróti Mihály bizottság tagja: a finanszírozás mérlegén lehetne javítani úgy, hogy a civil szervezetek buszhasználatát a támogatási rendszerben kellene megjeleníteni. A buszhasználattal arányosítottan kevesebb pénzügyi támogatást kapnának. 

Németh László bizottság tagja: ő nem javasolja a buszvásárlást, plusz nyűgnek tartja. Nem elégít ki minden célcsoportot maradéktalanul, akkor minek vegyék meg. A probléma nem lesz megoldva.  A Yetire viszont szükség van, pályázzanak arra. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a Határozati javaslat – I-ben a Yeti gépjármű beszerzése szerepel, 1.350 ezer Ft-os önerő biztosítása mellett, míg a Határozati javaslat – II-ben az írásos előterjesztéssel ellentétben a Ford Tranzitot szerepeltessék, 2.160 ezer Ft-os önerővel. 
Németh László képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): Yetire árajánlatot egy bizonyos autószalon adott csak? Nem lehetne körbejárni több szalont is, hátha kedvezőbb ajánlatot adnának, a jelenlegi ár neki soknak tűnik. 

Dr. Sugár Anita jegyző: az autószalonok ismerik a pályázati felhívást, a támogatási összeget, bizonyára hasonló árakat adnának. 

Dr. Faragó-Mészáros Judit képviselő: a Dacia Dusterről mi a véleményük? 
Nagy Attila Gyula polgármester: a Duster tanyagondnoki autónak nem lenne megfelelő, magas a pereme, az időseknek nehézkes a ki- és beszállás. 
Németh László képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): a 18 személyes busz teljes mértékben nem elégíti ki az igényeket, ehhez 1-2 szülőnek még be kell segíteni. Akkor minek az ilyen jármű? Ha nagyobb buszról lenne szó, elgondolkodna, de a 18 személyes busszal nem lenne megoldva a szállítási gond. 
Maróti Mihály Pénzügyi Bizottság tagja: egyetért az előtte szólóval. 
Dudás János képviselő: számára a Pénzügyi Bizottság véleménye a meghatározó. 

Maróti Mihály Pénzügyi Bizottság tagja: ha 30 személyes busz beszerzéséről tárgyalnának, azt támogatná. 

Dr. Sugár Anita jegyző: használt buszokat már lehet jó áron venni. 
Nagy Attila Gyula polgármester: egy 30 személyes használt busz ára kb. 5-6 millió Ft + ÁFA. Ennek árát a Vito és az Ignis, illetve esetlegesen más gép eladásával tudnák előteremteni. 

Dr. Faragó-Mészáros Judit képviselő: ha most a terepjáró mellett döntenek, véleménye szerint a jövőben nem kerül már újra „terítékre” a buszkérdés. 
Maróti Mihály Pénzügyi Bizottság tagja: a bizottság 2 szavazattal a Skoda Yeti beszerzését támogatja.
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a határozati javaslat – I. –ben foglaltak elfogadását. 

A Képviselőtestület 4 igen és 1 nem szavazattal  javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

65/2015.(IV. 28.)önkormányzati határozat 

Tárgy: Gépjármű beszerzés – EMVA vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások igénylésével

H A T Á R O Z A T

Üllés Nagyközség Képviselőtestülete a már meglévő tanyagondnoki szolgáltatások fejlesztése érdekében pályázatot nyújt be az az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 21/2015. (IV.17.) MvM rendelet alapján nyújtott támogatás elnyerésére.

1. A szolgáltatás magasabb szintű végzése, fejlesztése érdekében a 3. számú tanyagondnoki szolgáltatáshoz tartozó gépjármű cseréjét határozza el a Képviselőtestület az alábbiak szerint:
	Meglévő, cserére szoruló gépjármű
	Beszerzendő gépjármű

	3. számú tanyagondnoki szolgáltatáshoz használt gépjármű

gyártmánya                              MERCEDES 

típusa                                        Vito 111 CDI

rendszáma                               LLU-835
	3. számú tanyagondnoki szolgáltatáshoz pályázott új gépjármű

gyártmánya                 SKODA

típusa                          Yeti Ambition 2.0 TDI 

                                    4x4 FG 2015


2. A gépjárművek beszerzéséhez szükséges önerő összegét, mely a 1 db jármű bruttó vételárának ÁFA tartalma (azaz 1.350.000 Ft), az Önkormányzat 2015. évi költségvetési rendeletének 4. számú mellékletében a 4. Felhalmozási kiadások / 3. MVM pályázatból történő 3. számú tanyagondnoki szolgáltatáshoz gépjármű beszerzés soron biztosítja, működési bevételei terhére.
3. A Képviselőtestület nyilatkozik, hogy a tanyagondnoki szolgáltatást saját hatáskörében látja el és azt a továbbiakban sem kívánja más szervezettel közösen működtetni.

4. Üllés Nagyközség Képviselőtestülete felhatalmazza Nagy Attila Gyula polgármestert, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatos teendőket tegye meg.

Határidő: 
2015. április 30.

Felelős:    
Nagy Attila Gyula polgármester



dr. Sugár Anita jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Gazdálkodási ügyintéző 

4) Irattár

Dr. Sugár Anita jegyző: a következő téma, amelyben dönteni kellene, a nyári gyermekétkeztetés támogatási igényének benyújtása. A határidő nagyon szoros, május 7-e. 

Az igényeket felmérték. Kb. 80 gyermek kaphat támogatást, az igény 100 fő körüli lesz. 

Az elmúlt években is a számok hasonlóak voltak. A konyha nyáron sem fog leállni a szociális étkezés miatt, így az intézménynek nem jelent plusz terhet a nyári étkeztetés biztosítása. 

A hátrányos helyzetű települések önerő nélkül a hátrányos helyzetű gyermekek 55 %-a után pályázhatnak támogatásra. 

Maróti Mihály Pénzügyi Bizottság tagja: a bizottság javasolta a támogatási igény benyújtását. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a 2015. évi gyermekétkeztetés tárgyú határozati javaslat elfogadását. 

A Képviselőtestület 5 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

66/2015.(IV. 28.)önkormányzati határozat 

Tárgy: 2015. évi nyári gyermekétkeztetés 

H A T Á R O Z A T

1)Üllés Nagyközség Képviselőtestülete Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvényben foglaltak értelmében a 2015. évi nyári gyermekétkeztetés biztosítására támogatási igényt nyújt be a Magyar Államkincstárhoz. 

2) Az önkormányzat a gyermekétkeztetési program során szükséges önerőt az önkormányzat 2015. évi költségvetésében biztosítja. 

3) A Képviselőtestület megbízza Nagy Attila Gyula polgármestert és Dr. Sugár Anita jegyzőt a támogatási igény benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételével. 

Határidő: 2015. május 7.

Felelős: Nagy Attila Gyula polgármester


  dr. Sugár Anita jegyző

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Gazdálkodási ügyintéző 

4) Irattár

Dudás János képviselő: utána kellene nézni a Déryné Kulturális Központban az internet megfelelő elérhetőségének, ugyanis a falugazdászok szerint sok esetben gondok vannak az internet használatakor. 
Nagy Attila Gyula polgármester: miután további hozzászólás nem érkezett, megköszöni a részvételt, és az ülést berekeszti. 
k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                        Dr. Sugár Anita

polgármester                                                                                                     jegyző
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