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	Tárgy: A települési szilárd és folyékony hulladékkezeléssel kapcsolatos helyi közszolgáltatásról szóló 

27/2012.(XII.13.)önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése, ugyanazon tárgykörben új rendelet megalkotása  
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Üllés Nagyközségi Képviselőtestület

Ü l l é s 

Tisztelt Képviselőtestület!

A szippantott szennyvízre vonatkozó rezsicsökkentésről, valamint egyes törvényeknek a további rezsicsökkentéssel összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CXIV. törvény alapján 

„….. a számlában meghatározott fizetendő szolgáltatási egységre jutó össze (beleértve az alapdíjat) a 2013. július 1-jét követő időszakban teljesített szolgáltatás vonatkozásában nem haladhatja meg a 2013. január 31-én jogszerűen alkalmazott díjtételek és egyéb számlaelemek alapján, ugyanazon feltételekkel számított összeg 90 %-át….” 

A hivatkozott rendelkezés alapján az önkormányzatnak felül kell vizsgálnia a közszolgáltatás díját, illetve az azt tartalmazó helyi rendeletet.  

A rendelet felülvizsgálatával egyidejűleg - tekintettel a Jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (továbbiakban: Jat) és az IRM rendelet által támasztott jogalkotási/jogszabály-szerkesztési követelményekre, miszerint a rendelet címe és bevezető része nem módosítható -  a jelenleg hatályos rendelet hatályon kívül helyezése, és az önkormányzat feladatellátására tekintettel azonos tárgyban új rendelet megalkotása indokolt. (a címben és a bevezető részben módosítani kell a „község” szót „nagyközségre”, ezt egyébként a rendelet további részében is meg kell tenni. ) 

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP

(a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján)

A tervezett jogszabály várható következményei, különösen 

I. társadalmi hatásai: a tervezetnek társadalmi hatása: a lakosság díjfizetési terhei csökkennek. 

II. gazdasági hatásai: a tervezetnek gazdasági hatása nincs. 

III. költségvetési hatásai: költségvetési hatása nincs. 

IV. környezeti következményei: a tervezetnek környezeti hatása nincs. 

V. egészségi következményei: a tervezetnek egészségi hatása nincs. 
VI. adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: a tervezetnek jelentős adminisztratív hatása nincs. Az Üllési Polgármesteri Hivatal számára az új rendelet megalkotása egyszeri adminisztrációs munkát jelent. 

VII. megalkotásának szükségessége: szükségességét a szippantott szennyvízre vonatkozó rezsicsökkentésről, valamint egyes törvényeknek a további rezsicsökkentéssel összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CXIV. Törvény adja.

VIII. a jogalkotás elmaradásának várható következményei: törvényességi észrevétel
IX. alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: a rendeletalkotással kapcsolatos feladatok ellátásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi feltételek rendelkezésre állnak, pénzügyi feltételekre nincs szükség.  

Kérem a tisztelt Képviselőtestületet a mellékelt rendelet-tervezet elfogadására. 

Üllés, 2013. december 6.


dr. Sugár Anita jegyző
Üllés nagyközség jegyzője
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