I_4_számú_melléklet: 
MEGSZÜNTETŐ OKIRAT

A Homokháti Kistérség Többcélú Társulása az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 11. § (1) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva, az Áht. 11. § (7) bekezdésében, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 14. §-ában foglaltaknak megfelelően a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezete megszüntető okiratát 2013. június 30.-ai hatállyal az alábbiak szerint állapítja meg:
1. A költségvetési szerv megnevezése:
Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezete
2. A költségvetési szerv székhelye: 
6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 18.
3. A költségvetési szerv irányító szerve:
Homokháti Kistérség Többcélú Társulása
4. A költségvetési szervet megszüntető szerv neve, székhelye:
Homokháti Kistérség Többcélú Társulása, 6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. 
5. Megszűnés módja: jogutód nélküli megszűnés.
6. Megszüntetés időpontja: 2013. június 30.
7. Megszüntetés oka: A költségvetési szerv megszüntetése az Áht. ll. § (1) bekezdése alapján jogutód nélküli megszüntetéssel történik a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának döntése alapján.
8. Közfeladat jövőbeli ellátása: Mötv. 95. § (4) bekezdése alapján.
9. A megszüntetett szerv jogairól és kötelezettségeiről való rendelkezés:
- A megszüntetett költségvetési szerv vagyona feletti rendelkezési jog Homokháti Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Tanácsát illeti meg.

- Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezete 2013. június 30. napjáig önálló működésével és gazdálkodásával kapcsolatosan keletkezett vagyoni kihatású kötelezettségei tekintetében a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása köteles helytállni.
10. A megszüntetett költségvetési szervnél foglalkoztatottak jogviszonya:
A Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezete feladatait ellátó 0 fő közalkalmazott jogviszonya 2013. június 30.-án megszűnik.
11. Megszűnő költségvetési szerv kötelezettségvállalása:
A költségvetési szerv vezetője a megszűnés időpontjáig, 2013. június 30-ig, a 2013. évi jóváhagyott költségvetésben foglalt előirányzatok összegeinek terhére vállalhat kötelezettséget.

12. Megszűnő költségvetési szerv tartozásai: 
Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Munkaszervezete valamennyi – megszüntetéskor fennálló – pénz vagy pénzben kifejezett tartozása a Homokháti Kistérség Többcélú Társulását terheli. 
Záradék:
A megszüntető okiratot a Homokháti Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Tanácsa a .../2013. (V. 31.) Tkt. sz. határozatával hagyta jóvá.
Mórahalom, 2013. május 31. 
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