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	Tárgy: A Homokháti Kistérség Többcélú Társulása által ellátott közfeladatok társulás keretében történő további ellátása


Üllés Nagyközségi Képviselőtestület

Ü l l é s

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2013. január 1-től hatályos Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény (Mötv.) szerint 2012. december 31. napjával a 2004-ben, a többcélú kistérségi társulások létrejöttéről szóló törvény alapján megalakult többcélú kistérségi társulások megszűnnek, viszont a jogszabály 2013. június 30-áig lehetőséget biztosít azok átalakítására, az új szabályoknak megfelelően. 2013. januárjától a feladatok ellátására önkéntesen hozható létre társulás. 

A fentiek alapján a társulásoknak társulási megállapodásait a Mötv. IV. fejezetében foglalt feltételeknek megfelelően 2013. 06. 30. napjáig felül kell vizsgálni.

Az utóbbi hónapokban számos önkormányzati döntés született részben a törvényi, részben a társulási rendelkezéseknek, döntéseknek megfelelően. 

Üllés Nagyközség Képviselő-testülete 2012. december 12. napján a 252/2012. (XII. 12) önkormányzati határozat Képviselő-testületi határozatában fogadta el a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítását, melyben a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 3. § (1) alapján történő módosításra került sor. 

A belső ellenőrzési feladatok új társulásban történő ellátására tekintettel a Képviselő-testület határozatában  elfogadta a belső ellenőrzési feladatok társulási megállapodásból történő kivezetését 2013. január 31-vel. 

A Homokháti Kistérség Többcélú Társulása 2012. november 06-án tartott ülésén a 79/2012. (XI.6.) Tkt. határozatban döntött a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása társulási feladatainak 2013.01.01. napját követő ellátásáról. A döntés értelmében a Társulási Tanács a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása 2013.01.01. napját követő társulási feladatai közül elsődleges feladatként a szociális és gyermekjóléti feladatok (házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, családsegítő szolgálat, gyermekjóléti szolgálat, szenvedélybetegek nappali ellátása, idősek nappali ellátása, idősek bentlakásos ellátása, tanyagondnoki szolgálat, étkeztetés, védőnői szolgálat) Homokháti Szociális Központ, mint a társulás által fenntartott intézmény útján történő ellátását határozta meg. 

A többcélú társulás által 2013.01.01. napját követően ellátott további feladatok a központi orvosi ügyeleti ellátás szervezése, koordinációja; a belső ellenőrzés közös működtetése útján a belső ellenőrzési feladatok ellátása (2013. január 31-ig); térségi informatikai hálózat-, valamint a települési és kistérségi internetes portálok működtetése; terület- és térségfejlesztési feladatok ellátása, ennek keretében pályázatfigyelési-, pályázatírási- és projektmenedzseri feladatok ellátása, különféle fejlesztési programok, tervek, dokumentumok készítése. 

A társulás munkaszervezeti feladatait a székhely település, Mórahalom város Önkormányzata látja el, az ellátott feladtok vonatkozásában Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. tv. 2. melléklet, kiegészítő szabályok 2. pontja alapján április 15-éig a többcélú kistérségi társulások átadással jelzik a 2013. július 1-jei átalakulással, megszűnéssel összefüggő év közbeni változásokat, az érintett önkormányzatok átvétellel módosítják az adataikat. Ennek értelmében a szükséges intézkedéseket a székhely a közfeladat zavartalan, folyamatos ellátása (finanszírozása) érdekében már megtette.

Javaslom, hogy a képviselő-testület határozza el a jelenleg többcélú társulás által ellátott közfeladatok társulás keretében történő további ellátását, mely alapján a társulási tanács a felülvizsgált társulási megállapodást májusi ülésén elfogadhatja, s ezt követően az önkormányzatok a megállapodás végleges szövegét üléseiken jóváhagyhatják.

Határozat-i javaslat

1./ Üllés Nagyközségi Önkormányzat a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása hatályos társulási megállapodásában szereplő közfeladatokat továbbiakban is társulás, a változatlan elnevezéssel a 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) alapján tovább működő önkormányzati társulás kereteiben kívánja ellátni.

2./ A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a társulás munkaszervezeti feladatait a székhely település, Mórahalom látja el. 

3./ A képviselő-testület az Mötv. alapján felülvizsgált társulási megállapodást következő soros ülésén fogadja el.

4./ A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása által korábbiakban ellátott közfeladatok 1./ pontban szereplő, valamint a korábbi képviselő-testületi döntések értelmében megváltozott módon történő ellátását az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatába építse be a társulási megállapodás elfogadását követően. 

Felelős: 
4./ pont: Dr. Sugár Anita jegyző

Határidő: 
2013. júniusi Kt.

A határozatról értesítést kap:

1./ Nagy Attila Gyula polgármester

2./ Dr. Sugár Anita jegyző

3./ Homokháti Kistérség Többcélú Társulásának elnöke

4./ Irattár

Ü l l é s,  2013. április 17.
Nagy Attila Gyula polgármester
üllés nagyközség polgármestere 
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