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I.  A BÖLCSŐDE ADATAI

A bölcsőde fenntartója : Üllés Nagyközségi Önkormányzat
A fenntartó címe: 6794 Üllés, Dorozsmai út 40.

Az intézmény neve: Csigabiga Óvoda és Bölcsőde
Az intézmény székhelye, telephelye: 6794 Üllés, Dorozsmai út 10.

Telefonszáma: 06-30/506-3466

E-mail címe: csigabiga@ulles.hu
A bölcsőde telefonszáma: 06-30/328-78-54

E-mail címe: bolcsode@ulles.hu
Férőhelyek száma:       22 

.

A bölcsőde a Csigabiga Óvoda és Bölcsőde intézményén belül önálló szakmai egységként 2 bölcsődei csoporttal működik.

Ellátási terület: elsősorban a község bel- és külterülete, de amennyiben az üres férőhelyek száma lehetővé teszi, és igény van rá, az ellátási terület a községen kívül kibővül Csongrád és Bács-Kiskun megye településeivel. 

II. AZ ELLÁTANDÓ CÉLCSOPORT ÉS AZ ELLÁTANDÓ TERÜLET JELLEMZŐI
Üllés Nagyközségi Önkormányzat bölcsődéje a gyermekjóléti alapellátás részeként a kisgyermekek napközbeni ellátását: szakszerű nevelését, gondozását végzi, felügyeletét, étkezését biztosítja 20 hetes kortól 3 éves korig, ill. annak a nevelési évnek a végéig, amelyben a gyermek betölti a 3. életévét. Ha nem érett az óvodai nevelésre, akkor annak a nevelési év végéig maradhat a gyermek a bölcsődében, amelyben a 4. életévét betöltötte, Sajátos nevelési igényű gyermeket is fogadunk 6 éves korig.

Eddig az ellátást jellemzően 2 éves kor feletti gyermekek vették igénybe, főleg a szülők munkavállalóként történő elhelyezkedése miatt. De minden évben került a csoportba néhány ennél fiatalabb kisgyermek is, mert egyrészt anyagi okok, másrészt a munkáltató igénye miatt hamarabb kellett az anyukáknak munkába állniuk.

A községben,( melynek lakossága kb. 3200 fő)  a munkalehetőség eléggé korlátozott. A lakosság nagy része mezőgazdasági tevékenységet végez. A városba való bejárás a nagy távolság miatt körülményes (Szegedtől 26 km-re fekszik), de akinek nincs más lehetősége, megpróbálja vállalni. A bölcsőde a bölcsődés korú gyermekek szüleinek elsősorban helyben való munkavállalását segíti elő, de rugalmas, szülők igényeihez igazított nyitva tartásával alkalmazkodik ahhoz a körülményhez is, ha valakinek a városban vagy távolabbi településen lévő munkahelyre és munkahelyről való utazást is meg kell oldania ahhoz, hogy dolgozni tudjon. Az ellátott gyermekek szüleinek legnagyobb része munkahelyi alkalmazott, a nappali felügyeletet ezért nem tudja megoldani. 

Segítséget nyújt továbbá, ha a szülők átképzésen, munkerő-piaci részvételt elősegítő programban vesznek részt, vagy középiskolai, felsőfokú tanulmányaikat folytatják, növelve esélyüket a munkahelyen való elhelyezkedésben. Erre az ellátottak körében évente 1-2 szülő szánja rá magát.

Biztosítja a szülők betegsége vagy egyéb szociális ok miatti rászorultság esetén is a kisgyermekek szakszerű ellátását. Ilyen okból való ellátásra is évente néhány esetben van példa. 

Külterületről busszal, autóval tudják behozni a gyermekeket a bölcsődébe.

A környékbeli falvak egy részében van bölcsőde, de azok többnyire egy csoportos bölcsődék, és nem tudják kielégíteni minden esetben az igényeket. Ilyen esetben fordulnak hozzánk a szülők, és kérik a gyermekük felvételét.
Településünk tisztasága, rendezettsége, jó közbiztonsága, jó strukturális ellátottsága, jó hírű iskolája folytán vonzerőt jelenthet az ide költözni szándékozó fiataloknak. Ezen fiatalok számára is .tudunk segítséget nyújtani a nappali ellátással
III./1.  A BÖLCSŐDI NEVELÉS- GONDOZÁS CÉLJA 

A családban nevelkedő kisgyermekek számára a családi nevelést segítve a nappali ellátás keretein belül segítjük a harmonikus fejlődést. Először megteremtjük számukra az érzelmi (fizikai) biztonságot, mely alapja, hogy tevékenyen töltsék mindennapjaikat. Ezekhez tapasztalatszerzési lehetőségeket biztosítunk. Megfelelő viselkedési mintákat nyújtunk, feltétel nélküli szeretettel és elfogadással viszonyulunk hozzájuk. 

Tiszteletben tartjuk etnikai hovatartozásukat, törekszünk a szegény, periférián élő családok gyermekeinek helyzetükből fakadó hátrányainak kompenzálására.
Célunk tehát, hogy testben és lélekben egészséges személyiségű gyermekeket neveljünk. Érezzék, hogy elfogadjuk őket, biztonságban vannak, és segíteni próbáljuk a fejlődésükben, önállósodási törekvéseikben, tiszteletben tartjuk egyéniségüket. A sajátos nevelési igényű gyermekek esetében a fent leírtakon túl fontosnak tartjuk a csoportba való beilleszkedését 
A bölcsőde a gyermekek napközbeni ellátásán túl időszakos gyermekfelügyeletet is vállal. Ennek során is a kisgyermeknevelők munkájuk során a fenti célnak alárendelve és a nevelési alapelveket betartva nevelik a kisgyermekeket.

III./2.  A BÖLCSŐDEI NEVELÉS-GONDOZÁS FELADATA
1. Alapfeladata
A bölcsőde a gyermekjóléti alapellátás keretében a 3 éven aluli egészséges, és 6 éven aluli sajátos nevelési igényű családban nevelkedő kisgyermekek nappali ellátását végzi, amely magában foglalja a kisgyermekek felügyeletét, szakszerű nevelését- gondozását, étkeztetését, tehát a testi- és pszichés szükségleteinek kielégítését, az optimális fejlődés elősegítését.
2. Alapellátáson túli, családi nevelést támogató szolgáltatások keretén belül:

- Időszakos gyermekfelügyeletet biztosít, 

- baba-mama klubot működtet.
III./3.  A BÖLCSŐDEI NEVELÉS-GONDOZÁS ALAPELVEI
A családi nevelés elsődlegességének tisztelete
A gyermek nevelése elsősorban a család joga és kötelessége.

A bölcsődénk kiegészítő szerepet vállalva segíti a gyermekek megfelelő fejlődését. A nevelést a család értékeinek, hagyományainak, szokásainak tiszteletben tartásával, de a hiányosságokat kompenzálva, korrigálva, a családi nevelést támogatva végzi.

Fontosnak tartjuk a családdal való jó együttműködést, a sok információcserét. A szülőkkel való találkozásra többféle lehetőséget biztosítunk, amikor megismerhetjük egymás nevelési elveit, és a jó gyakorlatok egyeztetésével törekszünk a gyermekek személyiségének megfelelő irányba való fejlesztésére. Ezért is megyünk el minden esetben családlátogatásra, ha a szülők hozzájárulnak.

A gyermeki személyiség tiszteletének elve

A gyermeket kiszolgáltatott helyzete miatt különleges védelem illeti meg. A nevelés során a gyermeki személyiség teljes kibontakoztatására törekszünk az emberi, gyermeki jogok és az alapvető szabadságjogok tiszteletben tartásával.

A gondozás és nevelés egységének elve
A nevelés folyamatos tevékenység, megszakítás nélkül át kell hatnia az egész napot és ebben a következetességnek kell érvényesülnie. A bölcsőde egyik meghatározó tevékenysége a gondozás, ami a testi szükségletek kielégítését jelenti, és jelentősége miatt itt is érvényesülnie kell a helyes nevelői módszereknek. A technikai feltételek lehetővé teszik a gyermekek minél nagyobb önállóságra való törekvését. A napirendet úgy alakítjuk, hogy jusson elegendő idő az önálló próbálkozásra. A gondozás helyzeteiben is sokat beszélünk hozzájuk, beszélgetünk velük kíváncsiságukat kielégítve.

Az egyéni bánásmód elve
A családlátogatás és a szülőkkel való beszélgetések során egyik célunk, hogy minél jobban megismerjük a kisgyermeket és a bölcsődében eltöltött idő alatt egyéniségét figyelembe véve, egyéni igényét –bizonyos határok között- kielégítve neveljük. (Pl. behozhatja a kedvenc játékát; a szobatisztaságra szoktatás időszakában választhat, hogy bilit vagy vécét használ; ha nagyobb az alvásigénye, nem ébresztjük fel, és később uzsonnázik; ha szükséges, kitoljuk a beszoktatás időtartamát).

Minden lehetséges esetben ragaszkodunk a beszoktatáshoz, ahol a kisgyermeknevelő láthatja a gyermek-anya közötti kapcsolatot, azt hogy milyen egyéni igényeit elégíti ki az anya a gyermeknek.

Figyelembe vesszük a gyermekek életkori- és egyéni sajátosságait, fejlettségét, pillanatnyi fizikai és pszichés állapotát, hangulatát a nevelés során. 

Kisgyermeknevelőink elfogadását érzi a gyermek akkor is, ha bizonyos területeken lassabban fejlődik, érik. Sajátos nevelési igényű gyermek esetében a viselkedése a megszokottól eltérő lehet, esetleg nehezebben is kezelhető, így a kisgyermeknevelő kezében lévő megoldás is nagyon személyre szabott lehet.

A településen él néhány más etnikumhoz tartozó család. Elfogadjuk, és tiszteletben tartjuk a gyermekeik vallási, etnikai hovatartozását, a lehetőségek szerint segítjük az identitástudat kialakulását és fejlődését, segítjük a saját és más kultúra és hagyományok megismerését és tiszteletben tartását.

A biztonság és stabilitás elve

A gyermekeket körülvevő személyek, és a környezet állandósága növeli az érzelmi biztonságot, alapul szolgál a tájékozódáshoz, a jó szokások kialakulásához.

 Ezért bölcsődénkben működik a „saját” kisgyermeknevelői rendszer. A gyermekek a bölcsődébe való bekerüléstől az óvodába való átkerülésig ugyanahhoz a kisgyermeknevelőhöz tartoznak, és ugyanabban a gyermekcsoportban, csoportszobában tölti idejét. Étkezéskor saját helyük van, mindig ugyanabban a sorrendben terítünk nekik. Ugyanebben a sorrendben visszük őket a fürdőszobai gondozásra. Alváskor is ugyanazon a helyen áll az ágyuk. 

A napirend betartása által a gyermekek számára követhetővé válnak a nap során az egymás után következő események, történések. Az étkezések, gondozás, levegőzés, pihenés időpontja mindennap ugyanabban a sorrendben követik egymást. 

A napirend negyedévente módosul, alkalmazkodva az időközbeni változásokhoz

Az ismétlődő események kiszámíthatóságot, stabilitást eredményeznek, ezzel növelik a gyermekek biztonságérzetét.

Az étkezések, gondozás, levegőzés, pihenés időpontja mindennap ugyanabban a sorrendben követik egymást. 

A napirend negyedévente módosul, alkalmazkodva az időközbeni változásokhoz

Az érzelmi biztonság jelenti a fizikai és pszichikai erőszaktól való mentességet.

Az aktivitás, az önállóság segítésének elve
A biztonságos, és a gyermekek méretéhez igazodó berendezéssel segítjük egyrészt az elv megvalósulását. A sokfajta és elérhető magasságban lévő játékokat önállóan, szabadon választhatják.

 Sokszor dicsérjük őket, elismerő pillantásokkal nyugtázzuk helyes viselkedésüket, felidézzük korábbi sikeres próbálkozásait, amivel serkentjük további építő jellegű tevékenységekre. 

A gondozás helyzeteiben is a pozitív hatást kiváltó nevelői módszerek alkalmazásával (elismerés, dicséret, biztatás) késztetjük, ösztönözzük az önálló próbálkozásokra, igényéhez igazodva segítünk. 

Elegendő időt hagyunk a próbálkozásokra.

 A gyermekeket meghallgatjuk, véleményüket figyelembe vesszük, a kompetenciájuknak megfelelő mértékű döntési lehetőséget biztosítunk nekik. 

Az egységes nevelő hatások elve
Ahhoz, hogy a gyermekek a kiszámíthatóság légkörében és egységes elvárások között nevelkedjenek a bölcsődében, a kisgyermeknevelők mindig megbeszélik, hogy milyen szabályok betartását várják el a gyerekektől. Folyamatosan konzultálnak egymással a gyermekekről, hogy életkoruk és egyéniségük alapján milyen elvárásoknak tudnak megfelelni. Megbeszélik, kinek milyen egyéni bánásmódra van szüksége.

HITVALLÁSUNK:
A gyermek egyedi, mással nem helyettesíthető individuum és szociális lény egyszerre; - az első három év, az első kötődések, a korai szocializáció időszaka, melynek döntő jelentősége van a későbbi személyiség fejlődésében. Ebben az életszakaszban a kisgyermek testileg-lelkileg erősen függ a felnőttektől. A bölcsődei munkánk, nevelésünk éppen ezért gyermekközpontú, a gyermeki személyiség egészséges fejlődésére és kibontakozására törekszik, mely segíti a társadalomba való beilleszkedését.

A gyermek a társadalom fejlődésének záloga. Az, hogy milyen lesz a jövő társadalma, azokon múlik, akik a gyermekek nevelésével foglalkoznak. Ezek közül a legfontosabb és legmeghatározóbb szerepe az anyának van. A közösségben (mint intézményben) való nevelődés első színtere a bölcsőde, amely kiegészítő szerepet vállal a családi nevelés mellett.

A bölcsődei munkánk során a nevelés-gondozás elválaszthatatlan egységet alkotnak. A gondozás minden helyzetében nevelés történik, de a nevelés hatásai, lehetőségei nem korlátozódnak csak a gondozási helyzetekre. A gondozónők meleg, szeretetteljes odafordulással, a gyermek életkori és egyéni sajátosságait, fejlettségét figyelembe véve segítik a rájuk bízott gyermekek fejlődését. 
A bölcsőde a gyermekek napközbeni ellátásán túl időszakos gyermekfelügyeletet is vállal. Ennek során is a kisgyermeknevelők munkájuk során a fenti célnak alárendelve és a nevelési alapelveket betartva nevelik a kisgyermekeket.

III. A BÖLCSŐDE BEMUTATÁSA

A pályázat keretein belül megépült egy 2 csoportos bölcsőde, 22 férőhellyel, mely kiszolgálja a helyben lakó családok és esetlegesen a környező településen élő családok igényeit a kisgyermekek ellátásában. A 2 csoportban megvalósulhat a korosztályonként való nevelés, ahol a csoporton belül a gyermekek életkora nem nagymértékben különbözik. A homogén életkorú csoportban könnyebb a nevelési célokat megvalósítani

Humán erőforrások:
Csigabiga óvoda és bölcsőde intézményvezetője: 1 fő

A bölcsőde vezetője:                                                    1 fő

Kisgyermeknevelők:                                                    4 fő

Technikai dolgozó:                                                       1 fő

Bölcsődeorvos:                                                              1 fő

Tárgyi feltételek:

A bölcsőde a község főutcáján helyezkedik el, közvetlenül mellette buszmegálló is van, ezért a külterületről érkezőknek is egyszerű a megközelítése.

Akadálymentesített az épület. A bejárat és a földszinti helyiségek kiképzése lehetővé teszi a mozgáskorlátozottak számára is a megközelítést. 
A bölcsőde egy nevelési egységből és az azt kiszolgáló helyiségekből áll.

A bölcsőde két játszószobával rendelkezik, és ezekhez kapcsolódik a fürdőszoba, átadó. A földszinti közlekedőből nyílik a konyha és az ahhoz tartozó teakonyha, fehér mosogató, szállítóedény mosó, gyümölcsraktár, ételmaradék tároló.

A közlekedőből nyíló további helyiségek: babakocsi tároló, sószoba, fejlesztő szoba, orvosi szoba, teakonyha és gondozónői szoba, takarítószer raktár, női vécé és mosdó, akadálymentesített vécé.

Az emeleti részen található a vezetői szoba, mosó-és vasalóhelyiség, szennyesruha- tároló, irattár, raktár, tároló, öltöző, zuhanyzó, női vécé mosdóval. 

A gyermekbútorok a csoportszobákban természetes anyagból, fából készültek. Méretük igazodik a gyermekek életkorához. A bútorok nyitott polcain elhelyezkedő játékok a gyermekek számára elérhető magasságban találhatók, önállóan választhatnak közülük. A székek, és az asztalok mérete lehetővé teszi a gyermekek önálló étkezését és megfelelő testtartásban való ülését. Az alkotó tevékenységekhez is alkalmasak.

A délutáni pihentető alvást korosztályukhoz méretezett, légáteresztő, jól tisztítható és fertőtleníthető, könnyen mozgatható, biztonságos, alacsony ágyak szolgálják. Csecsemők számára állítható magasságú rácsos kiságy biztosított. Amennyiben szükséges, elkerített szobasarok vagy járóka szolgálja a legkisebb gyermekek biztonságos játéklehetőségét.
Az épületet terasz köti össze az udvarral. A csoportszobák közvetlenül nyílnak a teraszra.

Az bölcsőde az óvodától elkerített udvarrésszel rendelkezik. 

Az udvaron találhatóak nagymozgást, egyensúlyozást segítő játékok (mászóka, libikóka, csúszda), homokozók, fából készült házikó, pihenésre, tízórai elfogyasztására is alkalmas fából készült pad és asztal, műanyag piknikasztal, motorozáshoz alkalmas betonút. Az udvar nagyobb része fűvel borított.

A fiatal, de már lombos fák lehetővé teszik, hogy a gyermekek szinte az egész napjukat a szabad levegőn tölthessék, ha arra alkalmas az időjárás.
A meglévő személyi és tárgyi feltételek lehetővé teszik az alapellátáson túli szolgáltatások biztosítását is.

Az épület kialakításánál szempont volt a sajátos nevelési igényű gyermekek számára is a megközelítés lehetősége, tájékozódásuk könnyítése, A játékeszközök között megtalálhatók a fejlődésüket segítő speciális fejlesztő eszközök (pl. golyófürdő).

III. Helyi Szakmai Program, mint dokumentum

A Helyi Szakmai Program alapján valósulnak meg a gyakorlatban a nevelés-gondozás feladatai, útmutató a kisgyermeknevelők számára, továbbá a szülők számára bemutatja a bölcsődét, és az ott folyó szakmai munkát.

Megismertet:

-  a bölcsőde legfontosabb adataival

-  a bölcsődei gondozás-nevelés céljával, alapelveivel, általános, kiemelt és sajátos feladataival, 

- főbb helyzeteivel, a bölcsődei élet szervezésének elveivel és gyakorlatával, a bölcsődében tartandó ünnepekkel és rendezvényekkel, 

- a családdal való együttműködés módjaival, a bölcsőde intézményen belüli és kívüli kapcsolatrendszerével, 

- az ellátás igénybevételének módjával, a szolgáltatásainkról szóló helyi tájékoztatás módjával,

- az ellátást igénylők és a kisgyermekek jogainak védelmével kapcsolatos szabályokkal, 

- a Helyi Szakmai Program működésének, beválásának ellenőrzési rendszerével.

A Program elkészítésénél figyelembe vettük a bölcsődei gondozás-nevelés országos alapprogramját, „A bölcsődei nevelés-gondozás szakmai szabályai” c. módszertani levelet (Szociálpolitikai és Munkaügyi Intézet Bp. 2009), újabb kiadását (Szociális füzetek sorozat részeként): A bölcsődei nevelés-gondozás szakmai szabályai (Bp. 2012.), a Helyi Óvodai Nevelési Program ehhez kapcsolódó értékeit.

A szakmai munka gyakorlati megvalósítását a következő módszertani levelekre alapozzuk:


- Módszertani levél a bölcsődei adaptációról


- Szülővel történő fokozatos bölcsődei beszoktatás c. módszertani levél


- Útmutató a családlátogatáshoz c. módszertani levél


- Folyamatos napirend a bölcsődében c. módszertani levél


- Játék a bölcsődében – módszertani levél


- Korai fejlesztés a bölcsődében c. módszertani levél


- Bölcsőde-család kapcsolata c. módszertani levél


- Útmutató a fejlődési tábla vezetéséhez.
A bölcsődei nevelés- gondozás feladatai

A kisgyermekek testi és pszichés szükségleteinek kielégítése, az optimális fejlődés elősegítése. A hátrányos helyzetű gyermekek esetében a hátrányok és azok következményeinek az enyhítése. A sajátos nevelési igényű gyermekek esetében a habilitáció és rehabilitáció segítése a nevelés-gondozás során.

Részterületei az egészségvédelem, az egészséges életmód megalapozása; az érzelmi fejlődés és a szocializáció segítése, a megismerő folyamatok fejlődésének segítése.

Az egészséges életmódra nevelés
Az egészséges fizikai (és lelki) fejlődés feltételei: a megfelelő táplálkozás, elegendő mozgás, szabad levegőn való tartózkodás és pihenés.

A gyermekeknek napi négy étkezés biztosított. Minden étkezésre kapnak zöldséget és/vagy gyümölcsöt. Célunk, hogy a gyermekek jó étvággyal, örömmel, koruknak, fejlettségüknek megfelelő módon fogyasszák el az ételt.
A csoportszobában is vannak nagymozgást segítő játékok. Szivacsból készült nagyméretű építőjáték, csúszda, ugráló labda, kismotor, alagút, libikóka. 

A kisgyermeknevelők által kezdeményezett tornák is a mozgásigény kielégítését szolgálják, és javítják a kondíciós, koordinációs képességeket, egyensúlyérzéket, és tartásjavítók. Lúdtalp kialakulásának megelőzése céljából speciális lábtornát is beiktatunk.

Az udvar a szabad játék helye. Kialakításának fő szempontja a biztonságosság.

A napirend kialakításának egyik fő szempontja az egész napi játéklehetőség mellett a minél több időt a szabadlevegőn való eltöltésének megvalósítása. Ezért, amikor az időjárás lehetővé teszi, a gondozás az udvarról történik. Tavasszal és ősszel a tízóraizás, nyáron ezen felül a reggelizésre is kint kerül sor.

Biztosítjuk, hogy a déli alvásra elegendő idő jusson. Kisebb életkorú gyermekek esetében a napi kétszeri alvást is tudjuk biztosítani.

Napközben bújósarkok biztosítják a gyermekek pihenését.

Az egészségvédelem egyik feladata a prevenció. Ezért a szájápolás a napi feladatok körébe tartozik.

Reggel a gyerekek kézmosás után jönnek be a csoportszobába. Kezet mosnak vécéhasználat után, alkotó tevékenységek után, udvarról való bejövet után, ill. szükség szerint.

A fésülködés is be van iktatva a testápolás körébe.

A prevenció sajátos módja a sószoba alkalmazása, melyet a gyermekek rendszeresen igénybe vehetnek.

A bölcsődét bölcsődeorvos látogatja havi 8 órában. Az egészséges gyermekek érdekében javasolja beteg gyermek otthonmaradását és gyógyítását. 

Tanácsokat kérhetnek tőle a szülők, elősegítve betegségek megelőzését. Szülőcsoportos beszélgetéseken, előadáson is mód nyílik a doktornővel való konzultációra.

Az érzelmi fejlődés és a szocializáció segítése
Feltétele a kisgyermeknevelő és a gyermek közötti szeretetteljes, érzelmi biztonságot nyújtó kapcsolat. 

Kialakításának első állomása a családlátogatás.

Következő állomás a beszoktatás, amikor is kiemelt figyelmet érdemel a kisgyermek.

Az egyéni szükségletek kielégítésével az én-tudat egészséges fejlődését segítjük elő.

A kisgyermek tevékenységeit az érzelem határozza meg, a hangulata befolyásolja cselekedeteit. A bölcsődében törekszünk a pozitív érzelmek túlsúlyának, derűs légkör kialakítására. Jó kedvre derítik, és pozitív érzelmi töltést adnak az ölben ülős játékok. Minél kisebb egy gyermek, annál többször van szüksége ilyen közös játékra. 

A különböző művészeti ágak az érzelmeken keresztül hatnak, ezért a nevelésben nagy segítséget nyújtanak. Jelentősége miatt bölcsődénkben a kiemelt feladatok közé tartozik.

Az érzelmek gazdagítására segítségül hívjuk a meséket bábozás formájában is. 

Sokszor képeskönyvet nézegetve mesélünk, összekapcsolva számukra a vizuális és auditív ingert, ami által még jobban megértik és jobban emlékeznek az elhangzottakra. 

A gyermekek utánzási kedvére alapozva megfelelő viselkedési mintát nyújtunk.

Segítjük a társas kapcsolatok alakulását, az együttélés szabályainak elfogadását, a másik iránti nyitottság, figyelmesség, önzetlenség, segítőkészség, empátia és tolerancia fejlődését. Alkalmat teremtünk a társak együttjátszására, közös élmények szerzésére, melynek során az énérvényesítés és a tolerancia egyensúlyának megtalálását gyakorolhatják. 

A konfliktushelyzetek helyes megoldásával nagyban segítjük a megfelelő kapcsolatok kialakítását. Fontos, hogy egy konfliktushelyzetből senki ne kerüljön ki vesztesként, a kompromisszumos megoldás javasolt.

A megismerési folyamatok fejlődésének segítése
Az ismeretszerzés folyamatos, színterei a természetes élethelyzetek: a gondozás, a játék, a felnőttel való együttes tevékenység és a kommunikáció. 

Formái: utánzás, spontán játékos tapasztalatszerzés, kisgyermeknevelő-gyermek interakcióra épülő ismeretszerzés, szokás kialakítása.

A kisgyermeknevelői kezdeményezések, a gondozás közbeni folyamatos kommunikáció, kérdésekre adott válaszok, figyelemfelkeltésük különböző természeti jelenségek iránt, azok lehetőség szerinti bemutatása, énekek, mondókák ismétlése, képeskönyvek nézegetése, mesék, vizuális tevékenységek, házilag készített játékok, készségfejlesztő játékok mind az ismeretszerzést szolgálják.

Ha aktívan vehetnek részt ezekben a tevékenységekben, sokkal jobban elmélyülnek ismereteik.
Helyi kiemelt feladatok:
Irodalmi, zenei nevelés az érzelmi fejlődés szolgálatában.

A gyermekek harmonikus fejlődését segíti, ha érzelmeik között egyre jobban el tudnak igazodni. 

Törekszünk arra, hogy minél több pozitív élményben részesítsük a gyermekeket. Bár sokféle hatással találkoznak mindennapi életükben, ezek feldolgozását, szavakkal való kifejezését, megfogalmazását segítjük elő a mesék, mondókák eljátszásával. Ha jobban ki tudják fejezni magukat, jobban meg tudják értetni magukat, egymás közötti viszonyuk is jobban alakulhat, kevesebb lehet a konfliktushoz vezető félreértés. (Bár ez még nem teljes megoldás, mert az önérvényesítő akaratuk még ettől megmarad.) Az egymással való kapcsolatfelvételt, így a szocializációt segíti a helyes kifejezés.

A mesék sokkal átélhetőbbek, érthetőbbek számukra, ha a meséléshez vizuális élményt is kapcsolunk. Ezért képeskönyvből való mesélést vagy bábozást részesítjük előnyben. Egyszerű szerkezetű, rövid népi és irodalmi művekből válogatunk egyaránt.

A versek inkább meghallgatásra valók számukra, de amelyek rövidebbek, egyszerű nyelvezetűek, és sokszor kérik ismétlésüket, időközben meg is tanulják. A versek ritmusosságuk miatt népszerűek a kisgyermekek között is. Ezek hallgatásához is kapcsolhatunk vizuális élményt.

Nagyon fontos szerepe van a játékos mondókáknak, ölben ülős játékoknak - eddigi tapasztalataink is ezt mutatják, - már a beszoktatási időszak alatt ezek a játékok nagyon segítik a kisgyermeknevelő és gyermek közötti kapcsolat kiépülését az együttes játék öröme miatt. 

Az ismétlések során rögzülnek az elhangzott szavak, melyek előhívhatók más szituációkban is.

Az éneklés nyugtatóan hat rájuk vagy éppen felvidítja őket.

Ez segít egy kellemes légkör kialakításában, amelyben jól érzik magukat a gyermekek.

Népdalok énekelgetése során néphagyományainkat ápoljuk.

Az éneklés mellé segítségül hívjuk a hangszereket is. Vagy a kisgyermeknevelő csal elő hangokat belőlük, vagy a kisgyermekek próbálgatják a ritmushangszereket. Megismertetünk velük különleges hangszereket, vagy hangszernek nem mondható, de hangokat kiadó eszközöket. Házilag is készítünk „hangszereket”. Lehetőségeket keresünk, hogy vendégelőadók által is ismerkedjenek egyszerűbb és akár bonyolultabb zeneművekkel.

A zene mozgásra buzdítja a gyermekeket, egyszerű tánclépéseket is elsajátíthatnak, mely segíti a ritmusos mozgást, így a mozgásfejlődés, mozgáskoordináció eszköze is lehet.

Ritkán bús, szomorkásabb hangvételű dalt is meghallgathatnak, az érzelmek sokféleségének megtapasztalásához.

Néha komolyzene is meghallgatásra kerül, mert különleges dallama, hangszerelése a világ sokszínűségét mutatja meg nekik.

A kisgyermeknevelői kezdeményezések egy héten egy adott téma köré szerveződnek. Ilyenkor a témának megfelelő mondókák, énekek, versek, mesék is elhangoznak. A vizuális tevékenységbe is beleszőjük az elhangzott mondókák, versek, mesék tartalmát az adott heti témához kapcsolódóan. Az ünnepek, néphagyományok ápolása, jeles napok megjelennek a témák kiválasztásának szempontjánál. Ilyen alkalmakkor az ünnephez kapcsolódó mondókák, énekek jelennek meg. Megjelentetünk, felelevenítünk egy-egy néphagyományt.

AZ INTÉZMÉNY SAJÁTOS FELADATAI
A kisgyermeknevelők törekednek a szülőkkel való jó kapcsolat, együttműködés kialakítására, hogy a szülők bizalommal fordulhassanak hozzájuk a problémáikkal, nevelési gondjaikkal. Ha a kisgyermeknevelő problémákat észlel a családban, ami kihat a gyermekre, igyekszik segítséget nyújtani. Ha a gyermekvédelem körébe tartozó problémát talál, jelzi a bölcsődevezetőnek, aki kapcsolatba lép a gyermekjóléti szolgálattal, védőnővel, körzeti orvossal.

Hátrányos helyzetű gyermekeket kiemelt figyelemmel kezeljük. Próbáljuk pótolni az otthoni, helytelen nevelésből eredő hiányosságokat. Anyagi nehézségek esetén felajánlások lehetőségére hívjuk fel a többi szülő figyelmét, pl. ruhabörzét rendezünk.

A bölcsőde gyakorló helyként működik, így tanulókat fogadunk. Az ő felkészítésük is - a kisgyermeknevelői munkára-  feladataink közé tartozik.

Gyermekükre való felügyelet biztosításával segítjük a szülőket alkalmi teendőik, feladataik elvégzésének időtartamára, átképzéseken való részvételük idejére időszakos gyermekfelügyelet keretében

A bölcsőde feladatai között fontos az egészségvédelem. Mivel a bölcsődébe kerülő korosztály nagyon fogékony a fertőzésekre, a betegséget megelőző módja a sószobában való rendszeres benntartózkodás. Heti 2 alkalommal 30 percet tölthetnek játékkal ebben az egészséges klímájú helyiségben.
III./2. Együttműködés módja az intézményen belül 

Dolgozók közötti együttműködés módjai
A dolgozók közötti megfelelő kommunikációáramlást a napi megbeszélések, értekezletek segítik.

A két csoport kisgyermeknevelői folyamatosan egyeztetnek napi rendszerességgel az ellátandó feladatokkal kapcsolatosan. Személyiségük különbözőségeik ellenére fontos számukra, hogy nevelési gyakorlatukat egymáshoz közelítsék. Nevelési probléma felmerülésekor esetmegbeszélést tartanak.

 Bölcsőde – óvoda kapcsolat erősítése 

A bölcsődés gyermekek nagy része abban a kedvező helyzetben van, hogy nem teljesen ismeretlen helyen kezdi az óvodát, hiszen az óvoda közelsége könnyen megteremti a lehetőséget az ismerkedésre. 

Lehetőséget adunk a szülőknek és gyermekeknek, hogy a leendő óvónőkkel már bölcsődébe való járás időszaka alatt találkozhassanak akár rendezvényeken (bábelőadás, szülőcsoportos beszélgetés, szülői értekezlet, bölcsődei búcsúztató), akár a hétköznapok során. 
Információt gyűjtünk kölcsönösen egymás munkájáról, hogy hasonló elvárásokat támasszunk a gyermekekkel szemben a bölcsődéből az óvodába való átmenet idején, megkönnyítve annak lelki terheit.
Részt veszünk olyan óvodai rendezvényeken, amelyek szórakoztatóak a bölcsődés korú gyermekeknek is. Néphagyományokat felelevenítő jeles napi ünnepségeken, táncházban, bábelőadásokon, zenés előadásokon, gyermeknapon.
Ünnepek alkalmával meglátogatják egymást az óvodai és bölcsődei csoportok.

Az intézményben található egyes fejlesztőeszközök használata közösen történik, szükség szerint. 

Alkalmat keresünk arra, hogy a volt bölcsődések visszalátogassanak hozzánk.

A leendő kiscsoportos óvónőket meghívjuk a bölcsődei nevelési év vége felé, hogy tájékoztatást nyújtsanak az óvodába készülő gyermekek szülei részére, eloszlatva a kétségeket, és oldják az intézményváltással kapcsolatos esetleges szorongásaikat. 

A bölcsődei búcsúztatón meghívott vendégeink a leendő kiscsoportos óvó nénik is.
A bölcsődei szakmai program megismertetése az óvónőkkel, kiindulási alap lehet az óvodában majdan folyó munkához.

A kompetencia alapú nevelés a meglévő képességek, készségekre építve fejleszti a kisgyermek teljes személyiségét. 

Az óvodai kompetencia alapú program bölcsődére alkalmazható részei a gyakorlatban megvalósíthatók, az egységes nevelői hatások elve megvalósulása érdekében.

Más intézményekkel történő együttműködés módjai
- A fenntartóval, jegyzővel rendszeresen, ill. szükség szerint megbeszéléseket tartunk, tájékoztatást nyújt az intézményegység vezetője a működésről. 

- Kapcsolatot tartunk a Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalával
- Módszertani, szakmai kérdésekben segítséget a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság munkatársai adnak

- Továbbképzéssel kapcsolatban és egyéb kérdésekben a Nemzeti Család- és Szociálispolitikai Intézet és dél-alföldi regionális irodájától kapunk felvilágosítást.

- gyermekek TAJ alapú nyilvántartásával kapcsolatos kérdésekben az NRSZH munkatársai szolgálnak információval

- A védőnők rendszeresen látogatják a bölcsődét. 

- A gyermekvédelem körébe tartozó ügyek esetében konzultálunk a gyermekjóléti szolgálat munkatársával, a családgondozóval.

- a Csongrád Megyei Pedagógiai Szakszolgálattal
- Csongrád Megyei Kormányhivatal népegészségügyi intézetével
- Jelzőrendszeri értekezleteken mód van tapasztalatcserére a helyi iskola gyermekvédelmi felelősével, a körzeti megbízott rendőrrel, a községben működő háziorvossal, védőnővel, családgondozóval.
IV. A NEVELÉS-GONDOZÁS FELADATAINAK MEGVALÓSULÁSA 
A BÖLCSŐDEI ÉLET MEGSZERVEZÉSE
Szülőkkel való kapcsolat
Bölcsődénk fontosnak tartja a szülőkkel való kapcsolattartást. A bizalmon, együttműködésen, alapuló kapcsolat a gyermekek érdekében is nagyon fontos. Eredményes a munkánk csak akkor lehet, ha a szülők és kisgyermeknevelők elképzelései közelednek egymáshoz a nevelés szemléletében Ez nagyban fokozza a gyermekek biztonságérzetét, jó közérzetét. A kölcsönös tájékoztatás alapvető feltétele a kisgyermek egyéni igényeinek figyelembevételéhez.

A gyermek minél alaposabb megismerése és a bizalmasabb viszony kialakítása érdekében minden esetben elmegyünk családlátogatásra (amennyiben a szülők hozzájárulnak).

A jó kapcsolat kialakítása folytatódik a szülővel történő fokozatos beszoktatás folyamatában. Kérjük őket, hogy éljenek a lehetőséggel, hogy amíg megszokja a kisgyermek az új környezetet, kisgyermeknevelőket, addig biztonságot nyújtsanak neki jelenlétükkel a bölcsődében.

A szülők nagyon igénylik a tájékoztatást gyermekükkel kapcsolatban. Ennek érdekében folyamatosan tájékoztatást nyújtunk gyermekük fejlődéséről. Erre alkalmasak a reggeli vagy délutáni találkozások, üzenő füzet, faliújság, egyéni beszélgetések, szülőcsoportos beszélgetések.
Faliújságon kiírjuk a napközben elhangzott dalokat, mondókákat, verseket, heti kezdeményezésünk témáját, közérdekű információkat, neveléssel, egészségvédelemmel kapcsolatos újságcikkeket.

Tanácsot adunk nevelési kérdésekben.
Szülőcsoportos beszélgetések, előadások évi több alkalommal lehetőséget adnak a nevelési problémák, kérdések megbeszélésére.

A bölcsődébe nem járó gyermekek szüleit is várjuk nyílt napon.

A bölcsődei rendezvények egy részére a szülők is hivatalosak. A gyermekek és szüleik nagy örömmel fogadják a lehetőséget, hogy együtt tölthetik az időt a bölcsődében.
A szülőkkel közös rendezvényeink:

Várjuk a szülőket: 

- karácsonyi ünnepségre, 

- farsangra, 

- anyák napi mondókázásra

Szülői segítséggel, közreműködésükkel minden évben megrendezzük a jótékonysági óvoda-bölcsőde bálat, melynek bevételéből a gyermekek részesülnek új játékokkal.

Zárt körben megünnepeljük a Mikulást, húsvétot (ilyenkor a néphagyomány ápolásaként a kisfiúk megöntözik a kislányokat), köszöntjük a gyermekeket születésnapjukon, a kislányokat nőnap alkalmából.

Saját gondozónő rendszer
A kisgyermekeknek „saját” gondozónőjük van. 

Ő szoktatja be a kisgyermeket. 

Amikor mindkét gondozónő a csoportban van, akkor idejét elsősorban saját gyermekei gondozására, nevelésére fordítja. 

A bölcsődébe járás egész időtartama alatt ő a kisgyermeknevelője.

A csoport kialakításánál szempont, hogy ugyanabba a gyerekcsoportba járjon végig.

Figyelemmel kíséri a gyermek fejlődését, amit dokumentál is, egészségügyi törzslapon, üzenő füzetben, fejlődési naplóban. Ha egészségügyi problémát észlel jelzi a bölcsődeorvosnak, gyermekvédelem körébe tartozó probléma esetén a bölcsődevezetőnek.

Gyermekcsoportok szervezése
A gyermekek nevelése két csoportban történik. Egyik csoportban 10, a másik csoportban 12 gyermeket gondozhatunk. 

A maximális létszám vagy az egy kisgyermeknevelőhöz tartozó gyermekek száma módosul, ha egy sajátos nevelési igényű gyermek kerül a csoportba. 

Törekszünk arra, hogy a kisgyermekek a hasonló életkorú gyermekekkel kerüljenek egy csoportba. 

Napirend kialakítása
A bölcsődei élet egy jól szervezett, folyamatos és rugalmas napirend szerint zajlik, ami kiszámíthatóvá teszi a mindennapokat, elegendő időt biztosít a próbálkozásokra, a tapasztalatszerzésre. 

A napirend kialakításánál figyelembe vesszük, hogy a két csoport kisgyermeknevelői közül mindig csak egy tartózkodjon egy vagy két kisgyermekével a fürdőszobában az intimitás biztosítására. 

Biztosítjuk a lehető legtöbb időt a játékra, mozgásra, és a helyi kiemelt feladatok megvalósulására, szabad levegőn való tartózkodásra.

A nevelési program elkészítésénél, a feladatok ütemezésénél figyelembe vesszük a hagyományőrzés, az ünnepekre való készülődés lehetőségét.

 A BÖLCSŐDEI GONDOZÁS-NEVELÉS FŐBB HELYZETEI
Gondozás
A gondozás során a kisgyermeknevelő és a gyermek között bensőséges interakciós helyzet alakul ki, amelynek célja a testi szükségletek kielégítése. Fő szempont, hogy biztosítsuk a gyermekek minél nagyobb fokú önállóságát. Ezért biztosítjuk az időt a próbálkozásra, együttműködésre kérjük őket, csak szükséges esetben (ha kéri) nyújtunk segítséget. ill. és addig a pontig, ahonnan már egyedül is boldogul.

Játék, 
A kisgyermek életének legfontosabb tevékenysége, a gyermek testi, lelki, érzelmi, értelmi, szociális fejlődését döntő módon meghatározza. A játék szabadon választott lehetőség, számára örömforrást jelent.

Kielégíti mozgásigényét, érzelmeit kivetíti, segít élményei feldolgozásában, levezeti feszültségét, utánzási, tanulási lehetőséget ad, jó hatással van a társas kapcsolatok fejlődésére.

Alkalmas az összes nevelési feladat megvalósítására.

A napirendet úgy állítjuk össze, hogy a lehető legtöbb idő jusson a játékra. 

Biztosítjuk a játék feltételeit: elegendő, sokfajta, életkoruknak megfelelő játékeszköz, biztonságos környezet, játékok megfelelő elhelyezése, szabad választás lehetősége, gondozónői állandóság, felnőtt jelenléte, ötletadása, együttjátszás, viselkedési és helyzetmegoldási minták.

Feladatok
A bölcsődei nevelés során a feladattudat alapozása érdekében bevonjuk őket bizonyos feladatok elvégzésére, de ezek játékba ágyazottan történnek. Szoktatjuk őket arra, hogy ha egy játékkal már nem játszanak, tegyék el a helyére. A környezeti nevelés, a környezettel való ismerkedés során apró feladatokkal bízhatjuk meg őket: pl. cserépbe homokpakolás, mag ültetése, virág locsolása.
Tanulás
A tanulás a gyermekek minden pillanatát átszövi. Adottak a tanulás számára a természetes élethelyzetek.

Formái a bölcsődében az utánzás, spontán játékos tapasztalatszerzés, a felnőtt-gyermek interakcióiból származó ismeretszerzés, szokásalakítás folyamata.

A sajátos nevelési igényű gyermekeknél a tanulás hosszabb időt vesz igénybe, kevésbé motiváltabbak lehetnek egészséges társaiknál, ezt a kisgyermeknevelőnek figyelembe kell venni.
Mozgás
Nagyon nagy örömet a bölcsődés korú gyermekek számára (akik sajátossága még, hogy mozdulataik nem egészes pontosak, kifinomultak) a nagymozgást igénybevevő játékok adják. A mozgás által levezetődik a feszültségük. Biztosítjuk, hogy minél többet lehessenek szabad levegőn, ahol még nagyobb a mozgásterük. Az udvaron többféle nagymozgásra alkalmas, köztük rögzített játékeszközök adnak kedvet a mozgáshoz.

Nagymozgást segítő játékok a csoportszobában is vannak állandó jelleggel. Libikóka, ugráló szarvas, kislabdák, egyensúlyozásra alkalmas játékok, tornaeszközök.

A gyermekek bekapcsolódhatnak a tornába kedvük szerinti időtartamba.

A tornagyakorlatokkal fejlesztjük a mozgáskoordinációjukat, egyensúlyérzéküket, erőnlétüket fokozzuk. Mindezen túl nagy hatással vannak a gondolkodás fejlődésére.
A mondóka, ének, vers, mese
Ezek nagyon fontosak a gyermekek érzelmi életének alakításában és a beszédfejlesztésben. Ezért is választottuk bölcsődénk kiemelt feladatának. A nevelési tervben is központi szerepet kap.

Ezért bővebben ebben a két fejezetben fejtettem ki.
NEVELÉSI TERV MEGVALÓSÍTÁSA 

A kisgyermeknevelői munka céltudatos, tervezést, szervezést is igénylő munka.

A bölcsődei érzelmi, értelmi fejlesztéséhez, szocializáció segítéséhez nevelési tervet dolgozunk ki.

A kisgyermeknevelői kezdeményezések egy adott héten(vagy hosszabb ideig is) egy adott környezeti téma köré szerveződnek.

A témák felölelik a természetes, mesterséges környezetünkben lévő dolgokat.

Ezekkel próbáljuk megismertetni a gyermekeket, a bölcsődében adott lehetőségekhez képest.

A témák választásának szempontjai:

- figyelembe veszünk az adott évszak sajátosságait,

- ünnepek, jeles napok közeledtével, aköré szerveződnek

- aktuális események, évfordulók, néphagyományok idejének figyelembevétele

A megvalósítás során figyelembe vesszük életkori sajátosságaikat. 

A gyermekek érdeklődését felkeltik a játékos mondókák, énekek. Ezek közül választunk olyanokat is, amelyek tartalma kapcsolódik az adott témához. 

A játékos mondókák pozitív érzelmeket keltenek a gyermekekben, örömélményt nyújtanak, érzelmi biztonságot nyújtanak, hozzájárulnak a derűs légkörhöz, mely jó alap, hogy a gyermekek aktívan tevékenykedjenek.

Ezek a nap folyamán többször is eljátszhatók a gyermekekkel, ahányszor csak igénylik.

A versek, mesék is kapcsolódhatnak a témához. Természetesen ezek spontán helyzetekben is előkerülnek a gyermekek érdeklődéséhez igazodva.

Minden héten iktatunk be olyan alkotó tevékenységet, amely az adott témát jeleníti meg. Természetesen a gyermekek számára bármikor rendelkezésre áll önkifejezésre alkalmas eszköz. 

A finommotorika fejlődését segítik elő az alkotó tevékenységek. Ezért mindennap biztosítjuk a lehetőséget a gyurmázásra, színes ceruzával, zsírkrétával való rajzolásra. 2 éves kor felett lehetőséget biztosítunk a ragasztásra, nyomdázásra, vízfestékkel való festésre. Az anyagokkal és eszközökkel, technikákkal való ismerkedés, és használat során szókincsük is bővül. Aktív tevékenységek során ismereteik jobban elmélyülnek.

 A tevékenységek közbeni és az elkészült munkák feletti öröm gazdagítja érzelmeiket.

A munkáikat minden esetben kiállítjuk, hogy láthassák saját és mások elkészült munkáit, tanulják azokat megbecsülni.

Tornák alkalmával beleszőhetjük, utánozhatunk témához kapcsolódó mozdulatokat.

A tevékenységek, a kezdeményezésekbe való bekapcsolódás a gyermekek számára szabadon választott, önkéntes!

A témák köré szerveződő ismeretnyújtás inkább a nagycsoportban megvalósítható. A csecsemők, tipegők számára az egyéni játék, a felnőttel való szoros kapcsolat a fontos. Tapasztalatszerzési lehetőségüket biztosítjuk a sokféle játékeszközzel, főleg manipulációra alkalmas játékokkal, Gyűjtögetésre alkalmas üreges játék, építéshez alkalmas építőkockák 

A tevékenységek, a kezdeményezésekbe való bekapcsolódás a gyermekek számára szabadon választott, önkéntes!

Munkánkat a személyes kíváncsiságra, érdeklődésre alapozzuk.

V. AZ ELLÁTÁSOK IGÉNYBEVÉTELÉNEK MÓDJA

A bölcsődébe való felvételre jelentkezés ideje: minden év áprilisában. Amennyiben üres férőhelyek vannak, a felvétel az év minden időszakában lehetséges.

Feltétel, hogy az igénylők személyazonosságukat igazoló okmányaik bemutatásra kerüljenek, továbbá orvosi igazolás arról, hogy a gyermek egészséges és közösségbe mehet. Továbbá egyéb igazolások arról, hogy milyen jogosultság alapján kérik a ellátást.

A felvételre jelentkezők előjegyzésbe kerülnek. A felvételről ill., az elutasításról 30 napon belül értesítést kapnak a szülők.

A bölcsődébe felvehető az a gyermek, akiről a szülei munkavégzésük, munkaerő-piaci részvételt elősegítő programban, képzésben való részvételük, betegségük, szociális helyzetük miatt nem tudnak napközbeni ellátásukról gondoskodni.

A felvételnél előnyt élvez az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult  gyermek akinek szülője vagy más törvényes képviselője igazolja, hogy munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll.

A felvételt kezdeményezheti a szülő, törvényes képviselő, vagy annak beleegyezésével a területi védőnő, házi gyermekorvos vagy a háziorvos, családgondozó, gyámhatóság, szakértői bizottság.

Sajátos nevelési igényű gyermek akkor vehető fel, ha a sajátos nevelési igényét szakértői bizottság megállapította. A gyermek 1-3 hónapos próbaidővel vehető fel.

Az ellátás megkezdése előtt a bölcsődevezető megállapodást köt a szülővel vagy törvényes képviselővel.

A felvétel feltételeit, módját aa Szervezeti és Működési Szabályzat melléklete a Felvételi Szabályzat részletesen tartalmazza.

Időszakos gyermekfelügyelet
Gyermekükre való felügyelet biztosításával segítjük a szülőket alkalmi teendőik, feladataik elvégzésének időtartamára, átképzéseken való részvételük idejére. A szolgáltatás díját a fenntartó rendeletben állapítja meg. A szolgáltatást a bölcsőde üres férőhelyein vehetik igénybe a szülők,

A szülő a bölcsődevezetőnél jelenti be igényét erre a szolgáltatásra. A helyi önkormányzati rendeletben meghatározott díj ellenében azokon a napokon, amikor az üres férőhelyek száma megengedi, teljes nyitvatartási időben tudjuk fogadni a gyermekeket.

Kérjük a szülőket minden esetben, hogy éljenek a beszoktatás lehetőségével. 

A szolgáltatás igénybevétele előtt a kisgyermek szülő jelenlétében szokja meg a bölcsődét. A beszoktatás menete hasonlóképpen történik, mint a bölcsődébe beíratott gyermekek esetében.

Feltétele: 

· orvosi igazolás, mely szerint a gyermek egészséges, és közösségben gondozható

· kötelező védőoltások megléte.

3. Baba-mama klub

Két hetente egy napon délelőtt 9-11.00 óráig tartunk baba-mama klubot a szülőknek és gyermekeiknek. Lehetőséget adunk a közös beszélgetésre előre megbeszélt témában. a védőnővel közösen. Az együttes játékhoz játékeszközöket biztosítunk.

A baba-mama klub időpontjairól a helyi újságból, ill. a védőnőtől tájékozódhatnak a szülők.
VI. A SZOLGÁLTATÁSRÓL SZÓLÓ TÁJÉKOZTATÁS HELYI MÓDJA

1.Bölcsődei ellátás

A bölcsődei beiratkozás időpontjáról a helyi lapból értesülhetnek.

A bölcsődei hírekről, eseményekről kéthavonta olvashatnak a helyi lapban.

A szülők személyesen is tájékozódhatnak a bölcsődei életről, hiszen nyílt napokat hirdetünk minden évben a beiratkozás előtti időszakban, vagy egyéni igény szerint más alkalommal is lehetséges a betekintés bölcsődénkbe telefonos egyeztetés után. 

2. Időszakos gyermekfelügyelet
A szolgáltatásról a helyi lapból értesülhetnek az érdeklődők.

Előzetes információval a védőnők is tudnak szolgálni.

3. Baba-mama klub

A baba-mama klub időpontjairól a helyi újságból, ill. a védőnőtől tájékozódhatnak a szülők.
Természetesen az intézményben is kiírásra kerülnek a fenti szolgáltatásokról szóló információk. Ezekről tájékoztatók vannak elhelyezve a háziorvosoknál, védőnői szolgálatnál. Továbbá Üllés honlapján is olvashatnak róla az érdeklődők.
VII. AZ IGÉNYBEVEVŐK ÉS A SZEMÉLYES GONDOSKODÁST VÉGZŐ SZEMÉLYEK JOGAINAK VÉDELMÉVEL KAPCSOLATOS SZABÁLYOK

A bölcsődei ellátást igénybevevő gyermekek és szüleik jogait védi 

- az 1997-ben megjelent XXXI. Gyermekvédelmi törvény;

 - valamint annak végrehajtását meghatározó 15/1998. /VI. 30./ N.M. rendelet;

- 4/2010. (I.19.) OKM rendelet a pedagógiai szakszolgálatokról

A szülő joga: 

-

Ennek érdekében a szülők felvételkor tájékoztatást kapnak az ellátással kapcsolatban, melyről nyilatkoznak is.

Joguk van a beszoktatás időszakában gyermekükkel együtt tartózkodni a bölcsődében a szükséges ideig, és később bármikor bepillantást nyerniük a gyermekcsoport életébe.

Tájékoztatást kapnak gyermekükkel kapcsolatban, napi eseményekről, fejlődéséről.

Részesei lehetnek egyes bölcsődei rendezvényeknek

Tanácsot kaphatnak nevelési és egyéb kérdésekben.

A szülők panaszaikkal a bölcsődevezetőhöz, intézményvezetőhöz, fenntartóhoz, érdekképviseleti fórumhoz, gyermekjogi képviselőhöz fordulhatnak.

Az ellátottak és szüleik jogait érdekképviseleti fórum védi. 

Tagjai: szülők, kisgyermeknevelő, fenntartó képviselője.

Működésének részleteit az SZMSZ tartalmazza

A bölcsődei dolgozók jogait védi:

- a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi törvény;

-  257/2000. (XII.26.) Kormány rendelet a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi  ágazatban történő végrehajtásáról;

- a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény;

- 2012. évi I. törvény a munka törvénykönyvéről
VIII. A KISGYERMEKNEVELŐK SZAKMAI FELKÉSZÜLTSÉGE BIZTOSÍTÁSÁNAK MÓDJA, FORMÁI

A kisgyermeknevelők szakmai kompetenciájuk erősítése céljából szakmai műhelyeken, szakmai tanfolyamokon (minősített továbbképzési programokon) vesznek részt egyénileg, melyekkel továbbképzési pontértékeik is gyűlnek. 

A továbbképzési terv alapján kiválasztott dolgozók vesznek részt az adott évben szakmai továbbképzésen.

Helyben megbeszéléseket, munkaértekezleteket, nevelési értekezleteket, szakmai beszélgetéseket tartunk a nevelési év során több alkalommal.

Rendszeresen tartunk házi továbbképzéseket. Ennek keretében szakirodalom feldolgozása, előadása, megbeszélése történik. 

Továbbá a bölcsődeorvos segítségével (is)megbeszélések keretében az egészséges életmóddal, betegségekkel, azok felismerésével, egészségüggyel kapcsolatos ismereteinket bővítjük. 

Szükség esetén problémás nevelési helyzetek együttes átgondolását, megbeszélését kezdeményezzük.

Szakkönyvekből és folyóiratokból álló házi kiskönyvtár segíti a kisgyermeknevelők szakmai tudásának fenntartását, bővítését. Az itt található könyvek a szülők számára is kölcsönözhetők.

Minden évben az április 21-i nevelés nélküli munkanapot a dolgozók szakmai fejlesztésére használjuk fel.
IX. A HSZP MŰKÖDÉSÉNEK, BEVÁLÁSÁNAK ELLENŐRZÉSI RENDSZERE
Kérdőíveket állítunk össze a bölcsődébe járó gyermekek szülei részére, akik a gyermekek otthoni viselkedéséről, annak változásáról adnak visszajelzést.

A már működő minőségbiztosítási rendszer keretén belül kiállított kérdőívek is tájékoztatást nyújtanak arról, hogy mennyire elégedettek a szülők a bölcsődei ellátással.

A kérdőívek értékelése nyomán a szakmai kompetenciánknak megfelelően megtesszük a szükséges változtatásokat.

A bölcsődevezető rendszeresen ellenőrzi a kisgyermeknevelők munkáját, dokumentációt.

X. ÉRVÉNYESSÉGI NYILATKOZAT, LEGITIMÁCIÓS ZÁRADÉK
A szakmai program érvényessége: 2014.06.01.- 2017. 08.31.
A Helyi Szakmai Program 2014.06.01.-től érvényes, és 2017. augusztus 31-ig határozza meg a bölcsőde feladatait.

Ezzel egyidejűleg hatályát veszti a 2013. január elsejével életbe lépett Helyi Szakmai Program. 

A bölcsőde dolgozói aláírásukkal jelzik, hogy ismerik, elfogadják a Helyi Szakmai Programot és tudásuk legjavát adva segítik, vállalják a gyakorlati megvalósítását.

IX. MELLÉKLETEK

1. Megállapodás

2. Szervezeti és Működési Szabályzat
2014. 04.02

Bokor Józsefné

bölcsődevezető



