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Támogató Szolgálat


Beszámoló

Támogató szolgálat 

2014. évi munkájáról

Tisztelt Képviselőtestület! 

A Képviselőtestület elé terjesztendő beszámoló összeállításához az Integrált Nappali Szociális Egészségügyi és Gyermekjóléti Központ (ISZEK) Támogató szolgálatának szakmai munkájáról az alábbi tájékoztatást, beszámolót teszem.
A szolgáltatás működtetése

A támogató szolgálat 2005. évtől feladatra szerveződött-, mikrotérségi társulási formában működtetett alapszolgáltatási ellátás. 

2011. évtől a társult önkormányzatok: Bordány, Pusztamérges, Üllés, Forráskút, Zsombó. 

A szolgálat működtetése pályázati forrásból finanszírozott.

A finanszírozási támogatás a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal és Bordány Nagyközségi Önkormányzat (gesztor település) között létrejött szerződés alapján biztosított.
A finanszírozási időszak 2012.01.01-2014.12.31, viszont ez az időszak módosításra került a tavalyi évben (2015.12.31.).
A szolgáltatás személyi feltételei: 
A szolgálat dolgozói létszáma:

1 fő szolgálatvezető

1 fő személyi szállító

2 fő személyi segítő (6 személy:1 fő heti 30 órában foglalkoztatott közalkalmazott (Bordány)-, településenként 1- 1 fő heti 10 órában további jogviszonyban foglalkoztatott személy).
Üllés településen Pintér Antalné látja el a személyi segítői feladatot heti 10 órában. 

2014. évben 1 fő szerezte meg a támogató szolgálat személyi segítő szakképesítést (Zsombó), 1 fő pedig a személyszállító szakképesítést (Bordány). 

Adott időszakban személyi változás Pusztamérges település esetében történt, munkahely váltása miatt. 
Tárgyi feltételek:

A szolgáltatást igénybe vevők részére nyitva álló intézmény épülete (gesztortelepülés esetében) teljeskörűen akadálymentesített.

A szolgálat elsősorban 1 db Peugeot 206 típusú személygépkocsival látja el a szállítási feladatokat. 

Helyettesítő gépjármű: Iveco Daily kisbusz, mely az előírásoknak megfelelő műszaki paraméterekkel (akadálymentesíthető) rendelkezik, így biztosított a mozgásában korlátozott ellátott személy biztonságos szállítása.
A megemelkedett szállítási igények, illetve a gépkocsi futott km-re alapján indokolt lenne a Peugeot gépkocsi cseréje.
A szolgáltatás célcsoportja:

Egyedül, vagy családban élő, önmaga ellátására nem képes, vagy csak részben képes fogyatékossággal élő látás-, hallás-, mozgás-, értelmi-, halmozottan sérült-, vagy autista személy, aki az ellátási területen életvitelszerűen tartózkodik. 

Támogató szolgálat szakmai jellemzői
A szolgálat fogyatékkal élő személyek önrendelkezésén alapuló önálló életvitelének megkönnyítése, elsődlegesen a lakáson kívüli közszolgáltatások elérésének segítésével, valamint önállóságának megőrzése mellett a lakáson belüli speciális segítségnyújtás biztosítása. 

A szolgáltatás főbb területei:


Személyi segítés (szociális gondozás, ápolás)

Szállító szolgálat


Információnyújtás, tanácsadás

A támogató szolgálat révén, a súlyos fogyatékkal élő ember aktív közreműködésével hozzájárulunk az esélyegyenlőség megteremtéséhez, életminőségük javításához, személyi szükségleteik kielégítéséhez a fizikai, egészségügyi ellátás, mentális gondozás során. 

A szolgáltatás igénybevétele a szociálisan rászorulók (súlyos fogyatékossággal élő személy: fogyatékossági támogatásban részesülő, magasabb összegű családi pótlékban részesülő, orvosszakértői határozattal rendelkező, vakok személyi járadékában részesülő) részére térítésmentes. 
Adott időszakban az ellátásban részesülők 100%-ka szociálisan rászoruló személy volt. 
A feladatellátás szakmai tartalma

Személyi segítő szolgálat

· az általános egészségi állapotnak és a fogyatékosság jellegének megfelelő egészségügyi-szociális ellátásokhoz való hozzáférés segítése 

· a fogyatékkal élő ember személyi, higiénés, életviteli, életfenntartási szükségleteinek kielégítése
· segítségnyújtás az önálló munkavégzéshez, tanulmányok folytatásához, szociális és egészségügyi szolgáltatások igénybevételéhez, kulturális, művészeti, sport, szabadidős tevékenységek végzéséhez
· segítségnyújtás a családi, a közösségi, a kulturális, a szabadidős, kapcsolatokban egyenrangú részvételhez szükséges feltételek biztosítása
Tanácsadás, információs szolgáltatás

· a fogyatékkal élő személyeket érintő szolgáltatásokról, juttatásokról, jogokról információnyújtás
Szállító szolgálat 

· az alapvető szükségletek kielégítését segítő szolgáltatásokhoz való hozzájutás biztosítása
Támogató szolgálat szakmai mutatói:
	Támogató szolgálat

	Bordány
	16 fő

	Forráskút
	7 fő

	Üllés
	6 fő

	Pusztamérges
	3 fő

	Zsombó
	4 fő

	Összesen:
	36 fő


KSH adat:2014.12.31 állapot szerint
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2014. évben az ellátottak száma összesen: 41 fő

Tárgyév folyamán az ellátásba vettek száma: 7 fő

Tárgyév folyamán az ellátásból kikerültek száma: 5 fő
Üllés település esetében a szolgáltatást igénybevevők szakmai jellemzői:

2014. évben Üllés településen az ellátást igénybevevők száma összesen 8 fő volt, melyből a nemek aránya szerint 5 fő nő, 3 fő férfi. Az átlagéletkor 43 év.
A fogyatékosság típusa szerint 3 fő mozgásszervi-, 1 fő látási-, 4 fő értelmi fogyatékossággal élő személy. Cselekvőképtelen ebből a létszámból 2 fő. 
Személyi segítést 4 személy, személyi szállítást további 4 személy vette igénybe. A két ellátást együtt senki nem igényelte.

Ebből 7 főt határozatlan idejű megállapodás alapján-, 1 főt határozott idejű megállapodás alapján (nyári tanítási szünet ideje alatt) látott el szolgálatunk. 
2014. évben teljesített feladatmutató:
A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal Szociális Főosztálya által 2014. évre meghatározott feladatmutató alapján kapta a fenntartó a működési támogatást.

· kötelezően teljesítendő feladatmutató: évi 3000 feladategység

· a vállalt feladatmutató elfogadása:
· szállító szolgáltatás: 400 feladategység

· személyi segítés: 2600 feladategység 
	Tényleges feladatmutató meghatározása

	Szolgáltatás megnevezése
	Tényleges teljesített feladatmutató

	1.Halmozott fogyatékossága miatt szociálisan rászorult személyek személyi segítésére fordított idő alapján számított feladatmutató
	-

	2.Más szociálisan rászorult személyek személyi segítésére fordított idő alapján számított feladatmutató
	2995,8333egység

	3.Szociálisan rászorult személyek szállítása közben megtett km-ből számított feladatmutató
	2716,4220 egység

	4. Összesen:
	5712,2553egység


/Személyes gondozás esetén: 1 egység=60 perc gondozási tevékenység

Személyi szállítás esetén: 1 egység=5 km (csak a gépkocsiban ülő fogyatékos személlyel megtett km vehető figyelembe)/.

Látható, hogy a megállapított támogatható feladatmutatót jóval meghaladta szolgálatunk.
A támogató szolgáltatás és a közösségi ellátások finanszírozásának rendjéről szóló 191/2008. (VII. 30.) Kormányrendelet 11. § (4) bekezdése alapján a támogató szolgálatok fenntartói évente egyszer kérhetik a finanszírozási szerződésben vállalt feladatmutató évközi módosítását. 

A fenntartó élt a jogszabály adta lehetőséggel. Miniszteri döntés alapján szolgálatunk részére személyi szállítás esetében 281 feladategység többlettámogatást hagytak jóvá. 

Üllés település által teljesített feladatmutató:

Személyi segítés: 22860 perc/60= 381 feladategység 


Személyi szállítás: 6267,44 km/5=1257,488 feladategység 

Az adatokból jól látható, hogy Üllés település megfelelőképpen vesz részt a szolgáltatásnyújtásban. A támogató szolgálatunk szállítási tevékenységének közel felét Üllés teljesíti. 
Az év során több esetben segítette a szolgálat a fogyatékkal élőket pénzbeli és természetbeni támogatásokhoz, illetve kedvezményes segédeszközök beszerzésében (pl.: személyi emelő, decubitus matrac, rolátor, járókeret, kerekesszék, elektromos moped, gyógycipő).
A szolgálat szoros együttműködésben végzi tevékenységét a tagtelepülések személyi segítőivel, intézményvezetőkkel, fogyatékos személyek nappali ellátását biztosító intézményekkel, egészségügyi és szociális szakellátást biztosító szolgáltatókkal.
A Magyar Államkincstár a 2014. évben igénybevett támogatás elszámolásának szabályszerűségét, a felhasználás jogszerűségének vizsgálatát 2015. áprilisában ellenőrizte. Az ellenőrzés a szakmai munkában hiányosságot nem tárt fel. 
Ezúton is szeretném megköszönni Üllés Nagyközség Képviselőtestületének támogatását, valamint a HKTT Szociális Központ Üllési Tagintézmény intézményvezetőjének és a személyi segítőnek a szoros szakmai együttműködést, és segítő munkájukat!

Kérem a Tisztelt Képviselőtestülettől beszámoló elfogadását.

Bordány, 2015. június 15.







Farkasné Lippai Ágota








   intézményvezető
