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	Tárgy: Az Üllési Önkormányzati Konyha alapító okiratának módosításával kapcsolatos hiánypótlás 


Az előterjesztés megtárgyalja: Pénzügyi Bizottság és Képviselőtestület 
Üllés Nagyközségi Képviselőtestület 

Ü l l é s 

Tisztelt Képviselő-testület!

Benyújtottuk az Üllés Önkormányzati Konyha alapító okiratának módosítását, erre vonatkozóan a Magyar Államkincstár hiánypótlásra hívta fel a figyelmünket.

A hiánypótlásban foglaltakat átvezettük az alapító okiraton és annak módosításán, amelyet most újra elfogadásra terjesztünk a Képviselő-testület elé.

A hiánypótlás tartalma nagyvonalakban:

A korábbi alapító okiratban jogszabályi hivatkozás volt az alapításra vonatkozóan, az új szabályozás értelmében nem jogszabályra való hivatkozást kell feltűntetnünk az alapító okiratban, így ezt a részt törölni kellett.

A korábbi alapító okiratban a költségvetési szerv alapítására a képviselő-testület volt jogosult, most Üllés Nagyközségi Önkormányzata.

Az alaptevékenységet csak szövegesen kell tartalmaznia az alapító okiratnak.

A korábbi alapító okiratban az intézmény alapításának éve 1964. volt, az Államkincstár értesítése alapján ez az időpont 2003.01.01., ezt javítottuk.

Az alapító okirat hatályba lépése csak későbbi időpontban történhet meg, mint ahogy azt a képviselő-testület elfogadta, hiába volt az értesítő határozatban 2015.01.01., így a hatályba lépés napját átírtuk 2015.07.01. napjára.

Továbbá az alapító okirat nem tartalmazhat dőlt betűs formátumot, üres oszlopot és nem lehet eltérni a MÁK honlapján közzétett formátumtól. 

A fentiek alapján kérem, hogy az Üllés Önkormányzati Konyha módosító alapító okiratát a mellékletben foglaltak alapján megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

Üllés, 2015.06.25.
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