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Tárgy: Az élelmezési nyersanyagköltségről szóló 3/2012.(III.09.)önkormányzati rendelet, valamint a nevelési-oktatási intézményekben biztosított gyermekétkeztetés igénybevételének módjáról és a térítési díjakról szóló 4/2012.(III.09.)önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése, ugyanezen tárgykörben új rendeletek megalkotása 

Az előterjesztést megtárgyalja: Ügyrendi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság és Képviselőtestület

Üllés Nagyközség Képviselőtestület 
Ü l l é s 
Az Üllési Önkormányzati Konyha vezetőjének jelzése alapján felmerült a rendelet élelmezési nyersanyagköltségének, ezáltal a szolgáltatásért fizetendő díj emelésének a szükségessége. 
E díjakat tartalmazó Az élelmezési nyersanyagköltségről szóló 3/2012.(III.09.)önkormányzati rendeletet, valamint a nevelési-oktatási intézményekben biztosított gyermekétkeztetés igénybevételének módjáról és a térítési díjakról szóló 4/2012.(III.09.)önkormányzati rendeletet felülvizsgáltam és megállapítottam, hogy az utolsó módosítás óta változást kell eszközölni a rendelet címén és bevezető részén is (nagyközség címmel járó változás)
Tekintettel a jogalkotásról szóló jogszabályok által felállított tilalomra, miszerint a rendelet címe és bevezető része nem módosítható, a jelenleg hatályos rendelet hatályon kívül helyezése, és az önkormányzat feladatellátására tekintettel azonos tárgyban – az Indokolás részben meghatározott javaslatokkal módosított – új rendeletek megalkotása indokolt. 

A konyha vezetője arról tájékoztatott, hogy a jelenleg érvényben lévő étkezési térítési díjtételek nem fedezik az étel előállításának költségeit. 
A legutóbbi emelés 2012. márciusában volt. Az eltelt 3 év során a rezsiköltség emelkedés nem volt túl jelentős, azonban a nyersanyagköltség emelkedés – az elmúlt időszakban folyamatosan emelkedett - igen nagyarányú volt. 
A nyersanyag költség emelkedése mellett az ételkészítés minőségi és mennyiségi normáinak változását, így az ételkészítés költségeinek további emelkedését vonta maga után a 2014. szeptember 1-jétől hatályba lépő, a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/2014.(IV.30.)EMMI rendelet is. 

A nyersanyag árainak változása, illetve az EMMI rendeletben előírtak szerinti ételkészítés változásaira figyelemmel összességében 6,7 %-os díjemelést javasol a konyhavezető a mellékelt „ÜB+PB+KT - Étkezési térítési díjváltozáshoz a konyhavezető javaslata” elnevezésű excel táblázat szerint.  

Az élelmezési nyersanyagköltségről szóló rendelet-tervezet az előző, hatályos rendelethez képest az alábbiakban változik: 

· rendelet címe 

· rendelet bevezető része

· konyha nevének változása (1.§)
· élelmezési nyersanyagköltség emelkedése (2.§)
· szolgáltatásért fizetendő térítési díj emelkedés (2.§)
A nevelési-oktatási intézményekben biztosított gyermekétkeztetés igénybevételének módjáról és a térítési díjakról szóló rendelet-tervezet az előző, hatályos rendelethez képest az alábbiakban változik: 

· rendelet címe 

· rendelet bevezető része

· önkormányzat elnevezése (1.§)

· konyha nevének változása (2.§ (2) bekezdés, 4.§ (3) bekezdés)

· szolgáltatásért fizetendő térítési díj emelkedés (melléklet)

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP

(a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján)

A tervezett jogszabály várható következményei, különösen 

I. társadalmi hatásai: az emelkedő térítési díj további terhet ró a családokra

II. gazdasági hatásai: A térítési díj emelése az érintett családok körében anyagi nehézséget okozhat, az önkormányzat költségvetési mérlegében viszont kedvezően befolyásolja az Önkormányzati Konyha intézmény költségvetési mérlegét.

III. költségvetési hatásai: a közétkeztetés térítési díj emelése az önkormányzat költségvetési hiányát csökkenti, az étkezési térítési díj rentábilissá válik

IV. környezeti következményei: a tervezetnek környezeti hatása nincs. 

V. egészségi következményei: nincs

VI. adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: rendeletmódosítást és az érintettek értesítésével járó feladatokat von maga után

VII. megalkotásának szükségessége: szükséges, mivel a jelenlegi térítési díj nem teszi lehetővé az Önkormányzati Konyha költségvetésében előirányzottak betartását

VIII. a jogalkotás elmaradásának várható következményei: az Önkormányzati Konyha költségvetési mérlege negatív lesz

IX. alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: nem igényel többlet munkaerőt, sem szervezeti, tárgyi, pénzügyi feltételt.
A fentiekre figyelemmel javaslom a fenti rendelet hatályon kívül helyezését és az ugyanezen tárgykört szabályozó új rendelet megalkotását - 2015. szeptember 1-jei hatállyal. 

Ü l l é s, 2015. június 18.
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