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Beszámoló a 2013-2014 és a 2014-2015-ös tanév tevékenységéről, szakmai munkáról a Csigabiga óvodában

Tisztelt Képviselőtestület!

A Csigabiga Óvoda és Bölcsőde óvodai egységéről szóló legutóbbi beszámoló a 2009-2012-es évek tevékenységeiről nyújtott tájékoztatást. 

Ezért a beszámolóm az utóbbi két nevelési év tekintetében ad tájékoztatást.

2013-2014-es és 2014-2015-ös tanév adatai

1. Személyi feltételeink
A 2013-2014-es tanév az előző évekhez képest annyi változással indult, hogy megbízott intézményvezetőként új felállásban kezdhettük el a tanévet. De előző vezetőnk Bezdány Zoltánné is intézményünk csapatát erősíthette továbbra is. Másik változás intézményünk életében, hogy 1 fő pedagógiai asszisztens bővíthette a személyi feltételeinket.

Így 8 óvodapedagógussal 4 fő dajka nénivel és 1 fő pedagógiai asszisztenssel indítottuk el a tanévet.

Így a nevelési évben óvodánk 4 csoporttal működött. A gyermeklétszám alakulása: a szeptemberi nyitó létszám 71 fő volt és ez a tanév végére 79 fő volt. 

A 2014-2015-ös tanévben ismét változások elé néztünk hiszen az új két csoportos bölcsőde nyitásával a gyermeklétszám az óvodában csökkenést mutatott!(Hiszen a 2,5 éves gyermek a bölcsődében volt, nem az óvodában.)Ezért három csoporttal indítottuk az évet. A gyermeklétszám:68 fővel nyitottunk és 71 fővel zártunk. 

Ettől a tanévtől már nem megbízott vezetőként láttam el az intézményvezetői feladatokat, hiszen kiírásra került a vezetői álláshely és már rendelkeztem közoktatás vezetői végzettséggel is, ezért újra benyújtottam a pályázatomat.

Az óvodapedagógusi létszám ekkor 7 főre csökkent, a dajka nénik létszáma 3 főre és 1 fő pedagógiai asszisztenssel működtünk. A létszámcsökkentés nagy szomorúsággal érintett bennünket, de a bölcsődei nyitás miatt a belső átszervezésnek köszönhetően csak 1 fő óvodapedagógusnak szűnt meg a munkahelye, a Fenntartó, számára is kínált fel egyéb munkakörben munka lehetőséget, de nem fogadta el.

A tanév végére már látszódott, hogy nagy igény mutatkozik mind a bölcsődei férőhelyekre, illetve az óvodába is lettek volna még érdeklődők, de sajnos hely hiány miatt vissza kellett utasítani, hisz a törvény által előírt maximális csoportlétszámot már így is meghaladtuk egy csoportban, illetve a termek eltérő mérete miatt sem volt lehetőség több gyermek felvételére.

Ezért a jövőre nézve (2015-2016-os tanév) Fenntartói döntés alapján újra visszaállításra kerül a negyedik csoport.

A tanév során munkánkat segítette, hogy Mórahalomról a Pedagógiai szakszolgálat munkatársai végeztek fejlesztő tevékenységet intézményünkben. így gyógypedagógus, logopédus, pszichológus  segítette  gyermekek fejlődését, akik beilleszkedési, tanulási, magatartási zavarban (BTM) szenvedtek. Illetve iskolaérettségi vizsgálatokat is végeztek. A súlyosabb problémával rendelkező gyermekeket a Szegeden lévő Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és rehabilitációs Bizottság vizsgálta, és tettek javaslatot a fejlesztésükre.

Óvodánkban 3 fő gyermek Sajátos Nevelési Igényű (SNI)volt, ezeket a gyermekeket csak külön  gyógypedagógus részesítheti fejlesztésben. A fenntartó segítségével került ez megoldásra, mert külön megállapodást kötve járt hozzájuk gyógypedagógus és logopédus.

Személyi feltételeink jónak mondhatók, minden pedagógus rendelkezik főiskolai képesítéssel. Az alapképesítésen kívül rendelkezik 3 fő szakvizsgával is. Intézményünk belső szakmai megújulása a továbbképzéseken való részvétellel és az ott elsajátított tudásbázis hasznosításával biztosított.
A Pedagógusok Előmeneteli rendszeréről szóló törvény bevezetésével, új feladatokkal találhattuk szembe magunkat! A pedagógusok ezzel ugyan nagyban segítséget kapnak a szakmai fejlődéshez, minőségi munkavégzéshez, mégis hatalmas munka vár rájuk, ehhez kezdtünk hozzá a 2013-2014-es tanévben. A minősítés során a pedagógusok szakmai munkájának színvonalát és az alapfeladatokon túlmutató szakmai teljesítményét veszik alapul és különböző minőségi fokozatokba való besorolással, egy értékelési folyamaton esnek keresztül.
1 fő óvodapedagógus már minősített. S a minősítésen kiválóan megfelelt. A következő tanévben is várhatóak a további minősítések. Mindehhez hozzákapcsolva az országos tanfelügyeleti ellenőrzést is, melyet megelőz az intézmény önértékelési rendszerének kidolgozása.
2. Tárgyi feltételek
A 2013-2014-es tanévben intézményünk 4 óvodai csoporttal működött, a kiszolgáló helyiségek a következők:

· Mosdó 2

· Tálaló-mosogató 1

· Tisztítószer raktár 1

· Öltöző 3

· Vezetői iroda 1

· Melegítő konyha 1

· Személyzeti mosdó, Wc 1

Ekkor még nem rendelkezünk az alábbi előírt helyiségekkel:

· Tornaszoba

· Nevelői szoba

· Fejlesztő szoba

· Közösségi tér

· Szertár

De, 2013-2014-es tanév egy hatalmas átalakítási munkával végződött! 

Az épületben a belső felújítás során: a vizesblokkok teljes cseréje történt meg, a lefolyó rendszertől, a szanitereken át, a csaptelepek, új burkolattal ellátott mosdókig. Kialakításra, kerültek kis „szigetek”, ahol a gyermekek életkoruknak megfelelően rendezett körülmények között tudják elvégezni a gondozási teendőket. Valamint esztétikai érzékük fejlesztéséhez is nagyban hozzájárul mindez, hiszen oly gyönyörű színvilággal kerültek kialakításra.
Felújításra került minden csoportszoba parkettája is.

Még fűtéskorszerűsítés is történt, így a két fűtés rendszerrel ellátott intézményben maximálisan tudjuk biztosítani a megfelelő, egyenletes hőmérsékletet télen és nyáron is. Hiszen a kialakításra került mennyezet, fűtő és hűtő rendszer, egész nyáron biztosította a megfelelő hőmérsékletet.
Mivel ekkor már a régi bölcsődei csoportszobát is megörökölte az óvoda így kialakításra kerülhetett az óvodában tornaszoba is ezzel régi álmunk valósult meg.

Az óvoda udvaron külön álló épületben régen Helytörténeti Múzeum volt, de ezt az épületet már az óvoda használja, három helyiségével. Az épület nem túl komfortos, de számunkra nagy segítséget nyújt, hogy egy helyiségben kialakítottunk egy könyvtár szobát, ami egyben fejlesztő és nevelői szoba is. A második helyiségben Ovi Múzeum kerül majd kialakításra a 2015-2016-os tanévben. A harmadik helyiséget pedig raktárként, szertárként használjuk. Nagyon nagy segítség mindez az intézménynek.
A 2014-2015-ös tanévben az óvoda teljesen megújult környezetben más tárgyi feltételekkel működhettünk tovább.
A gyermekek ellátását segítő eszközeink folyamatosan cserélődnek, ágyak, székek, csoportszobák bútorai a szőnyegtől a függönyig, amihez nagyban hozzájárult a fenntartó és a Szülők.

Szakirodalmat folyamatosan szerezzük be, ezzel is bővítve tudásunkat, a gyermekeknek szóló könyvekkel bővítjük ismereteiket. a könyveknek méltó helye van az Óvodai Könyvtárban.
A számítástechnikai (IKT) ellátottságunk jó, rendelkezünk a következőkkel: laptop, pendrive, cd lejátszó, DVD lejátszó, TV. Rendelkezünk a vezetői irodában számítógéppel, fax-telefonnal, nyomtatóval, fénymásolóval is. 
A 2014-2015-ös tanév végén a felújítási munkák tovább folytatódtak, hiszen új ruhát kapott az óvoda. Egységes lett a bölcsődével, ezzel is jelképezve, hogy egy intézmény vagyunk.
Az új szín mellett szigetelés került az ovira. A támogatásoknak köszönhetően megújult az udvarunk teljes egészében automataöntözéssel, szép zöld fűvel néhány új játékkal gazdagodtunk és a régi játékainkat is rendbe hoztuk.
Mindez a Fenntartó önkormányzat segítségével és a helyi vállalkozók és szülők támogatásával sikerült. 

A 2013-2014 és 2014-2015-ös tanév tevékenysége

3. Az intézmény alkotói, tevékenységi légköre

Az elmúlt nevelési évekre jellemző volt a megújulási készség. Új nevelési módszereket sajátítottunk el, amiket felhasználtunk a gyermekek nevelésében. Nyílt hetünkre meghívtunk vendégeket, szülőket is. Az Óvodák Kistérségi Egyesületének munkájához kapcsolódva 100 fős Szakmai napot tartottunk ahová 11 település pedagógusait hívtuk meg. Óvodánk egyre nyitottabb légkörben, a külső kapcsolatait felhasználva működik.
4. A törvényes, jogszerű működés helyzete

A köznevelési törvényben előírt alapvető és kötelező a belső szabályzatok megléte mellett törekszünk a jogszerűségre, hogy mindez összhangban legyen a napi gyakorlattal. (SZMSZ és mellékletei, pedagógiai program, házirend, munkatervek, nyilvántartások, adatszolgáltatás, belső adminisztráció, stb.)

A belső szabályzatokat folyamatosan aktualizáljuk.

5. Szakmai tevékenység

a./Nevelőmunka
- Egészséges életmód kialakítása: Az egészséges életmódra nevelés, az egészséges életvitel alakítása kiemelt jelentőségű. A gyermekek személyiségfejlődésének megfelelő, óvodai környezetet biztosítottunk. Tevékenységekben, és élményekben gazdag óvodai életet szerveztünk, mely keretein belül a gyermekek pozitív megerősítést kaptak.

Feladataink:
· az egészséges életmód kialakítása.

· a gyermekek gondozása, testi szükségleteinek kielégítése 

· mozgásigényük kielégítése, mozgásuk fejlesztése

· egészséges, gondozott környezet kialakítása 

Hogyan valósítottuk meg:

· Sokat tartózkodtunk a szabadban, növelve ezzel a gyermekek ellenálló képességét.

· Tudatosan törekedtünk a mozgásigényük folyamatos kielégítésére a jól megválasztott inger gazdag környezetben, ahol mászásra, ugrásra, egyensúlyozásra, futásra mindig van lehetőség. 

· Kiemelt figyelmet fordítottunk a mozgásuk fejlesztésére

· Arra törekedtünk, hogy az udvar játszóhelyei biztosítsák a több órás kinn tartózkodás lehetőségét a megfigyeléshez, tapasztalatszerzéshez.

b./Érzelmi nevelés és szocializáció biztosítása 

Minden gyermek másként igényli a szeretetet, minden gyermek más érzelmekkel közelít a felnőttekhez, társaihoz. Ennek meghatározója az otthonról hozott érzelmi attitűd. A gyermekek szocializációja a családban kezdődik, és az óvodában folytatódik. Ez volt az alapja munkánk során az új megértésének, az élmény feldolgozásának, az önkifejező, önérvényesítő törekvései kibontakoztatásának.

 Az óvodai gyermekközösség a tevékenységek rendszerén keresztül alakítható ki. Olyan légkört próbáltunk kialakítani, melyben megvalósul a gyermek egyéni érdekeinek, tulajdonságainak, képességeinek kibontakoztatása, a közösségen belül a csoport normáinak elfogadása. Életkoruknál fogva a gyengéd szeretet, az anya hiányának pótlása, és a biztonságérzet kialakítása volt a legfontosabb feladatunk.

A biztonságérzet kialakulása után fejlesztésre szorult a szükségletek késleltetése, a kudarctűrő szint emelése, a szabályok betartása, a felnőttekkel való kapcsolat kialakítása, gondolok itt a más csoportokban dolgozó óvodapedagógusokra, dajkákra.

c./Értelmi fejlesztés megvalósítása

·  Egyrészt a gyermekek spontán szerzett tapasztalatainak, ismereteinek bővítésével rendszerbe foglalásával; másrészt a belső érést segítő külső ráhatások az inger, és élmény gazdag környezet biztosításával, melyben az érzékelés, észlelés, emlékezet, figyelem, képzelet, gondolkodás, kreativitás, valamint a mozgás fejlesztése.

· A cselekvő kísérletezés, tapasztalatszerzés biztosításával, fejlesztettük a kognitív funkciókat.

· Olyan tapasztaltszerzést biztosítottunk a gyermekeknek, mely az egyéni érdeklődésre és fejlettségi szintre épülő tevékenykedést helyezi a középpontba
· Az anyanyelv az óvodai élet egészét átszőtte /beszélgető körök/, kiemelt jelentőséggel bír, ezért minden nevelési területben jelen volt.

d./ Szokásrendszer kialakítása

 Szokásrendszerünk csak kevés szabályt tartalmaz, de azokat következetesen be kellett tartatnunk, ahhoz, hogy megalapozzuk közösségünk együttélését a továbbiakban  

Heti rendünk, az általunk szervezett fejlesztő tevékenység napját határozta meg, de ehhez más tevékenységek komplex módon kapcsolódtak. A tevékenységek együttesen, egymásba fonódva jelentek meg. Itt is megfigyelhető a rugalmasság, bármikor a gyermekek érdeklődéséhez, hangulatához, aktuális eseményekhez, és a külső körülményekhez – pl. időjárás változásai – igazodtunk, alkalmazkodtunk. Fontos hangsúlyozni, hogy ez nem jelent tervszerűtlenséget, hanem körültekintő felkészülést, a lehetséges külső feltételek figyelembevételével. 

e./ Játék

 Jót és jól játszani ez volt a gyermek dolga az óvodában. A mi feladatunk pedig az volt, hogy megfigyeljük a gyermek játékát, és felhasználjuk azt saját nevelési céljaink érdekében.

Mivel a játék kicsiben maga az élet, éppen ezért az életre nevelés a játékból indult ki és a játék segítségével teljesedett ki. minél több időt, és lehetőséget biztosítsunk az elmélyült játékra. A játéktevékenységhez szükséges feltételek, ötletek és eszközök biztosítása azonban az óvodapedagógus feladata.

A feltételek megteremtésén túl fontos szerepe volt egy közös szokás- és szabályrendszer kialakításának a csoportra és udvari életre lebontva egyaránt. Ez segítette a gyermekek eligazodását, segítette a felnőtteket gyermekekkel való bánásmódban, mivel az átjárhatóság miatt nem csak csoporttársaival, illetve a csoporthoz tartozó felnőttekkel érintkeztek.

f./Munka 

Az volt a célunk, hogy a munka tevékenységek váljanak csoport számára magától értetődő, természetes dologgá, hogy mindenki dolgozik, amikor szükséges és mindenki a kedvének, egyéniségének, képességének megfelelő munkát végezheti. A munkavégzés nem időszakonkénti, hanem rendszeres, folyamatos tevékenység volt, ami beépült az óvoda mindennapi életébe. A munkamegosztás során megtanultak maguk dönteni, feladataikat egymás között megosztani. Az önállóságra törekvéssel, a döntés helyzetek és a döntési képességek gyakorlásával a gyermek életre való felkészítését céloztuk meg. 

g./Tanulás

A játék és tanulás teljes mértékben összekapcsolódik. Célunk, hogy megfelelő színvonalú feladatok elé állítsuk a gyermekeket és az egyéniségükhöz, teherbíró képességükhöz mérten. Így a művészeti tevékenységek, mese-vers, ének zene, rajzolás, mintázás, mozgás, külső világ megismerése, és a matematika tevékenységein keresztül szereznek tapasztalatokat a gyermekek.

6 Rendezvényeink
Rendezvényeink kulcsfontosságúak a nevelőmunkában. Jó lehetőséget teremtenek a szülőkkel való kapcsolattartásra is. Az ünnepek és rendezvények egy kicsit elválnak a mindennapjainktól, ezért lesz ez különleges a gyermekek számára. Készülünk, dekorálunk, sütünk-főzünk, ajándékokkal lepjük meg egymást és vendégeinket.
A Mikulás, Karácsony, Farsang, Anyák napja, Évzáró mellett folyamatosan havonta egy színház vagy gyermekműsort hívunk az óvodába. Az utóbbi két évben három havonta 1-1 rendezvényt szerveztünk melynek egy-egy csoport volt a házigazdája, így szerveztünk Állati jó napot, Indián falvára látogattunk, és barkács délutánunk is volt.

A Gyermeknapok is minden évben más-más programmal színesednek az idén OVI OLIMPIÁT rendeztünk.

Mindezek mellett Moziba voltunk, kirándulunk, és bár a gyermekek csak fellépők voltak de Jótékonysági Estet is szerveztünk.

7. Kapcsolatot tartottunk más intézményekkel.

- 
- Fenntartó: Törekszünk, hogy a kapcsolatunk bár hivatalos, de támogató, segítő jellegű legyen.

- Bölcsőde- Óvoda kapcsolata: A célom a bölcsőde és óvoda között olyan tartalmas kapcsolat kialakítása, mely a kölcsönös érdeklődésre építve lehetővé teszi egymás munkájának megismerését, ezáltal a gyermekek számára zökkenőmentes átmenetet biztosít.

- Alkotóház. Folyamatosan veszünk rész rendezvényeiken, látogatjuk az ott lévő kiállításokat.

- Déryné Művelődési Ház. Rendezvényeket tartunk, könyvtárat látogatunk.

- Iskola. Az egymás munkája iránti kölcsönös érdeklődés hozzájárulhat egymás nevelési céljainak, elképzeléseinek megismeréséhez. A tanítónénikkel jó kapcsolatot építettünk ki, ez az óvoda-iskola átmenet megkönnyítését is segíti.
-ÖNO. Az óvodások műsort adnak az Idősek világnapján. Az idősek ajándékokkal kedveskednek a gyerekeknek.

- Védőnő. Törekeszem a korrekt tájékoztatásra, segítségnyújtásra. A védőnő folyamatosan érdeklődik a gyermekekről, jelzéssel él és ellenőrzi a gyermekek haját. Több alakalommal adtunk helyet a baba-mama klubnak is.
- Családgondozó Folyamatosan veszünk részt Esetmegbeszéléseken, jelzéssel élünk egy-egy gyermek vagy család kapcsán.

- Konyha a konyha vezetője folyamatosan tartja a kapcsolatot intézményünkkel, segítjük egymás munkáját.

A továbbiakban szeretnénk ezeket a feltételeket megtartani és továbbiakkal bővíteni melyek segítségével a gyermekek továbbra is jól érzik magukat az óvodában. 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Üllés, 2015.08.11.
Marótiné Hunyadvári Zita 

Intézményvezető

