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	Tárgy: TVI Kft vételi ajánlat 


Az előterjesztést megtárgyalja: Pénzügyi Bizottság és Képviselőtestület 
Üllés Nagyközség Képviselőtestülete

Ü l l é s

Tisztelt Képviselő-testület!

A TVI Térségi Vízmű Kft. 2012. június 28-án kezdte meg működését a mórahalmi központú Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény, a Ruzsai Vízmű Üzemeltetési Intézmény és a MAGMAPLUS Kft üzemeltetési területén a 2011. december 31-én hatályba lépett „2011. évi CCIX. számú, a víziközmű szolgáltatásról” szóló törvény (Vksztv.) előírásainak történő megfelelés érdekében. A törvény szerint víziközmű-szolgáltatói működési engedélyt az a korlátolt felelősségű társasági vagy zártkörűen működő részvénytársasági formában működő gazdasági társaság kaphatott, amely kizárólagosan önkormányzati, vagy állami tulajdonban volt. E mellett első állomása volt a víziközmű szektorra kényszerített integrációnak.  

Az TVI Kft-ben tulajdonos Önkormányzatok elképzelései azonban az integráció tekintetében nem valósultak meg, így a TVI Kft. víziközmű-szolgáltatói tevékenysége 2013. december 31-vel megszűnt, tevékenységét az Alföldvíz Zrt-nek kellett átadnia.

A TVI Kft. tevékenysége 2014. január 1-től azon művek üzemeltetésére korlátozódott, melyek nem minősültek viziközműnek (pusztamérgesi szippantott szennyvíz befogadó telep, mórahalmi ipari-parki előtisztító). Ezen telepek üzemeltetését a viziközművekre vonatkozó bérleti üzemeltetési szerződések keretében az Alföldvíz Zrt-nek nem kellett átvennie üzemeltetésre. A pusztamérgesi telep üzemeltetését 2015. május 1-től átvette az Alföldvíz Zrt., a mórahalmi előtisztító pedig Mórahalom saját gazdasági társaságának az üzemeltetésébe került át.

A TVI Kft-nek fentiek alapján 2015 második félévétől az összes gazdasági tevékenysége megszűnt. A kft jelenleg anyagi helyzetének függvényében – kintlévőségeinek beszedése mellett – rendezi a tartozásait. A TVI Kft gazdasági tevékenységének megszüntetését követően a társaság kiadásait igyekezett minimalizálni (megbízási szerződések megszüntetése, telefon-internet szerződések felmondása, stb…).

A TVI Kft. a 2014-es gazdasági évet már veszteséggel zárta, mivel a könyvvizsgálat a 40 eurós költségátalány lekönyvelését előírta, mely azt eredményezte, hogy a társaság 

eredménytartaléka felhasználódott, illetve a tagok által befizetett törzstőke összege is csökkent. A társaság 2014. évi beszámolóját a jelen előterjesztéshez 1. szám alatt mellékeljük. 
A fentiekre tekintettel a TVI Kft. megszüntetése, vagy értékesítése indokolt. 
A végelszámolási eljárás hosszú folyamat, amely 1-1,5 évig is eltarthat, és ennek keretében a felszámolás költségeit is fedezni kell. Egyszerűbb, költségkímélőbb eljárás a Társaság értékesítése.

A fentiekre tekintettel Mórahalom Városi Önkormányzat a tulajdonos társak részére vételi ajánlatot kíván tenni a TVI Kft. megvásárlására. 

A TVI Kft. 2014. évi veszteségét, és a várható 2015. évi veszteséget figyelembe véve a vételi ajánlat összege a Mórahalmon kívüli 12 tulajdonos önkormányzat részére 1.500 eFt.

A vételi ajánlat települések közötti megoszlását az előterjesztés 2. számú melléklete tartalmazza.

A fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, mint a TVI Kft. taggyűlésében az Ásotthalom, Bordány, Domaszék, Forráskút, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Ruzsa, Üllés, Zákányszék települések által alkotott mórahalmi tulajdonosi közösség tagönkormányzatának döntésre jogosult szervét, hogy Mórahalom Városi Önkormányzat vételi ajánlatát tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el. 
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

1)Üllés Nagyközség Képviselőtestülete a tárgybeli előterjesztést megtárgyalta és a TVI Kft. megvásárlására vonatkozóan Mórahalom Városi Önkormányzat által tett 1.500.000,-Ft-os vételi ajánlattal egyet ért és a mellékelt kimutatásban az önkormányzat neve mellett szereplő – az önkormányzat TVI Kft-n belül fennálló tulajdonosi részesedése alapján számított – vételárrészt elfogadja.  

2)A Képviselőtestület megbízza a TVI Kft. taggyűlésében a mórahalmi tulajdonosi közösséget alkotó önkormányzatok képviselőtestületeit képviselő Mórahalom város Polgármesterét, hogy Mórahalom Városi Önkormányzat vételi ajánlatával kapcsolatos további egyeztetéseket folytassa le, és a vételi ajánlatot megvitatás és elfogadás céljából terjessze a TVI Kft. taggyűlése elé. 
Határidő: 
2. pontra: 2016.03.31.

Felelős: 
2. pontra: Nógrádi Zoltán polgármester
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Fáncsik Judit gazdálkodási ügyintéző – helyettes jegyző 

3) Nógrádi Zoltán polgármester 

4) Irattár

Ü l l é s, 2015. december 10. 

Nagy Attila Gyula polgármester
üllés nagyközség polgármestere 
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