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	Ügyiratszám:        /2015.
	Hiv. szám:

	Tárgy: Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal hatósági ellenőrzési tevékenységéről 
Az előterjesztést megtárgyalja: Pénzügyi Bizottság és a Képviselőtestület 

Üllés Nagyközségi Képviselőtestület 

Ü l l é s 

Tisztelt Képviselőtestület!

a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 91.§ (1) bekezdése alapján: 

„A hatóság ellenőrzési tervet készít, amely tartalmazza legalább az előre ütemezett ellenőrzések tárgyát, az ellenőrzési időszakot, az ellenőrzések ütemezését, eszközét, az ellenőrzések szempontrendszerét, valamint a hatóság vezetője által meghatározott egyéb adatokat”

A Képviselőtestület a Polgármesteri Hivatal 2015. évre vonatkozó ellenőrzési tervét 193/2014.(XII.10.)önkormányzati határozatával fogadta el. 
A testület ellenőrzési területként emelte ki:  
- a közterület-használati engedélyek jogszerű használatát, 

- az adóbevallások ellenőrzését, 

-működési engedélyek és telephely ellenőrzését.

A hatósági ellenőrzés célja: 

· közterület használati engedélyek esetén:

a)  közterület jogszerű használata, 

b) a közterület-használati engedélyben foglaltak betartása, 

c) engedélyek érvényessége, 

d) a közterület-használati díj befizetésének ellenőrzése

       -     adóbevallások esetén: 

      a)    iparűzési adóbevallások ellenőrzése a 2014. évre vonatkozóan

      b)   telekadó bevallások ellenőrzése 2014. évre vonatkozóan, 

      -       működési engedélyek és telephely ellenőrzés esetén: Üllés Nagyközség területén működő kereskedelmi- és vendéglátó egységek helyszíni ellenőrzése – a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről kiadott 210/2009. (IX.29.) Korm. rendelet alapján. 

A Képviselőtestület által elfogadott ellenőrzési területekkel foglalkozó ügyintézőktől bekért tájékoztató tapasztalatai az alábbiak: 
Közterület használati engedélyek esetén:

Üllés Nagyközség Képviselőtestület Polgármesteri Hivatalának 2015.évi hatósági ellenőrzési tervének megfelelően szúrópróbaszerűen 5 ellenőrzést folytattunk le.

Ennek megállapításai:

Az engedély jogosultjai a közterületet az engedélynek megfelelően használták, a kérelmükben megjelölt időtartamban és mértékben.

A közterület használati díjakat az ügyfelek megfizették.

A használatot követően a közterület eredeti állapotában került elhagyásra.

Közterület használati engedélyezés körében az ellenőrzések egyéb eljárást, szankciót nem vontak maguk után.

Adóbevallások esetén:
Üllés Nagyközség Képviselőtestület Polgármesteri Hivatalának 2015. évi hatósági ellenőrzési terve alapján megtörtént a 2014. évi helyi iparűzési adóbevallások ellenőrzése. Ideiglenes jellegű iparűzési adó bevallás a 2014. évben nem volt. Ellenőrzésre iparűzési adó esetében 24 adózót jelöltünk ki.

Iparűzési adóbevallások utólagos ellenőrzése során az alábbi jogszabályok előírásait követtem:

· A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (Htv.) 35. § - 42/A. §.

· Az adózás rendjéről szóló 2003.évi XCII. törvény (Art.) 86. § - 118. §.

· Üllés Község Képviselőtestületének a helyi iparűzési adóról szóló 3/2011.(II.16.) számú rendelete.

Az iparűzési adóbevallás ellenőrzésére kiválasztott 24 adózóból 17 őstermelő, 7 pedig egyéb vállalkozói tevékenységet végző.

Minden adózó megkapta a vizsgálati programot, illetve átvette a megbízólevelet, majd személyesen vagy meghatalmazottja útján az előírt határidőig átadta ellenőrzésre az iratokat. Ezek jellemzően a bevételi számlák és kiadási számlák, bevételi-kiadási napló, pénztárkönyv, 1453. számú személyi jövedelemadó bevallások.

19 adózó esetében az ellenőrzés mindent rendben talált, bizonylat nem hiányzott, a NAV-hoz benyújtott bevallással megegyezőek voltak.

5 adózó esetében azonban adóhiány megállapítására került sor. Egy adózónál 3.000,- Ft, két adózónál 200,- Ft, két adózónál pedig 100,- Ft volt az adóhiány.

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény (továbbiakban: Art.) 170.§ (1) bekezdése alapján adóhiány esetén adóbírságot kell fizetni. Az adóbírság mértéke - ha e törvény másként nem rendelkezik - az adóhiány 50%-a. Az adóbírság mértéke az adóhiány 200%-a, ha az adóhiány a bevétel eltitkolásával, a bizonylatok, könyvek, nyilvántartások meghamisításával, megsemmisítésével függ össze.
Fentieknek megfelelően 50 %-os mértékben került sor adóbírság kiszabására, egyszer 1.500,- és kétszer 100,- Ft összegben. A 100,- Ft-os adóhiányok esetében azért nem került sor adóbírság kiszabására, mert az nem érte el a 100,- Ft-os összeghatárt.

A 100,- és 200,- Ft-os adóhiányok jellemzően a számlák téves összegben történő könyvelése (javított számla, alig olvasható) miatt keletkeztek. Egy esetben hiányzott 3 db üzemanyag számla, egy esetben pedig 2015-ös anyagköltség számla volt beállítva a 2014-es könyvelésbe.

A 3.000,- Ft-os adóhiány keletkezésének az volt az oka, hogy a helyi iparűzési adó bevallásban a Htv. szerinti – vállalkozási szintű – éves nettó árbevétel összegéhez az MVH által folyósított egységes területalapú (földalapú) támogatás összegét írták be. Ez pedig pont az az összeg, amely nem része a helyi iparűzési adóbevallásban a nettó árbevételnek.

Összességében megállapítható volt, hogy az iparűzési adó bevallási és fizetési kötelezettséget a jogszabályoknak megfelelően, általában határidőre teljesítik az adózók, a feltárt hiányosságok mögött szándékosság nem állt.

Kereskedelmi tevékenység esetén

2015. évben az Üllési Polgármesteri Hivatal 2015. évi hatósági ellenőrzési terve alapján Üllés Nagyközség területén működő kereskedelmi tevékenységet végző üzletek közül tizenkettő ellenőrzése 210/2009. (IX.29.) Kormányrendelet alapján megtörtént. 

Az ellenőrzések célja: 

Annak vizsgálta, hogy Üllés Nagyközség Jegyzője által kiadott működési engedélyek adattartalmának megfelelően működnek-e az ellenőrzött üzletek.

Az üzletek kiválasztása: szúrópróba szerűen

Az ellenőrzés szempontjai:

A vásárlók megzavarása nélkül az ellenőrzés során egyeztetésre kerültek a kereskedő adatai, az üzlet elnevezése, tevékenységi körei, nyitva tartása, vásárlók könyve.

Az ellenőrzések megállapításai: 

A 12 vizsgálatból 2 helyszínen az ellenőrzés során tapasztaltuk, hogy az üzletek bejelentés nélkül bezárásra kerültek. A kereskedőket határozatban értesítettük a működést engedélyező igazolások visszavonásáról.

Az ellenőrzött üzletekben a kereskedők könnyen hozzáférhetővé tették a szükséges dokumentumokat. A nyitva tartás, a vásárlók könyve a vásárlók számára jól látható módon kerültek kihelyezésre, annak kezelése megfelelő. Az ellenőrzés során tapasztaltunk, hogy egy kereskedő nem kérelmezte engedélyének módosítását az utcanév változására tekintettel, amelyet a kereskedő az ellenőrzést követő 8 napon belül bejelentett, és az engedélyek módosításra kerültek. Egy kereskedőnek javaslatot tettünk a nyitva tartás módosítására.

Az ellenőrzések során olyan mértékű szabálytalanságot nem tapasztaltunk, amely az üzlet bezárását eredményezte volna. 

A fentiekre figyelemmel a hatósági ellenőrzésekről készült Tájékoztató elfogadását kérem. 
…./2015.(XII.15.)önkormányzati határozat 


Tárgy: Tájékoztató az Üllési Polgármesteri Hivatal 2015. évi Hatósági Ellenőrzési Terv végrehajtásáról 

H A T Á R O Z A T - javaslat

I) Üllés Nagyközségi Képviselőtestület az Üllési Polgármesteri Hivatal 2015. évi Hatósági Ellenőrzési Terv végrehajtásáról készült Tájékoztatót a melléklet szerint elfogadja. 

Felelős: Fáncsik Judit helyettes jegyző
Határidő: - 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Fáncsik Judit helyettes jegyző
3) Irattár 



	

	Ü l l é s, 2015. december 10. 
Fáncsik Judit
helyettes jegyző




Üllés nagyközség jegyzője


( 6794 Üllés, Dorozsmai út 40.


( 62/282-122


( 62/582-050, �: jegyzo@ulles.hu











