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	Tárgy: HKA stratégiai dokumentum – előterjesztés 
Az előterjesztés megtárgyalja: Képviselőtestület 

Üllés Nagyközségi Képviselőtestület 

Ü l l é s 

Tisztelt Képviselőtestület!

Az ÁROP-2.2.22-2013-2013-0001 azonosító számú, ”Képzés a konvergencia régiókban lévő önkormányzatoknak” című projekt keretében önkormányzatok részvételével létrejött – a jövőben sajátos tudásközpontokként működő – Helyi Közösségi Akadémiák (HKA) hálózata, amely helyzetelemző tanulmány elkészítésével, műhelymunkák lebonyolításával és a jó gyakorlatok terjesztésével segíti a közösségi bázisú stratégiákkal megalapozott helyi fejlesztést. 

Üllés Nagyközségi Önkormányzat is csatlakozott az országos projekthez. A Nemzeti Közszolgálati Egyetem munkatársa, mint tréner közreműködésével helyi workshop – műhelymunka - megszervezésével, a helyi lakosság több szegmenséből meghívott személyek jelenlétével és aktív közreműködésével megtörtént Üllés jövőjének stratégiai elemzése, problématérkép felvázolása, és a legfontosabb, a közös gondolkozás és elképzelés Üllés jövőképének megformálásáról.

A workshopon részt vettek a helyi civil társadalom képviselői, helyi vállalkozók, önkormányzati képviselők, intézményvezetők, intézményi alkalmazottak. A 3 napos programsorozat mintegy 35 fő bevonásával és kommunikációs szakértő közreműködésével került lebonyolításra. 

A program célja olyan stratégiai dokumentum összeállítása volt a műhelymunkán elhangzott és kidolgozott ötletekből, véleményekből, amely hosszútávon, 10-15 éves távlatban meghatározhatja, befolyásolja a helyi döntéshozókat, a helyi társadalmi élet és Üllés jövőjének megformálásában.

A stratégiai dokumentum elkészült, melyet az előterjesztés mellékleteként becsatoltam, és javaslok elfogadásra. 
A fentiekre hivatkozással az alábbi határozati javaslatot teszem: 

H a t á r o z a t i    javaslat 

Üllés Nagyközségi Képviselőtestület az „Üllés, a mi jövőnk – HKA Stratégiai dokumentum elfogadását javasolja a melléklet szerint. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Irattár 
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