Üllés Község Képviselőtestületének

26/2009.(XII.16) Kt.ör rendelete 

a Forrás-4 Szennyvíz-Közmű Önkormányzati Társulás 

Társulási Tanácsára átruházott hatáskörökről

Üllés Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16.§ (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a 10.§ (2) bekezdésében, valamint a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 20.§ (3) bekezdésében, és  a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 8. § (2), (5) és (7) bekezdéseiben foglaltakra tekintettel a következő rendeletet alkotja.

1.§

A Képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (2) bekezdésének, a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 20. § (3) bekezdésének, és  a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 8. § (2), (5) és (7) bekezdéseinek előírásai alapján a Forrás-4 Szennyvíz-Közmű Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsára (továbbiakban: Tanács) ruházza át az alábbi hatásköröket:

a) költségvetési szerv alapítása, átalakítása, megszüntetése. A Tanács e hatáskörét az Önkormányzatok Képviselő-testületeinek előzetes egyetértésével gyakorolhatja.

b) a költségvetési szerv vezetőjének (magasabb vezető) kinevezése vagy megbízása, felmentése vagy vezetői megbízásának visszavonása, díjazásának megállapítása. A vezetővel kapcsolatos egyéb munkáltatói jogokat a Tanács elnöke gyakorolja.

2.§

E Rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit a Társulási Tanács megalakulásától kell alkalmazni. 

Nagy Attila Gyula                                                                          Dr. Sugár Anita 

 polgármester
                                                                                              jegyző 

A rendelet kihirdetve: 

2009. december 16.

Dr. Sugár Anita 

jegyző 
