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Üllés Község Képviselőtestülete 2008. február 12-i soros, nyílt ülésének 

JEGYZŐKÖNYVE 

Napirend: 1) A 2008. évi költségvetés elfogadása 

                     Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester 

                  2) Általános Művelődési Központ alapdokumentumainak áttekintése 

                      Előadó: Sárközi Emília igazgató

                  3) Általános Művelődési Központ tevékenysége 

                       előadó: Sárközi Emília ÁMK igazgató

                  4)Aktuális kérdések (rendeletmódosítások, pályázati önerő 
                      biztosítása,  stb. )

Jegyzőkönyv
Készült: Üllés Község Képviselőtestületének 2008. február 12-én megtartott soros, nyílt ülésén 

Helye: Fontos Sándor Általános és Alapfokú Művészeti Iskola Felszabadulás utca 53. szám alatti épülete

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Dr. Csonka Erika, Dudás János, Dr. Joó András, Maróti Mihály, Mihálffy Lászlóné, Nagy Róbert, Péter Mihály, Szolnoki Tünde képviselők

Távolmaradását előzetesen jelezte: ifj. Papp Dezső és Tóth András képviselők 

Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Sugár Anita jegyző, Sárközi Emília ÁMK igazgatója, Meszesné Volkovics Szilvia a Községi Könyvtár vezetője, Bezdány Zoltánné Napköziotthonos Óvoda vezetője, Illés Józsefné Önkormányzati Konyha vezetője, Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó
Az iskolai tantestület részéről: 20 fő pedagógus 

Jegyzőkönyvvezető: Vassné Balogh Márta igazgatási előadó

Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti a megjelent képviselőket, az intézményvezetőket és a tantestület tagjait. Megállapítja, hogy a 12 települési képviselőből 9 jelen van, a testület határozatképes. 

Javasolja a napirendek meghívó szerinti sorrendben való megtárgyalását. 

A Képviselőtestület a javaslatot egyhangúlag támogatja. 

1) Napirend

 A 2008. évi költségvetés elfogadása 

 Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

Nagy Attila Gyula polgármester: felkéri Maróti Mihályt, a Pénzügyi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét a 2008. évi költségvetéssel kapcsolatosan. 
Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): az ezévi költségvetés tervezése visszanyúlik a múlt évre, egészen a költségvetési koncepció elfogadásáig. Ekkor még az előzetes, rendelkezésre álló információk alapján a betervezett forráshiány 94 millió forint volt. E hatalmas forráshiányra tekintettel a bizottság még a költségvetés elkészítése előtt határozott arról, hogy a forráshiány összege legyen a működési költségek 15 %-a , azaz 70 millió forint alá „leszorítva”, illetve arról is, hogy az átszervezés és leépítés hatását érvényesítsék.a 2008. évi költségvetésben. A Képviselőtestület áttekintette és elfogadta, és beépítette a Pénzügyi Bizottság javaslatait. A januári első bizottsági ülésen már bővebb információk, a központi költségvetés számai is rendelkezésre álltak. Az első körben 94 millió forinttal elfogadott forráshiány a költségvetés második tárgyalásakor 64 millió forintra, harmadik tárgyaláskor 48 
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millió forintra redukálódott. Most a Képviselőtestület előtt egy kedvező és elviselhető 37 millió forint összegű hiány jelent meg. A Pénzügyi Bizottság úgy ítéli meg, hogy a költségvetés vállalható és teljesíthető, mindamellett, hogy a 37 millió forintos forráshiány várhatóan nem okoz likviditási gondot. Lesz kellő összegű pénzmaradvány, mely biztosítja, azt, hogy hitelt nem kell felvenni, és azt is, hogy végigvihető lesz az éves költségvetés.  
A számok ismeretében a Pénzügyi Bizottság a január 21-i ülésén már részletesen meg tudta tárgyalni a költségvetést. Annak a kérdésnek a válaszát, miszerint a - 8-8,5 millió forintos többletkiadást eredményező, 5 %-os - közalkalmazotti és köztisztviselői béremelést a kormány kifinanszírozza-e,  addigra már tudták, hogy igen.  A bizottság kérte, nevesítsék a fejlesztési keretet, ez meg is történt. A 7. számú mellékletben kirészletezésre került a tervezett fejlesztések önrésze, így a kerékpárút építési pályázat, a központi iskola korszerűsítésére vonatkozó pályázat önrésze. Kérték, hogy tervezzenek be az új sportpálya területrendezésére (kisajátítás még hátralévő kiadásaira, feltöltésre) és a szennyvízberuházással kapcsolatos várható kiadásokra 2-2 millió forintot – ez megtörtént. A bizottság az egyre csökkenő állami normatívák, illetve az egyre növekvő forráshiány miatt áttekintésre javasolja az önkormányzati támogatások feltételrendszerét. El kellene dönteni, hogy szükséges-e a támogatások inflációkövetése, vagy elegendő lenne csak azok szinten tartása. A bizottság indítványozta azt, hogy szüntessék meg a Kiskunmajsai Vízgazdálkodási Társulat érdekeltségi hozzájárulása – többmint 1 millió forint összegű - lakossági befizetéseinek átvállalását. 
A bizottság tolmácsolja a Pénzügyi Bizottság határozattal elfogadott álláspontját: a bizottság a 2008. évi önkormányzati költségvetési rendeletet elfogadta és azt a Képviselőtestület elé elfogadásra javasolta beterjeszteni. 
Dr. Csonka Erika képviselő: tetszett neki a költségvetés előremutatása. Mennyire lehet a bevételeket előretervezni, amikor minden, még a gazdálkodás is változó, képlékeny? 
Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: a működési és fejlesztési célú bevételek és kiadások 2008-2010. évi alakulását bemutató 10. számú melléklet kötelező része a költségvetési rendeletnek. A mellékletet a Magyar Államkincstár által kiközölt makrogazdasági mutatók alapján kell elkészíteni. Egyébként még maguk a törvények alkotói sem tudják, hogy jövőre, vagy azután pontosan mennyi normatívát fognak leosztani, maximum csak a GDP, vagy az infláció mértékét tudják megbecsülni. 
(Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester megérkezik) 

Dr. Csonka Erika képviselő: a testületi anyag 16. oldalán a 7. §-ban különféle illetménykiegészítéseket olvasott. Mit jelentenek ezek a kiegészítések, ezekkel nő az illetményalap? 
Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: mind az illetményalapot, mind az illetményhez társuló kötelező illetménykiegészítéseket a törvény határozza meg, ezt neki a költségvetési rendeletében érvényesíteni kell. Az önkormányzat a törvényben leírt illetményalaptól „lefelé” nem, csak pozitív irányban térhet el. Közalkalmazottak esetén a pótlékalap – melynek összege 20 ezer forint -  a törvényi minimumon lett megállapítva.  A pótlékalapot kell „alapul venni az alapilletmény kiszámításához és a különféle pótlékok, úm. a vezetői pótlék, az osztályfőnöki pótlék stb. kiszámításához. A köztisztviselők illetményalapjának összege 38.650 Ft. A 
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köztisztviselők esetében szintén törvényben meghatározott, hogy végzettségük, illetve a közszolgálatban eltöltött éveik alapján mennyi az alapilletményük. 

A közalkalmazottak jogállásáról és a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény szabályozza azt, hogy a dolgozóknak melyik pótlék jár kötelezően, illetve melyik pótlék az, ami csak adható.  
Dr. Csonka Erika képviselő: a hideg és melegétkeztetés támogatására nem 6.000 Ft illetve 12.000 Ft összegű támogatás jár?
Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: az Szja törvény szabályozza, hogy adómentesen maximum 6.000 Ft adható hidegétkeztetésre és 12.000 Ft adható melegétkeztetésre. Az önkormányzat 2008. évben - gazdasági helyzetére tekintettel - nem emelte az eddigi 5.000 Ft összegű hideg-, illetve 10.000 Ft összegű melegétkeztetési támogatást. Üllésen a melegétkeztetési utalvány helyett természetbeni ellátásként ingyenes étkeztetést kaphatnak az Önkormányzati Konyhán étkező önkormányzati dolgozók.
Dr. Joó András képviselő: tudomása szerint az üdülési csekk és az étkezési hozzájárulás nem kötelező, csak adható juttatás. Az utalvány összegének maximuma van csak megállapítva. Ha a munkáltató úgy dönt, hogy a maximum 6.000 Ft helyett csak 3.000 Ft-os támogatást nyújt, azt is megteheti.  A törvényi maximum megadását nem javasolja, mert az növeli a forráshiány összegét. 
Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az uniós támogatások ezév áprilisa után fognak „beindulni”. A pályázati felhívások nyomon követésére, a pályázatok 100 %-os minőségű megírására nagy gondot kell fordítani. Az állami támogatás sokszor az intézmények, szolgáltatások fenntartását sem fedezi, így mind működésre, mind fejlesztésre csak a pályázati pénzek segítségével van esélyük. Az önkormányzati pénztartalékokhoz ne nyúljanak, azt inkább pályázati önerőkre tartalékolják.

Kéri a Képviselőtestületet, hogy  spóroljon, mindig nagyon fontolja meg, mikor mire fordítja a pénzt.
A testületi anyagban előterjesztésként szerepel a tanyagondnoki gépjármű cseréjére benyújtani kívánt pályázat határozati javaslata. A kisbusz önereje be van tervezve a tartalékalapba? 
Nagy Attila Gyula polgármester: A pályázati kiírás még nagyon friss. A mai testületi ülésen csak azt kellene eldönteni, be akarják-e adni a pályázatot, vagy sem. Azt, hogy milyen fajtát – 8+1 fős, vagy 19+1 fős buszt – terveznek-e be a pályázatba, majd a következő testületi ülésen – az árajánlatok ismeretében és az intézményvezetőkkel történt egyeztetések után - döntik el. Elsődlegesen azt kell eldönteni, hogy kik lesznek azok a csoportok, akik a kisbuszt használni tudják, a nyugdíjasok, sportolók, iskolások? 

A kisbusz beszerzéséhez szükséges önerő a fejlesztési alapba be van tervezve. 

A fejlesztések megvalósításához vannak mozgósítható források, és vannak különféle pénzügyi alapokba – hosszú távra - befektetett pénzek is.

Szolnoki Tünde képviselő: a testületi anyag 35. oldalán feltüntetett mutatók alapján szerinte nem olyan rossz a helyzet, mint ahogyan azt a polgármester úr a nevelői ülésen vázolta. A 2007. és 2008. évet tekintve a normatívacsökkenés – az oktatás, nevelés összesen sorban 3 millió forint körüli, az önkormányzati összesen sorban pedig 5 millió forint körüli. 
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A 46. oldalon a 2 osztály összevonásával fémjelzett költséghatékonysági intézkedés véleménye szerint nem annyi megtakarítást eredményez, mint ami ott fel van tüntetve. 
Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: Készített egy összehasonlító táblázatot a normatív finanszírozás 2002. óta bekövetkezett változásairól. A normatívacsökkenés ellen sajnos semmit nem tudnak tenni, az egyre romló helyzethez alkalmazkodni kell. 
Az említett 5 millió forintos csökkenés a bevételi oldal adata. A kiadási oldalon az összegek ennél jóval nagyobb mértékben emelkedtek. A két adat pedig, összefügg és összeadódik. A nevelőtestületi ülésen elhangzott adatok valósak, a hiány 50 millió Ft-os összege tényleges. Az oktatás átszervezésével elébe lehet menni a helyzet további romlásának. Át kell gondolni, hogy folytatják-e tovább a 15-18 fős osztályok fenntartását, melyeket a közoktatási törvény nem „díjaz”, vagy felvállalják az akár 30 fős osztályok kialakítását, ahol a finanszírozás sokkal kedvezőbb. A „fentről” nehezedő nyomás miatti esetleges átszervezéskor -célszerű lenne azt is szem előtt tartani, hogy ezzel álláshelyek kerülhetnek veszélybe. 
Nagy Attila Gyula polgármester: míg a bevételi oldalon csökkenés, addig a kiadási oldalon növekedés tapasztalható. E a folyamat állandósulni látszik, sőt sajnos fokozódik, így a bevételek és a kiadások közötti „olló” egyre nagyobb lesz.- ez okozza az egyre nagyobb összegű hiányt. 
Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: az elmúlt években fajlagos mutatók – gyermeklétszám - alapján kaptak normatívát, most viszont – és várhatóan a jövőben is – teljesítménymutatós adatok alapján fognak. A közoktatási törvény egy átlagos osztályban 21 fős, 1. és 5. osztályban 23 fős osztálylétszámokat ismer el. Ahogy nő a osztálylétszám, úgy nő a finanszírozás, illetve fordítva,  ahogy csökken az osztálylétszám, úgy csökken az elismert állami normatíva. 
Maróti Mihály képviselő: az anyagban közvetlenül a költségvetési rendelet után látható összehasonlító táblázat, illetve a költséghatékonysági intézkedéseket magában foglaló táblázat nem része a költségvetési rendeletnek, az azokban foglaltakat a 3) Napirendi pontban kéri megtárgyalni. 

Egyébként a Polgármesteri Hivatal által – az oktatási intézmények finanszírozási képét megjelenítő táblázatokból tisztán látszik a normatíva folyamatos csökkenése. Míg 2002-ben 77 %- volt, addig 2008-ban 67 %-os lesz a kifinanszírozottság. A napköziotthoni ellátás finanszírozottsága csupán 25 %-os, a művészeti iskoláé 57 %-os,  de az óvodai nevelés finanszírozottsága sem túl jó. A bevételek és a kiadások közötti különbözet, vagyis a hiány jelen volt már az elmúlt években is, de egyre nagyobb mértékű, és összegű lesz. 
Nagy Attila Gyula polgármester az iskola 2008. éves prognosztizált  kifinanszírozottsági mutatóhoz- mely összességében 66-67 % körül fog mozogni – el kell mondani azt is, hogy hogy az iskolai takarítókkal, fűtőkkel, technikai személyzettel kapcsolatos kiadások már nem az iskolai költségvetést terhelik. Ha ezen személyek foglalkoztatásával kapcsolatos költségek az idén is oda kerültek volna betervezésre, akkor még rosszabbak lennének a finanszírozási mutatók. 
Dr. Joó András képviselő: az összehasonlító táblázatban meglepően látja a művészeti iskola finanszírozási adatait. 2002-ben 105 %-os, 2003-ban 131 %-os, 2004-ben 139 %-os, 2005-ben 
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117 %-os, 2006-ban 124 %-os, 2007-ben 91 %-os, ebben az évben pedig 76 %-os a kifinanszírozottság. Az iskolai költségvetés meddig bírja támogatni a művészeti oktatást? Mi a terve a polgármester úrnak, hogyan tudná a finanszírozás egyre csökkenő mértékét megállítani? A finanszírozás csökkenéséhez sajnos a közelmúltban bevezetett minősítési rendszer is hozzájárul. Nagyon nagyok elvárások, és nagyon nagy szigor van a minősítési eljárás során, 20 művészeti iskolából csupán – tudomása szerint - alig 4 iskola kapja meg a minősített címet. 
Nagy Attila Gyula polgármester: vannak elgondolásai a művészeti iskola további hatékonyabb működtetésével kapcsolatosan, de azokat majd az ÁMK tevékenységét tárgyaló 3) napirendi pontnál ismerteti. 
Indítványozza az önkormányzat 2008. évi költségvetési rendelet-tervezetének elfogadását, a rendelet megalkotását. 
A Képviselőtestület 10 igen szavazattal az indítványt elfogadja, és az alábbi rendeletet alkotja: 
ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 1/2008. (II. 13)KT.ÖR RENDELETE AZ ÖNKORMÁNYZAT 2008. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL 

(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 

(Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester távozik a teremből) 

2) Napirendi pont 

Az Általános Művelődési Központ alapdokumentumainak áttekintése 

Előadó: Sárközi Emília igazgató

Nagy Attila Gyula polgármester: a napirend ismertetésére felkéri Sárközi Emíliát, az Általános Művelődési Központ igazgatóját. 

Sárközi Emília  Általános Művelődési Központ igazgatója: csak egy alapdokumentumot, a Gyakornoki Szabályzatot tudták behozni a testület elé. Az Alapító Okiratot és az SZMSZ-t majd a későbbiekben aktualizálják. 
A Gyakornoki Szabályzat elkészítését törvény írja elő. A törvény írja elő azt, és ezáltal a szabályzatban is benne foglaltatik, hogy kezdő pedagógus mellé egy olyan pedagógust kell szakmai segítőként beosztani, akinek legalább 10 éves gyakorlata van, és legalább 5 éve az adott intézmény alkalmazottja. Ez a szakmai segítő fogja majd a pályakezdő munkáját 3 éven keresztül figyelemmel kísérni és értékelni. A törvény célja nyilvánvaló, azokkal maximálisan egyetért. Jelenleg egy – a szabályzat hatály alá tartozó – pedagógus van az óvodában. 
Az iskolának a pedagógusok minőségi munkájának elismerésére egyetlen lehetősége van, a minőségi pótlék kifizetése, mely 4250 Ft/hó.
Nagy Attila Gyula polgármester: amennyiben a Gyakornoki Szabályzattal kapcsolatosan kérdés nincs, úgy javasolja annak elfogadását.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
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7/2008. (II. 13)Kt. sz. 

Tárgy: ÁMK Fontos Sándor Általános és Alapfokú Művészeti Iskola Gyakornoki Szabályzata  
H  A T Á R O Z A T 

Ülés Község Képviselőtestülete az ÁMK Fontos Sándor Általános és Alapfokú Művészeti Iskola Gyakornoki Szabályzatát a melléklet szerint elfogadja. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Sárközi Emília ÁMK igazgató

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Irattár    

3) Napirend

Általános Művelődési Központ tevékenysége 
előadó: Sárközi Emília ÁMK igazgató

Nagy Attila Gyula polgármester: az elkészült az Általános Művelődési Központ tevékenységéről készült beszámoló, melynek ismertetésére felkéri Sárközi Emíliát, az ÁMK igazgatóját. 
Sárközi Emília ÁMK igazgató: az anyagot az Általános Művelődési Központ alá tartozó intézményvezetőkkel együtt állította össze. Az anyag véleménye szerint átfogó képet ad a jelenlegi helyzetről, és egyfajta jövőképet is szolgáltat. 
(Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester visszatért a terembe) 

Sárközi Emília ÁMK igazgató az anyaghoz kiegészítésként hozzáteszi: a művészeti iskola megkapta a „minősült” címet. Sajnálatát fejezi ki, hogy a néptánc szaknak nem sikerült a „kiválóan minősült” címet megkapni, pedig pedagógusai szakmai ismeretei ezt alátámasztanák. Tudomása szerint a környékben több iskola is megkapta a „kiválóan minősült” címet, azonban sorra minősítik vissza őket „minősített’” fokozatba. 

Egy nagyon kemény procedúrán mentek keresztül, az ellenőrök az adminisztrációra is nagy hangsúlyt fektettek. Ő kollégáival továbbra is harcol a művészeti iskola fennmaradásáért, további működtetéséért.  
Dr. Joó András képviselő: Évről évre látja, hogy az Alkotóházban tevékenykedők egyre szebb, egyre csodálatosabb alkotásokat készítenek.  A falunapi rendezvénnyel egyidejűleg egy képző- és iparművészeti kirakodóvásár megtartását javasolja, mely a későbbiekben is egy üde színfoltja, egy nevezetessége lehetne Üllésnek, illetve az említett rendezvénynek. Az említett programot olyan hasonló országos szintű rendezvénnyé lehetne fejleszteni, mint pl. a Kübekházi Operettfesztivál. Véleménye szerint a szakmai háttér és a kellő lelkesedés megvan, jó szervezéssel és megfelelő menedzseléssel kivitelezhető lenne az elképzelés. 

Nagy Róbert képviselő: a képviselő úr által említett rendezvény hagyományteremtő szándékkal az elmúlt évben már elindult. A Falunapon, vasárnap délután a néptánc gálán és népművészeti kirakodóvásáron vehettek részt az érdeklődők. 
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Dr. Joó András képviselő: ő – a tévét, rádió, újság közreműködésével - nagyobb médiafigyelmet szeretne adni a rendezvénynek.
 Nagy Attila Gyula polgármester: az anyagban a könyvtár egyik jövőbeni céljaként olvasta a könyvtár anyagának internetes közzétételét. Milyen feltételek szükségesek ehhez? 
Meszesné Volkovics Szilvia könyvtárvezető: a „Szirén” országos könyvtárprogram feltöltése folyamatban van, amennyiben ez befejeződik, úgy a könyvtár teljes állománya látható lesz a világhálón is. 
Nagy Attila Gyula polgármester: az anyagban a Felszabadulás utca 53. szám alatti iskolaépület takarításáról is szó, arról, hogy a takarítási feladatok átszervezése eddig még nem okozott gondot, a kért feladatot a dolgozók a megfelelő módon elvégzik.  Ezúton kérdezi a jelenlévőket, van-e valamilyen gond, észrevétel a technikai feladatok átszervezésével? 

Szofránné Valkai Olga pedagógus (szakszervezeti vezető): a technikai csoport alkalmazottai sérelmezték, hogy a munkaidőbeosztásuk nem túl jó. A reggeli és esti beosztásnak „köszönhetően” nem jut elég idejük a pihenésre, a napközbeni „üresjáratban” pedig komolyabb otthoni munkához, pihenéshez hozzáfogni nem tudnak. Erre lenne jó valamilyen megoldást találni. A dolgozók igencsak feszített munkatempóban dolgoznak. 
Nagy Attila Gyula polgármester: keményen dolgoznak, ez biztos, a juttatásoknál ezt figyelembe is vették. A dolgozók a minimálbérnél magasabb összegű bért kapnak. A dolgozók a munkaszerződés aláírásakor mind a munkabért, mind a munkafeltételeket vállalták. Akinek az átszervezés miatt megszűnt az állása, illetve nem vállalta a továbbfoglalkoztatást, annak a törvény szerint járó végkielégítést kifizették 
A technikai csoport létrehozása előtt felmérték, hogy hasonló nagyságú településeken mekkora karbantartói és takarítói létszámmal dolgoznak. A begyűjtött információk alapján került a technikai csoport létszáma véglegesítésre. A legtöbb településen már sor került a technikai személyzet átszervezésére, Üllésen 2008-tól kellett ezt a lépést megtenni.  
Szofránné Valkai Olga pedagógus: iskolai tanítási napokon délelőttönként gondot okoz az, ha a gyerekek szemetelnek, kiöntik a kakaót, a WC-t összepiszkítják. Gyakran fordulnak elő olyan – azonnali elhárítást igénylő - események, amikor sajnos a pedagógusok kényszerülnek a takarításra.  Ugyanez vonatkozik az Erdei Iskolában töltött időre is.  
Nagy Attila Gyula polgármester: megpróbál segíteni, közhasznú, vagy közcélú foglalkoztatott odairányításával. 
Maróti Mihály képviselő: az ÁMK beszámolója nagyon részletes, mindenre kiterjedő képet nyújt a végzett feladatokról, az ott folyó munkáról. A pedagógusok munkájával kapcsolatosan kiemelné, hogy a kar mindig is fogékony volt az újra, amennyiben az a minőségi munkavégzést szolgálta – erre nagyon jó példa a kompetencia alapú oktatás vállalása. A gyakorlatilag szinte minden osztályra kiterjedő rendszerbe egyre több pedagógus kapcsolódik be. 
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Ami testületi üléseken és bizottsági üléseken is egyre gyakrabban hangzik el az a szakkörök, különórák, korrepetálások iránti igény. Jó lenne, ha a pedagógusok ezekért a felvállalt külön órákért többletdíjazásban részesülhetnének. A kérés minden alkalommal, az ezzel kapcsolatos költségek számbavételébe ütközik. 
A Pénzügyi Bizottság a legutóbbi ülésén külön napirendi pontként tárgyalta az oktatás jövőjét. Két határozatot hoztak, illetve két megbízást adtak a napirendhez kapcsolódóan az intézmény vezetőjének és a polgármester úrnak.  Az egyik határozatban az áll, hogy az iskola önállóságának megtartását feltételezve július 31-ig készüljön egy részletes költségracionalizálási terv, annak érdekében, hogy a működési költségek az ÁMK szintjén csökkenjenek.  A másik határozat tartalma pedig az volt, hogy február végéig az ÁMK igazgató és a polgármester úr készítsen egy javaslatot az iskola továbbműködtetését illetően. Többféle szempontból kell összeállítani a javaslatot. Egyrészt meg kell vizsgálni, hogy milyen működési formák lehetségesek, ezeknek milyen financiális háttere van, milyen előnyökkel és hátrányokkal járna az egyes működési formák választása. Megkérték a igazgatónőt és polgármestert, hogy végezzenek információgyűjtést azokon a településeken, ahol az oktatás átszervezése már megtörtént, végezzenek „közvéleménykutatást” a szomszédos településeken milyen lenne a fogadókészség az esetleges közös intézményfenntartó társulás gondolata hallatán, milyen feltételekkel lehetne megállapodást kötni e tekintetben, és hogyan lehetne megszervezni az együttműködést. Arra is megkérték a két érintett személyt, hogy dolgozzanak ki ütemtervet arra vonatkozóan, hogy a szeptember 1-jei iskolakezdést figyelembe véve az esetleges együttműködést hogyan lehetne megvalósítani.
Hangsúlyozza, a Pénzügyi Bizottság minden tagja az intézmény önállósága mellett tette le a voksát. Azonban akkor, amikor az intézmény egyre nehezebben tud a nehezedő körülmények, a csökkenő finanszírozás mellett önállóan működni, nem mehetnek el amellett, hogy ne vizsgálják meg a működtetés további lehetőségeit, azokét, amely több bevételhez juttathatnák az oktatást.
Dr. Joó András képviselő: háziorvosként sokat hallja ruzsai és bordányi szülőktől, hogy Üllésre járatják gyermekeiket, mert itt az oktatás minősége kiváló. Gratulál minden pedagógusnak, csak így tovább! 
Csatlakozik Maróti képviselő úr által elmondottakhoz: fel kellene venni a kapcsolatot a környékbeli településekkel az együttműködési szándék felderítésére. Úgy tudja, hogy Ruzsa és Pusztamérges már társult. Megkéri az igazgatónőt és a polgármestert, hogy járjanak utána annak, hogyan tudnák erőiket koncentrálni, hogy lenne jobb Üllésnek, illetve majd az esetlegesen társuló településnek.  Ő még tavaly augusztusban javasolta az igazgatónak és a polgármesternek, hogy az iskola úgy tudna még több tanulót szerezni, hogy a környező településekhez képest többletszolgáltatást végezne. Felemelné például a matek és az angol órák számát heti eggyel,, így nagyobb lehetne az iskola vonzereje, esetlegesen fel tudnák tölteni az osztálylétszámokat, a törvényi minimumra, a 21-23 fős létszámokra. A tanároknak nehezebb és könnyebb is lenne a dolguk egyben. Nehezebb lenne a dolguk a tanítás szempontjából, viszont könnyebb lenne a helyzetük abból a szempontból -hogy mivel javulna az iskola financiális helyzete - nem kellene senki sem elküldeni.

Igaza van a Maróti képviselő úrnak abból a szempontból, hogy dotálni kellene a minőségi munkát végző pedagógusokat - pl. akik versenyekre készítenek fel tanulókat és helyezést érnek el. Jobban meg kellene becsülni a pedagógusokat, elsősorban a jó pedagógusokat, mivel az ő munkájukon áll, vagy bukik a gyermek pályaválasztása, az egész élete.
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A könyvtár munkájával maximálisan meg van elégedve. Nagyon sok könyvet olvasnak a feleségével, és így tapasztalatból mondja, hogy a könyvtárvezető naprakészen figyelemmel kíséri a legújabb könyvek és folyóiratok megjelenését, és lehetőségeihez mérten be is szerzi azokat.
Nagy Attila Gyula polgármester: nem lehet csukott szemmel elmenni a kormányzati stratégia mellett. Az mellett, hogy az állam egyre inkább kivonul az oktatásból, ennek egyik nyilvánvaló jele a normatívák folyamatos csökkentése. A csökkentéssel felszabaduló pénzeket normatíva formájában kistérségi feladatellátáson  keresztül áramoltatják vissza, ott ahol ez a működési forma adott.  
A legnehezebb helyzetben most a 3000-3500 fő közötti települések vannak. Az ennél kisebb települések iskoláit már „bekényszerítették” a társulási formák valamelyikébe és most a kormányzat következő célpontjai az említett lakosságszámú települések. A társulási úton leosztott normatívák igen kecsegtetőek, de az iskola önállóságát ennek ellenére – bizonyos áldozatok árán – meg lehet tartani. Kérdés, hogy mi lesz jövőre, vagy azután? Sajnos azt nem tudják, mert a kormányzati politika is átláthatatlan, bizonytalan ebből a szempontból. 
Az oktatás jövője szempontjából van 3 lehetséges út, melyet már félig-meddig kidolgoztak. Az első az, hogy megtartják az iskola önállóságát, és nem mennek bele semmiféle társulásba.  Végeredményben ő is ez mellett a változat mellett lenne, nem kellene sem alapító okiratot módosítani, sem képviselőtestületi ülések sokaságát végigvinni, sem „közösködni” senkivel. Azt viszont tudni kell, a működtetésnek ez a formája áldozatokkal jár. Jelenleg plusznormatíva kecsegtet a társulási formákban való működésre. Kérdés, hogy ez a plusz a jövőben is megmarad-e? Kockázati tényező, hogy a társult iskola teljesítménymutatói mennyiben fogják befolyásolni – növelni, vagy csökkenteni - a leutalt normatíva összegét.  Az igazgatónővel annyiban maradtak, hogy ő a polgármesterektől, míg az igazgatónő kollégáitól érdeklődik a társulás tapasztalatairól. Megkéri Sárközi Emíliát, mondja el az eddig látottakat, hallottakat. 

Sárközi Emília ÁMK igazgató: a Röszke-Domaszék és a Ruzsa-Pusztamérges intézményfenntartó társulásokról vannak információi, ezeket az intézményeket látogatta meg. Az ottani kollégák az tanácsolták, hogy csak a nevelőtestülettel történő előzetes egyeztetések után döntsenek a működtetés további formájáról. Mind a 4 településen egybehangzóan azt mondták, hogy a társulásban résztvevő településeknek, iskolákban fel kell ismerniük, és el kell fogadniuk azt, hogy szükségük van a másikra, enélkül az együttműködés nem megy. A normatívák alakulásáról még pontos adatot nem tudtak mondani, most folynak a tárgyalások, hogy a visszaosztás hogyan alakuljon. 
Ő azon dolgozik - addig számol a hatékonyabb működés érdekében - hogy önálló tudjon maradni az intézmény. 
A Mórahalmi Többcélú Kistérségi Társuláson keresztül történő feladatellátást nem szeretné, azt tudomása szerint senki nem akarja. Valószínűsíti, hogy az együttműködés nem lenne megfelelő és egyenrangú, a normatíva visszaosztása nem lenne Üllés számára kielégítő.  

Mind a négy – meglátogatott - település vezetője arról számolt be, hogy közöttük a normatíva leosztása létszámarányosan történik, és a bejáró normatívát is felosztják. A társult iskolák költségvetése összevonódik, és a továbbiakban a közös intézményfenntartó társulás tanácsa - gesztorintézmény vezetőjével történő egyeztetés után - dönt mindenről. 
A két társulás iskolái a társulás előtt szakértőt fogadtak fel azért, hogy – az induló állapotokat feltérképezve és figyelembe véve - kidolgozhassa a törvényes működtetés rendszerét. 
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A Pénzügyi Bizottság 3 igen szavazattal hozta meg az oktatási feladatok társulásban való ellátásának előkészítésére vonatkozó határozatát. Nem titok, hogy a döntéskor az 1 ellenszavazat az övé volt. Nem érti, hogy egy 3200 lélekszámú település egy 300 tanulói létszám feletti iskolát miért nem tud önállóan fenntartani? Miért pont az iskola termeli a hiányt, más ágazat nem? Meglepődött már a felvetésen, a téma megközelítésén is. Tudomásul kell venni, hogy az oktatás soha nem volt és nem is lesz termelő ágazat, abba bele kell invesztálni, az ott folyó munkának „csak” áttételesen lesz haszna – a gyermekeken keresztül. Csatlakozik az előtte szólók véleményéhez, fel kell fogadni egy szakértőt, aki rávilágíthat a hatékonyabb működtetés útjaira. 
Meg lehet az oktatást piaci alapon is közelíteni, a szakköröket, korrepetálásokat, plusz órákat pénzért továbbvinni, akkor viszont sérülne a gyermekek oktatáshoz való hozzájutásának egyenlősége, sérülne az esélyegyenlőség, mivel nem minden szülő tudna gyermeke számára különórákat venni. Köztudott, hogy a gyermekek többmint 30 %-a hátrányos, vagy halmozottan hátrányos helyzetű családból származik.
Elzárkózni teljesen a „pénzes” szolgáltatásoktól azért mégsem kellene, mert azzal a helyzettel is kezdeni kell valamit, hogy sok szülő viszont Szegedre hordja gyermekét korrepetálni, illetve pluszórákra. Kollégáit a pedagógusokkal szembeni plusz elvárások, szolgáltatások teljesítésére alkalmasnak tartja, bizton állítja, akár érettségire, akár nyelvvizsgára való felkészítést eredményesen meg tudják valósítani.
Nagy Attila Gyula polgármester: 2007-ben minden önkormányzat „asztalán” ott volt az oktatás többcélú társulásban, illetve intézményfenntartó társulásban való ellátásának kérdése. Az üllési bizottsági tagok, képviselők fejében még csak gondolati szinten sem fordult meg a társulás ténye. Társulási úton történő működtetésre akkor még települési példa nem is állt rendelkezésre. 
Arra a felvetésre, hogy csak az ÁMK termeli a hiányt elmondja, nem csak az ÁMK termeli a hiányt, de a legtöbb hiányt ő termeli. A bizottsági tagok és a képviselőtestület tagjai ezt tisztán látják, hiszen kiolvasható a kezükben lévő költségvetési rendelet soraiból. Véleménye szerint a működési hiány összegén jelentős mértékű csökkentés nem hajtható végre, mert az már az oktatás minőségének rovására menne - akkor nem lesz papír, nem lesz kréta stb. A pluszórák kifinanszírozása már nem is kérdés – nem tudja kifinanszírozni egyedül az iskola.  
Hosszú távon mi lehet a megoldás? Az egyik az, hogy megtartják az iskolát önállóságában, úgy ahogy jelenleg van. Ebben az esetben racionális, költségcsökkentő intézkedésekre lesz szükség, és ezek az intézkedések már szinte biztos, hogy az állományi létszámot is érinteni fogják. A másik lehetőség a többcélú társulás keretében végrehajtott feladatellátás, melyet a képviselőtestület tagjai közül – az ebben rejlő buktatókat, nehézségeket figyelembe véve - mindenki elvet, és személy szerint ő sem támogat. A harmadik, reális lehetőség az intézményfenntartó társulási forma. Ha ezt választják, szakértő bevonására lesz szükség, alaposan meg kell vizsgálni ugyanis a társulni kívánó iskolák helyzetét, lehetőségeit, mutatóit. Át kell gondolni, hogy melyik iskola lesz a gesztor, hogyan épül fel a társulási tanács, a normatíva hogyan kerül visszaosztásra. 
Vannak jó és rossz példák, a tapasztalatokat leszűrve egyfajta képet fognak kapni. Nyílván a Képviselőtestület a Pénzügyi Bizottsággal és a nevelőtestülettel szorosan együttműködve döntheti el melyik lesz a település számára leginkább járható, leginkább célravezető út. 
Amikor a testületi ülésen a társulás gondolata felmerült, röviddel azután már a nevelőtestület is értesült erről. Ez a nem megfelelő kommunikáció miatt, okozhatott némi feszültséget. Előrebocsátja, hogy ha a Képviselőtestület bármilyen – iskolát érintő - lépést tervez  azt csak 
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a nevelőtestület tudtával, és beleegyezésével fogja majd megtenni. Ő nagyon jónak tartja ezt a közös ülés megtartását is, így az esetleges félinformációk, félreinformálódások nem következhetnek be. 
Péter Mihály képviselő: az ÁMK beszámolóját részletesnek, elfogadhatónak tartja. Neki nem kell bizonygatni az oktatás minőségét, színvonalát. Üllésen a pedagógusok felkészültek, rátermettek. Véleménye szerint, amikor az ezévi költségvetést megszavazták abban már az oktatás önálló -2008/2009. tanévre vonatkozó – továbbvitelének, finanszírozásának ténye – a bevételek és kiadások között - benne van. Valóban nem lehet elmenni a gyermeklétszám csökkenése mellett, mely akár pedagógusi álláshelyek megszűnését is maga után vonhatja. Gondolati szinten felmerült – amennyiben egy első osztály indul – a Radnai utca 22. szám alatti iskolaépület működtetésének időleges szüneteltetése. 
Nagy Attila Gyula polgármester: ha a két első osztály beindításához a szükséges törvényes létszám nem lesz meg, valóban elképzelhető a fent vázolt eset. 
Sárközi Emília ÁMK igazgató: a dolgok jelenlegi állása szerint 32 gyermek az, aki koránál fogva első osztályba léphetne, azonban ez a szám még nagyon képlékeny, kb kb. 5-6 gyermek mozgása várható még visszafelé. 
Bezdány Zoltánné óvodavezető: az iskolaérett gyermekek száma lehet 32 főnél több, de lehet kevesebb is, valóban képlékenyek a számok. 

Péter Mihály képviselő: véleménye szerint pedagógusi álláshelyek megszüntetését a gyermeklétszám nagyobb mértékű, tartós csökkenése támaszthatja csak alá, a 1-2 éves ingadozás nem. A rendelkezésre álló információi alapján - tudomása szerint – léteznek olyan társulások, amelyek csak „papíron” működnek.  Nem lehet észrevenni változást a működtetés – társulást megelőző – és jelenlegi formája között, sem a pedagógusi létszám, sem az önállóság kérdésében. Változás csak a finanszírozás rendszerében történt - pozitív irányba. Ez a pozitív fordulat meddig tart? Ki garantálja azt, hogy a plusznormatívákat az állam 2-3 év múlva is utalja. 
Szerinte működtetéssel kapcsolatosan tapasztalatok már vannak, de korai még bármiről is dönteni, van még idejük az önállóság feladására.  

Szolnoki Tünde képviselő: az elmúlt héten egy olyan előadáson vett részt, ahol szakértők számoltak be a kistérségi társulások tapasztalatairól. Ott a szakértők részére elhangzott egy olyan kijelentés, hogy a 250 fő alatti iskolák esetében javasolják feltétlenül a társulást, azon felül még nem kifejezetten. Szakmai oldalról elhangoztak olyan vélemények is, hogy addig tartják működtethetőnek az iskolát, amíg két egyforma szakos nevelő van, azért, hogy a szakos helyettesítés megvalósulhasson. A település és az iskola főbb mutatóinak említésével konkrét javaslatot is kapott ezen az értekezleten, a társulás helyett inkább részfoglalkoztatást javasoltak számukra – az önállóság megtartása mellett.
Társulás esetén a jelenlegi finanszírozást tekintve akkor kedvezőbb a finanszírozás, ha a kisebb iskola a gesztor, és a nagyobb iskola diákjait tekintik „bejárónak” El tudják azt a tényt viselni, hogy az üllési Fontos Sándor Általános és Alapfokú Művészeti Iskola neve eltűnik a nyilvántartásokból, eltűnik az oktatási rendszerből, mint önálló intézmény? A társulás után xy nevű iskola tagintézményeként fognak majd szerepelni. 
-12-

Sárközi Emília ÁMK igazgató: igen, nem jelenik meg, borzalmas lenne azt látni, hogy pl. továbbtanulási lapokon nem az üllési iskola neve kerülne feltüntetésre. 

Szerinte Üllésnek kellene gesztorként működni, bár a társulás konkrét működési kérdéseiről még korai beszélni.  
Nagy Attila Gyula polgármester: szerinte is korai még erről beszélni. Elsősorban szakértőt fogadnak majd, számításokat végeznek, körvonalazódik, hogy melyik településsel lesz érdemes társulni. Ez hosszadalmas, többtényezős folyamat. A kialakult helyzet nem csak Üllésre jellemző, a különböző médiák egyre gyakoribb témája lesz az önkormányzatok nehéz helyzete, az iskola- és óvodabezárás. 
Ebben a témában idén legalább tárgyalási szinten kellene lépni. Az önállóság fenntartására van lehetőség, ahogy azt az értekezleten a szakértő is elmondta az osztálylétszámok maximalizálásával, a javasolt részmunkaidős foglalkoztatással stb. Ha szakértőt vonnak be, ő csak a törvényes és gazdaságos működtetés lehetőségeit fogja vizsgálni, az emberi, érzelmi oldalát nem.  
Szolnoki Tünde képviselő: nagyon meg kell nézni, hogy melyik településsel társulnak, éppen azért, hogy a teljesítménymutatók alapján a finanszírozás a legjobban alakuljon. 
Nagy Attila Gyula polgármester: igen körültekintően kell eljárni, a pedagógusi álláshelyek megtartása miatt számítanak a társuló iskola mutatói. 
Szolnoki Tünde képviselő: elhangzott, hogy ha önállóságukat meg akarják tartani az áldozatokkal, pedagógusi álláshelyek leépítésével jár. Létszámleépítéssel járhat az intézményfenntartó társulási formában való feladatellátás is. 
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: az információáramlási problémák miatt jó, hogy a pedagógusok itt ülnek, és első kézből értesülhetnek a képviselők véleményéről, a felmerülő problémákról és a lehetőségekről. Reméli, hogy azzal, hogy ezen a testületi ülésen a pedagógusok nagyrésze jelen van, megindul egyfajta szemléletváltás. Úgy érzi a képviselők felelősséggel tudnak gondolkodni az iskola jövőjének kérdésében, nem tesznek elhamarkodott lépéseket. A nevelőtestület részéről a kérdésnek – a szakmai vonulaton túl – van emberi, érzelmi megközelítése is, azon túl, hogy a tanárok féltik az állásukat, féltik az iskolájukat is.  Ő ezt természetesnek látja, és a pedagógusokkal teljesen egyetért. Azt azonban tudatosítani kellene mindenkiben, hogy „közös hajóban eveznek, és azt is, hogy nem minden képviselő társuláspárti. Vannak felelősséggel gondolkodó képviselők és pedagógusok, akiknek „fel áll a szőr a hátukon”, ha arra gondolnak, hogy az üllési iskola, egy másik iskola tagintézménye lesz. Ha az önállóság mellett teszik le a voksukat, akkor az elhatározás mellé – a pedagógusok részéről - építő jellegű javaslatokat vár. Ő úgy emlékszik, hogy általános iskolás korában  32-en jártak egy osztályban, azon az évfolyamon egy osztály volt 8 éven keresztül, de a továbbtanulásuk, érvényesülésük nem ezen állt, vagy bukott.  Ez a testület tisztában van azzal, hogy nagy jelentősége van annak, hogy az iskola önálló tud maradni. Ezek a képviselők hajlandóak áldozatot hozni az önállóság oltárán. Tisztában kell azonban lenni azzal, hogy a település jövője nemcsak az önálló iskolán múlik, hanem a fejlesztésen, beruházásokon is. A dolgokat globálisan, minden oldalról áttekintve kellene megvizsgálni. Lehet, hogy ez a testület burokban él, mert körülöttük történik az is, hogy iskolákat zárnak be, pedagógusokat bocsátanak. Nem biztos, hogy ez a testület kivétel tud lenni, de nem azért, mert ez a testület 
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nem tud jobbat kitalálni. Az önállóság fenntartásához szakmai és gyakorlati segítséget, javaslatokat kér a pedagógusok részéről. 
Nagy Attila Gyula polgármester: sem bizottsági, sem testületi ülésen egyetlenegyszer sem hangzott el a társulás szükségessége. Nem arról van szó, hogy az ÁMK-nál, az oktatásban mekkora nagy hiány keletkezik, generálódik, hanem arról, hogy folyamatos normatíva elvonás van.  Ezt a kialakult helyzetet kell megoldani valahogyan. Az iskolánál eddig is költségtakarékos gazdálkodás folyt, véleménye szerint tovább húzni a kiadásokon már nem lehet. 
Dr. Joó András képviselő: ha majd az érintett témakör lekristályosodik, és körvonalazódik a jövő, a kialakult helyzetről és a lehetőségekről hiteles tájékoztatást kellene adni a település lakóinak. A szülőket meg kellene kérdezni arról, hogy bizonyos pénzbeli ellentételezés fejében igényelnék-e a plusz matek, angol órákat – ez is egy plussz bevétel lenne. Bevételt növelhetne még ha, például bérbeadnák a salakpályát. 
Ha jól tudja 2007-ben alakult meg Mórahalmon a gyógypedagógiai központ 2 vezetővel és 4 dolgozóval. Ő 2-3 hónappal ezelőtt már felvetette, hogy Bordány, Forráskút, Üllés településeken – a tapasztalata, szakmai rátermettsége révén országos ismertségre szert tett - Deméné Margitkát kellene foglalkoztatni, és ne Mórahalomról jöjjön ide egy idegen tanár. Egy olyan jó szakembert, mint Margitka, meg kellene tartani, meg kellene becsülni. A polgármester úrnak fel kellene venni a kapcsolatot a mórahalmi központtal és tudtukra adni, hogy ők mit szeretnének. Előzetesen Sárközi Emíliát kérdezni, hogy mi ezzel kapcsolatosan a javaslata?  
Sárközi Emília ÁMK igazgató: a mórahalmi központ vezetője felhívta és közölte, hogy Deméné Margitka munkaviszonyát megszünteti azért, mert a mórahalmon addig csak részmunkaidőben foglalkoztatott személyeket teljes munkaidőben fogja a továbbiakban foglalkoztatni és így nem lesz szüksége más – településen kívül élő - dolgozókra. Eddig Mórahalmon kívüli külső szakemberekkel – az iskolaigazgatók véleményének figyelembe vételével látták el a pedagógiai szakszolgálatot. Jelenleg Mórahalom - mórahalmi illetőségű alkalmazottakkal - látja el mind a kistérség mind a  9 települését.
Margitkát sajnálja, mert nyugdíj előtt áll, és a nyugdíjalapját növelő - szakszolgálati foglalkoztatása megszűnésével a pluszjuttatásoktól elesik, munkakörét jelenleg csak a kötelező óraszámban látja el az iskolában és az óvodában. 
Deméné Gyuris Margit pedagógus: ő nagyon fájlalja a vele történteket, úgy érzi megalázták. Ő mindent megtett a gyermekért, mégis azt hallja vissza a szülőktől gyermekektől, hogy őt „kidobták” a munkahelyről. 
Péter Mihály képviselő: a médiából, a kormánytól is a hátrányos helyzetűek felzárkóztatását, az esélyegyenlőség biztosítását hallja, azonban a cél megvalósítására nemhogy adnának pénzt, hanem pénzt vonnak el. Törvény írja elő az oktatási intézmények akadálymentesítését - pl. liftet kell beépíteni súlyos milliókért -  de lassan már nem lesz pénz se a gázszámlára, se az elmaradt gyermekek korrepetálására., se a készségek kialakítására, vagy fejlesztésére. Nemcsak a rosszabb képességű, esetlegesen a tanulásban átmenetileg lemaradt gyermekek korrepetálására, de a jó képességű gyermekek fejlesztésére sincs pénz  
(Dr. Joó András képviselő távozik az ülésről) 
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Nagy Attila Gyula polgármester: a szociális ellátások esetében ugyanaz lesz a helyzet, mint az oktatás terén, porondon van az ellátások kistérségi szintre emelése. Itt kérdőjeleződik meg az önkormányzatok szerepe. Milyen szerepe lesz egy önkormányzatnak akkor, ha a közoktatásban és a szociális ellátásban döntési joga gyakorlatilag a társuláson keresztül lesz.  Nyilván a szociális ellátások kistérségi társulásba való bevitelét sem ő, sem a képviselőtestület nem támogatja, annál is inkább mert a megjelenő normatíva nem túl kecsegtető. 

Nem szerencsés az a kormányzati politika, hogy minden főbb önkormányzati feladatellátást kistérségi társulási keretek közé akarnak beterelni. Az a szociális ellátásban résztvevő üllési ember, aki nap mint nap segítségre, ellátásra szorul a polgármester, vagy a szociális ügyintéző ajtaján fog kopogtatni és a megoldás nem a polgármester, vagy az ügyintéző zsebében lesz, hanem fel kell hívnia a kistérséget, hogy mit csináljon, mit csinálhat. Ezt ők nem akarják. 
Nagy Attila Gyula polgármester: Deménétől kérdezi, hogy a pedagógiai szakszolgálat mikortól alkalmazta? 

Deméné Gyuris Margit pedagógus: már 5. éve volt a szakszolgálat alkalmazásában, de 1970. óta látta el a településen a logopédiai és a gyógypedagógiai feladatokat. Az évek során nemcsak Üllésen, hanem a környező településeken – Bordányban, Forráskúton, Zsombón – is dolgozott. Ha őt le akarták építeni, akkor miért nem – a megfelelő képesítéssel rendelkező -  Zita óvónéninek adták át a feladatellátást?
Nagy Attila Gyula polgármester: valószínűleg azért, mert Mórahalom is a költséghatékony feladatellátást figyelembe véve hozta meg döntését, és az addig részmunkaidőben foglalkoztatott mórahalmi alkalmazottakat teljes munkaidőbe nevezték ki, a településeken foglalkoztatott részmunkaidős alkalmazottak helyett. 
Lajkóné Tari Ágnes pedagógus: tudomása szerint a kistérség Margitkát több éven keresztül pályázati pénzekből foglalkoztatta.  
Sárközi Emília ÁMK igazgató: ha Margitka, nyugdíjba megy, már lesz utánpótlása. Két pedagógus képzéséről gondoskodik, akik tanulmányaik befejezése után az óvodában és az iskolában látják majd el a logopédiai ellátást.  
(Dudás János képviselő távozik az ülésről) 

Dr. Csonka Erika képviselő: talán még 2 hónapja sincs, hogy a mórahalmi Móra-Vitál Kht hozzájárulásunkat kérte különféle egészségügyi szakellátások beindításához. Akkor az üllési képviselők a gyógypedagógiai szakellátáshoz azt kérték, hogy Margitka maradhasson, hogy plusz órákat kaphassanak, és a következő testületi ülésen már arról értesültek, hogy munkaviszonyát megszüntették.  
Félő, hogy Mórahalom másban is ilyen „szavahihető” és a vele való együttműködés is ilyen „felhőtlen” lenne.
Nagy Attila Gyula polgármester: hozzájárulásukat - egy pályázat útján jövőben megvalósítani kívánt egészségügyi intézmény kialakításához a Móra-Vitál Kht, és nem a Margitkát elbocsátó pedagógiai szakszolgálati központ kérte.
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Amennyiben több kérdés nincs az ÁMK tevékenységével, az oktatással kapcsolatosan úgy javasolja az Általános Művelődési Központ tevékenységéről készült beszámoló elfogadását. 

A Képviselőtestület 8 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
8/2008. (II. 12) Kt.sz. 

Tárgy: Az Általános Művelődési Központ tevékenysége 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete az Általános Művelődési Központ tevékenységéről készült beszámolót a melléklet szerint elfogadja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Sárközi Emília ÁMK igazgató
2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: az Aktuális kérdések napirend előtt javasolja azt, hogy tartsanak szünetet. 
A Képviselőtestület a javaslattal egyhangúlag egyetért. 

(Szünet. A szünetben a  pedagógusok és Meszesné Volkovics Szilvia a Községi Könyvtár vezetője, Bezdány Zoltánné Napköziotthonos Óvoda vezetője, Illés Józsefné Önkormányzati Konyha vezetője távoznak  az ülésről) 
4) Napirendi pont
Aktuális kérdések 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja egy olyan határozat meghozatalát, amelyben a Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a környező települések vezetőivel való tárgyalásra, illetve arra, hogy szakértő bevonásával az intézményi társulás lehetőségét vizsgálja meg, a szakértő megbízásához szükséges pénzt biztosítsa.
A Képviselőtestület 6 igen, és 2 nem szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
9/2008.(II.12)Kt.sz.

Tárgy: Oktatási feladatok jövőbeni ellátása 

H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete felhatalmazza Nagy Attila Gyula polgármestert, hogy az oktatás intézményfenntartó társulásban való ellátásának lehetőségét vegye számba, ezzel kapcsolatosan kezdeményezzen tárgyalásokat a környező települések vezetőivel. 
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A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy szakértő bevonásával az intézményfenntartó társulás lehetőségét vizsgálja meg, a vizsgálat eredményét –az iskola további működtetési formájának meghatározásához - döntéshozatalra tárja a testület elé. 
A szakértői vizsgálathoz szükséges pénzügyi fedezetet a Képviselőtestület a 2008. évi költségvetésében biztosítja. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Sárközi Emília ÁMK igazgató

3) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: a fenti határozattal nem arról döntöttek, hogy társuljanak, annak csak a lehetőségét vizsgálják meg – előnyeivel, hátrányaival, feltételeivel együtt. 
A szakértői díj településenként kb. 170 ezer forint lesz. 
Maróti Mihály képviselő: a szakértő bevonásával egyetért, egy külső, kompetens személy véleményére szükség lesz. 
Nagy Róbert képviselő: ő az előbb azért szavazott nemmel, mert szerinte a szakértői vélemény elkészülte után kellene csak tárgyalásokba bocsátkozni a másik település vezetőivel. 
Nagy Attila Gyula polgármester: ha meg lesz a szakértői vélemény – azt figyelembe véve – a Képviselőtestület az érintett intézményvezetőkkel és a nevelőtestülettel közösen dönt majd.  
Péter Mihály képviselő: a szakértőnek nemcsak Üllésen, hanem a társulásba bevonni kívánt településen is vizsgálódni kellene, hogy érdemes-e együtt társulni. 
Nagy Attila Gyula polgármester: első lépésként a környező települések vezetőivel való tárgyalást javasolja (pl. az osztályok létszámáról) Ezután kellene a szakértő vizsgálatát igénybe venni. A szakértő csak úgy tud használható anyagot készíteni, ha a másik, a társulásba bevont település helyzetét, mutatóit is ismeri.  
Nagy Róbert képviselő: közoktatási szakértő megbízását javasolja. A külső átvilágítást végző ADDITUS Kft által kihozott anyag nem az oktatás oldalára volt kihegyezve, véleménye szerint nem adott a közoktatás szempontjából megfelelő szakmai vizsgálati anyagot. 
Sárközi Emília ÁMK igazgató: először az üllési iskolát kellene megvizsgáltatni, itt helyben kellene először rendet tenni, és elvégezni – a hatékony működéshez – feltétlenül szükséges intézkedéseket – így „megtisztultan” volna csak szabad a társulás gondolatával foglalkozni. Az intézményfenntartó társulási keretek között működő – általa meglátogatott településeken – is ezt a sorrendet követték.  
Ő úgy érzi, hogy az üllési Képviselőtestület már döntött – a másik két település – Bordány és Forráskút – feje felett a tárulás kérdésében. 
Nagy Attila Gyula polgármester: Bordánnyal és Forráskúttal már az elmúlt év végén előzetes tárgyalásokat folytatott a témával kapcsolatosan. A két település polgármesterei már fel vannak készülve a szakértő kirendelésére, a társulással kapcsolatos vizsgálódások megtételére.  
-17-
Megcserélhetik a sorrendet és a szakértővel először az üllési iskolát vizsgáltassák meg, ő azt is elfogadja.  

Nagy Róbert képviselő: először helyben kellene „szakérteni” és a társulás gondolatával csak azután foglalkozni. Nem tartaná etikusnak, ha belemennének úgy egy társulásba, hogy tudják 
azt, nem tettek meg helyben is minden olyan intézkedést, amely a hatékonyabb működést szolgálja. 

Dr. Sugár Anita jegyző: nem érti mi a gond. A szakértő először külön-külön vizsgálja a településeket, majd globálisan, átfogóan is megteszi azt, össze is hasonlítja a településeket.  Az iskola költségvetését az igazgatónő már többsoron átvizsgálta, szerinte a működési, dologi kiadásokon „továbbfeszíteni” már nem lehet.  

Szolnoki Tünde képviselő:  a nevelőtestületi ülésen 50 millió forintos hiány hangzott el, egy későbbi időpontban egy másik szám, most pedig 37 millió forint van előttük. Mi a valóság? 

Nagy Attila Gyula polgármester: a legutóbb összeg, a 37 millió forintos hiány összege valós. Ez a szám az önkormányzati szintű hiány összege, nem pedig az iskolai hiányt mutatja.

Szolnoki Tünde képviselő: emlékezete szerint a nevelőtestületi ülésen a polgármester azt mondta, hogy az 50 milliós forráshiány felét az iskola „szolgáltatja” és neki is kell kitermelnie azt. Benne ez az „erős” megfogalmazás, mély nyomokat hagyott.  Az iskola jövőképébe beépítette, hogy milyen vállalkozási tevékenységet végezhetnek, pl. a felnőttképzés terén.  Gondolkodhatnának – nemcsak a társulás irányába, hanem - ebbe az irányba is. 
Nagy Attila Gyula polgármester: gondolkodhatnak a másik irányba is, de ha, mint képviselőhöz odamennek és megkérdezik tőle, hogy miért nem fejlesztettek, mit fog nekik mondani? Azt, hogy azért, mert volt egy lehetőség, de nem éltek vele, nem lépték meg a szükséges intézkedéseket? 
Végezzék a felnőttoktatást, mint vállalkozási tevékenységet? Most? Amikor Mórahalom sem tudja települési szinten megtartani a felnőttképzést? Gondolkodjanak a szakkörök kibővítéséről, a különórák bevezetéséről, mint vállalkozási tevékenységről. Ő úgy érzi nem az ő dolga a rendszer kidolgozása, annak kimutatása, hogy hány milliós forintos pluszbevételhez juthatnának ezáltal. 
Szolnoki Tünde képviselő: ő nem is azt mondta. Ő úgy érzi, hogy 1-2 elhangzott vélemény azt akarja sugallni, hogy csak a társulás vezethet a végső cél felé. Azt a kérdést, hogy fejlesszenek, vagy oldják meg az oktatás problémáját - úgy érzi, nem említhetik egy lapon, a két téma közé nehéz párhuzamot vonni. 
Nagy Attila Gyula polgármester: az szerinte nem működik, hogy a „kecske is jól lakjon és a káposzta is megmaradjon” – a legtöbben közülük tudják, hogy ez a mondás ebben a témában nem helytálló.  Neki is jobb lenne, ha nem kellene a Bordánnyal, vagy a Forráskúttal közös társulás gondolatával foglalkoznia, de a kormány előbb-utóbb belezavarja az önkormányzatokat a közös működtetésbe.  Lehet, hogy idén még el tudják hessegetni a társulás témáját, de jövőre szinte biztos, hogy nem, akkor újból elő kell venni. 
Ha szisztematikus falufejlesztésről, gazdaságélénkítésről beszélnek – elsősorban az infrastruktúra fejlesztésére kellene nagy hangsúlyt, és forrásokat fektetni. 
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Nagy Róbert képviselő: az infrastruktúra fejlesztésének a polgármester szerint van reális esélye? 
Nagy Attila Gyula polgármester: igen van, a szennyvízcsatorna beruházást említi példaként, aminek megvalósulására szerinte igenis, hogy van esély. 

Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: a közeljövőben már biztosan megvalósuló fejlesztés lesz a kerékpárút építése is. 
Ő örül a pedagógusok részvételével megtartott közös testületi ülésnek, éppen időszerű volt az, hogy a pedagógusok szembesüljenek a való helyzettel.  

Sárközi Emília ÁMK igazgató: ő igazgatóként 31 fővel vette át a nevelőtestületet, amelynek jelenleg 28 tagja van. Amennyiben arra szükség lesz, szeretne a 20-30 éve becsülettel itt dolgozó, leépítésre váró kollégáinak olyan foglalkoztatási alternatívát felajánlani, amely kapcsolódik a közoktatáshoz, a közművelődéshez. Ez az alternatíva az iskola vállalkozási tevékenysége lenne, melynek végzéséhez első lépésként az Alapító Okirat módosítására lenne szükség.  
A gyermeklétszám hullámzó, így ha idén osztályösszevonás miatt el kell küldeni pedagógust, akkor mi lesz, ha jövőre újból két osztály kell indítani? Újra visszaveszik a tanítót? 
Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: nem szabad azt gondolni és hangoztatni, hogy az iskola hiányt termel, az iskola nem egy termelő ágazat. A kialakult helyzetről nem tehet sem az önkormányzat, sem az iskola vezetősége, sem pedig a pedagógusok. Ez a helyzet –elismerve azt, hogy az iskola költséghatékony gazdálkodást folytat - – az állami normatíva kivonás miatt alakult így. 
Péter Mihály képviselő: tisztában van azzal, hogy az iskola fenntartása nem kevés áldozattal jár az önkormányzat számára. A hiányt valahonnan ki kell gazdálkodni. A költségcsökkentést akár a hangulatjavítást célzó településszintű rendezvények költségeinek karcsúsításán is lehetne kezdeni.  

Mindenki a falu mielőbbi fejlesztését szeretné elérni, azonban a jelenlegi országos helyzetben csoda lenne, ha a falu hirtelen fejlődésnek indulna, tisztában kell lenniük saját lehetőségeik korlátaival.  

Nagy Attila Gyula polgármester: ő nem valamiféle csodálatos fejlődésre gondolt, hanem a reális, betervezett célok megvalósítására.  
Péter Mihály képviselő: az ésszerű és reális fejlesztések megvalósítását szükségesnek tartja. Nagyon meg kell azonban gondolni, hogy mire pályáznak és, hogy azt is, hogy milyen önerő biztosításával. 
A kerékpárút megvalósítását célzó pályázat közel 6 millió forintos önerejét -  a többmint 300 tanulói létszámot meghaladó-  iskola korszerűsítésére benyújtott pályázat 2,7 millió forintos önerejéhez képest túlságosan soknak tartja. Ha várnak, lehet, hogy lett volna jobb, a kerékpárút megépítésénél  reálisabb, szükségszerűbb pályázati célt megjelölő felhívás is. 

Maróti Mihály képviselő: ahogyan ő látja, nem annyira tragikus a helyzet. Régóta negatív szaldós az iskola, csak eddig az önkormányzat nagyobb büdzsével rendelkezett, és nagyobb 
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lehetősége volt a hiányzó pénzeket pótolni. Forráshiány is van már úgy 7-8 éve, mely először egy kicsi „művi” volt, az évek előrehaladtával azonban összege egyre valósabb, reálisabb lett. 
Nincs veszve ez az év sem, van fejlesztési tartalékuk, csoportosíthatnak a fejlesztésből a működésre pénzeket, úgy ahogyan arra az elmúlt évben már rákényszerültek. Mit csináljanak ezzel az évvel? Majd kiforrja magát a dolog, az, hogy társuljanak, vagy ne társuljanak. A társulásnak vannak ellenzői és vannak támogatói. Az ellenzőket megérti, és teljesen azonosulni tud a pedagógusok ellenérzéseivel is, nem lenne jó dolog sem a leépítés, sem a részmunkaidős foglalkoztatás intézménye. Nem kötelező a társulás, de ha önállóak maradnak, jövőre már lehet, hogy nem tudnak fejleszteni, mivel tartalékaikat működésre fordították. 

Azt is látni, hogy társulással sem lehet minden lyukat betömni, nem lehet minden problémát megoldani. Várhatóan szigorodni fog a társulások működése, finanszírozási rendszere. Nincsenek tehát túl nagy alternatívák, mindkét megoldásban gondolkodni kell. 
Önerőből amit tudnak racionáljanak, ezt akkor is kell, ha lesz társulás és akkor is ha nem.  
Nagy Attila Gyula polgármester: ő nagyon meglepődött, hogy a nevelőtestület nem tudott sem a kialakult helyzetről, sem annak súlyosságáról. 

Sárközi Emília ÁMK igazgató pontosítana: a nevelőtestület nem akart tudni a kialakult helyzetről. 
Szolnoki Tünde képviselő: a nevelőtestület minden évben értesült arról, hogy az iskola mennyi normatívát kap, arról is, hogy az önkormányzat mennyivel egészíti ki azt a biztonságos működtetés fenntartásához.  
Nagy Attila Gyula polgármester: ő nem mondja a társulás mindenhatóságát, a nevelőtestületi ülésen 3 járható alternatívát említett.  
Mihálffy Lászlóné képviselő: ő a labor kapcsán szembesült az összevonás hátrányos oldalaival. Az önállóságon kellene gondolkodni és azon, hogy önállóan mit tudnának megoldani – ennek az évnek a működtetése – a költségvetési rendelet elfogadásával - meg van oldva.  A társulást nem javasolja, abban mindennap meg kell harcolni a megillető jogos   érdekekért. 
Nagy Attila Gyula polgármester: módosítani kell a telekadóról szóló rendeletet. A módosítást a közigazgatási hivatal törvényességi észrevétele, illetve a mentességre vonatkozó bekezdés egy pontjának módosítását helyből induló kezdeményezés tette szükségessé. 

Az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta a módosító tervezetet. Dudás János bizottsági elnök az ülésről eltávozott, így a bizottság jelenlévő tagjainak adja át a szót, tolmácsolják a tervezettel kapcsolatos bizottsági döntést. 

Nagy Róbert képviselő (Ügyrendi Bizottság tagja): a bizottság a telekadóról szóló rendelet módosító tervezetét áttekintette és azt elfogadásra javasolja. 

Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): a Pénzügyi Bizottság is áttekintette a tervezetet, és ő is elfogadásra javasolja. 
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Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: a rendeletalkotási, rendeletmódosítási gyakorlatot kifogásolja. Az rendben van, hogy követik a jogszabályok változásait, azonban az már nem túl jó gyakorlat, hogy egyes  rendeletek 2-3 havonta újra és újra a testület elé kerülnek. 
Ő a telekadó bevezetését nem támogatta, ő ezt magáének nem érzi. Az új adónem bevezetésekor előzetes számítások készültek, akkor az volt, hogy kb. 160 telket fog érinteni. Képviselőtársai bizonyára feltétel nélkül elfogadták ezt az adatot, neki már akkor is voltak kétségei az adatok és számítások helyességét illetően. 

 Az új rendelet hatályba lépése után 1 hónappal kiderült, hogy a szabályozás nem túl jól sikerült. Adózni kell – a nem beépítésre szánt - 6-8000 m2 nagyságú belterületi - szántóterületek után is.  Adózni kell annak a személynek is, aki akaratán kívül – önhibáján kívül - több telket örökölt. Persze el is adhatja a telket, ha bírja, bár az eladhatóság felől kétségei vannak - főleg azért, mert az elmúlt évben az önkormányzat is csak 4 darab telket tudott csak eladni,  és azért is, mert az említett telkek nem túl előnyös helyen vannak. Ha el is tudja adni a telkeket, az értékesítést után, mivel visszamenőleg érvénybe lép a fizetési kötelezettség, a telkek árát szinte odafizetik adóba. Emlékezete szerint a rendelet bevezetéssel csak azokat a személyeket akarták szankcionálni, akik mezőgazdasági művelésre használják az építési telkeiket. Szakaszos hatálybaléptetés nélkül a telektulajdonosnak esélye sincs arra, hogy megússza az adófizetést a telek eladásával, mivel fizetési kötelezettsége 4 évre visszamenőleg keletkezik.  A 160 db telekhez a beépítésre szánt területként nem szereplő telek is oda lett számolva? 

A rendeletmódosítást természetesen támogatja. 
Mihálffy Lászlóné képviselő: rendeletalkotás előtt szerinte egy kicsit jobban körül kellene járni a szabályozni kívánt területet, és akkor nem állna elő a fenti példákkal is illusztrált helyzet. Személyes érintettsége folytán jártak a földhivatalnál, ahol az ügyintéző felvilágosította, hogy a belterületi ingatlanára nem jegyeztethető be az, hogy mezőgazdasági tevékenységet folytatnak rajta – tehát ők is a rendelet hatálya alá tartoznak, tetemes fizetési kötelezettség mellett. Üllési képviselők, az üllési lakosokat szolgálják. Tudomásul kell venni, hogy itt falun nincsenek olyan kirívóan magas jövedelmek, hogy plusz adókkal sarcolhassák az embereket, és rontsák az amúgy is rossz megélhetési viszonyokat. A Képviselőtestület döntése igen erős indulatokat váltott ki az emberekből.   
Péter Mihály képviselő: ő nem gondolta volna, hogy belterületen nagyterületű szántók vannak. 

Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: ezek nem szántók, hanem beépítetlen területek 
Péter Mihály képviselő: ő úgy gondolta, hogy az építési teleknek azt a földterületet nevezik, amely 1000 m2-nél nem nagyobb és a közüzemek – gáz, villany, víz fővezetékek érintik a határát. Ő a hagyományos értelemben vett telekre gondolt. Hibát követtek el, amikor a rendelet megalkotásakor nem voltak elég körültekintőek. A Képviselőtestület szándéka azonban elsődlegesen nem a minél nagyobb bevétel reménye, hanem a települési összkép javítása volt. 
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: lehet, hogy nem ezt akarták, de sajnos úgy alakult, hogy annak is ugyanúgy fizetnie kell, aki telket örököl, és azt rendben tartja, mint annak, akinek már 25 éve a birtokában van és ingatlanának tisztántartását, tereprendezését elhanyagolja, vagy nem építkezésre használja
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Péter Mihály képviselő: minden élethelyzet szabályozásakor vannak kirívó, egyedi esetek is,  mint amilyeneket az alpolgármesternő említett, mindenki érdekeit nem tudják maximálisan figyelembe venni.  
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: a rendelet megalkotása és a hatályba léptetés időpontja igen közeli időpontok voltak, szerinte az állampolgároknak nem volt kellő idejük értelmezni a rendeletet. A rendelet megalkotása elhamarkodott volt, nem tudták pontosan kire vonatkozna a rendelet hatálya és azt sem, hogy kire nem, illetve azt sem, hogy ki az aki mentességet kapna.  
Dr. Sugár Anita jegyző: a rendelet megalkotásakor az előterjesztésben szereplő 161 db telekszám valós szám, ebben az építési telkeken kívül a Rendezési Tervben nem beépítésre szánt területként szereplő telek is benne van. A telekadó rendelet szabályozását – az adóalanyok körét, a mentességek körét, az adómértékét, az adóalapját – a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény konkrétan meghatározza. A mentességek megállapításakor lehettek volna körültekintőbbek, de a Képviselőtestületben ott ült 2 képviselő is, akinek belterületi nem telekként nyilvántartott, nagyterületű ingatlana van – és 4 hónapig  nem szólt, hogy vizsgálják felül a szabályozást, mert nem jó. 
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: szerinte a rendelet megalkotásakor sem a pontos célcsoportot - azt, hogy pontosan kit akartak célcsoportnak betudni - , illetve  a kedvezmények reális eseteit sem tudták, nem mérték fel. 

Dr. Sugár Anita jegyző: dehogynem. A rendeletben pontosan meg van határozva mind a célcsoport, mind a kedvezményezettek köre. Ez utóbbin jelen módosítással bővítenének is, több mentességi pont kerülne be a rendeletbe. A rendelet-tervezet elfogadásával - a szántón, erdőn, sportolásra szánt területen kívül stb – mentes akkor is a telek tulajdonosa, ha telkét az önkormányzat részére értékesíti, de akkor is, ha a terület a Rendezési Terv szerint nem beépítésre szánt területként szerepel. 
Ha a képviselők nem tudták, hogy miről döntenek, nem értették a tervezetet, akkor nem kellett volna szeptemberben dönteni a rendelet elfogadásáról.
A rendeletben történt javítások egyébként nem olyan javítások, melyek mérvadóak lennének, csak a törvényi rendelkezésekben foglaltak pontosításai.  
A mentességi kör tovább bővíthető a képviselőtestület döntésének megfelelően. 
Maróti Mihály képviselő: ő nem szégyenkezik a rendelet bevezetése miatt, azért, hogy megszavazta az új adónem bevezetését. Ha a rendeletet hatályon kívül helyezik, akkor a költségvetésnek egy olyan  bevételi oldala szűnik meg, amelyet valahonnan pótolni kell.  
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: ő sem úgy értette, hogy vissza kellene vonni, csak azt, hogy körültekintőbben kellene a rendeleteket megalkotni. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a fizetési kötelezettség csak azt az ingatlantulajdonost érinti, akinek tulajdona a Rendezési Tervben telekként szerepel.  
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Dr. Sugár Anita jegyző: a rendelet szerint visszamenőleg január 1-jétől adóalany az a telektulajdonos, aki az ingatlan-nyilvántartásban tulajdonosként szerepel.

Ha az adóalany mentességre jogosító körülményt bizonyítani tud, is adóalany lesz akkor is, azonban fizetési kötelezettsége nem keletkezik. 
Mihálffy Lászlóné képviselő: ő valamilyen módon adna lehetőséget a mentességre arra az esetre is ha, az adóalany el akarja adni a telkét. 
Nagy Attila Gyula polgármester: szerinte a telek eladással nem lesz gond, felélénkült az ingatlanpiac, az önkormányzatnak pedig csak 2 eladható telke van. 
Mihálffy Lászlóné  képviselő: szerinte a telkek iránt nem nagy az érdeklődés, így  -jobbhíján -  marad a fizetési kötelezettség.  
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: a  Rendezési Terv módosításakor szem előtt kell tartani a telekadó rendeletet is -  a mentesség szempontjából – ne módosítsák a lakosság számára –hátrányosan a tervet.  

Nagy Attila Gyula polgármester: indítványozza a „Telekadóról” szóló 21/2007. (IX. 05)Kt.ör rendelet módosítását, a módosító rendelet megalkotását. 
A Képviselőtestület  6 igen és 2 nem szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi rendeletet alkotja: 

ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 2/2008. (II. 13)KT.ÖR RENDELETE A TELEKADÓRÓL SZÓLÓ 21/2007. (IX.05)KT. ÖR RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL 
(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 

(Szolnoki Tünde képviselő távozik a teremből) 

Nagy Attila Gyula polgármester:  előterjesztést készült a „A szociális rászorultságtól függő pénzbeli, természetbeli ellátásokról” szóló rendelet módosításáról. A módosítást egyrészt törvényi változások alapján törvényességi észrevétel indokolta, a rendelet közgyógyellátásra vonatkozó szabályozásának módosító tervezete pedig, képviselői kezdeményezésre készült el.  
Mind az Ügyrendi, mind a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a rendelet-tervezetet. Kéri az Ügyrendi Bizottság jelenlévő tagjait, tolmácsolják a bizottság véleményét. 
Nagy Róbert képviselő: az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet azzal, hogy közgyógyellátás szabályozására az előterjesztésben szereplő III. verziót támogatja. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a Pénzügyi Bizottság is áttekintette a rendelet előterjesztésében foglaltakat, kéri a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság döntését. 
Maróti Mihály képviselő: a Pénzügyi Bizottság a rendelet-tervezet közgyógyellátásra vonatkozó módosító részt   nem támogatta - a rendelet további módosító javaslatait igen. 
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 Dr. Csonka Erika képviselő: nem érti, hogy olyan személynek kell elutasítani a közgyógyellátási kérelmét, akinek a havi rendszeres gyógyító ellátás költségének mértéke –öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 25 %-át - a 6.783 Ft-ot -  nem éri el ugyan, de jövedelme csupán 10-20 ezer forint.  

(Szolnoki Tünde képviselő visszatér a terembe) 

Dr. Sugár Anita jegyző: Dr. Joó András képviselő kezdeményezte a méltányossági alapon járó közgyógyellátás körének kibővítését, a jövedelemhatár emelést. Erről készültek az előterjesztésben szereplő számítások. 
Dr. Csonka Erika képviselő: szerinte az már elég méltányos lehetne, ha 6000 Ft-ra csökkentenék az elismert gyógyszerköltség összegét. 
Dr. Sugár Anita jegyző: Ha a képviselők kérik, a havi jövedelemhez viszonyítva módosítható a 25 %-os arány, erről a következő testületi ülésre számítást készít - hogyan érintené e változás a kérelmező körét, illetve az önkormányzat pénzügyi helyzetét.  
Dr. Csonka Erika képviselő: ha a gyógyszerköltség határát lejjebb viszik, akkor a kérelmezők köre bizonyára kibővül, ez viszont az önkormányzat pénzügyi helyzetét befolyásolhatja, ronthatja. 
Maróti Mihály képviselő: gondolják át az újabb -költségvetést módosító - engedmény bevezetését.  
Nagy Attila Gyula polgármester: a fenti véleményekre figyelemmel javasolja, hogy a jelenlegi módosító tervezetről szavazzanak, úgy, hogy a - közgyógyellátást szabályozó – a tervezet 5. §-a kivételével fogadják el a módosító rendelet-tervezetet.  
A Képviselőtestület  8 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi rendeletet alkotja: 

ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 3/2008. (II.13)KT. ÖR RENDELETE A KÉPVISELŐTESTÜLET „A SZOCIÁLIS RÁSZORULTSÁGTÓL FÜGGŐ PÉNZBELI ÉS TERMÉSZETBELI ELLÁTÁSOKRÓL” SZÓLÓ 6/2000. (III. 24) KT.ÖR RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL
(a rendelet szöveg a melléklet 112/a-112/b oldalszámokon található) 
(Sárközi Emília ÁMK igazgató távozik az ülésről) 

Nagy Attila Gyula polgármester: „A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és azok térítési díjáról szóló rendelet módosító tervezetét a Pénzügyi és az Ügyrendi Bizottság is megtárgyalta. A módosítás indokait az előterjesztés tartalmazza. Kéri a Pénzügyi Bizottság elnökét, illetve az Ügyrendi Bizottság tagját mondja el a bizottságok véleményét.  

Nagy Róbert képviselő: az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a jelenlegi formájában elfogadásra javasolta a módosító rendelet-tervezetet, azzal, hogy a kipontozott részekre  a házi segítségnyújtás gondozási díjainak összegét a testületi ülésre fogják véglegesíteni. 
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Dr. Sugár Anita jegyző: a házi segítségnyújtás gondozási óradíja differenciált kerülne meghatározásra. Ha az egy főre eső jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150%-át, az óradíj: 250 Ft, ha az egy főre eső jövedelem meghaladja az öregségi nyugdíj legkisebb összegének 150%-át, az óradíj:350 Ft lenne. 
Dr. Csonka Erika képviselő: a múlt évben hozott – jövedelemhez kötött – szabályozása alapján kizárták a szociális étkezést igénybe venni kívánó célcsoport igen jelentős részét. Örömmel látja, hogy most viszont a törvény kizárja a jövedelemhez kötött  jogosultság vizsgálatát, a módosítással enyhülnek a rászorultság feltételei és egy emberibb rendelet alapján dönthetnek majd az ellátás megállapításáról – még akkor is, ha a háziorvosoknak ez többlet adminisztrációs munkát jelent. 
Javasolja, hogy a helyi újságban jelenjenek meg a szabályozás részletei.  

Nagy  Attila Gyula polgármester: indítványozza a „A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és azok térítési díjáról” szóló 6/2007. (III.28)Kt.ör rendelet módosítását, a módosító rendelet megalkotását. 

A Képviselőtestület 8 igen szavazattal az indítványt elfogadja és az alábbi rendeletet alkotja: 

ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 4/2008. (II. 13)KT.ÖR RENDELETE A SZEMÉLYES GONDOSKODÁST NYÚJTÓ SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOKRÓL ÉS AZOK TÉRÍTÉSI DÍJÁRÓL SZÓLÓ 6/2007. (III.28)KT.ÖR RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 

Nagy Attila Gyula polgármester: a beterjesztett „Az élelmezési nyersanyagköltségek meghatározásáról” szóló rendelet-tervezetet a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta. Kéri a bizottság elnökét ismertesse a bizottsági véleményt. 
Maróti Mihály képviselő: a bizottság megtárgyalta a tervezetet és azt elfogadásra javasolja. 
Dr. Csonka Erika képviselő: a szociális étkeztetés térítési díjai az elmúlt évben megemelkedtek ez azt eredményezte, hogy 200 főnél is többel csökkent az étkezők köre. Ő egy egészségesebb, tartósítószer- és adalékanyagmentes, friss élelmiszerekből álló menüsor összeállítását kérte a konyhavezetőtől, illetve a szakácsoktól, amely még ráadásul finom is. A kívánságlista következménye az lett, hogy a konyhavezető túllépte a nyersanyagnormáját. Van-e valakinek ötlete, hogyan lehetne az étkeztetést az mellett, hogy egészséges úgy megoldani, hogy az hosszú távon a versenyképességét is megőrizze – akár A/B menü bevezetésével. 
Dr. Sugár Anita jegyző: a nyersanyagköltség nem változna, nem akartak rajta emelni, mert akkor az összes térítési díj emelkedne. A konyhavezető számításai szerint még kijön a nyersanyagnormából, így nem szükséges az emelés. A 200 fős csökkenés valamilyen szinten – a szociális étkeztetés térítési díjainak jelenlegi módosításával – korrigálódni fog. Az lenne az optimális, ha a konyhán étkezők összlétszáma 600-650 fő körül „állna be”. 
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Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: a beszerzési költségek, illetve a közüzemi díjak emelkedése folytán ebben az évben – akár a szeptember iskolakezdéskor - megemelhetik a térítési díjakat. 
Péter Mihály képviselő: a konyhai zöldárú beszerzése központi beszerzéssel történik?  Faluhelyen a zöldség, gyümölcs beszerzése 90 %-ig megoldható lenne, bár Klárikának lehet, hogy kényelmesebb egy központi szállítótól beszerezni mindent a banántól a burgonyáig. 
Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: a helyből beszerezhető zöldárút a konyhavezető nagyrészt helyben szerzi be, ők nap mint nap látják az őstermelői felvásárlási jegyeket. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a „Az élelmezési nyersanyagköltségek meghatározásáról” szóló rendelet megalkotását. 
A Képviselőtestület  8 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi rendeletet alkotja: 
ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 5/2008. (II. 13)KT. ÖR RENDELETE AZ ÉLELMEZÉSI NYERSANYAGKÖLTSÉGEK MEGHATÁROZÁSÁRÓL 

(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 

Nagy Attila Gyula polgármester: módosításra javasolja a „A gyermekjóléti szolgáltatásokról” szóló 3/1989. (II. 20)Kt.sz. rendeletét. 
Dr. Sugár Anita jegyző: a módosításra a törvényi rendelkezésekkel való összhang kialakítása miatt volt szükség. A törvény szövegének változása miatt a rendeletben változott a törvényi hivatkozás, a személyi hatály, a normatív kedvezményezettek köre, illetve mértéke. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a „A gyermekjóléti szolgáltatásokról” szóló 3/1989. (II. 20)Kt.sz. rendelet módosítását, a módosító rendelet megalkotását. 

A Képviselőtestület a javaslattal 8 igen szavazattal egyetért, és az alábbi rendeletet alkotja: 
ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 6/2008. (II. 13)KT.ÖR RENDELETE A GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLTATÁSOKRÓL SZÓLÓ 3/1989. (II. 20)KT.SZ. RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL 
(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 
Nagy Attila Gyula polgármester: a soron következő rendelet „A Képviselőtestület és szervei  Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló” rendelet módosítása. A tervezetet az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, átadja a szót a bizottság jelenlévő tagjainak. 
Nagy Róbert képviselő: az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a rendeletmódosítás tervezetét. 
Dr. Sugár Anita jegyző: a rendeletmódosítás indokaként a közigazgatási hivatal által tett törvényességi észrevételeket említi. 
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Nagy Attila Gyula polgármester: indítványozza a „A Képviselőtestület és szervei  Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló” rendelet módosítását, a módosító rendelet megalkotását. 
A Képviselőtestület 8 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi rendeletet alkotja: 
ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 7/2008. (II. 13)KT. ÖR RENDELETE A KÉPVISELŐTESTÜLET ÉS SZERVEI SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL SZÓLÓ 25/2007. (X. 17)KT.ÖR SZÁMÚ RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 

Nagy Attila Gyula polgármester: szintén törvényességi szempontok alapján módosítani kell a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát. A tervezetet az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, átadja a szót a bizottság jelenlévő tagjainak, tolmácsolják a bizottság véleményét. 
Nagy Róbert képviselő: az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és jóváhagyásra javasolja a Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ét. 

Nagy Attila Gyula polgármester: kéri, hogy a Képviselőtestület hagyja jóvá a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának tervezetét. 
A Képviselőtestület 8 igen szavazattal a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerint az alábbiak szerint jóváhagyja: 
10/2008. (II.12)Kt.sz. 
Tárgy: Üllés Községi Képviselőtestület Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzata 
H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete Üllés Községi Képviselőtestület Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és Működési Szabályzatát a melléklet szerint jóváhagyja. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1) Dr. Sugár Anita jegyző 

2) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: tájékoztatja a képviselőket, hogy – tanyagondnoki gépjármű cseréjét célzó - pályázat benyújtására nyílt lehetőség. A pályázati felhívást a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium tette közzé. A pályázat célja a kistérségi közlekedési szolgáltatások – különösen a falu- és tanyagondnoki szolgáltatások – fejlesztésének támogatásával a hátrányos helyzetű, szolgáltatáshiányos kistelepülések és tanyák esélyegyenlőségének növelése, az ott élők életfeltételeinek javítása, a közszolgáltatásokhoz való hozzájutás, és a szociális alapellátások kiépítésének elősegítése, a települések szolgáltatási funkcióinak bővítése, közösségfejlesztés, valamint a jobb életminőség elérése. A 
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pályázat legalább 8+1 fős gépjármű beszerzését feltételezi, és 10 millió forintig 100 %-os támogatottságú.  

A Pénzügyi Bizottság előzetesen megvizsgálta a pályázat benyújtásának lehetőségét, átadja a szót Maróti Mihálynak a bizottság elnökének, mondja el a bizottság álláspontját a pályázat benyújtásával kapcsolatosan. 

Maróti Mihály képviselő: a bizottsági ülésen kérdésként merült fel, hogy egy kisebb, vagy egy nagyobb busz beszerzése volna indokolt és szükséges. A bizottság nem zárta le egyértelműen a gépjármű méretére vonatkozó döntését, bár egy nagyobb méretű – 19+1 fős gépjármű beszerzését támogatná inkább - annak kihasználtsága véleményük szerint jobb lenne. 
A döntéshozatalhoz árajánlatok beszerzését tartja elsődlegesnek, ennek birtokában lehet csak egyértelműen dönteni. Figyelembe kell továbbá venni a pályázatban leírtakat is, úm. azt, hogy a gépjármű hátul nyitható legyen stb. 
Dr. Csonka Erika képviselő: figyelembe kell venni a felmerülő fenntartási és üzemeltetési költségeket is, illetve azt is, hogy míg a 8+1 fős kisbusz vezetéséhez elegendő az „úrvezetői” jogosítvány, addig a 19+1 fős gépjármű vezetéséhez már buszvezetői engedély szükséges. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a pályázat benyújtása – március 1-je és május 1-je között folyamatos. Első körben csak a pályázat beadását kellene támogatnia a testületnek. A következő ülésen döntenének konkrétan a pályázati projektben szereplő gépjármű típusáról, illetve az esetlegesen vállalt önerő nagyságáról. 
Péter Mihály képviselő: a pályázat benyújtását támogatja. Azt, hogy a 8+1 fős, vagy a 19+1 fős gépjárművet szerzik-e be – a kihasználtság, a fenntartási, üzemeltetési költségek, és a vállalt önerő szempontjából – alaposan át kell gondolni. Ha a nagyobb járművet vásárolják meg, akkor buszvezetői engedéllyel rendelkező személyt is foglalkoztatni kell, bár nem tudja, a technikai csoportban dolgozó személyek valamelyike rendelkezik-e a busz vezetésére feljogosító engedéllyel? A busz beszerzése szempontjából az egyik legfontosabb kérdés a kihasználtság kérdése. Rövid áttekintést végzett a településen működő szervezetekről, akik a busz használni tudnák: az Ifjúsági Sportegyesület igen, az Üllési Labdarugó Club ifjúsági csapata igen, a FONÓ Néptáncegyüttes felnőtt csoportja igen - az utánpótlás már nem. A busz segíteni a tanulmányi versenyekre, és az Erdei Iskolába való eljutást. Az osztálykirándulásokra való használata valószínűleg – a létszámtöbblet miatt - nem lenne megoldott, mivel az iskola osztályai általában egyidően mennek az osztálykirándulásokra, azon belül is egy-egy évfolyam – A/B osztályok együtt.
Szolnoki Tünde képviselő: az iskola a tanulmányi és sportversenyekre való eljutásban maximálisan ki tudná használni a járművet. 

Péter Mihály képviselő: a járművet nagyobb méretű, tömegű tárgyak, anyagok szállítására is tudnák hasznosítani. Ezt most jelenleg vállalkozók, szülők segítségével oldják meg. Először a célcsoportot kellene megtalálni, azután tudnának dönteni a gépjármű típusáról, nagyságáról. 
Dr. Sugár Anita jegyző: bizonyos méreten felüli tárgyak, és az autó kapacitását túllépő létszámú személyek szállításába, mely a hivatali gépjárművel nem megoldható, a III. számú tanyagondnoki körzet autója, a TATA is be szokott segíteni.   
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Péter Mihály képviselő: ha a tanyagondnoki szolgálathoz vásárolják a gépjárművet, akkor arra is tekintettel kell lenni, ha a gépjármű a dűlőutak állapotához, az ottani közlekedéshez is alkalmazkodni tudjon.  
Nagy Attila Gyula polgármester: a 19+1 fős gépjárművel – szolgáltatásbővítésként – kisebb kirándulásokat is szervezhetnének különféle programokra (pl. síkirándulás, hegymászás stb.) nemcsak a település lakóinak, hanem településhatárokon kívül élőknek is.
Nagy Róbert képviselő: bizonyára lenne rá igény. Ő elég sűrűn bérel kisbuszt, és ahonnan bérli, a járművek folyamatos kihasználtsággal bírnak. 
Nagy Attila Gyula polgármester 1-2 db, eddig beszerzett árajánlat adatait ismerteti: 19-1 fős IVECO kisbuszt nettó 9.760 ezer forintért kínálnak, ez áfástól és különféle extrákkal felszerelve kb. 15 millió forintos bruttó áron már beszerezhető. Mercedes Sprinter típusú gépjárművet bruttó 13.280 ezer forintért kínálnak, erre számítva az extrák kb. 3,5 millió forintot  tesznek ki. 
Péter Mihály képviselő: ő autókereskedésben telefonon érdeklődött  a 8+1 fős jármű ára felől, Citroën  kisbuszt már bruttó 5,5 millió forintért be lehet szerezni.  
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja, hogy a tanyagondnoki gépjármű cseréjére vonatkozó pályázat benyújtásának szándékát a Képviselőtestület nyilvánítsa ki azzal, hogy a beszerzett további árajánlatok függvényében a következő ülésen döntenek a gépjármű típusáról, az esetlegesen felvállalt önerő összegéről. 
A Képviselőtestület  8 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
11/2008. (II. 12)Kt.sz.
Tárgy: Tanyagondnoki gépjármű cseréje pályázat 
H A T Á R O Z A T
Üllés Község Képviselőtestület a „Tanyagondnoki gépkocsi cseréje” pályázati projekt beadását elfogadja, megvalósítását költség- és eredményhatékonysági lépésnek tekinti. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó 

4) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: valószínűleg utoljára kell módosítani az önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló 1/2007. ((. 27)Kt.ör rendeletét. A módosítás indokairól Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadótól kér felvilágosítást. 
Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: a rendeletmódosításra a zárási munkálatok elvégzéséhez van szükség. A felhalmozási bevételek-kiadások előirányzatát 13 millió forinttal 
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csökkenteni kell. Mivel az elmúlt évben a fejlesztési bevételeket az említett összegben működésre használták fel, így a működési bevételeknél a forráshiány összegét is ilyen arányban kell csökkenteni. A rendeletmódosítás egyéb részei az állami normatíva igényléshez kapcsolódnak.  
Nagy Attila Gyula polgármester: indítványozza az önkormányzat 2007. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítását, a módosító rendelet megalkotását. 
A Képviselőtestület  8 igen szavazattal az indítványt elfogadja, és az alábbi rendeletet alkotja: 
ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 8/2008. (II. 13)KT.ÖR RENDELETE AZ ÖNKORMÁNYZAT 2007. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ 1/2007. (II. 27)KT.ÖR RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL
(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 

Nagy Attila Gyula polgármester. Mint az a képviselők előtt is ismeretes március 9-én országos népszavazásra kerül sor.  A népszavazást lebonyolító szavazatszámláló bizottság összetételében személyi változások történtek, így szükséges a testület újbóli határozata a bizottság új tagokkal történő kiegészítésének elfogadásáról. 
Dr. Sugár Anita jegyző: a III. és a IV szavazókörben 1-1, személycsere történt, az  1. számú szavazókörben pedig 2 taggal bővült a létszám, mivel az igazolással szavazók és a hajléktalanok szavazására ezt a szavazókört jelölték ki.  
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a Népszavazás – 2008. március 9. tárgyú határozati javaslat elfogadását. 
A Képviselőtestület 8 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
12/2008. (II. 12)Kt.sz. 

Tárgy: Népszavazás – 2008. március 9.
H A T Á R O Z A T 

I.számú Szavazókör: Fontos Sándor Általános Iskola

                                     Üllés Felszabadulás u. 53

Szavazatszámláló Bizottság tagjai: 


Kolonics Mária  
Üllés Kossuth d. 2/A.


Jámbor Györgyné 
Üllés Mező I. u. 6


Szekeres Renáta 
Üllés József A. u. 20

Zámbó Lászlóné 
Üllés Felszabadulás u. 64


Illés Józsefné 
Üllés Dózsa Gy. u. 32

                  Póttag:     Bálint Antalné 
Üllés Mező I. u. 3


                Patik Imréné 
Üllés Arany János utca 18
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II.számú Szavazókör: Fontos Sándor Általános Iskola

                                      Üllés Felszabadulás u. 53. 

Szavazatszámláló Bizottság  tagjai: 


Simonicsné Polyák Mária 
Üllés Székely u. 14


Kálmán László 
Üllés Vásártér u. 7


Zádoriné Bata Zsuzsanna
Üllés Dózsa Gy. u. 47


Póttag:  Ráczné Frányó Ibolya  
Üllés Móra Ferenc u. 44


             Ábrahám Józsefné 
Üllés Kis u. 27

III.számú Szavazókör:  Fontos Sándor Általános Iskola
                                       Üllés Felszabadulás u. 53. 

Szavazatszámláló Bizottság tagjai:


Tóth Imréné 
Üllés Jókai u. 5

 
Bakó Tiborné   
Üllés Móra Ferenc utca 100

Vörösmartyné Sári Csilla          
Üllés Árpád d. 19


Póttag:  Farkas Györgyné 
Üllés Wesselényi u. 3


              Budai Márta  
Üllés Gorkij u. 3

IV. számú Szavazókör: Fontos Sándor Általános Iskola 

                                        Baromjárási iskola Üllés Petőfi d. 12.

Szavazatszámláló Bizottság tagjai: 


Hugyeczné Sárközi Éva
Üllés Petőfi  u. 28.


Huszár Szimonetta 
Üllés Móra Ferenc utca 104.

Lajtár Ilona   
Üllés  Radnai u. 19


Póttag: Jernei Jánosné 
Üllés Arany János u. 8


            Lajkó Istvánné 
Üllés Gorkij u. 13

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Dr. Sugár Anita jegyző

2) irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: mint azt már a képviselők a testületi ülés elején kiküldött Tájékoztatóban is olvashatták a Dél-Alföldi Operatív Program - Közösségi közlekedés fejlesztése alprogram keretében lehetőség nyílna a külterületi buszmegállók korszerűsítésére, felújítására, valamint 2-2 db sebességmérő készülék elhelyezésére. A pályázatot Bordány községgel közösen nyújtanák be, a projekt összértéke  34.135.400   Ft,  ebből az Üllésre saját forrás összege 3.003.915 Ft lenne. 
Kéri a Képviselőtestületet, támogassa a pályázat benyújtását, és a benyújtáshoz szükséges önerő biztosítását. 

A Képviselőtestület 8 igen szavazattal a kérést támogatja és az alábbi határozatot hozza: 
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13/2008 (II. 12)Kt.sz. 

Tárgy: Pályázat  - Külterületi buszmegállók korszerűsítésére, felújítására (DAOP 3.2.1) 

H A T Á R O Z AT 

Üllés Község Képviselőtestülete a DAOP 3.2.1 Közösségi közlekedés fejlesztése című pályázati felhívásra – Bordány Község Önkormányzatával partnerségben pályázatot nyújt be. 
A beruházás célja a külterületi buszmegállók korszerűsítése, felújítása (buszvárók létesítése, szemetesek kihelyezése, parkosítás) valamint 2-2 db sebességmérő készülék elhelyezése. 

A beruházás teljes - Bordány községgel közös - bruttó költsége: 34.135.400  Ft 

A Képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy a beruházáshoz szükséges - Üllésre eső - 3.003.915 Ft összegű önrészt a 2008. évi felhalmozási célú kiadásai terhére saját forrásként biztosít és betervez. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Balogh Ferenc Bordány község polgármestere

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó 

4) Irattár

Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): 2008. január 1-jétől a köztisztviselők illetményalapja 38.560 Ft-ra változott. A változás kapcsán módosítani kell Nagy Attila Gyula polgármester illetményét is, amely az alakuló ülésen megállapított 11-es szorzó figyelembevételével – 2008. január 1-jével - 425.250 Ft összeg lenne.  
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: a változás az alpolgármesteri és a képviselői tiszteletdíjakat is érinteni fogja? 
Dr. Sugár Anita jegyző: igen, a változás az ő esetükben automatikus lesz. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a Pénzügyi Bizottság elnökének javaslata alapján kéri az illetmény megállapítását határozatban rögzíteni. Egyben bejelenti személyes érintettségét, mivel saját illetményéről van szó, így a kérdésben szavazni nem kíván. 

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a polgármester (a saját személyes érintettségéről az érintett polgármester nem szavaz) személyes érintettségére vonatkozó bejelentését tudomásul veszi, és az alábbi határozatot hozza: 

14/2008. (II. 12)Kt.sz. .

Tárgy Nagy Attila Gyula polgármester személyes érintettsége 
H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete  Nagy Attila Gyula polgármester személyes érintettségét tudomásul veszi, és őt a Képviselőtestület „A  képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2007. (X.17) Kt. ör. rendelete 17 § (2) bekezdése alapján – az illetményét megállapító határozat meghozatalakor a döntéshozatalból kizárja. 
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Dr. Sugár Anita jegyző

2)   Nagy Attila Gyula polgármester  
3) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: Maróti Mihály képviselő által beterjesztett – a polgármesteri bérmegállapításra vonatkozó – előterjesztés elfogadását javasolja: 
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal (a polgármester nem szavaz) a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 
15/2008. (II. 12)Kt.sz.
Tárgy Nagy Attila Gyula polgármester bérmegállapítása  

H A T Á R O Z A T 

A Képviselőtestület Nagy Attila Gyula polgármester munkabérét – a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX törvény 56. §-ára és a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. Törvény 43. §. (1) bekezdésében foglaltakra, valamint az alakuló ülésen megállapított tizenegyszeres szorzóra figyelemmel - 2008. január 1. napjától bruttó 425.250 Ft összegben állapítja meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Illés Gézáné gazdálkodási vezető-főtanácsos

3) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester. a következőkben lakáscélú támogatási igény, illetve jelzálogjog törlés iránti kérelem elbírálása következik. 
Figyelemmel a Képviselőtestület „A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2007. (X.17)Kt.ör rendelet 11.§ (2) bekezdésére  – zárt ülés megtartását kezdeményezi. 

A Képviselőtestület 8 igen szavazattal a kezdeményezést elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

16/2008. (II. 12)Kt.sz.

Tárgy  Zárt ülés elrendelése 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete – figyelemmel a Képviselőtestület „A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2007. (X.17)Kt.ör rendelet 11.§ (2) bekezdésére  – zárt ülés megtartását rendeli el. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Irattár
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Nagy Attila Gyula polgármester: figyelemmel az előbbi döntésre a nyílt ülést berekeszti, és zárt ülésen való tanácskozást rendel el. 

k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                    Dr. Sugár Anita 

   polgármester                                                                                                   jegyző 

Üllés Község Képviselőtestületének

2008. február 12-i soros, nyílt ülésén meghozott 

H A T Á R O Z A T O K 

7/2008. (II. 13)Kt. sz.
ÁMK Fontos Sándor Általános és                                  
  6.o.


Alapfokú Művészeti Iskola Gyakornoki Szabályzata  

 8/2008. (II. 12) Kt.sz. 
Az Általános Művelődési Központ tevékenysége           
15.o.

9/2008.(II.12)Kt.sz.
Oktatási feladatok jövőbeni ellátása 
15.o.

10/2008. (II.12)Kt.sz. 
Üllés Községi Képviselőtestület                                        
26.o.



Polgármesteri Hivatalának Szervezeti és 



Működési Szabályzata 
11/2008. (II. 12)Kt.sz.
Tanyagondnoki gépjármű cseréje pályázat 
28.o.

12/2008. (II. 12)Kt.sz. 
Népszavazás – 2008. március 9.                                          29.o.
13/2008 (II. 12)Kt.sz. 
Pályázat  - Külterületi buszmegállók korszerűsítésére,       31.o.


felújítására (DAOP 3.2.1) 

14/2008. (II. 12)Kt.sz. 
Nagy Attila Gyula polgármester személyes érintettsége      31.o.

15/2008. (II. 12)Kt.sz.
Nagy Attila Gyula polgármester bérmegállapítása               32.o.
16/2008. (II. 12)Kt.sz.
 Zárt ülés elrendelése 




       32.o.
Üllés Község Képviselőtestületének

2008. február 12-i soros, nyílt ülésén megalkotott 

RENDELETEK 

1/2008. (II.13)Kt.ör. 
AZ ÖNKORMÁNYZAT 2008. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL 
5.o.
2/2008. (II.13)Kt.ör. 
A  TELEKADÓRÓL SZÓLÓ 




22.o.


21/2007. (IX.05)KT. ÖR RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

3/2008. (II.13)Kt.ör
A SZOCIÁLIS RÁSZORULTSÁGTÓL FÜGGŐ


23.o.


 PÉNZBELI ÉS TERMÉSZETBELI ELLÁTÁSOKRÓL” 


SZÓLÓ 6/2000. (III. 24) KT.ÖR 


RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL

4/2008. (II.13)Kt.ör.
A SZEMÉLYES GONDOSKODÁST NYÚJTÓ                             24.o.



 SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOKRÓL ÉS AZOK 



TÉRÍTÉSI DÍJÁRÓL SZÓLÓ 



6/2007. (III.28)KT.ÖR RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

5/2008. (II.13)Kt.ör.
AZ ÉLELMEZÉSI NYERSANYAGKÖLTSÉGEK                        25.o.



 MEGHATÁROZÁSÁRÓL 

6/2008. (II.13)Kt.ör.
A GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLTATÁSOKRÓL SZÓLÓ          25.o.



 3/1989. (II. 20)KT.SZ. RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRÓL 
7/2008. (II.13)Kt.ör.
A KÉPVISELŐTESTÜLET ÉS SZERVEI SZERVEZETI             26.o.



ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL SZÓLÓ


 25/2007. (X. 17)KT.ÖR SZÁMÚ RENDELETÉNEK 


MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

8/2008. (II.13)Kt.ör. 
AZ ÖNKORMÁNYZAT 2007. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL     29.o.


 SZÓLÓ 1/2007. (II. 27)KT.ÖR RENDELETÉNEK 

MÓDOSÍTÁSÁRÓL






















