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Üllés Község Képviselőtestületének és 
Üllés Község Képviselőtestülete Pénzügyi Bizottsága
2008. november 3-i rendkívüli, nyílt – együttes -  ülésének 

JEGYZŐKÖNYVE

Napirend:1) A szociális alapfeladatok ellátásainak változása 


          Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester 

                2) Hulladékgazdálkodási Társulás rekultivációs pályázata


 Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester 
                3) Aktuális kérdések 

Jegyzőkönyv

Készült Üllés Község Képviselőtestületének és Üllés Község Képviselőtestülete Pénzügyi Bizottsága  2008. november 3-i rendkívüli, nyílt – együttes - ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal 

Üllés Község Képviselőtestülete részéről jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Dudás János, Joó András, Maróti Mihály, Mihálffy Lászlóné, Nagy Róbert, ifj. Papp Dezső, Péter Mihály, Szolnoki Tünde, képviselők 

Üllés Község Képviselőtestületének részéről távolmaradását előzetesen jelezte: Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester, Dr. Csonka Erika, Tóth András képviselők  

A Pénzügyi Bizottság részéről jelen vannak: Maróti Mihály bizottság elnöke, ifj. Papp Dezső, Péter Mihály (egyben képviselők), Sárközi Emília bizottsági tagok 
A Pénzügyi Bizottság részéről távolmaradását előzetesen jelezte: Tóth András bizottsági tag
Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Sugár Anita jegyző, Kolonics Mária Területi Gondozási Központ vezetője, Baloghné Muráti Edit Brigitta közösségi koordinátor
Jegyzőkönyvvezető: Vassné Balogh Márta igazgatási előadó
Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti a megjelenteket. Megállapítja a határozatképességet, és az együttes ülést megnyitja. 

A Képviselőtestület és a Pénzügyi Bizottság együttes ülésének megtartását az idő rövidsége indokolja, a döntéseket azonnali hatállyal meg kell hozni. 
A napirendi pontok a meghívóban szerepelnek. Javasolja, hogy a napirendeket a meghívó szerinti sorrendben tárgyalják. 

A Pénzügyi Bizottság a javaslattal egyhangúlag egyetért. 

A Képviselőtestület  9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

103/2008. (XI.03)Kt.sz.

Tárgy: A november 3-i Képviselőtestületi ülés napirendi pontjai 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a 2008. november 3-i soros, nyílt ülés napirendi pontjainak meghívó szerinti sorrendben való megtárgyalását határozza el. 
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Irattár

1) Napirend:
A szociális alapfeladatok ellátásainak változása 

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester 
Nagy Attila Gyula polgármester: korábban arról döntöttek, hogy egyik szociális alapfeladatot sem kívánják kistérségi feladatellátásban végezni, mivel akkor úgy volt, hogy szociális szolgáltatásfejlesztés keretében pályázni fognak. Később kiderült, hogy a pályázatot benyújtani nem tudják. November 5-e a normatívaigénylés utolsó határideje, ezért szükséges legalább 1 szociális alapfeladat kistérségi szinten történő ellátása. 2009. január 1-jétől változik a szociális törvény. A többcélú kistérségi társulás támogatást igényelhet, ha az Sztv. szerinti szociális alapszolgáltatási feladatok közül legalább három feladatot ellát. Gondolkoztak azon, hogy mit lenne a legcélszerűbb bevinni kistérségi feladatellátásba. Egyeztetve a Gondozási Központtal, úgy döntöttek, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás mellett a legcélszerűbb a házi segítségnyújtást bevinni a rendszerbe. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás nem maradhat a jelenlegi formában január 1-jétől. Ha nem viszik be a házi segítségnyújtást és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást, akkor vissza kell adniuk a jelenleg használt 8 db jelzőkészüléket. 
A házi segítségnyújtásra és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra normatívát csak úgy hívhatnak le, ha egy feladatellátási helyen történik a két szakfeladat működtetése. 
A feladatellátásról Ásotthalom, Mórahalom, Öttömös, Forráskút, Pusztamérges márciusban már döntött. Két település, Bordány és Zákányszék szolgáltatásfejlesztési pályázatot nyújtott be, melynek állásáról információi jelenleg nincsenek.  
A változás költségvetési részéről a későbbiekben Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó fogja tájékoztatni a képviselőket.  
Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): a Pénzügyi Bizottság már korábban tárgyalta a témát. Akkor a bizottságnak, illetve a Képviselőtestületnek arról kellett határozni, hogy a határozati javaslatban felsorolt 5 település csatlakozását a kistérségi feladatellátáshoz, támogatja. Már akkor „be lett ígérve”, hogy a téma újra testület elé kerül, amennyiben a pályázatot nem tudják benyújtani, vagy az önkormányzat eláll pályázati szándékától.  Az írásos előterjesztés egyértelművé teszi, hogy nincs más kiút, a javasoltak szerint kell dönteni.  Mind képviselőként, mind a bizottság elnökeként támogatja a határozati javaslatban foglaltak elfogadását. 
Sárközi Emília Pénzügyi Bizottság tagja: véleménye szerint a feladatok kistérségi szinten történő ellátása előnyös, javasolja az említett szociális feladatok kistérség keretében történő ellátását.  
Dr. Joó András képviselő: csatlakozik, ő is támogatja a határozati javaslat elfogadását.  Rossz lenne, ha megszűnne a házi segítségnyújtás feladat ellátása. Üllésen sok az idős, beteg, tanyán élő ember, ahol nincs szomszéd, aki rájuk figyelhetne, nincs hozzátartozó, aki gondozhatná őket. 
-3-

Nem tartja jónak, hogy a házi segítségnyújtás keretében gondozottak száma 10 főről, 6 főre csökken januártól.  Azokon a településeken, ahol nincs ipar, nincs munkahely, a fiatalok elvándorolnak, és az idősek maradnak itt – róluk gondoskodni kell, a problémára megoldást kell találni.  
Jó lenne, ha lenne még egy főállású gondozónő, mivel egyre több az ellátásra szoruló személy - ezért küzd. El lehetne gondolkodni azon a megoldáson, hogy ha az ellátásra szorulónak nincs családja, vagy tartásra kötelezhető hozzátartozója, akkor az önkormányzat a gondozási munkát teljes egészében átvállalná, és a gondozási költségeit az ellátott ingatlanára ráterhelné.  
Tudomása szerint a rokkantnyugdíjasokkal, előrehozott nyugdíjasokkal kapcsolatos jogszabályok megváltoztak. Szeretné kérni, hogy a nyugdíjellátások igénylésével, a nyugdíjasok nyugdíj melletti munkavégzésével stb. megváltozott jogszabályok rövid összefoglalását az Üllési Körképben tegyék közzé. 
Dr. Sugár Anita jegyző: a képviselő úr által említett gondozotti létszámkeret csökkenése látszólagos. A 10 főről 6 főre lecsökkentett létszámból kieső 4 személy nem marad ellátatlanul, őket a házi segítségnyújtás helyett a tanyagondnoki szolgálat fogja ellátni. Az ellátotti létszám csökkentése mellett a gondozói létszámot változatlanul hagyhatják. A jelenlegi ellátotti létszám legalább két fő alkalmazását tenne szükségessé - ez kb. 3 millió forintos bérköltséget jelentene az önkormányzatnak.  
Balogh Antalné eddigi  közösségi koordinátor egészségi állapotára hivatkozással lemondott munkaköréről, jelenleg határozott idejű jogviszonnyal 1 fő látja el ezen szociális feladatot. A munkakör betöltésére vonatkozóan a közösségi koordinátori munkakör meg lett hirdetve.  
Ifj. Papp Dezső képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): ha beviszik a feladat ellátását kistérségi szintre ez a költségek szintjén milyen előnnyel, vagy hátránnyal jár? Munkahelyet érint-e a változás? 
Nagy Attila Gyula polgármester: munkahelyet nem érint az átszervezés. A többcélú kistérség újraköti a munkavállalóval a foglalkoztatási szerződést.  
Kolonics Mária Területi Gondozási Központ vezetője: a munkakör és a munkakört ellátó dolgozók személye nem változik, csak a munkáltató lesz más.  
Ifj. Papp Dezső képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): ha Üllés nem lépne be, származna ebből valamilyen hátránya? 
Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: konkrétan 60 ezer forint  jár minden ellátottra a többcélú kistérségi normatívából, illetve az önkormányzat is tud le tud hívni bizonyos összeget. Ha a jelzőrendszeres ellátást nem viszik be a kistérségbe, akkor azok a készülékek üzemeltetésére nem jár semmi. Most jelenleg 700 ezer forint jár évente, ha belépnek, akkor 60 ezer forint jár készülékenként. Van 20 db jelzőkészülékük, így 1,2 m forint járna évente összesen.
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a határozati javaslat elfogadását. 

-4-

A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal a javaslattal egyetért. 

A Képviselőtestület  9 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

104/2008. (XI.03)Kt.sz.

Tárgy: Szociális ellátó rendszer átalakítása – házi segítségnyújtás Társuláson belüli összekapcsolása a jelzőrendszeres házi segítségnyújtással

H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselő Testülete megtárgyalta a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, valamint a házi segítségnyújtás Többcélú Társulás keretében történő ellátása c. előterjesztést, mellyel kapcsolatban elhatározza, hogy 2009. január 1-jével kezdődően a házi segítségnyújtás és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatási feladatokat a Többcélú Társulás keretében kívánja ellátni.

Erről értesítést kap: 

1. Homokháti Kistérség Többcélú Társulása

2. Nagy Attila Gyula polgármester

3. Dr. Sugár Anita jegyző 

4. Irattár
2) Napirendi pont

Hulladékgazdálkodási Társulás rekultivációs pályázata

Nagy Attila Gyula polgármester: a kiküldött határozati javaslat kiegészül egy nyilatkozattal, mely az önerő biztosítására vonatkozik. A hulladéklerakók rekultivációja tárgyú pályázatot a Környezetgazdálkodási Kft beadta. A pályázati projekt Üllésre vonatkozó része 150 millió Ft körül van.  A rekultiváció földtakarásos munkálatokkal valósulna meg. A terület Szegedé, jelképes összegért vásárolta meg az önkormányzattól. A rekultivációnak van utógondozási kötelezettsége és költsége is, melyet Üllésnek kell felvállalnia. A projekt magában foglalja a fűnyírást, fatelepítést, a monitoring kutak vizsgálatát, a munkálatok minimális költsége kb. 1 millió forint évente. A pályázatot gyakorlatilag Üllés adja be a Szegedi kistérségen keresztül. 

A napirendhez kapcsolódóan egy nyilatkozatot is el kell fogadni. Nem szívesen írja alá a nyilatkozatot így ebben a formában, konkrét összeg nélkül. A dolgok jelen állása szerint a pályázat 100 %-os finanszírozottságú, de nem tudni mit hoz a jövő. Már egy „csekély”, 10 %-os mértékű önerő is 200 millió forintos projektnél 20 millió forint lenne.  Ezt nem szeretné bevállalni.  A települések megegyeztek abban, hogy ha a pályázat nyer a támogatási szerződés megkötése előtt Társulási Tanács ülést tartanak. Ha mégis lesz önrész, akkor a szerződést az önkormányzatok  nem írják alá.  
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Dudás János képviselő: tudomása szerint a Szegedi Kistérség 2-3 évvel ezelőtt a hulladékudvar rekultivációjára már nyert támogatást.  Akkor azt volt, hogy a szeméttelepet eltakarítják, elszállítják. Úgy érzi, hogy a Társulás vissza akarja adni az önkormányzatok „nyakába” a kötelezettséget és a felelősséget. Ő nem vállalná fel a visszaosztott feladatot. 
Nagy Attila Gyula polgármester: benne is vannak ellenérzések az ISPA pályázattal kapcsolatban, az önkormányzat nem tud önerőt vállalni, ezért nyújtják be a pályázatot. Szerinte az önrész biztosítására vonatkozó nyilatkozatot alá lehet írni, ha az önkormányzatok nem írják alá, a pályázatot nem tudják beadni. 
A szeméttelep a helyén marad, nem viszik el a szemetet, ehelyett termőfölddel borítják azt be.  A monitoring kutak létesítése és a füvesítés nem az önkormányzat feladata lesz. A feladatuk a terület folyamatos karbantartása, pl. fűnyírás lenne.
Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): a pályázat benyújtásának feltételei vannak. Nem érti, ismeretlen önrészre hogyan tegyenek nyilatkozatot. 
A szeméttelep Üllésen van, az önkormányzatnak is érdeke ennek felszámolása, illetve rendben tartása.  

Nagy Attila Gyula polgármester: ha az önrész konkrét összegéről dönteni kell, akkor azt úgyis a Képviselőtestület elé kell terjeszteni. 
Ifj. Papp Dezső képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): a rekultiváció költségeire az ISPA program keretein belül már egyszer nyertek támogatást. Nem érti hova lett a pénz? Elköltötték? 
Nagy Attila Gyula polgármester: nem költötték el a támogatást, visszafizették.  
Ifj. Papp Dezső képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): Szeged valószínűleg vélelmezi a 100 %-os támogatottságot, de ez a mértékű támogatottság jelen gazdasági viszonyok között lehet kevesebb is. Félő, hogy ha az önerő esetlegesen mégis „közbelép”, és ha ez miatt visszalépnek a projekt megvalósításától, akkor a meghiúsult pályázat miatt büntethetik őket. 

Nagy Attila Gyula polgármester: az önrészről való nyilatkozat a pályázat benyújtásának feltétele, mivel a Társulat ebben dönteni nem tud, így az önkormányzatoknak kell. 

Szolnoki Tünde képviselő: az erdei iskolai – KEOP-os – pályázatnál is hasonló volt az eljárás. Ott is nyilatkozatot kellett tenni az önerő vállalásáról. Az irányító hatóság telefonos kérdésére azt mondta, a nyilatkozat előzetes megtétele formális.   

Ifj. Papp Dezső képviselő (Pénzügyi Bizottság tagjai): az ÁFA-t be kell vállalni? 

Szolnoki Tünde képviselő: a 100 %-os támogatottságú pályázatok esetében a támogatás az ÁFA összegét is magában foglalja. 
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Péter Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): Üllés a szeméttelep területét átadta, értékesítette Szegednek. Szeged megnyerte a pénzt. Nem érti a feladat, hogy hogyan került vissza hozzájuk?  Igaz, hogy a telep Üllés területén helyezkedik el, de úgy érzi a rekultiváció nem teljesen az ő problémájuk csak. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a projekt rekultivációs része nem volt támogatható, így nem tudták lehívni a támogatást. 
Péter Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): félő, hogy a hulladékudvar mintájára a beruházás megvalósítása is csúszik. 
Nagy Attila Gyula polgármester: ő attól fél, hogy az önrész magasabb lesz, és nem tudják megvalósítani a projektet. 
Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): nekik az utógondozási és monitoring költségeket kell bevállalni. 
Péter Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): mi van akkor, ha megtagadják az utógondozást? 
Nagy Attila Gyula polgármester: ezzel bukhat a pályázat. 
Ifj. Papp Dezső képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): a polgármester írja alá a nyilatkozatot, ha kell önerő hozzá, akkor a pályázatot „visszaadják”. Szerinte elég lesz akkor gondolkodni az anyagi háttér biztosításáról, ha a pályázatot megnyerik.  
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a határozati javaslat elfogadását, a nyilatkozat aláírását. 
A Pénzügyi Bizottság  a javaslattal egyhangúlag egyetért. 

A Képviselőtestület 8 igen és 1 nem határozattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

105/2008. (XI.03)Kt.sz.

Tárgy: KEOP 2.3.0 Szeged Regionális Hulladékkezelési Program, Hulladéklerakók rekultivácója tárgyú regionális környezetvédelmi fejlesztési projekt keretein belül megvalósuló létesítmények üzemeltetése, az önrész biztosítása 

H A T Á R OZ A T 
Üllés Község Képviselőtestülete Nagy Attila Gyula polgármester előterjesztésében megtárgyalta a „KEOP 2.3.0 Szeged Regionális Hulladékkezelési Program, Hulladéklerakók rekultivációja 
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tárgyú regionális környezetvédelmi fejlesztési projekt keretein belül megvalósuló létesítmények üzemeltetése, az önrész biztosítása c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
1) Üllés Község Képviselőtestülete kötelezettséget vállal arra, hogy a Regionális Hulladékkezelési Program keretein belül megvalósításra kerülő rekultivált helyi települési hulladéklerakó utógondozási tevékenységeit ellátja.
2) Üllés Község Képviselőtestülete a pályázat benyújtásához szükséges önrészt biztosítja. Felhatalmazza Nagy Attila Gyula polgármestert, hogy az önrész biztosításáról szóló nyilatkozatot aláírja. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1) Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft, Szeged
2) Irattár 

3) Napirend 
Aktuális kérdések 

Nagy Attila Gyula polgármester: A Csongrád Megyei Településtisztasági Kft. ismételten azzal a kérdéssel fordult Önkormányzatunk felé, hogy üzletrész megvásárlását – és ezzel tagsági jogviszonyt biztosítanának részünkre. A Csongrád Megyei Településtisztasági Kft-vel kötött közszolgáltatási szerződésünk 2008. december 31. napján lejár. A szerződés meghosszabbítására – közbeszerzési eljárás nélkül – lehetőséget a jogszabály kizár. Erre a Dél-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal Törvényességi Ellenőrzési főosztály törvényességi ellenőre is felhívta figyelmünket.

Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): Korábban a Pénzügyi Bizottság már tárgyalta a kérdést, akkor félretette a kérdést azzal, hogy több információ birtokában döntenek majd. Szerinte egy minimális, 20 ezer forintos üzletrész vásárlása célravezető lenne, nem kellene magas költséggel a közbeszereztetési eljárást lefolytatni. A jelenlegi szolgáltatóval elégedettek, a díj is elfogadható.  1 évre javasolja a közszolgáltatási szerződést megkötni. 

Kérdés, el lehetne-e a jobb pozíciót érni a szolgáltatási piacon? 

Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: „Az üzletrész vásárlással azonban nem kötelezzük el magunkat „véglegesen” a Településtisztasági Kft-vel” – ezt a mondatot nem érti. 

Dr. Sugár Anita jegyző: nem kötelezik el magukat, nem kötelező a céggel végeztetni a szolgáltatás. 

Dr. Joó András képviselő: szerinte célszerű üzletrészt vásárolni, azért, hogy ne kelljen közbeszereztetni. 

Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: ismerik a cég gazdasági mutatóit? Egyáltalán érdemes-e üzletrész vásárolni? Lehet, hogy felszámolás alatt van, utánanéztek ennek? 
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Ifj. Papp Dezső képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja):  a 20 ezer forintos üzletrész vásárlást elfogadhatónak tartja. 

Péter Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): ő is támogatja az üzletrész vásárlást. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a Csongrád Megyei Településtisztasági Kft-nél 20 ezer forintos üzletrész vásárlást, illetve azt, hogy a céggel  2009. január 1-jétől 1 éves időtartamra a  közszolgáltatási szerződést kössék meg. 
Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke) összefoglalja a Pénzügyi Bizottság véleményét: a bizottság támogatja a 20 ezer forintos üzletrész vásárlást. 
A Képviselőtestület  7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
106/2008. (XI.03)Kt.sz.

Tárgy: Csongrád Megyei Településtisztasági Kft.-nél üzletrész vásárlás
H A T Á R O Z A T 
Üllés Község Képviselőtestülete a felajánlott üzletrész vásárlási lehetőséggel élni kíván, így felhatalmazza a polgármestert, hogy a Csongrád Megyei Településtisztasági Kft-ben tagsági jogviszony szerzése céljából 20.000 Ft mértékig az üzletrész megvásárlása miatt járjon el.

Egyúttal felkéri a polgármestert, hogy a közszolgáltatási szerződést a Csongrád Megyei Településtisztasági Kft-vel 1 év határozott időtartamra – 2008. január 1-2008. december 31 közötti időszakra -  kösse meg.

Erről jegyzőkönyvben értesítése kap:

1) Dr. Sugár Anita, jegyző

2) Nagy Attila Gyula, polgármester

3) Böröcz Zsuzsanna, 

4) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: az önkormányzat a közelmúltban két pályázatot nyert. Az óvodafelújításra - nyílászárók felújítására, fűtéskorszerűsítésére - 9 millió forintot, míg egy 9 személyes Wolswagen Transporter kisbusz beszerzésére 8,5 millió forintot nyertek.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): a kisbusz beszerzést kifutja a támogatás? 

Nagy Attila Gyula polgármester: az ÁFA-t nekik kell bevállalniuk. 

Dr. Joó András képviselő:  megvan határozva honnan lehet beszerezni a buszt? 
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Nagy Attila Gyula polgármester: nincs meghatározva. Ők Szegedről kértek ajánlatokat, a beszerzést közbeszereztetni kell. 

Dr. Joó András képviselő: a Porsche-nál van ismerőse, ha onnan akarnak vásárolni, szóljanak neki. Több helyről szerezzenek be ajánlatot, ahol olcsóbb, onnan vásároljanak. 
Ifj. Papp Dezső képviselő (Pénzügyi Bizottság tagjai): naponta körülbelül hány km-t tesz meg a tanyagondnoki autó? 
Kolonics Mária Területi Gondozási Központ vezetője: 30-60 km-t tesz meg naponta 1-1 autó. 
Nagy Attila Gyula polgármester: az elnyert gépjármű nemcsak tanyagondnoki feladatokat fog ellátni, az az iskola, és a civil szervezetek számára is elérhető lesz. Kimondottan tanyagondnoki feladatok ellátására valószínűleg tavasszal fognak pályázatot kiírni. 
Dr. Joó András képviselő: kéri a polgármestert, a munkahelyeken a minimális, kötelező hőmérséklet betartására. Legyenek felszerelve hőmérők, így folyamatosan figyelemmel tudják kísérni a fokokat. A dolgozók az évszakhoz megfelelő ruházatban jelenjenek meg, ne legyenek alulöltözve. A takarékosságnak ez is egy formája lehet. 
Kéri jelenjen meg a nyílt testületi ülések időpontja a helyi újságban, hogy a lakosság, ha akar részt tudjon venni azokon. 

Javasolja, hogy a képviselők a tiszteletdíjukról mondjanak le. Ezzel a lépéssel havonta 450-500 ezer forintot, évente kb. 3 millió forintot tudnának megspórolni. Ez az összeg különféle pályázatok önerejét képezhetné. Hasonló lépésekkel országosan többmilliárd forintot tudnának az önkormányzatok megtakarítani. Értesítsék a többi önkormányzatot is intézkedésükről. 
Ő kb. 15 évvel ezelőtt még tiszteletdíj nélkül látta el képviselői feladatát. A két héttel későbbi testületi ülésen e témát vegyék fel a napirendi pontok közé. 
Nagy Attila Gyula polgármester: véleménye szerint nincs olyan önkormányzati intézmény, ahol a megengedettnél melegebb lenne, mindenütt próbálják tartani az előírt hőmérsékletet. 
A testületi ülés időpontjának megjelentetését jó ötletnek tartja, a nyílt üléseken bárki részt vehet.  
Mihálffy Lászlóné képviselő: egyénileg bárki lemondhat a képviselői tiszteletdíjáról, ezt nem fontos közösen megtenni. 

Szeretné jelezni, hogy a mórahalmi busz menetrendje nincs kitéve a buszmegállóba. A menetrendben változás is történt,  reggel a Mórahalomra induló busz 10 perccel később indul. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a menetrendet a honlapra is fel lehetne tenni. 

Szolnoki Tünde képviselő: az október 7-i testületi ülésen a rendőrkapitány ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy az informatikai eszközök használatára vonatkozó jogszabályi előírásokat egy előadás keretében ismertetik az érdeklődőkkel. Az előadást a szülőknek már megtartották a gyermekeknek osztályfőnöki óra keretében fogják majd  megtartani. 
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Péter Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): fel lehet újfent ajánlani a képviselői tiszteletdíjakat, de ismeretei szerint a tavasszal falunapra felajánlott 1 havi tiszteletdíjat is csak 3 képviselő utalta át a közalapítvány bankszámlájára. 
Ifj. Papp Dezső képviselő (Pénzügyi Bizottság tagjai): véleménye szerint az ingyenmunkában ritkán van köszönet. 
Maróti Mihály képviselő (Pénzügyi Bizottság elnöke): a tiszteletdíjakról való lemondás témáját ne két hét múlva, hanem a jövő évi költségvetés megtárgyalásakor vegyék elő. A költségvetés ismeretében vizsgálják a kérdést. Nem biztos, hogy gesztusértékű lesz a felajánlás, lehet, hogy rákényszerülnek a lépésre. Abban sem biztos, hogy a tiszteletdíj mind a 100 %-áról le kellene mondani. A képviselőktől nem várható el, hogy lemondjanak a teljes tiszteletdíjukról, ő először nem helyi szinten, hanem központi, országos szinten várná el a „jótékonykodást”. Egyébként, aki csak a tiszteletdíjért végzi a képviselői munkát, azt elítéli. 
Ifj. Papp Dezső képviselő (Pénzügyi Bizottság tagja): nem lehet általánosítani. Sokan végeznek önzetlenül, térítésmentesen közösségi munkát. 
Nagy Attila Gyula polgármester: egyenlőre a folyamatban lévő, illetve a tervezett pályázatok önrészének biztosításához rendelkeznek a megfelelő forrásokkal. Azzal ő is egyetért, hogy a képviselőségre nem lehet úgy tekinteni, mint egy másodállásra, vagy egyfajta keresetkiegészítésre. Aki vállalta a képviselői munkát, az ezzel együtt vállalt bizonyos felelősséget, kötelezettségeket. 

Szolnoki Tünde képviselő: a képviselők közül többen vannak olyanok, akik közösségi munkát végeznek. Sokszor fordul elő olyan eset - pl. egy rendezvény lebonyolításakor - amikor saját zsebből finanszíroznak különböző kiadásokat.

Dudás János képviselő: szeretné kérni, hogy a volt TÜZÉP helyén működő vállalkozásról egy pár szót tegyenek közzé a helyi újságban. Nagy a felháborodás a faluban, jó lenne nyilvánosan is leközölni, hogyan történt az engedélyeztetési eljárás. 
Dr. Sugár Anita jegyző: szerinte az újságcikkre semmi szükség. Nem kellene sem támadni, sem „reklámozni” a céget a helyi újság hasábjain. Egyenlőre semmi olyat nem tett, ami törvénytelen lenne, várjanak még a közleménnyel.  
Szolnoki Tünde képviselő: az engedélyeztetési eljárást tényszerűen bele lehetne írni az újságba, azt, hogy a cég minden szakhatóság követelményrendszerének megfelelt, így az engedély kiadását nem lehetett megtagadni – ez még nem jelent mentegetőzést. 
Dr. Sugár Anita jegyző: nem szeretne magyarázkodni. Véleménye szerint az eljárás lebonyolítása kapcsán minden szabályosan történt. 
Nagy Attila Gyula polgármester: ő majd ír egy cikket. 
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Dr. Sugár Anita jegyző: elég jelentős iparűzési adót fog a településre befizetni, nehogy a cikket támadásnak érezze és esetleg az adóbevételt elvigye a településről. Szerinte az eljárás részletei nem nyilvánosak, nem lenne azokat korrekt egy újság hasábjain kiteregetni. 
Dudás János képviselő: legalább annyit írjanak le, hogy a vállalkozó a megfelelő szakhatósági engedélyek birtokában volt, számára kötelező volt kiadni a telepengedélyt. 
Ifj. Papp Dezső képviselő (Pénzügyi Bizottság tagjai): Ő a faluban hallott már olyan véleményt is, hogy  a Képviselőtestület támogatta, a polgármester ellenezte a telepnyitást. Egyébként eddig látszólag még minden rendben van a telep körül. Úgy tűnik építkezés folyik, téglákat látott a telepen, rendezik, csinosítják a környezetet, még akár jól is „elsülhet” a dolog. Ha azonban olyan lesz, mint Szatymazon, akkor viszont azonnal meg kell tenni a szükséges intézkedéseket. 
Dr. Sugár Anita jegyző: eddig még minden szabályosan folyik. Amit a telepengedélyi határozatban feltételként kikötött, egy része teljesült, más részének teljesítése folyamatban van. 
Nagy Attila Gyula polgármester: újfent megkérdezte az illetékes hatóságokat a telep működése helyszínének szabályosságáról. A hatóságok szerint a működtetés helyszíne teljesen megfelelő, az óvoda közelsége nem kizáró ok, akár az óvodaudvarban is működhetne a telep. 
Dr. Sugár Anita jegyző: nem érti a lakosok a teleppel kapcsolatos kérdéseikkel bármikor bejöhetnek hozzá, ezt eddig egyetlen érintett szomszéd, egyetlen kételkedő sem tette meg. 

Nagy Attila Gyula polgármester: véleménye szerint hívják meg a telep üzemeltetőjét a közmeghallgatásra. Ott a lakosok elsőkézből kaphatnak választ a telep üzemeltetőjétől a feltett kérdéseikre. . 
Miután további hozzászólás nem érkezett, megköszöni a testületi és a bizottság tagjainak  részvételét és az együttes  ülést berekeszti. 
k.m.f

Nagy Attila Gyula                                                                                                 Dr. Sugár Anita

 polgármester                                                                                                                jegyző 
Üllés Község Képviselőtestületének és a Pénzügyi Bizottság 
2008. november 3-i  - együttes - rendkívüli, nyílt ülésén hozott 

H A T Á R O Z A T O K 

103/2008. (XI.03)Kt.sz.
A november 3-i Képviselőtestületi ülés napirendi pontjai     
1.o.
104/2008. (XI.03)Kt.sz.
Szociális ellátó rendszer átalakítása – házi segítségnyújtás    4.o.
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