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Üllés Község Képviselőtestületének és 

Üllés Község Képviselőtestülete Pénzügyi Bizottsága
2009. október 28-i rendkívüli, nyílt – együttes -  ülésének 

JEGYZŐKÖNYVE 

Napirend: 
1) Területi Gondozási Központ kistérségi formában történő működtetése – 2010-ben

2) Üllés Lakosságáért Közalapítvány kuratóriumi tag változása  
3) Aktuális kérdések 

Jegyzőkönyv
Készült Üllés Község Képviselőtestületének és Üllés Község Képviselőtestülete Pénzügyi Bizottságának  2009. október 28-i rendkívüli, nyílt – együttes -  ülésén 

Helye: Polgármesteri Hivatal, Házasságkötő terem 

Jelenlévő képviselők: Nagy Attila Gyula polgármester, Dr. Csonka Erika, Dudás János, Maróti Mihály, ifj. Papp Dezső, Péter Mihály, Szolnoki Tünde, Tóth András képviselők 
Távolmaradását előzetesen jelezte: Dr.Faragó-M. Judit alpolgármester, Dr. Joó András, Mihálffy Lászlóné, Nagy Róbert  képviselők
Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Sugár Anita jegyző, Kolonics Mária Területi Gondozási Központ vezetője, Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó 
Jegyzőkönyvvezető: Vassné Balogh Márta igazgatási előadó

Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselőtestület 8 taggal jelen van, a testület határozatképes 
A Képviselőtestület és a Pénzügyi Bizottság együttes ülésének megtartását az idő rövidsége indokolja, a döntéseket azonnali hatállyal meg kell hozni. 
Javasolja a meghívóban szereplő napirend megtárgyalását. 

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
128/2009. (X.28)Kt.sz.

Tárgy: A 2009. október 28-i rendkívüli ülés napirendje

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a 2009. október 28-i rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

1) Területi Gondozási Központ kistérségi formában történő működtetése – 2010-ben

2) Üllés Lakosságáért Közalapítvány kuratóriumi tag változása   
3) Aktuális kérdések

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Irattár

1)Napirendi pont

Területi Gondozási Központ kistérségi formában történő működtetése – 2010-ben

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

Nagy Attila Gyula polgármester: tájékoztatja a képviselőket, hogy a jövő évi költségvetés tervezetéből látszik a térségi szintű feladatellátás törekvés. 
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A szociális feladatellátásban a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás és a  házi segítségnyújtás feladatait már eddig is kistérségi szinten látták el. Most lehetőségként felmerült az, hogy az időskorúak nappali ellátását is térségi szintre emeljék. 
Ha településszinten megtartják az ellátást kb. 50 %-kal kevesebb normatívát kapnának, ha viszont csatlakoznak a térséghez évente közel 1,8 millió forintos többletbevétellel számolhatnak. Át kell azonban gondolni, hogy érdemes-e csak a pénz miatt belépni? A kérdésre megadja a választ is, igen érdemes önmagában a pénz miatt is váltani, bár a pénz mellett további előnyök is származnának a belépésből.  Pályázatok benyújtásakor is előnyt jelentene a térségi szintű feladatellátás, nagyobb eséllyel indulhatnának a  szociális szolgáltató központ kialakítását célzó pályázaton.  Ahhoz, hogy a kistérség a többletnormatívát leigényelhesse 5 kistérségi településnek, vagy a lakosság 60 %-ának benne kell lennie a szervezetben. 
A testületi ülés előtt egyeztetett az intézményvezetővel és a térségi központ intézményvezetőjével. A szakmai vezetés Zákányszék központú, a pénzügyi vezetés Mórahalom központú. A  tagintézményeknek jó a kapcsolata a központtal, Kolonics Máriának sincs kifogása a társulás ellen. 
Kolonics Mária Területi Gondozási Központ vezetője: ígéretet kaptak, hogy a társulás nem hoz változást sem a napi  feladatellátás rendszerében, sem a személyzeti kérdésekben.  Az eddig már bevitt feladatok ellátásával eddig sem volt gond, reméli, ha beviszik a most napirenden szereplő feladatot, azzal sem lesz. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a személyi jellegű kérdésekben eddig és ezután sem a kistérség döntött, illetve dönt, hanem az adott intézmény telephelyének önkormányzata. 
(Dr. Csonka Erika képviselő megérkezik) 

Tóth András képviselő:  melyik települések vannak már bent a társulásban? 
Nagy Attila Gyula polgármester:  Üllés belépésével a minimális 5 db település – Ásotthalom, Zákányszék, Mórahalom, Üllés és Forráskút lesz a társulásban, de várható Pusztamérges és Öttömös belépése is.  
Maróti Mihály képviselő: hallotta hogy a vezetőség segítőkész, miben nyilvánul ez meg? 
Kolonics Mária Területi Gondozási Központ vezetője: a szakmai segítségnyújtásban. A belépő tagok egységesítik nyomtatványaikat, kérelmeiket, a térítési díjaikat. Ezután is az ÖNO fogja beszedni a díjat, de a gesztorintézmény állítja ki a számlát. 
Maróti Mihály képviselő: nagy a távolság, több az adminisztráció.

Kolonics Mária Területi Gondozási Központ vezetője: mint mondta nagyon segítőkészek, sokszor ők hozzák helyükbe a nyomtatványokat, számlát, szakmai anyagokat.  
Ifj. Papp Dezső képviselő: úgy gondolja, van már tapasztalatuk a kistérségi együttműködésben. Eddig bent van már a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat, a házi segítségnyújtást és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást már korábban bevitték a térségi 
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feladatellátás keretei közé. Ha a nappali ellátást is beviszik, akkor a Területi Gondozási Központ által ellátott feladatok közül önállóan a tanyagondnoki és a szociális étkeztetés feladatait fogják ellátni. Véleménye szerint a szociális étkeztetés önállóságát egyenlőre nem szabad feladni, mert a váltás a konyha működésére is befolyással lehet. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a szociális étkeztetést a Polgármesteri Hivatal szakfeladatai közé veszik fel, azt nem szándékoznak átadni. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: a nappali ellátás bevitelének a kistérségbe nem lesz semmilyen negatív következménye, sokkal inkább pozitív – nagyobb eséllyel indulhatnak a pályázatokon. 
Péter Mihály képviselő: a finanszírozás az eddig térségi szinten ellátott feladatok tekintetében mennyire gördülékeny? 
Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: a térségi szinten ellátott feladatok finanszírozásával nincs gond. A kistérség hívja le a normatívát. 
Péter Mihály képviselő: a számlafizetés hogyan alakul? 
Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: a feladatellátási helyek – az ingatlanok - tekintetében a tulajdonos továbbra is az önkormányzat lesz, a számlafizető viszont a kistérség. Minden társult település külön költséghelyen szerepel a pontos pénzügyi elszámolás érdekében. 
Nagy Attila Gyula polgármester: rákérdezett a kistérségtől voltak-e likviditási gondok, halasztott fizetés. Erre 1 esetben került sor csupán, egy konkrét, egy településhez köthető esetben, mely nem a kistérség hibájából alakult úgy, és mely azóta már rendeződött. 
Maróti Mihály képviselő: úgy látja egyre jobban kiszélesedik a kistérségi feladatellátás rendszere. Hosszú távon a feladatellátásba bevont ingatlanok és járművek sorsa mi lesz? Ki fogja őket karbantartani, pótolni? Az üzemanyag elszámolás hogyan fog majd történni? 
Nagy Attila Gyula polgármester: üzemanyag elszámolás a tanyagondnoki szolgálaton jelenik meg, melynek kistérségi ellátása nem került szóba. A feladatellátást szolgáló ingatlan, jármű továbbra is az önkormányzat tulajdonában fog állni, pótlásáról, karbantartásáról a szolgáltatást működtető gondoskodik – önkormányzatunk segítségével.  
Maróti Mihály képviselő: pénzügyileg ésszerű, hogy megtegyék a határozati javaslatban megfogalmazott lépést. 
A Pénzügyi Bizottság jelenlévő  tagjainak javasolja, hogy támogassák azt, hogy 2010. január 1-jétől kezdődően az időskorúak nappali ellátás szociális alapszolgáltatási feladatot a Többcélú Társulás keretében lássák el.
(A Pénzügyi Bizottság 4 jelenlévő tagja a javaslattal egyhangúlag egyetért)
Nagy Attila Gyula polgármester: az önkormányzat a belépés ellenére, később dönthet úgy, hogy kilép a társulásból. A kistérségi feladatellátásnak előnye és hátránya is van. Előnye, 
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hogy az önkormányzat a pénzügyi plusznormatíván kívül szakmai támogatás is kap, hátránya viszont, hogy  a hosszú távú jövőt illetően bizonyos szintű bizonytalanságot teremt. 
Összegezve a kistérségi feladatellátásnak több előnye van, mint hátránya, ezért javasolja a határozati javaslat elfogadását. 
A Képviselőtestület 8 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
129/2009. (X.28.)Kt.sz.
Tárgy: az időskorúak nappali ellátása Többcélú Társulás keretében történő ellátása 2010. január 1-jétől

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselő Testülete megtárgyalta az időskorúak nappali ellátása 2010. január 1-jétől Többcélú Társulás keretében történő ellátása előterjesztést, mellyel kapcsolatban elhatározza, hogy 2010. január 1-jével kezdődően az időskorúak nappali ellátás szociális alapszolgáltatási feladatot a Többcélú Társulás keretében kívánja ellátni.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Homokháti Kistérség Többcélú Társulása

2) Nagy Attila Gyula polgármester

3) Dr. Sugár Anita jegyző 

4) Irattár

2)Napirend

Üllés Lakosságáért Közalapítvány kuratóriumi tag változása  

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

Nagy Attila Gyula polgármester: Üllés Lakosságáért Közalapítvány kuratóriumának egyik tagja: Juhari László lemondott,  helyére kellene delegálni új tagot. A kuratórium elnökének javaslatára ő is Vassné Balogh Mártát javasolja, aki már eddig is intézte a közalapítvány adminisztrációs ügyeit. 
A Képviselőtestület  8 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

130/2009. (X.28)Kt.sz.

Tárgy: Üllés Lakosságáért Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása 
H A T Á R O Z A T

1) Üllés Község Képviselőtestülete Üllés Lakosságáért Közalapítvány Alapító Okiratának 6. pontjának kuratórium elnökére és tagjaira vonatkozó részeit az alábbiak szerint módosítja: 

6. A közalapítvány ügydöntő, ügyvezető, és képviselő szerve a kezelő szerv, a Kuratórium, mely 7 tagú. 

A Kuratórium a képviselőtestület által megválasztott tagokból áll, megbízatásuk határozatlan időre szól. 

-5-
A Kuratórium elnöke: Csongrádi László 

                        
Üllés Dózsa György utca 49

A Kuratórium tagjai: 
Sipos Vilmosné Üllés Dózsa György utca 19


Szolnoki Tünde Üllés Petőfi Sándor utca 53

Kucska József Üllés Fogarasi utca 33


Patik Imre Üllés Arany János utca 18


Tóth András Üllés Mező Imre utca 14.  


Vassné Balogh Márta Üllés Móra Ferenc utca 40. 

(A 6. pont további rendelkezései nem változnak)

2) Üllés Község Képviselőtestülete felkéri Nagy Attila Gyula polgármestert, hogy a közalapítványi változások átvezetésével kapcsolatos hivatalos intézkedéseket tegye meg. 

Végrehajtásért felelős: Nagy Attila Gyula polgármester

Határidő: 2009. december 31.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Csongrádi László kuratórium elnöke

2) Juhari László volt kuratóriumi tag

3) Vassné Balogh Márta leendő kuratóriumi tag

4) Irattár 

3) Napirend
Aktuális kérdések 
Nagy Attila Gyula polgármester: lehetőség nyílik a LEADER program keretében helyi rendezvények támogatására pályázni. A pályázatba a jövő évi Falunapi programsorozat finanszírozását lehetne beépíteni. A benyújtás saját forrás biztosítását nem feltételezi.
Javasolja a pályázat benyújtását. 
A Képviselőtestület 8 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
131/2009. (X.28)Kt.sz.

Tárgy: Pályázat – LEADER Rendezvény jogcímre

HATÁROZAT

Üllés Község Képviselőtestülete az Európai Mezőgazdasági Alapból Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához LEADAER Rendezvény fejezetének végrehajtásához igénybe vehető támogatás keretében megvalósuló program megrendezését támogatja, közérdekű települési célnak tekinti.

A Képviselőtestület megbízza Nagy Attila Gyula polgármestert a pályázattal kapcsolatos teendők elvégzésével.
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Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző

4) Irattár

Dudás János képviselő: a Vadásztársaság az önkormányzattal kötött külön megállapodás alapján egyebek között a földhasználatra, útjavításra, érdekeltségi hozzájárulásra bérleti díjat fizet.  A gond az, hogy a településen szárnyra kaptak különféle kósza hírek, hogy a Vadásztársaság is fizeti az érdekeltségi hozzájárulást és a lakosoktól is behajtják. Ezt a két dolgot kellene a helyére tenni, és a lakosokat a valós tényekről informálni. 
Az idei évtől kezdődően az önkormányzat már nem vállalja át az érdekeltségi hozzájárulás megfizetését a földtulajdonosoktól. Nem érti, egy nem üllési lakosú személy tulajdonát képező föld után az üllési önkormányzat miért fizessen? Nincs a megyében még egy olyan önkormányzat, aki átvállalja ezt a terhet. Informálni kellene a lakosságot részletesen a részletekről. A Vadásztársaság nem a lakosok után fizet, hanem az önkormányzatnak más jogcímen. 

Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: vízgazdálkodási érdekeltségi hozzájárulást a Kiskunmajsai Vízgazdálkodási Társulatnak évente 1,2 millió forint körüli összeget fizettek, a vadásztársaság viszont évente csupán 200 ezer forint körüli összeget. Ráadásul a társaság 2007. évre vonatkozólag fizetett utoljára, a 2008. évben és a 2009. évben nem fizetettek.   
Dudás János képviselő: akkor a vadásztársaság által befizetett pénz a töredékét sem fedezné a vízgazdálkodási hozzájárulásnak. 

Nagy Attila Gyula polgármester: felveszi a kapcsolatot a vadásztársaság vezetőivel, hogy tisztázzák a kialakult helyzetet, és megoldást keressenek. 

Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: a témában a közelgő közmeghallgatáson is lehetne egy-két szót ejteni. 

Péter Mihály képviselő: a lakosok látogatottsága a közmeghallgatáson elég gyönge, pedig az a fórum értük van, de a lakosok a nyílt testületi ülésekre is bármikor beülhetnének, információt szerezhetnének. 
Nagy Attila Gyula polgármester: informálni kell a lakosságot a megújult honlapról, pl. megtalálható rajta az étlap is.  
Dr. Csonka Erika  képviselő: jelzi, hogy az Alkotóházi hírek már régóta nincsenek frissítve. 

Szeretné azt is jelezni, hogy az ivóvíz minősége az utóbbi időben nagyon sokat romlott, büdös, zavaros, nem tudja miért. 

Nagy Attila Gyula polgármester: további napirend hiányában a rendkívüli ülést berekeszti. 
k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                       Dr. Sugár Anita 

    polgármester                                                                                                     jegyző
Üllés Község Képviselőtestülete 

2009. október 28-i rendkívüli ülésén meghozott 

H A T Á R O Z A T O K 

128/2009. (X.28)Kt.sz.
A 2009. október 28-i rendkívüli ülés napirendje


1.o.

129/2009. (X.28.)Kt.sz.
Az időskorúak nappali ellátása Többcélú Társulás

4.o.


 keretében történő ellátása 2010. január 1-jétől

130/2009. (X.28)Kt.sz.
Üllés Lakosságáért Közalapítvány Alapító Okiratának 

4.o.

módosítása 

131/2009. (X.28)Kt.sz.
 Pályázat – LEADER Rendezvény jogcímre


5.o.
