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Üllés Nagyközség Képviselőtestülete

Üllés
Tisztelt Képviselőtestület!

Az önkormányzati költségvetés tervszámait a Tisztelt Képviselőtestület a 3/2013. (II.21) önkormányzati rendeletével fogadta el 297 415 ezer Ft bevételi és kiadási főösszeggel. 

A beszámolási időszakban 153 930 ezer Ft-al nőtt a bevételi-kiadási előirányzatok főösszege.

Ebből mintegy 81,3 millió Ft a fejlesztési célú előirányzat növekedés, a fennmaradó 72,6 millió Ft, pedig működési költségek fedezetére szolgál, meghatározott célokra, feladatokra.

Az önkormányzat gazdálkodásának a központi költségvetéstől való erős függőségét mutatja, hogy a saját bevételeink az összes bevétel 18 %-át jelentik. Ezen bevételek majdnem fele az iparűzési adó, kommunális adó és telekadóból, a fennmaradó rész pedig az intézményi étkeztetésből származnak, melyeknek a kiadási oldalon jelentkezik az élelmiszer költsége. Azok a saját bevételek, melyek bérleti díjakból és egyéb más bevételekből származnak az összes működési bevétel 0,2 %-át képezik. Ez igen szűkös mozgásteret enged a gazdálkodás tekintetében. 
Az állami támogatások közül a központosított előirányzatok változtak, mivel itt jelenik meg a havonta fizetett szociális juttatások állam által támogatott részének (lakásfenntartási, rendszeres szoc. segély, foglalkoztatást helyettesítő támogatás) a visszaigénylése.
A támogatásértékű bevételek közt szerepel egyrészt az OEP által finanszírozott a védőnői szolgálat, más részt az évközben pályázatokon kapott támogatások előlege, illetve a lezárult pályázatok végelszámolás utáni fennmaradt források kiutalása. 
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 A bevételek teljesítése összességében a tárgyidőszakban 74,4%-os, ami 335 648 ezer Ft-ot jelent. Ezen belül a saját és sajátos önkormányzati bevételek 49 %- ra, a különféle állami hozzájárulások, támogatások 60 %-ra, míg az átvett pénzeszközök és visszatérülések 79 %- ra teljesültek. (1 számú melléklet összefoglalva, 2.számú melléklet részletezve tartalmazza, valamint intézményenként részletezve a 4. és 5. melléklet)

A működési bevételek teljesítése 62,6 %, ami az időarányostól magasabb teljesítésnek felel meg, ami elsősorban a központosított előirányzatok és támogatásértékű bevételek 100%-os vagy az feletti teljesülésével magyarázható. A beszámolási időszak végéig hitelfelvételre nem volt szükség.
A felhalmozási bevételek a beszámolási időszakban kedvezően alakultak, 122,3 %-os a teljesítés. A magasabb arány elsősorban a támogatásértékű bevételeknél a pályázati elszámolások után utalt támogatásoknak, a pénzmaradvány felosztásának és az előző évben lekötött pénzeszköz visszaváltásának köszönhető. 

A kiadások teljesítése 68,4 % -os a beszámolási időszakban, ami 308 862 ezer Ft-ot jelent. Ha a függő, átfutó, kiegyenlítő kiadásokat is figyelembe vesszük akkor 68,5 %-os a kiadások teljesülése. ( 1.számú melléklet összefoglalva, 3.számú melléklet részletezve tartalmazza, 4.számú és 5. számú melléklet költségvetési szervenként részletezve tartalmazza)
A működési kiadások teljesítése időarányos, 56,5 %-os , 208 095 ezer forint. A teljesült bevételek jelenleg fedezetet nyújtottak a szükséges kiadások teljesítéséhez. A személyi jellegű kiadások és ezekhez kapcsolódó járulékok időarányos, a támogatásértékű működési kiadások teljesülése viszont magasabb, mivel itt a kiadások fedezetére utólag kapjuk a szükséges forrásokat/ a működési kiadások részletezése 3. számú mellékletekben összesítve, 4-5. számú mellékletben költségvetési szervenként részletezve látható /

A fejlesztési kiadások ( 6. sz. melléklet) teljesülése 121 %-os. A félév során befejeződött a buszvárók felújítása, beszerzésre került egy tanyagondnoki autó és munkagépek. A könyvtár informatikai rendszere is megújult pályázati forrás segítségével. A Szociális Központ épületében kialakításra került a gyerekjóléti és családsegítői feladatok ellátását szolgáló helyiség. 
A beszámolási időszak végén lekötött pénzeszközünk nem volt. (A pénzforgalmi egyeztetés részletezése 7.számú  melléklet)
A fentiekre figyelemmel az alábbi előterjesztést teszem:

HATÁROZATI JAVASLAT

A Képviselőtestület megtárgyalta az önkormányzat 2013. I. félévi költségvetésének végrehajtásáról szóló előterjesztést és azt:

334 130 ezer Ft bevétellel,

309 195ezer Ft kiadással,

  24 935 ezer Ft egyenleggel és ugyanennyi pénzkészlettel elfogadja.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Gazdálkodási előadó

4) Irattár

Üllés, 2013.augusztus 21.                             


      
       Nagy Attila Gyula
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