Előterjesztés

A támogató szolgálat működtetésére vonatkozó társulási megállapodás felülvizsgálatához
Tisztelt Képviselő- testület!
Bordány község, Forráskút község, Pusztamérges község, Üllés község és Zákányszék község, Bordány község gesztorsága mellett 2005. január 1-jei hatállyal a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény (a továbbiakban: Társulási törvény) 8. §-a alapján, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/C. §-ban foglalt támogató szolgálat feladatának ellátásra, annak működtetésére önkormányzati társulást hozott létre.

Zákányszék Község Önkormányzata a 132/2009.(XI.19.)Kt. határozatával 2009. december 31. napjával a támogató szolgálat létrehozására és működtetésére vonatkozó társulási megállapodást felmondta, 2010. január 1. napján a kilépő Zákányszék helyére Zsombó Község Önkormányzata csatlakozott a társuláshoz. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 157.§ a) pontjának rendelkezése alapján a Társulási törvény 2013. január 1. napján hatályát vesztette. Az Mötv. 146.§ (1) bekezdése alapján az Mötv. hatálybalépése előtt kötött önkormányzati társulási megállapodásokat a képviselő-testületeknek 2013. június 30. napjáig felül kell vizsgálniuk. 
A korábbi normatív állami támogatás helyett, 2009. január 1. napjától a Támogató Szolgálat működtetésének finanszírozása a támogató szolgáltatás és a közösségi ellátások finanszírozásának rendjéről szóló 191/2008.(VII.30.)Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése alapján a SZOC-BF-08–A/K/T ESZA kódszámú, SZOC-BF-08–T pályázaton nyertes támogatás alapján biztosított. 

A támogatás igénybevételére, a TSZ-207/0-2011 számú finanszírozási szerződés alapján, Bordány Község Önkormányzata jogosult, a finanszírozási időszak 2014. december 31. napjáig tart. 

Tekintettel arra, hogy a finanszírozásra nem a Társulási törvény 8.§ alapján létrejött társulás, hanem Bordány Község Önkormányzata jogosult, szükségszerű a feladat ellátására irányuló társulást megszüntetni illetve a támogató szolgálat működését, egy az Mötv. társulásra vonatkozó rendelkezésinek hatálya alá nem tartozó feladat- ellátási megállapodás keretein belül rögzíteni. Mind a finanszírozásai szerződés finanszírozási időszakára mind a szerződő felek személyére figyelemmel szükségtelen az újabb önkormányzati társulás létrehozása. 
Az előterjesztés értelmében a Támogató Szolgálat működtetése a korábbi években kialakult gyakorlat szerint folytatódna tovább; a településeken a személyi segítők látnák el a feladatot, Bordány gesztorönkormányzat évenként megkötendő külön megállapodások alapján térítené meg a feladat ellátása során felmerült költségeket. 
Kérem a T. Képviselő- testületet, az alábbi határozati javaslatot megvitatni illetve támogatni szíveskedjen: 
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HATÁROZATI JAVALAT
Üllés Nagyközség Képviselő-testülete a támogató szolgálat működtetésére vonatkozó társulási megállapodás felülvizsgálatáról szóló előterjesztést megvitatta, és az alábbi határozatot hozta: 
1./  A Képviselőtestület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 146.§ (1) bekezdésére tekintettel, tudomásul veszi a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 8. §-a alapján, 2005. január 1. napjától működő a támogató szolgálat feladatát ellátó önkormányzati társulás 2013. június 30. napjával történő megszűnését. 
2./ A Képviselőtestület az Mötv. 13.§ (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladat ellátás körében, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/C. §-ban foglalt támogató szolgálat feladatának ellátása céljából, a támogató szolgálat működtetésére vonatkozó együttműködési megállapodást előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja, egyúttal felhatalmazza Nagy Attila Gyula polgármestert annak aláírására. 
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