                                                                                                                                                                                                 


J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Duna-Tisza menti Önkormányzati Közmű Üzemeltető Szolgáltató Holding Korlátolt Felelősségű Társaság 2013. március 29-én megtartott taggyűlésén.

Az ülés helye: Törökszentmiklós Város Polgármesteri Hivatal I. emelet 105. sz. tanácskozó terme

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Dr. Juhász Enikő Törökszentmiklós város polgármestere köszönti a megjelenteket. Átadja a szót Priváczki-Juhász Zsolt ügyvezetőnek, a taggyűlés összehívójának az ülés levezetésére.
Priváczki-Juhász Zsolt ügyvezető köszönti az ülésen megjelent tulajdonosokat, tulajdonosi képviselőket. 
Bejelenti, hogy Dr. Juhász Enikő Törökszentmiklós város polgármesterét meghatalmazta Oroszlány város polgármestere – Takács Károly polgármester -, hogy a taggyűlésen teljes szavazati joggal képviselje az érdekeiket.

A Kistelek-Sándorfalvai közösség vezetője meghatalmazta Kakas Béla Sándorfalva város polgármesterét a képviseletre.
A mórahalmi tulajdonosi közösség képviselője Nógrádi Zoltán polgármester meghatalmazta Varga Zsolt urat a tulajdonosi közösség képviseletére.

Mindezek figyelembe vételével megállapítja, hogy a taggyűlés határozatképes, azt megnyitja. 

Ezt követően a napirend tárgyalására került sor. 

Priváczki-Juhász Zsolt ügyvezető a meghívóban szereplő napirendet javasolja megtárgyalásra. Megkérdezi, van-e további javaslat.

Kérdés, észrevétel, más javaslat nem volt.

Priváczki-Juhász Zsolt ügyvezető szavazásra teszi fel a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a Taggyűlés tagjai, egyhangúan az alábbi napirendet fogadja el:

N A P I R E N D

1. A Kormány 58/2013. (II.27.) Korm. rendelete hatása a DTH Kft. további működésére vonatkozóan.

2. Előterjesztések, egyebek

1. NAPIRENDI PONT

A Kormány 58/2013. (II.27.) Korm. rendelete hatása a DTH Kft. további működésére vonatkozóan.

Priváczki-Juhász Zsolt ügyvezető elmondja egy napirendi ponttal kereste meg a résztvevőket, mint tulajdonosokat. A legutóbbi március 14.-i taggyűlésen az 58/2013. (II. 27.) Korm. rendelet DTH működésére vonatkozó hatásait elemezték. Akkor még függőben volt a Csongrád megyei együttműködés, viszont már akkor körvonalazódott a Csongrád megyei összefogás egy új Csongrád megyei Vízműnek a létrehozására. A Csongrád megyei összefogás résztvevőiben kérdésként fogalmazódott meg, hogy a Csongrád megyei és a Jász-Nagykun-Szolnok megyei területek összefoghatók-e. A törvény végrehajtási rendeletének megfelelnének, de nem volt támogatott Csongrád megye és Jász-Nagykun-Szolnok megye integrációja, a szolgáltatók együttműködése. 
Fentiek alapján külön-külön integrációt javasol. 
A DTH Kft. és a jelenlegi szolgáltatók, leányvállalatok vonatkozásában van érvényes bérleti üzemeltetési szerződés az ellátott települések vonatkozásában. Ezek a szerződések mind érvényesek, csak nem léptek hatályba. 

Két megoldási lehetőség van a megyék esetében. Csongrád megye esetében a Csongrád megyei integrációba történő belépést javasolja oly módon, hogy a Mórahalmi Térségi Vízmű, a Kisteleki Szolgáltató Kft és a Sándorfalvi Városüzemeltető Kft. megkezdik a beolvadást a Csongrád Megyei Vízműbe és a Csongrád megyei integráció befogadó társaságaként kijelölt Makói Vízmű Kft-be. Az így létrejövő Csongrád Megyei Vízmű Kft. látja el a csatlakozó önkormányzatok területén a közműszolgáltatást, átveszi azokat az erőforrásokat, amelyek a működéshez szükségesek. Közeli célként az akkreditációs folyamat lebonyolítását tűzték ki. Középtávú célként a Csongrád megyei települések zártkörűen működő részvénytársasággá kívánnak átalakulni.

Jász-Nagykun-Szolnok megyei DTH körbe tartozó vízművek vonatkozásában - a mostani ismeretek alapján- javasolja stratégiai partnerként tekinteni a Hajdúvíz Zrt-t, az egyesülést hasonlóan kellene végrehajtani, mint Csongrád megyében. A beolvadó társaságok itt is a jelenlegi üzemeltető társaságok lennének. Az egységes szervezet itt is átveszi azokat az erőforrásokat, amelyek a működési területen történő szolgáltatás biztosításához, az akkreditáció lebonyolításához szükségesek.

Javaslata alapján a DTH Kft. nem vesz részt az akkreditációs folyamatban. Marad a 32 önkormányzat tulajdonában. Javasolja még, hogy az idő rövidsége, a pénzeszközök szűkössége miatt egyelőre maradjon a DTH tulajdonosi közössége, mint eddig. Ez jelentős többletköltséget a tulajdonosoknak nem fog okozni. Jelenleg a DTH-nak nincs alkalmazottja, a tárgyi eszközök értékesítése megtörtént, vagy folyamatban van. A 2012. évi tevékenységről szóló elszámolás hamarosan elkészül, valamint a 2013. év első három hónapjáról is a beszámoló. Azért is javasolja a társaságot megtartani, mert vannak olyan kötelmei, amelyek egy-egy település érdekében merültek fel és megszüntetésük hátrányos lenne ezen teleülések számára. 
Elmondja még, hogy a Csongrád megyei tulajdonosoknak volt olyan gondolta, hogy ha bármelyik tulajdonosi önkormányzatnak szüksége van projekt cégre, olyan tevékenységre, ami ezt a társaságot tartalmilag fel lehet tölteni, akkor ez a társaság rendelkezésre áll.

Közli még, hogy ami költségként felmerül az a könyvelő havi 15 eFt-ja és a könyvvizsgáló éves díja, melyet le fognak csökkenteni tekintettel a tevékenység hiányára.

Javasolja még azt, ha az integráció bármilyen módon megtörténik, ne engedjék el egymás kezét. Azt gondolja, ha a két nagy társaság amennyiben létrejön, megszerzi az akkreditációt, a továbbiakban stratégiai partnerként együttműködhet, hiszen sok dolog párhuzamosan jelentkezik külön-külön is. Véleménye szerint minden vízmű rá van arra kényszerítve, hogy megnézze hol tud költségeket csökkenteni. Most a közmű adó első részletének befizetése már megtörtént, jövő héten kell a felügyeleti díjat befizetni, a rezsicsökkentés júniustól lép életbe. 

Azt gondolja, hogy a stratégiai partnerek akár informálisan még az akkreditációban is együttműködhetnek. Elképzelése szerint az akkreditációhoz munkacsapatoknak, teameknek kell létrejönni a dokumentációk elkészítéséhez. Ebben is lehetséges együttműködés, ha a tulajdonosok ezt elfogadják. 

A napirend előterjesztése és szóbeli kiegészítése után megkérdezi, van-e az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés, hozzászólás.
Kérdés, hozzászólás nem volt.

Priváczki-Juhász Zsolt ügyvezető szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Taggyűlés az 1. napirendi pont határozati javaslatát egyhangúan elfogadja és meghozza a következő határozatát:
6/2013. (III. 29.) Tgy.

H a t á r o z a t :

Az 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet hatása a DTH Kft. további működéséről
A Duna-Tisza menti Önkormányzati Közmű Üzemeltető Szolgáltató Holding Kft. taggyűlése tudomásul veszi, hogy az 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet szabályainak betartása mellett a Társaság jelenlegi formájában egységes szolgáltatóként nem tudja ellátni az üzemeltetés feladatait. 
A DTH Kft. a vízművek integrációjában nem vesz részt, a Társaságot a tulajdonosok a jelenlegi tulajdonosi szerkezettel fenntartják. Az így fennmaradó társaság céljait, feladatait következő taggyűlés határozza meg. A taggyűlés az erre vonatkozó előterjesztés elkészítésére felkéri a társaság ügyvezetőjét. 

A határozatról értesítést kap:

1. Priváczki-Juhász Zsolt ügyvezető

2. Irattár

Felelős: Priváczki-Juhász Zsolt ügyvezető

Határidő: azonnal

2. NAPIRENDI PONT

Előterjesztések, Egyebek

Priváczki-Juhász Zsolt ügyvezető elmondja, hogy Dr. Molnár Zoltán ügyvéd úr felvetette azt, hogy a DTH és az önkormányzatok között bérleti üzemeltetési szerződések vannak. Ezek jelenleg érvényesek, de nem hatályosak. Mindezek figyelembe vételével kéri ügyvéd úr álláspontját, és a jelenlévők véleményét arra vonatkozóan, hogy ezekkel a szerződésekkel mi a teendő a továbbiakban.

Dr. Molnár Zoltán a DTH Kft. jogi képviselője úgy gondolja egyértelmű a helyzet. Ezeket a nem hatályosult, de megkötött szerződéseket visszamenőlegesen kell megszüntetni. Ez azt jelenti, hogy a szerződéseket fel kell bontani és ezt követően ezeket úgy kell tekinteni, mintha létre sem jöttek volna. A megkötésére visszamenőleges hatállyal szűnnek meg a szerződések a felbontás következtében. Annak nincs értelme, hogy egy hatályba nem lépett szerződést, fenn tartsanak. 

Priváczki-Juhász Zsolt ügyvezető megköszöni ügyvéd úr tájékoztatását. Megkérdezi van-e kérdés, hozzászólás, javaslat az elhangzottakkal kapcsolatban.

Herczeg Zsolt Mezőtúr város polgármestere az ügyvéd úr által elmondottakkal egyetért. Elmondja, hogy Jász-Nagykun-Szolnok megyében két alternatíva közül kell választani. Az egyik az együttműködést újragondolni a Hajdu-Bihar megyei Vízművekkel, a másik a Tisza menti Regionális Vízművel történő együttműködés, vagy az oda történő integráció. Ezeket a lehetőségeket át kell beszélni.

További észrevétel, kérdés nem volt.

Priváczki-Juhász-Zsolt ügyvezető kéri Dr. Molnár Zoltán ügyvéd úr segítségét a határozati javaslat megfogalmazásában.

Dr. Molnár Zoltán jogi képviselő a megfogalmazást a következőkben javasolja:

A Taggyűlés kezdeményezi, hogy a társaság az egyes önkormányzatokkal kötött üzemeltetési bérleti szerződéseket bontsa fel. 

Priváczki-Juhász Zsolt ügyvezető az elhangzottak alapján összefoglalva javasolja, hogy a DTH Kft. és a tulajdonosok között létrejött bérleti üzemeltetési szerződés felbontását határozzák el a tulajdonosok. Gyakorlatilag az előterjesztés anyaga ennyi, hiszen látható, hogy nem a DTH Kft. sorsa a legfontosabb, hanem az, hogy az egyes tagok az integrációt milyen irányba tudják lebonyolítani és milyen módon lehetséges ennek megoldása.
Ezt követően szavazásra teszi fel az elhangzott határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a Taggyűlés egyhangúan elfogadja és meghozza a következő határozatát:

7/2013. (III. 29.) Tgy.

H a t á r o z a t :

A DTH Kft. és az önkormányzatok közötti bérleti üzemeltetései szerződés felbontásáról

A Duna-Tisza menti Önkormányzati Közmű üzemeltető és Szolgáltató Holding Kft. taggyűlése kezdeményezi, hogy a társaság és az önkormányzatokkal kötött üzemeltetési bérleti szerződéseket bontsa fel. 

A határozatról értesítést kap:

1. Priváczki-Juhász Zsolt ügyvezető
2. Irattár

Felelős: Priváczki-Juhász Zsolt ügyvezető

Határidő: azonnal

Egyebek:

Kakas Béla Kistelek-Sándorfalva képviselője kérdezi van-e értelme ezek után Berekfürdő belépésével kapcsolatos folyamat fenntartásának?

Priváczki-Juhász Zsolt ügyvezető szerint ennek egy értelme van, ha a társaság Jász-Nagykun-Szolnok megyei tulajdonosai úgy döntenek, hogy együtt keresnek integrációs lehetőséget. Berekfürdővel együtt 86.000 fogyasztói egyenértéket képviselnek. Célszerű Berekfürdőt is bevonni, erősítve ezzel a Jász-Nagykun-Szolnok megyei településeket.

Kakas Béla polgármester köszöni az ügyvezető munkáját és valamennyi polgármesternek, jegyzőnek a hozzáállását az elmúlt időszakban. Megkérdezi, hogy a fenti döntést követően a Felügyelő Bizottságnak van-e valamilyen szerepe, feladata az új állapot jogilag rendezett formában történő létrehozásában? 

Dr. Molnár Zoltán jogi képviselő válasza: Nincs.

Priváczki-Juhász Zsolt ügyvezető elmondja még, hogy körükben van Nagy Miklós vezérigazgató úr, a Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. vezérigazgatója, aki az eddigi két taggyűlésen is jelen volt. A Jász-Nagykun-Szolnok megyét érintő tárgyalásokat vele közösen folytatják. 
Ezenkívül közli még, hogy egy taggyűlésük lesz, melyen a 2012. évi mérleg elfogadása lesz a napirend. 

Több napirend nem lévén, mindenkinek megköszöni a megjelenést és az ülést berekeszti.

K.m.f.

Törökné Juhász Edit
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