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	Tárgy: A Mórahalom és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás - V. számú

módosításokkal egységes szerkezetű - társulási megállapodásának elfogadása


Tisztelt Képviselőtestület!

A törzskönyvi jogi személyek alaptevékenységének besorolására használt kódok, kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013.(XII.29.) NGM Rendelet (továbbiakban: Rendelet) módosulása miatt a Mórahalom és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás (továbbiakban: Társulás) a Magyar Államkincstár által vezetett, közhiteles nyilvántartásba bejegyzett államháztartási szakfeladat kódjai 2013. december 31.-i hatállyal lezárásra kerültek. A Magyar Államkincstár hivatalból kezdeményezett eljárása során a törzskönyvi jogi személyek – így a Társulás is – a Rendelet hatályba lépésének napján érvényes államháztartási szakfeladat kódjait a Nemzetgazdasági Minisztérium által rendelkezésre bocsátott összerendelő táblázat alapján átsorolta. A megfeleltetés eredményeképpen előállt - államháztartási szakfeladat kódokat felcserélő - kormányzati funkció kódok a törzskönyvi nyilvántartásba 2014. január 01-jei hatályosulási dátummal kerültek be.

A Rendelet rendelkezéseinek, és a Magyar Államkincstár átsorolásról rendelkező határozatának megfelelően a Társulás társulási megállapodásának módosítását elvégeztük az államháztartási szakfeladatok törlése, és a kormányzati funkciók bevezetése útján. 

A társulási megállapodás módosítása továbbá indokolt Ásotthalom polgármestere személyének változása miatt a 2013. december 14-én tartott, érvényes helyi önkormányzati választás okán. Petró Ferenc neve törlésre, Toroczkai László neve bevezetésre került.

A fentieken túl módosításra került Öttömös Község Képviselő-testülete székhelyének címe, valamint Üllés Nagyközség, Bordány Nagyközség, illetve Forráskút Község Önkormányzatának elnevezése.

Az egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást 1. szám alatt, a társulási megállapodás módosításait pirossal jelölő társulási megállapodást pedig a jelen előterjesztéshez 2. szám alatt mellékeljük.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Társulási Tanács 2014. január 31. napján tartott ülésén egyhangúlag támogatta az előterjesztésben foglaltakat, és a tárgyban hozott társulási tanácsi határozatával a társulási megállapodás módosítását elfogadta. 

A fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a társulási megállapodás módosítást tárgyalja meg, és fogadja el.





H a t á r o z a t i   j a v a s l a t :

1./ Üllés Nagyközségi Képviselőtestület a Mórahalom és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulásának V. számú módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodását elfogadja.

2./ A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására.  

Felelős: 
Nagy Attila Gyula polgármester
Határidő: 
azonnal

Jelentést a Képviselő-testület kér.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

l./ Nagy Attila Gyula polgármester
2./ Dr. Sugár Anita jegyző

3./ Mórahalom és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás
4./ Mórahalmi Polgármesteri Hivatal
5./ Irattár
Ü l l é s, 2014. február 3. 
	
	Nagy Attila Gyula
polgármester
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