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Üllés Nagyközség Képviselőtestülete
Ü l l é s

Tisztelt Képviselőtestület !

Az önkormányzatokról szóló módosított 1990 évi LXV. törvény felhatalmazása alapján a Képviselőtestület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014.(IV.18.)önkormányzati rendelet 23.§ (4) bekezdés, valamint a 26.§ (3) bekezdése alapján átruházott hatáskörben 2013. évben is a polgármester, valamint  a szociális bizottság járt el.
A  szociális törvény az önkormányzat által nyújtható támogatások keretszabályait tartalmazza. Az ellátásokra vonatkozó részletes szabályokat az önkormányzatok rendeletben állapítják meg. Ennek megfelelően szociális biztonság megteremtése és megőrzése érdekében meghatározza az állam által biztosított egyes szociális ellátások formáit, a jogosultság feltételeit érvényesítésének garanciáit, az  Üllés Községi Képviselőtestület 6/2012.(III.09.) önkormányzati. rendeletének figyelembe vételével .
A döntések fő szempontjai között elsősorban az átmenetileg létfenntartást fenyegető rendkívüli élethelyzetbe kerülés miatt átmenetileg vagy tartósan létfenntartási gondokkal küzdő nehéz helyzetbe került családok megsegítése az elsődleges cél.

A polgármester a képviselőtestület felhatalmazása alapján 

átruházott hatáskörben az alábbi feladatokat látja el :
· temetési segélyt állapít meg,
· elbírálja a rendkívüli segély iránti kérelmeket.

Azon családok esetében akik a meghalt személy eltemettetéséről gondoskodtak és családjukban az egy főre jutó jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, egyedül élő esetén annak 250 %-át nem haladja meg, temetési segélyben részesülnek. A polgármester 2013. évben az anyagi terhek enyhítése céljából 14 család részére állapított meg temetési segélyt. Ebből nyolc család részére 18.000.-Ft összegben és 6 család esetében 25.000.-Ft összegben került a temetési segélyt kifizetése. Ezzel is csekély mértékben hozzájárulva a temetés igen magas költségeihez.
Rendkívüli segély iránti kérelemmel 2013. évben a polgármesterhez, 14 család fordult. Mindegyik esetben rendkívüli élethelyzetbe kerülés miatt átmenetileg létfenntartási és anyagi segítségre szorultak a családok. A számukra nyújtott támogatás összege egyszeri 2.000 Ft volt, két alkalommal 5.000.-Ft, egy alkalommal 6.000.Ft, három alkalommal 10.000.Ft , négy alkalommal 15.000.Ft, egy alkalommal 25.000.Ft volt a támogatás mértéke mivel ezeknél a családoknál jelentős anyagi megterhelést okozó esemény következett be. Egy esetben a kérelem elutasításra került a család jövedelmi viszonyaira tekintettel.
                   A szociális bizottság a képviselőtestület felhatalmazása alapján 

                             átruházott hatáskörben az alábbi feladatokat látja el :
· átmeneti segélyt állapít meg,

· dönt a méltányossági jogcímen megállapítható ápolási díjról.
A szociális bizottság 2013. évben 7  alkalommal ülésezett.
Rendkívüli élethelyzetbe kerülés miatt időszakosan vagy tartósan létfenntartási gondokkal küzdő személyek, családok részére átmeneti segély megállapításáról 110 esetben döntött a bizottság. Ebből 98 esetben pénzbeli segélyt állapított meg a bizottság 5000-Ft, 6.000.Ft,10,000,Ft,15.000.-Ft illetve 20.000.Ft-os összegekben, 15 kérelmező tüzelő támogatást kapott tűzifa formájában és két esetben élelmiszer utalvány adásáról döntöttek. A bizottság jövedelmi helyzetre tekintettel 5 kérelmezőnek utasította el az átmeneti segély iránt benyújtott kérelmét.
Méltányossági jogcímen megállapítható ápolási díj megállapítása iránti kérelemmel  három esetben fordultak, mely kérelem a költségvetés szűkös keretére tekintettel elutasításra került.
Kérjük a Tisztelt képviselőtestületet, hogy az átruházott hatáskörökről szóló beszámolót szíveskedjen elfogadni.
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