INDOKLÁS
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (2)-ének előírásai szerint a polgármesternek a központi költségvetésről szóló törvény hatályba lépését követő 45. napig kell a képviselő-testület elé terjeszteni a költségvetési rendelet-tervezetüket, mely az idei évben február 12.

A törvényi előírások értelmében összeállításra került Üllés Nagyközség Önkormányzatának költségvetési rendelet-tervezete, amely a 2015. évi költségvetésről szóló 2014. évi C. Törvény alapján és a Pénzügyi Bizottság előzetes véleményezése és kiegészítései szerint készült el.

I.

ÁLTALÁNOS GAZDASÁGI KÖRNYEZET
A helyi önkormányzatok kötelező, törvényben meghatározott feladatai ellátásával kapcsolatos működési kiadásainak fedezetét az Országgyűlés a feladatfinanszírozási rendszerén keresztül, feladatalapú támogatással biztosítja, mely a jogszabályokban meghatározott közszolgáltatási szinthez igazodik. A feladatalapú támogatás kizárólag a kötelező feladatellátásra fordítható, ellenkező esetben vissza kell fizetni. A feladatalapú támogatás összegét a központi költségvetésről szóló törvény határozza meg.

A helyi önkormányzatok működésének – önkormányzati hivatal, településüzemeltetéshez kapcsolódó feladatellátás – általános támogatása különböző mutatószámok alapján kiszámított, elismerhető kiadások alapján történik, a helyi iparűzési adóerő képesség alapján elvárt bevételek figyelembe vételével. A támogatás csak az elvárt bevételt meghaladó kiadás mértékéig illeti meg az önkormányzatokat. 

Az óvodai nevelés feladatellátással kapcsolatban elsődlegesen az óvodapedagógusok és az óvodapedagógusok munkáját közvetlenül segítők bérének és járulékainak költségeihez járul hozzá a központi költségvetés, ami a Kormány döntése alapján bevezetettet pedagógus életpálya modell keretében végrehajtott béremelés miatt jelentősen emelkedik a 2014.évihez mérten. Az egyéb óvodaműködtetési kiadásokhoz a 2014. évi fajlagos támogatási mértékkel lehet számolni. A tényleges támogatás a beíratott gyermekek számától függ, mely a tavalyi évhez képest stagnál. A gyereklétszám várható alakulását is figyelembe véve a 2014. évi költségvetésben még 3  óvodai csoport működésével számoltunk.

A gyermekétkeztetés továbbra is önkormányzati feladat marad, melynek támogatása ugyanakkor a valós kiadásokhoz és az igényekhez jobban igazodó finanszírozás érvényesül. F feladat támogatása a tavalyi évhez hasonlóan a szociális ágazatnál jelenik meg.

A szociális és gyermekjóléti ellátások terén jelentős változás nem várható a 2014. évben kialakított struktúrához képest. Az önkormányzatok szerepe továbbra is az alapellátások területére fog koncentrálódni, az érintettek minél komplexebb „otthonközeli” ellátása érdekében.

A tavalyi évhez hasonlóan a pénzbeli szociális ellátásokhoz történő hozzájárulás is részét képezi az iparűzési adóteremtő képesség által elvárt bevételi körnek, ami azt jelenti, hogy a feladatra a járó összeg felét kapjuk meg támogatásként. A szociális ágazatban az intézményi jellegű feladat ellátás (ide értve bölcsődei ellátás, nappali ellátás) fajlagos értékei nem változnak. 

A pénzbeli ellátások terén már 2013-ban fontos változás volt, hogy az egyes segélyek kikerültek a jegyző hatásköréből, így a normatív ápolási díj, időskorúak járadéka már a járási kormányhivatalok hatáskörébe tartoznak. Az idei évtől az állam teljes mértékben központosítja ezen ellátásokat. Az önkormányzati segély 2015. február 28-ig állapítható meg, 2015. március 01-től Települési támogatás állapítható majd meg az arra rászorulóknak. A költségvetésben azonban ezzel a változással már számoltunk és kerültek megtervezésre a várható teljesítési adatok. 2014. évben önkormányzati segélyre 3.500 ezer Ft-ot költöttünk, 2015. évben 11.000 ezer Ft-ot terveztünk, hogy segíteni tudjunk a szociálisan rászorultaknak.

Az önkormányzatok kulturális feladatainak biztosításához a központi költségvetés 2015. évben is –az előző évhez hasonlóan- önálló előirányzaton biztosít támogatást a lakosság szám alapján, viszont a költségvetési törvényben 

A központosított előirányzatok között az előző évekhez hasonóan van lehetőség a feladatellátást szolgáló fejlesztések (intézményfejlesztés, felújítás, óvodai, iskolai, utánpótlás sport infrastruktúrafejlesztés, közbiztonság növelését szolgáló fejlesztések) megvalósításához és a közművelődési tevékenységhez további támogatást igényelni. A központosított előirányzatok között az üdülőhelyi, a lakott külterületekkel kapcsolatos feladatok és a települések köznevelési feladatainak egyéb támogatása is szerepel.
II. A  feladat -ellátáshoz rendelkezésre álló források
Az önkormányzatnál maradó feladatok nagyobb részét a klasszikus értelemben vett önkormányzati feladatok – így például: igazgatási feladatok, településüzemeltetés, közvilágítás, közutak fenntartása stb.- teszi ki. Ezen helyi közügyek ellátását egy – az önkormányzatok jövedelemtermelő képességtől függő- általános jellegű támogatás szolgálja 2013-tól.

A helyi adók – így az iparűzési adó – rendszerét a finanszírozás átalakítása nem érinti, így az ebből származó bevétel 2015. évben is az önkormányzat saját bevétele marad.

Az önkormányzat 2015. évi költségvetése tervezésénél a 2014. évi várható tényleges teljesítéseket vettük alapul.
Működési bevételek  
A működési bevételek forrás-összetételét vizsgálva látható, hogy az állami normatívák összege a legjelentősebb (rendelet 7. számú melléklet). A központi költségvetésből biztosított, működést szolgáló forrásoknál az átengedett adóknál hasonlóan a tavalyi évhez, az idei évben is a gépjárműadó helyben maradó része 40 %.

Az előző évhez képest a normatív állami hozzájárulások finanszírozási összetétele  nem változott.

A normatív módon kapott feladatfinanszírozás részletezését 2014 évre a 7. számú melléklet tartalmazza. Az előző évhez képest közel 3%-kal kapunk több támogatást.
Az önkormányzat bevételeit a tervezés során az előző évi várható tényleges teljesítés alapján terveztük meg, így egy nagyon biztonságos bevétellel kalkuláltunk.

Az intézményi működés bevételei közt szerepel a gyermekek intézményi étkeztetése, a szociális étkeztetés térítési díja és a munkahelyi vendéglátás térítési díja. 

Az iparűzési adónál is figyelembe lett véve az idei előírás de az előző évekről felhalmozódott hátralék az eredeti költségvetésbe nem szerepel. 

2015. évben a fejlesztési lehetőségek országos szinten még igen csekélyek, hiszen az operatív programok majd az év harmadik negyedévét követően válnak majd ismertté, így ebben a költségvetésben a korábbi években használatos fejlesztési tartalékot majd csak a 2014. évi zárszámadási rendelet elfogadását követően képezzük meg.

Adósságszolgálat
2013. évtől a költségvetési rendelet elfogadásával egy időben szükséges határozattal elfogadni a követő 3 évre vonatkozó hitelfelvételi korlát összegét. Ez a következő évekre ad iránymutatást, hogy az önkormányzat saját bevételeit milyen mértékben terhelték meg fizetési kötelezettséggel. Ezek a fizetési kötelezettségek vannak bemutatva az adósságszolgálatra vonatkozó kimutatásban.

III. A 2014. évi kiadási előirányzatok alakulása
A 2014. évre tervezett kiadási előirányzatok az új jogszabályi előírásoknak megfelelően rovatrendben tartalmazzák a költségvetési táblázatok.

A személyi juttatások és a kapcsolódó járulékokat a közalkalmazotti illetménytábla és a köztisztviselői illetményalap 2015. január 1-vel nem változott, de a minimálbér és a garantált bérminimum kismértékű növekedése sok esetben a besorolás szerinti bérnél lényegesen magasabb bért kellett betervezni, melyet saját bevételeink terhére kell biztosítani. 

A kompenzációra (az adójóváírás eltörlése miatt) kapott támogatás nem szerepel az eredeti költségvetésben, ezt a központi költségvetésből havonta kapjuk meg. Természetesen a soros előre lépes a jubileumi jutalmak is figyelembe lettek véve. A természetbeni juttatások esetében 2014. évben is a köztisztviselőknél bruttó 200 000,- Ft, amely nettó összegben     147 300,- Ft-ot jelent, a munkatörvényesek esetében pedig étkezési cafetérival számoltunk, ami havonta nettó 8.000 Ft-ot jelent.

A dologi kiadások előirányzata az intézmények zavartalan működéséhez szükséges előirányzatokat tartalmazza különös figyelemmel az ellátandó feladatokra és a közüzemi díjak 2015. évi változásaira.  Megjelenik a cégautó adó fizetési kötelezettség, a telefonok magánhasználata után fizetendő adó, a természetbeni juttatások után fizetendő adó és a reprezentáció után fizetendő adó. 

A szociálpolitikai juttatások 2015. évi előirányzatoknál a rendszeres pénzbeli ellátásoknál (rendszeres szociális segély, foglalkozatást helyettesítő támogatás, lakásfenntartási, közfoglalkoztatás) csak az önkormányzat kötelezően biztosítandó sajátforrását vettük figyelembe. A a 2015. január 01-2015. feburár 28-ig járó támogatás összegével pedig évközben módosítjuk az előirányzatot. A nyugdíjminimum nem változott, így növekedéssel ez miatt nem kell számolnunk. 

Fejlesztési célú kiadásoknál a jelenleg folyamatban lévő pályázatokkal számoltunk, illetve egy már életben lévő lízing ügylettel.


