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Tárgy: Üllési Önkormányzati Konyha Alapító okiratának módosítása 

Üllés Nagyközség Képviselőtestülete 
Ü l l é s 
Tisztelt Képviselőtestület!
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: ÁHT) végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm.rendelet 167/B § 2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyar Államkincstár a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013 (XII.29.) NGM rendelet 2015. január 01.-vel bekövetkezett változása miatt hivatalból csoportos adatmódosítást hajtott végre, az erről az intézkedésről szóló határozatot 2015. április 03-án kaptuk meg, így most tudjuk a tisztelt képviselő-testület elé terjeszteni.

Üllés Nagyközségi Önkormányzata által fenntartott intézmények közül az érintett módosítás csak az Üllési Önkormányzati Konyha (törzskönyvi nyilvántartási száma 637510)  esetében történt COFOG módosítások 2015.01.01-i hatállyal.

A módosítás az alábbiakat tartalmazza:

-096010-Óvodai intézményi étkeztetés helyett:


096015-Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben


096025-Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben

-096020-Iskolai intézményi étkeztetés helyett


096015-Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben


096025-Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben

Új kormányzati funkció:

104036 – Munkahelyi étkeztetés bölcsődében

Ezen változtatásokat a költségvetési szerv okiratán is módosítani kell az Áht. 105.§3) bekezdés, valamint az Ávr. 167/C § 1) bekezdés d) pontjában foglaltaknak megfelelően, figyelembe véve, hogy az alapító okiratok nem tartalmazhatnak érvénytelen kormányzati funkciókat.

Ezenkívül az Áht. 8/a § 2) bekezdés és 11§ 7) bekezdés, valamint a 111§ 26) bekezdés  értelmében 2015. január 01-jétől az alapító, módosító és megszüntető okiratokat a Magyar Államkincstár honlapján közzétett formanyomtatványok szerint kell elkészíteni, attól eltérni nem lehet.

Az Üllési Önkormányzati Konyha költségvetési szerv esetében az alapító okiratot a teljesen új szerkezetben kell elfogadni.

Az előterjesztés a fentieknek megfelelően 2 melléklettel rendelkezik, amely a módosító és az egységes szerkezetű új formátumú alapító okiratokat tartalmazza.

A fentiekre figyelemmel alábbi határozati javaslatot teszem: 

H a t á r o z a t i   j a v a s l a t
Üllés Nagyközség Képviselő testülete úgy határoz, hogy az Üllési Önkormányzati Konyha ((törzskönyvi nyilvántartási száma 637510) a határozat 1. és 2. számú mellékleteiben található formátumban szereplő módosító okiratát, valamint az egységes szerkezetű alapító okiratát jóváhagyja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosítás végrehajtásához szükséges minden intézkedést megtegyen.

Ü l l és, 2015. május 07.

Nagy  Attila Gyula

polgármester
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