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Ü l l é s

Tisztelt Képviselőtestület!

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (továbbiakban: Ebktv) 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról. A törvény 31. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat ötévente 5 évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot (továbbiakban: HEP) fogad el, amelyet a 31.§ (4) bekezdése értelmében kétévente áttekint, és szükség esetén felülvizsgál. 

A törvény értelmében a felülvizsgálatot megelőzi a HEP áttekintése, amelynek kétféle kimenete lehet: 

a) az áttekintést követően arra a következtetésre jut az önkormányzat, hogy felül kívánja vizsgálni a HEP-et. 

b) az áttekintést követően arra a következtetésre jut az önkormányzat, hogy felülvizsgálat nem szükséges. Ebben az esetben a Képviselőtestületnek szükséges arról határoznia, hogy az Ebktv-ben foglaltaknak megfelelően, a HEP kétévente előírt áttekintésének eleget tettek, a HEP-et változatlan formában elfogadták. 
A HEP felülvizsgálati eljárása során a program felkerült a település honlapjára, azt bárki véleményezhette. Mind az alapprogram, mind a felülvizsgálati anyag megküldésre került az intézményvezetőknek, illetve a programban megjelölt, partnerként résztvevő civil szervezeteknek – vélemény-nyilvánítás céljából.

A programot megküldtük a felülvizsgálat során mentorszervezetként közreműködő Türr István Képző és Kutató Intézetnek is, aki az anyagot jóváhagyta. 
A fentiekre figyelemmel az alábbi határozati javaslatot teszem: 

H a t á r o z a ti    javaslat – I. 

1)Üllés Nagyközség Képviselőtestület áttekintette Üllés Nagyközségi Önkormányzat 2013. június 28-án – a Képviselőtestület 138/2015.(VI.28.)önkormányzati határozatával – elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálatát határozza el. 

A Képviselőtestület a felülvizsgált programot a melléklet szerint elfogadja. 

2) A Képviselőtestület felkéri Dr. Sugár Anita jegyzőt, hogy a felülvizsgálati anyagot tegye nyilvánossá. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1)Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Irattár 

H a t á r o z a ti    javaslat – II. 

Üllés Nagyközség Képviselőtestülete áttekintette Üllés Nagyközségi Önkormányzat - 2013. június 28-án – a Képviselőtestület 138/2015.(VI.28.)önkormányzati határozatával – elfogadott Helyi Esélyegyenlőségi Programját és azt változatlan formában elfogadja, felülvizsgálatát nem tartja szükségesnek. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1)Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Irattár 

Ü l l é s, 2015. augusztus 12. 
Nagy Attila Gyula 

polgármester
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