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Tárgy: A Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény 2015. évi évközi költségvetési záró beszámolója és pénzmaradvány elszámolása 
Az előterjesztést tárgyalja: Pénzügyi Bizottság és Képviselőtestület 

Üllés Nagyközség Képviselőtestület

Ü l l é s

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2015-es évre a TVI feladatköre még tovább korlátozódott. Főként vagyonkezelői feladatokat látott el, mely azt jelenti, hogy a Vízmű központi működtető vagyonát hasznosította. Ez részben az üzemmérnökségi épület bérbeadásából állt, illetve a működést szolgáló gépek, berendezések, felszerelések, kisértékű tárgyi eszközök, szerszámok értékesítését jelentette. Üzemeltetési feladatai korlátozottak, a felmerülő költségek a szippantó gépjármű üzemeltetéséből, a bankszámla vezetés költségeiből, és a hátralék behajtás költségeiből, valamint a Társulás megszüntetésével kapcsolatos feladatok ellátásával kapcsolatos költségekből eredtek.

A Társulás 2015. évi kiadási előirányzatait és teljesítését az 1. számú melléklet és a 2. számú melléklet, a maradvány kimutatást a 3. számú melléklet, a mérleget a 4. számú melléklet, az eredmény kimutatást pedig az 5. számú melléklet tartalmazza.

A Társulás a 2015-ös gazdasági évet, mely a Társulás számára 2015.10.31-el lezárult 0,-Ft, azaz nulla forint pénzmaradvánnyal zárta.

A Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény megszüntetését az alapító Önkormányzatok egységes döntésük alapján 2015. október 31. napjában határozták meg.

Az év folyamán a Társulás javaslatára a Társulási Tanács jóváhagyásával a Társulás valamennyi még hasznosítható vagyontárgya értékesítésre került.

A nem hasznosítható vagyontárgyak a beterjesztett kimutatások alapján selejtezésre kerültek:

· tárgyi eszközök 3.511 eFt értékben

· anyagkészlet 324 eFt értékben.

Fentiekre való tekintettel a Társulás 1-es és 2-es számlaosztályában szereplő vagyontárgyak nyilvántartási értéke kinullázódott.

A 3-as számlaosztályban szereplő követelések is a Társulási Tanács és az Önkormányzatok Képviselő-testületeinek határozata alapján térítésmentesen átadásra kerültek a felmerülés helye szerinti Önkormányzatok részére.

A Társulás 2014. évi pénzmaradványai a tulajdonos Önkormányzatok Képviselő-testületi határozatai alapján az alábbiak szerint kifizetésre kerültek az év folyamán.

Működési célú 

Felhalmozási célú

          pénzmaradvány

Mórahalom 
129.352.210 Ft 
52.104.489 Ft

Domaszék
18.726.068 Ft 
294.992 Ft

Zákányszék 
1.931.612 Ft
 

Pusztamérges
 8.464.603 Ft

Öttömös 
4.072.934 Ft

Ásotthalom 
3.056.369 Ft 


Üllés  
3.186.431 Ft

Forráskút 
1.800.043 Ft 


Bordány 
18.564.252 Ft
A 2015 évben képződött 51.004.410,- forint (felosztását a 6. számú melléklet tartalmazza) pénzmaradvány a Társulás megszűnése előtt át lett utalva a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény munkaszervezeteit ellátó Mórahalmi Polgármesteri Hivatal bankszámlájára. Ezzel a Társulás 3-as számlaosztálya is lenullázódott. A 2015 évi pénzmaradvány tagönkormányzatokat megillető összegei valamennyi tagönkormányzat képviselő-testülete általi záró beszámoló és vagyonfelosztás elfogadását követően kerül átutalásra a tagönkormányzatok részére a Mórahalmi Polgármesteri Hivatal bankszámlájáról.

Az 5. számú mellékletben látható a Társulás 2015. évi eredménykimutatása. A képződött 290.998 eFt mérleg szerinti veszteséggel a 4-es számlaosztály is nulla egyenlegű lett.

Fentiek alapján a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény mérlegszámlái nullára zártak, a Társulás lezárása nullás mérlegösszeggel történhet meg.

Kérjük a Tisztelt Képviselőtestületet a záró beszámoló megvitatására, a záró beszámoló és a pénzmaradvány elszámolás elfogadására. 

…./2015 (XII. 15.)Kt határozat:
Tárgy: A Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény 2015. évi évközi záró költségvetési beszámolója és vagyonfelosztási javaslatának elfogadása
H a t á r o z a t i   j a v a s l a t 
I. Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a Térségi-vízmű Üzemeltetési Intézmény 2015. évi évközi záró költségvetési beszámolóját megtárgyalta, azt a mellékletek szerint elfogadja és arról az alábbi határozatot hozza: 

(1) A Képviselőtestület a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény 2015. évi bevételi teljesítés főösszegét 55.724 e Ft-tal hagyja jóvá, amelyből működési bevétel 54.196 e Ft, felhalmozási bevétel 1.528 e Ft. A finanszírozási bevételek összege 248.006 e Ft.

A 2015. évi kiadási előirányzat teljesítés összegét 303.731 e Ft-tal állapítja meg, melyből 251.332 e Ft működési kiadás, 52.399 e Ft felhalmozási kiadás.

(2) A Képviselőtestület a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény 2015. évi maradvány kimutatását 0 e Ft összeggel fogadja el. 

(3) A Képviselőtestület a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény 2015. évi mérlegét 0 e Ft főösszeggel fogadja el. 

(4) A Képviselőtestület a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény 2015. évi eredmény kimutatását -290.998 e Ft összeggel fogadja el. 

II. Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a Térségi-vízmű Üzemeltetési Intézmény 2015. évi évközi záró költségvetési beszámolójának adatai alapján készített vagyonfelosztási javaslatot megtárgyalta és azt a melléklet szerint elfogadja.

III.Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete felkéri a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény megszüntetését végző Mórahalmi Polgármesteri Hivatalt, hogy a társulásban annak nyilvántartása szerint 2015.10.31. napján fennálló összesen 2.126.570,-Ft-ot, azaz Kettőmillió-egyszázhuszonhatezer ötszázhetven Ft-ot, mint Üllés Nagyközségi Önkormányzatot megillető pénzmaradvány teljes összegét az Önkormányzat 11735005-15354099-00000000 számú számlájára legkésőbb 2015.12.31. napján utalja át. 
Felelős: 
III. pontra: Nagy Attila Gyula, Fáncsik Judit gazdálkodási ügyintéző-helyettes jegyző 

Határidő: 
III. pontra: 2015.12.31.

Jelentést a Képviselőtestület nem kér.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1.)Nagy Attila Gyula polgármester
2.) Fáncsik Judit gazdálkodási ügyintéző – helyettes jegyző

3./ Mórahalmi Polgármesteri Hivatal
Ü l l é s, 2015. december 11. 

	
	Nagy Attila Gyula 

polgármester 


Üllés Nagyközségi Önkormányzat 


( 6794 Üllés, Dorozsmai út 40.


( 62/282-122


( 62/582-050, �: hivatal@ulles.hu











