Üllés község Önkormányzat Képviselőtestületének

20/2003(XI.27) Kt.sz.

RENDELETE 

     Önkormányzati rendelete az egyes természeti értékek védetté nyilvánításáról.

Az 5/2004. (II.13.) Kt.ör. rendelettel egységes szerkezetbe

Üllés Képviselőtestülete az 1990. évi LXV. Tv. 8. §. ( 1 ) bekezdése  alapján biztosított hatáskörében eljárva a természetvédelemről szóló 1996. évi LIII. Törvény 24. §. (1) bekezdés b./ pontja alapján a következőket rendeli el:

                                                                l. § .

(1) Védetté nyilvánítja és helyi jelentőségű természetvédelmi területté jelöli ki Üllés községben   „ Üllési rét ”  elnevezésű területből a műút öblében lévő területet.

(2) A védett terület rendeltetése: 

     - őrizze meg a terület jellegét és a jelentős természeti értékeit, a vidék sajátos arculatát. 

     - Természetismereti képzésben jól szolgálja az oktatást és kutatást. 

(3) A természetvédelmi terület földrészleteinek helyrajzi számát egyéb földkönyvi adatait a rendelet 1.számú melléklete a természetvédelmi területre vonatkozó kezelési előírásokat a 2.sz. melléklet tartalmazza. 

(4)  Védetté nyilvánítás indoka és célja: 

A terület Üllés község közelében a halastótól északnyugatra, a Szeged-Kiskunhalas közút öblében, a 28 számú km kőnél fekszik.

Napjainkra igen megfogyatkozott az alföldi lápoknak a kiterjedése, állományaikat rendre lecsapolták, és a felszabadult földeket szántó földi művelésbe fogták. Sokhelyütt csak a kisebb állományok maradhattak fent, mert rendszeres és jelentős vízutánpótlásuk volt, vagy mert méretüknél, elhelyezkedésüknél fogva nem volt kifizetendő művelésbe fogásuk. E maradványok a hajdan volt vegetáció hírnökeikén értékelendők, sokszor utolsómenedékei számos növény- és állatfajnak, Ezek a menedékhelyek egyrészt kicsinységük miatt igen sérülékenyek, másrészt a környékben újra alakuló vizes élőhelyeknek legfontosabb visszatelepülési forrása lehet. Emiatt a vizes élőhelyek - azok a szárazföldi élőhelyek, melyek vízhatásra alakulnak ki, jelentős víztöbblettel rendelkeznek, a felszíni és felszín alatti vízmozgástól erősen függenek - hazánkban és világszerte is törvényi védettséget élveznek, fontosságukat nem lehet eléggé hangsúlyozni. A helyi területen jelenleg  átmeneti  láprét  található, mely szintén abban kategóriába esik, amit élőhelyként emlegetünk. Mint ilyen, már emiatt is szükséges a védelme. Jelentőségét számos egyéb körülmény is fokozza. A település határában kialakított  halastó környékén fokozatosan kialakulhatnak azok a természetközeli vegetációs egységek, melyek jó néhány évtizeddel korábban jellemzőek voltak, illetve nagyobb valószínűséggel inkább mocsárréti növényzet várható a tó környékének fokozottabb igénybevétele,  pihenőterületként való hasznosítása következtében. Az ide betelepülő növényzet és állatvilág propagulumforrásaként  e terület jelentős szerepű. A jelenleg még csak néhány hektáros természetközeli élőhely így idővel jelentős kiterjedésű élőhelykomlexmuvá válhat, a tájnak jellegzetes, szebb arculatát kölcsönözve. Hosszabb távon az ökoturizmus egyik vonzerejeként is figyelembe vehető.

A változatos növényzetet hordozó, természetes vagy természetközeli terület, amely közel fekszik egy településhez, az iskolai oktatás fontos bázisa, „ szabadtéri oktató terme ” is lehet. A természetismeret, természetszeretet tanításának egyik, viszonylag költségtakarékos eszköze. Ennek az adottságnak a kihasználása is azt erősíti, hogy a terület jelen állapotában meg kell tartani, vizes élőhely jellegét javítani kell.

A védelemre javasolt terület bejárásakor különböző növényfajok kerültek elő, melyek közül a szibériai nőszirom ( Iris sibirica ) védelem alatt áll, eszmei értéke tövenként 10.000.-Ft. A terület állatvilága még feltáratlan, azonban bejáráskor megállapítást nyert, hogy a gerincesek közül számos békafajnak ad otthont a terület, melyek szintén védettek.

2.§.

(1) A természetvédelmi terület értékeinek megóvásával, fenntartásával kapcsolatos feladatokat a rendeletben foglalt kezelési utasítás alapján a tulajdonos látja el. 

(2) A földrészlet védetté nyilvánítását a Megyei Földhivatal ingatlan-nyilvántartásába be kell jegyezni. 

3.§. 

(1) Az ezen rendeletben nem szabályozott kérdésekben a környezetvédelemről szóló 1995.évi XIII. törvényben foglaltakat kell alkalmazni. 

Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba. 

Dr.  Nyáriné Tajti Anna   s.k.                                            Dr. Nyerges Ildikó s.k.  

          Polgármester                                                                               jegyző

A rendelet kihirdetve:

2003.november 28. s.k. 

Dr. Nyerges Ildikó jegyző 

Egységes szerkezetbe foglalva:

2004.február 13.

Dr. Nyerges Ildikó jegyző

1.számú melléklet 

  A terület földkönyvi adatai:

      a./  A védett terület Üllés község külterületén található. 

      b./  A terület földkönyvi adatai: 

Név:                                                Hrsz.:                Müvelési ág:              Terület nagysága:

Dr. Faragó M. Judit                       067/229                gyep, (rét)                  4 ha    1480 m2

2.számú melléklet 

Alapvető védelmi és kezelési előírások:

a./ Az alkalmazott kezelés – évente egyszeri, vagy kétszeri  kaszálás – fenntartásáról    gondoskodni kell. Az első kaszálást csak a szibériai nőszirom virágzása után szabad elvégezni ( júnuis 30-a után).

b./ Az érintett területen nem lehet művelési  mód változtatást engedélyezni ( feltörést,  beépítést, stb.).

c./ A terület közelében lévő csirketelep szennyvizét vissza kell tartani.

d./ A területen történő florisztikai, faunisztikai ökológiai és talajkutatásokat semmilyen formában sem szabad akadályozni.

e./ A területen avar ( száraz gyepterület ) és egyéb hulladék égetése az év minden szakában tilos.

